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 מכירה מקוונת מס' 6

 אמנות יהודית ואמנים יהודים

Online Auction no. 6 

Jewish Art and Artists 

 17:00בשעה  7.2011.17-, הטבת י"ט, שלישיהמכירה תתקיים ביום 

 , ירושלים58התצוגה תתקיים במשרדנו, רח' המלך ג'ורג' 

The auction will take place on Tuesday, January 17, at 17:00 Israel time 

The preview will be held at our offices, 58 King George St.  Jerusalem 

Auction Preview on  ימי תצוגה  

Thursday 12.01.17 20:00-12:00 12.01.17 יום ה' י"ד טבת 

Sunday 15.01.17 20:00-12:00 15.01.17 איום  טבת י"ז' 

Monday 16.01.17 20:00-12:00 16.01.17 ביום  טבת י"ח' 

Tuesday 17.01.17 :0031-10:00 17.01.17 גיום  טבת י"ט' 

 מכירה זו מתבצעת באינטרנט בלבד, ללא אולם וללא כרוז· 

 Invaluable-ו LiveAuctioneers ניתן להגיש הצעות ולהשתתף במכירה באתר "קדם" וכן באתרים· 

 ת הקטלוג המקוון, וכן במהלך המכירה החיה.ניתן להגיש הצעות באתר מרגע הופע· 

 25%עמלת הקונה תהיה · 

· This auction will take place online only, i.e. without an in-room auction or auctioneer. 

· The online auction will take place on the Kedem website. Internet bidding is also available via Invaluable and 

LiveAuctioneers.  

· Bids can be entered either (i) as a preliminary bid prior to the start of the live auction, or (ii) as a live bid, during 

the live online auction session. 

· The buyer's premium will be 25%
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 חיתוכי עץ – 5811פרנקפורט,  –ס יוספוס פלביוכתבי . 1

Hochberühmten Jüdischen Geschichtschreibers Historien und Bücher: Von alten Jüdischen Geschichten zwentzig 

sampt einem von seinem Leben, Flavii Josephi  ,גרמנית.1581. פרנקפורט . 

עשרים פרקים המתארים את תולדות עם ישראל מבריאת העולם  כרך עבה, בחלקו הראשון נדפס החיבור "קדמוניות היהודים" הכולל

לספירה( ובחלקו השני נדפס הספר החמישי מ"מלחמות היהודים", העוסק בחורבן העיר ירושלים. שער  66ועד תחילת המרד הגדול )

 ,Egesippi, des hochberühmten fürtrefflichen christlichen Geschichtschreibers, fünff Bücherנפרד לחלק על ירושלים: 

vom jüdischen Krieg und endlicher Zerstörung der herzlichen und gewaltigen Statt Jerusalem. 

 עץ מרשימים רבים, המלווים את הכתוב. -שני החלקים משובצים חיתוכי

 ת עץ וקלף מעוטרת ואבזמי מתכת.ס"מ. מצב טוב. פגעי תילוע קלים. כריכ 34[ דף, כרך 8, ]177[ דף; 13, ]348[, 5]

 $50 פתיחה:

1. Writings of Josephus Flavius – Frankfurt, 1581 – Woodcuts  

Hochberühmten Jüdischen Geschichtschreibers Historien und Bücher: Von alten Jüdischen Geschichten zwentzig sampt 

einem von seinem Leben, Flavii Josephi. Frankfurt, 1581. German. 

A large volume, begins with "Antiquities of the Jews" which includes twenty chapters depicting the history of the Jewish 

people from the creation of the world until the Great Revolt (66 CE). The second part is book V of "Wars of the Jews" 

recounting the destruction of Jerusalem. A separate title page for the part about Jerusalem: Egesippi, des hochberühmten 

fürtrefflichen christlichen Geschichtschreibers, fünff Bücher, vom jüdischen Krieg und endlicher Zerstörung der herzlichen 

und gewaltigen Statt Jerusalem. Numerous impressive woodcuts illustrate both parts throughout text. 

[5], 348, [13] leaves; 177, [8] leaves, volume 34 cm. Good condition. Minor worming. Wood and vellum binding with metal 

clasps. 

Opening price: $50 

 16-בזל, המאה ה –. "ההונאות והטקסים של היהודים בזמננו" 2

Tractatus de imposturis et ceremoniis Iudaeorum nostri temporis, Conrado Husero הוצאת .Pernam[ ,1575, בזל .]

 לטינית.

, חיבר Conrad Huserספר נוצרי המציג באור ביקורתי ושלילי את המנהגים והטקסים היהודיים. את הספר, שמחברו חתם בשם העט 

 .Marcus Lombardus למעשה

 ס"מ. מצב טוב. עמוד שער דהוי מעט. כתמים. כריכת קרטון )חדשה(. 21[ עמ'. 1, ]66

 50$ תיחה:פ

2. "The Deceptions and Rituals of the Jews in Our Time" – Basel, 16th Century 

Tractatus de imposturis et ceremoniis Iudaeorum nostri temporis, Conrado Husero. Basel: Pernam, [1575]. Latin. 

A Christian book presenting Jewish customs and rituals in a critical and negative light. The book, bearing the pseudonym 

Conrad Huser, was actually written by Marcus Lombardus. 

66, [1] pp. 21 cm. Good condition. Slightly faded title page. Stains. Rebound in cardboard. 

Opening price: $50 

3 .maticaeIntroductions Apoteles –  1622שטרסבורג,  –יוהן מאינדגין  –אסטרולוגיה ופיזיונומיה 

Introductiones Apotelesmaticae In Physiognomiam, Complexiones hominum, Astrologiam naturalem, Naturas 

Planetarum, Joannis Ab Indagine דפוס .Lazari Zetzneri ,לטינית.1622. שטרסבורג . 

(, אסטרונום ואסטרולוג גרמני, חבר 1467-1537עית" )כהגדרת המחבר( ונושאים נוספים, מאת יוהן מאנדיגן )ספר אסטרולוגיה "טב

נכלל ברשימת הספרים האסורים שפרסם הותיקן, על שטען כי גרמי השמים משפיעים על גורל האדם.  1559המסדר הקרטוזיאני. בשנת 

 קריאה בכף היד, פענוח מפות אסטרולוגיות ועקרונות פיזיונומיים. בספר חיתוכי עץ, תרשימים ושרטוטים רבים המדגימים 

לוחות הכריכה מנותקים. דף הפורזץ קרוע  תו ספר. טוב. כתמים. כריכת עור עם שדרה מעוטרת, בלויה.-ס"מ. מצב בינוני 15עמ',  384

 לשניים.

 50$ פתיחה:
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3. Introductiones Apotelesmaticae – Astrology and Physiognomy – Johanne of Indagine – 

Strassburg, 1622 

Introductiones Apotelesmaticae In Physiognomiam, Complexiones hominum, Astrologiam naturalem, Naturas 

Planetarum, Joannis Ab Indagine. Printed by Lazari Zetzneri. Strassburg, 1622. Latin. 

A 'natural' astrology book (by the author's definition) and other matters, by Johanne of Indagine (1467-1537), German 

astronomer and astrologer, member of the Carthusian Order. Included in the 1559 list of books banned by the Vatican for 

stating that the planets determine man's destiny. Woodcuts, drawings and charts demonstrating palm reading, astrological 

map analysis and physiognomic principles.  

384 pp, 15 cm. Fair-good condition. Stains. Leather binding with ornate spine, worn. Ex Libris. Detached cover boards. 

Endpaper torn in two. 

Opening price: $50 

 1632, באזל –יוהאנס בוקסטורף  –. קונקורדנציה וספר טבריה 4

Concordantiae Bibliorum Hebraicae מאת יוהאנס בוקסטורף , (Johannis Buxtorfi) הוצאת .Ludovici König,  ,באזל

1632 . 

סוף קונקורדנציה לתנ"ך מאת ההבראיסט יוהאנס בוקסטורף.  עברי: "קונקורדנציה על דניאל לוח הפרשיות. כולל שער  הספר נדפסבַּ

ועזרא"; בסוף לוח הפרשיות נדפס קולופון: "נדפס בבסיליאה במצות האדון המהולל לודווי"ג קויני"גו בביתו בשנת אשר השלימ"ה אל 

 ., אך למעשה הספר נדפס שנתיים לאחר מכן[1630בני ישראל" ]

ם את הקונקורדנציה, בהתבסס על הקונקורדנציה "מאיר נתיב" בפתח הספר הקדמה בלטינית של יוהאנס בוקסטורף הבן, אשר השלי

 .של רבי יצחק נתן

 .[ דף467]

 Johannis Buxtorfiמאת  ,Tiberias Sive Commentarius Masorethicus Triplex Historicus Didacticus, Criticusנכרך עמו:

P. הוצאת .Johannis König, ,תולדותיה. עברית ולטינית. ו הטברנית . סקירה על המסורה1665באזל 

 '.עמ 108[; 8]

 .אחורית כריכה חסרה, עור כריכת. ובלאי כתמים. טוב מצב. מ"ס 41

 50$ פתיחה:

4. Concordance and Book of Tiberias – Joannis Buxtorfi – Basel – 1632 

Concordantiae Bibliorum Hebraicae, by Johannis Buxtorf. Basel: Ludovici König 1632. 

At the end of the book appears a table of Parshiyot. Hebrew title page: "Concordance about Daniel and Ezra" (Hebrew); 

the table of Parshyiot ends with a colophon: "Printed in Basel under the command of the esteemed Sir Ludwig König in 

his home in the year of 1630" [However, the book was actually printed two years later].  

The book opens with a preface in Latin by Johannes Buxtorf, the son, who completed the concordance, based on the 

Meir Nativ concordance by Rabbi Yitzchak Nathan. 

 [467] leaves. 

Bound with: 

Tiberias Sive Commentarius Masorethicus Triplex Historicus Didacticus, Criticus, Johannis Buxtorfi P..  Basel: Johannis 

König, 1665. Review of the Tiberian Masorah and its history. Hebrew and Latin. [8]; 108 pp. 

41 cm. Good condition. Stains and wear. Leather binding, back binding is lacking. 

Opening price: $50 

 1647ציריך,  –. מונוגרפיה בנושא דקדוק עברי 5

Erotematum linguae sanctae Libri duo, Johann Heinrich Hottinger הוצאת .Joh. Jacobi Bodmeri ,Tigury  ,)1647)ציריך . 

 יוהאן היינריך הוטינגר על אודות הדקדוק העברי.חיבור מאת התאולוג והפילולוג 

 בינוני. כתמים ובלאי. כריכת קלף מקורית מנותקת, עם פגמים. -ס"מ. מצב טוב 15.5עמ'.  200[, 5]

 $50 פתיחה:

5. Monograph about Hebrew Grammar – Zurich, 1647 

Erotematum linguae sanctae Libri duo, Johann Heinrich Hottinger. Published by Joh. Jacobi Tigury, Bodmeri (Zurich), 

1647. 

Composition by the theologian and philologist Johann Heinrich Hottinger, about Hebrew grammar. 

 [5], 200 pp, 15.5 cm. Good-fair condition. Stains and wear. Original leather binding, detached and damaged. 

Opening price: $50 

  



  ספרים נדירים, ספרי אמנות והדפסים 

  

5 
 

 1648באזל,  –יוהאן בוקסטורף הבן  – "על הניקוד". 6

Tractatus de punctorum vocalium, et accentuum, in libris Veteris Testamenti Hebraicis, origine, antiquitate, & 

authoritate: oppositus Arcano punctationis revelato, Ludovici Cappelli, Johannis Buxtorfi Filii .סדפו Martini Wagneri .

 . לטינית.1648באזל, 

יוהאן בוקסטורף הבן היה הבראיסט נוצרי מפורסם, וירש את ראשות הקתדרה העברית באוניברסיטת באזל מאביו שעסק אף הוא 

 .בתחום. ספר זה הוא כתב פולמוס אחד מתוך כמה שכתב לאחר שנקלע לוויכוח עם לואיס קפלוס באשר לעתיקותה של שיטת הניקוד

בינוני. נזקי תילוע. כתמי חלודה ויושן. דף הפורזץ מקומט -ס"מ. מצב טוב 20 עמודים )מפתחות(. 15. חסרים עמ' [3, ]437[ דף, 12]

 וקרוע מעט. קרע משוקם בדף השער. כריכת קלף, כתמי יושן. 

 $50 פתיחה:
6. "On Hebrew Orthography" – Jonnane Buxtorf II – Basel, 1648 

Tractatus de punctorum vocalium, et accentuum, in libris Veteris Testamenti Hebraicis, origine, antiquitate, & authoritate: 

oppositus Arcano punctationis revelato, Ludovici Cappelli, Johannis Buxtorfi Filii. Martini Wagneri Printing Press. Basel, 

1658. Latin. 

Jonnane Buxtorf the younger was a well-known Christian Hebraist and inherited the Hebrew Chair in the Univeristy of 

Basel from his father who studied the same subjects. This is a polemic book, one of several, composed after an argument 

with Louis Cappelli about the antiquity of niqqud. 

[12] leaves, 437, [3] pp. 15 index pages are missing. 20 cm. Good-fair condition. Worming. Foxing and staining. Creases 

and tear to endpaper. Restored tear to title page. Vellum binding, stains. 

Opening price: $50 

  1737-1647 –מוס בין יהודים ונוצרים . שני ספרי פול7

 שני ספרי פולמוס בין יהודים ונוצרים:

1.Disputa del christiano con l'ebreo di Melchior Palontrotti. Ad istanza di Pietro Pauolo Romaldi romano. Doue si 

proua chiaramente contra l'ebreo, che la riduttione temporale, che aspetta fù adempita nella liberatione di Babilonia 

 . איטלקית.1647רומא,  .Girolamo Barberi. דפוס Melchior Palontrotti, Pietro Paulo Romaldi, מאת ]ויכוח בין נוצרי ליהודי[

 בק. כריכה חדשה.לוע. קרעים חסרים. נייר דימצב בינוני. פגעי תחסר דף אחד. ס"מ.  20עמ',  [(1, ]37)צ"ל  [1, ]27

2.Gespräch in dem Reiche der Todten über die Bibel und Talmud zwischen Dr. Luther und Raschi שיחה בממלכת[ ,

ומעט  . גרמנית1737-1738, שוואבך, Johann Jacob Enderesהמתים אודות התנ"ך והתלמוד בין ד"ר )מרטין( לותר ורש"י[. הוצאת 

 .1-2חלקים  ש"י ולותר מול דף השער.. תחריט של רעברית

 בינוני. כתמים. פגעי תילוע. כריכה פגומה. קרעים בשדרה. -ס"מ. מצב טוב 20.5[ תחריט, 1עמ' + ] 88 ;14

 $50 פתיחה:

7. Two Books – Jewish-Christian Polemics – 1647-1737 

Two books about Jewish-Christian polemics: 

1. Disputa del christiano con l'ebreo di Melchior Palontrotti. Ad istanza di Pietro Pauolo Romaldi romano. Doue si proua 

chiaramente contra l'ebreo, che la riduttione temporale, che aspetta fù adempita nella liberatione di Babilonia [ dispute 

between a Christian and a Jew]. Girolamo Barberi Printing Press, Rome, 1647. Italian. 

27, [1] (i.e. 37, [1]) pp, 20 cm. one leave lacking. Fair condition. Worming. Open tears. Adhesive tape. New binding. 

2. Gespräch in dem Reiche der Todten über die Bibel und Talmud zwischen Dr. Luther und Raschi, [conversation in the 

kingdom of the dead about the Bible and the Talmud between Dr. (Martin) Luther and Rashi]. Schwabach: Johann Jacob 

Enderes, 1737-1738. German and some Hebrew. Frontispiece engraving of Rashi and Luther. Parts 1-2. 

14; 88 pp + [1] engraving, 20.5 cm. Good-fair condition. Stains. Worming. Damaged binding. Tears to spine. 

Opening price: $50 

8 .Tiberias Commentarius –  1665באזל,  –יוהאן בוקסטורף 

Tiberias, sive Commentarius Masorethicus triplex: historicus, didacticus criticus, ad illustrationem operis Biblici 

Basiliensis conscriptus, quo primùm historia Masoretharum tiberiensium, Johannis Buxtorfi P. .דפוס Joh. Jacobi 

Deckeri ,לטינית.1665. באזל . 

(, מראשוני המלומדים הנוצרים שעסקו בחכמת ישראל. הספר דן במסורה 1564-1629ההבראיסט הנוצרי יוהאן בוקסטורף ) ספרו של

הטברנית משלושה היבטים, מפרט את השינויים שהכניס בוקסטורף במהדורת התנ"ך שהוציא כמה שנים קודם לכן ומצדיק אותם על פי 

 המסורה.

 רחבים. מצב טוב. כתמי חלודה. כריכה מאוחרת. ייםשולס"מ.  20.5עמ',  430[ דף, 12]

 $50 פתיחה:
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8. Tiberias Commentarius – Johann Buxtorf – Basek, 1665 

Tiberias, sive Commentarius Masorethicus triplex: historicus, didacticus criticus, ad illustrationem operis Biblici Basiliensis 

conscriptus, quo primùm historia Masoretharum tiberiensium, Johannis Buxtorfi P. Joh. Jacobi Deckeri Printing Press. 

Basel, 1665. Latin. 

A book by the Christian Hebraist Johanne Buxtorf (1564-1629), one of the first Christian scholars to study Judaism. The 

book studies the Tiberian Masorah from three aspects, details the changes introduced by Buxtorf into the version of the 

Bible which he published several years earlier and justifies them in light of Masorah. 

[12] leaves, 430 pp, 20.5 cm. Wide margins. Good condition. Foxing. Rebound. 

Opening price: $50 

 1735-1682 –תחריטים  – Petrus Cunaeus – "רפובליקת העברים". 9

De republyk der hebreen, of de Gemeenebest der Joden. Handelende van de bedieninge des tempels; zoo die 

was in de daagen van de Zaligmaaker en korts voor de verstooringe van Jerusalem [, מאת ]רפובליקת העבריםPetrus 

Cunaeus:חלק ראשון, בהוצאת  . בארבעה כרכיםWilhelm Goeree ,חלק שני וחלק שלישי, בהוצאת 1682. אמשטרדם .Wilhelm 

Goeree ,חלק רביעי, בהוצאת 1683. אמשטרדם .Jan Roman ,הולנדית.1735. אמשטרדם . 

כי ישראל כשלטון מופת רפובליקני. תחריטים רבים, חלקם ספר העוסק בתולדות עם ישראל בימי בית ראשון ומציג את שלטון מל

  מקופלים, המציגים את משה ואהרן, הקרבה למולך, שתיית מים מאררים, המשכן ועוד.

[ לוחות 19[ דף + ]12עמ', ] 558[ דף, 11] :2. כרך [ מקופלים9[ לוחות תחריטים, מתוכם ]17דף + ] 13עמ',  518[ דף, 15]: 1כרך 

[ 7] :4. כרך [ מקופלים7[ לוחות תחריטים, מתוכם ]10[ דף + ]16[ עמ', ]1עמ', ] 495[ דף, 19] :3. כרך [ מקופלים7כם ]תחריטים, מתו

טוב. כתמים, מעט בלאי בשולי הדפים. מרבית -ס"מ. מצב בינוני 15[ מקופלים, 10[ לוחות תחריטים, מתוכם ]11[ דף + ]9עמ', ] 466דף, 

 י הכריכות בלויים ושחוקים. כריכות מוכתמות. קונטרס מנותק באחד הספרים.לוחות הכריכה מנותקים. שול

 $50 פתיחה:

9. Republic of the Hebrews – Petrus Cunaeus – Engravings – 1682-1735 

De republyk der hebreen, of de Gemeenebest der Joden. Handelende van de bedieninge des tempels; zoo die was in de 

daagen van de Zaligmaaker en korts voor de verstooringe van Jerusalem, Petrus Cunaeus. Four volumes: part one, 

published by Wilhelm Goeree. Amsterdam, 1682. Part two and part three, published by Wilhelm Goeree. Amsterdam, 

1683. Part four, published by Jan Roman. Amsterdam, 1735. Dutch. 

A book about Jewish history of the First Temple period, presenting the rule of the Kings of Israel as an exemplary model 

of Republican rule. Numerous engravings, some folding, depicting Moses and Aaron, sacrifice to Moloch, ordeal of bitter 

water, the Tabernacle and more. 

1st volume: [15] leaves, 518 pp, 13 leaves + [17] engraving plates, out of which [9] are folding plates. 2nd volume: [11] 

leaves, 558 pp, [12] leaves + [19] engraving plates, put of which [7] are folding. 3rd volume: [19] leaves, 495 pp, [9] leaves 

+ [11] engraving plates, out of which [10] are folding. 4th volume: [7] leaves, 466 pp + [11] engraving plates, out of which 

[10] folding, 15 cm. Fair-good condition. Stains. Some wear at margins of leaves. Most of coverboards are detached. 

Edges of bindings are worn and scuffed. Age stains to bindings. One detached signature in one of the books. 

Opening price: $50 

 1693ליידן,  – Ludovico De Dieu –. "ההיסטוריה של פטרוס" 10

Historia s. Petri persice conscripta, simulque multis modis contaminata. Latine reddita, & brevibus 

animadversionibus notate  ההיסטוריה של פטרוס, חיבור בפרסית בתרגום ללטינית עם הערות[ מאת[Ludovico De Dieu .

 . פרסית ולטינית.1693, ליידן )הולנד(, ex Officina Elsevirianaדפוס

 [.1602פי בקשתו של אכבר )קיסר המוגלי בהודו(. ]בשנת -ותורגם לפרסית עלJerome Xavier  שכתבחיבור בשני חלקים 

, הכולל את הכתב המקורי בפרסית עם התרגום ללטינית עמוד Ludovico De Dieuלפנינו הוצאה מאוחרת יותר של החלק השני מאת 

 מול עמוד.

Ludovico De Dieu (1590-1642כומר ומזרחן ,), ,תרגם אותו והוסיף הערות דקדוקיות על הכתב הפרסי בשוליים.  ערך את הכתב

 חיתוך עץ בדפוס שחור ואדום. הן כותרות עמוד השער

חיבור הראשון . עבודתו הייתה הLudovico De Dieuחיבור זה יצא במהדורה הכוללת חלק נוסף בנושא יסודות הדקדוק הפרסי מאת 

 דקדוק הפרסי שפורסם באירופה.אודות ה

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. כרוך בכריכה חדשה. 18.5עמ',  144, [ דף4]

 $50 פתיחה:
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10. "History of Saint Peter" – Ludovico De Dieu – Leiden, 1693 

Historia s. Petri persice conscripta, simulque multis modis contaminata. Latine reddita, & brevibus animadversionibus 

notate [history of Saint Peter, a composition in Persian translated into Latin with comments] by Ludovico De Dieu. Leiden 

(Holland): Ex Officina Elseviriana printing press, 1693. Persian and Latin. 

A composition in two parts by Jerome Xavier, translated into Persian according to a request by Akbar (Mughal Emperor 

in India), [in 1602]. 

Offered here is a later edition of the second part by Ludovico De Dieu, which contains the original text in Persian with the 

Latin translation, page facing page. 

Ludovico De Die (1590-1642), a priest and an orientalist, edited this composition, translated it and added in the margins 

some grammatical comments about the Persian text. Titles on title page are woodcuts in black and red ink. 

Included in this edition is an additional part about the basic principles of Persian Grammar by Ludovico De Dieu. His work 

was the first Persian grammar book ever published in Europe. 

[4] leaves, 144 pp, 18.5 cm. Good condition. Stains. Rebound. 

Opening price: $50 

 1790-1693גרמניה,  —תחריטי מטבעות  —. אוסף פקודות, צווים ומנשרים 11

. בין הצווים צו העוסק במטבעות ובו 1767עד  1693שבעה מנשרים וצווים בנושאים שונים מאת קיסרי גרמניה אל נתיניהם מן השנים 

 די פרנקפורט.תחריטי מטבעות רבים בלוחות תחריטים, מנשר המודיע על הכתרת קיסר וצו הנוגע ליהו

ס"מ בקירוב. ששה מן המנשרים כרוכים  32[ דף, 2[ דף; ]11[ דף; ]5[ דף; ]13[ דף; ]5לוחות תחריטים; ] VIII-VII, 6[ דף, 4[ דף; ]12]

 יחד. מצב משתנה. קרעים משוקמים. כתמי חלודה רבים.

 $50 פתיחה:

11. Collection of Orders, Decrees and Manifests – Engravings of Coins – Germany, 1693-1790 

Seven manifests and decrees concerning various subjects issued by German emperors for their subjects from the years 

1693 to 1767. Among the decrees – one that deals with coins and features engravings of many coins in engraving plates; 

a manifest announcing the coronation of an emperor and a decree which concerns Frankfurt Jewry. 

[12] leaves; [4] leaves, 6, VII-VIII engraving plates; [5] leaves; [13] leaves; [5] leaves; [11] leaves; [2] leaves, approx. 32 

cm. Six manifests are bound together. Condition varies. Restored tears. Significant foxing. 

Opening price: $50 

12 .Synagoga Judaica –  17-גרמניה, ראשית המאה ה –חיבור אנטישמי 

Synagoga Iudaica מאת ,Johann Buxtorf  יוהאן בוקסטורף[. הוצאת[Haeredum Guilielmi Antonii ,ית.. לטינ1614. הנוי 

(, שתיעד בקפידה את המנהגים, התפילות ואורחות החיים של 1564-1629ספרו החשוב של חוקר היהדות והמלומד יוהאן בוקסטורף )

דרך בתולדות חקר היהודים, ואף יהודי התקופה -יהודי אשכנז. על אף שהחיבור נוקט נימה אנטישמית מובהקת, נחשב הספר לאבן

 עצמם עשו בו שימוש ניכר.

בינוני. מחופה בכריכת קלף )מן התקופה(. נקבי תילוע, קמטים וכתמים. חותמת -[ עמ'. מצב טוב60[, ]624]צ"ל  644[ 1ס"מ. ] 13.5

 בעלות וכיתוב בדיו בפנים הכריכה הקדמית. מדבקות על שדרת הכריכה.

 $50 פתיחה:

12. Synagoga Judaica – Anti-Semitic Book – Germany, early 17th century 

Synagoga Judaica, by Johann Buxtorf. Henau: Haeredum Guilielmi Antonii, 1614. Latin. 

An important book composed by the Hebraist and scholar Johann Buxtorf (1564-1629). Buxtorf accurately documented 

customs, prayers and way of life of Ashkenazi Jews. Although the book's tone is explicitly anti-Semitic, it is considered a 

milestone in the study of the Jewish religion and even Jews of the period used it often enough. 

13.5 cm. [1] 644 [should be 624], [60] pp. Good-fair condition. Vellum binding (of the period). Worming, creases and 

stains. Ownership ink stamp and inscription in pen on the inner side of front binding. Labels on spine. 

Opening price: $50 

 18-ראשית המאה העד  17-אירופה, סוף המאה ה –. מסמך העוסק בזכויות היהודים 13

Pro Hebraeis Possidentibus Stabilia. Facti et Iuris  לזכויות הקניין של היהודים. עובדות ומשפט[, מסמך העוסק בזכויות[

 ?[. לטינית.1700היהודים. מחבר ומדפיסים לא ידועים. ]איטליה, 

 בינוני. כתמים וקמטים. כריכה חדשה עם שדרת קלף.-עמ'. מצב טוב 25[, 1]

 $50 פתיחה:
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13. Document About Rights of Jews – Europe, Late 17th – early 18th century 

Pro Hebraeis Possidentibus Stabilia. Facti et Iuris [Possession rights of Jews. Facts and Jurisdiction], a document dealing 

with rights of Jews. Author and printer are unknown. [Italy, 1700?]. Latin. 

[1], 25 pp. Good-fair condition. Stains and creases. New binding with vellum spine. 

Opening price: $50 

 1702ליידן,  –לטינית -מהדורה עברית –. הלכות ביכורים לרמב"ם 14

 . 1702ליידן, . Henricum Teeringס . דפוJohann Rudolph Cramer, מאת Seu Constitutiones De Primitivisהלכות בכורים 

. לאחר כל עמודה מול עמודהנית, ולטי עברית. ד( מתוך ספר משנה תורה לרמב"ם, מאת יוהאן רודולף קראמר-הלכות ביכורים )פרק א

 הלכה הערות בלטינית. 

 בינוני. בלאי. ללא כריכה.-ס"מ. מצב טוב 19עמ'.  172[, 5]

 $50 פתיחה:

14. Halachot Bikurim – Rambam – Hebrew-Latin Edition – Leiden, 1702 

Halachot Bikurim Seu Constitutiones De Primitivis, Johann Rudolph Cramer. Leiden:  Henricum Teering Press. 1702. 

Hilchot Bikurim (chapters 1-4) from Mishne Torah by Rambam, by Johann Rudolph Cramer. Hebrew and Latin, on facing 

pages. Each Halacha is followed by commentary in Latin. 

[5], 172 pp. 19 cm. Good-fair condition. Wear. Unbound. 

Opening price: $50 

 1705לייפציג,  – יוהאן כריסטוף וגנזייל –. חיבור על אודות היהודים 15

Benachrichtigungen Wegen einiger die Judenschafft angehenden wichtigen Sachen, D. Joh. Christoph. 

Wagenseilת . הוצאJohann Heinichens Wittwe ,גרמנית.1705. לייפציג . 

( היה תאולוג והבראיסט גרמני שעסק רבות בשאלת היהודים והיהדות. הוא אסף הוכחות לעמדת 1633-1705יוהאן כריסטוף וגנזייל )

היהדות נגד הנצרות ופעל אצל השלטונות למנוע מן היהודים להתקלס בישו אך התנגד לכפיית הנצרות על היהודים ודגל בהמרת דתם 

 בדרכי נועם.

 תוך דפים לא אחיד. בלאי בשולי הדפים. כריכה חדשה.ס"מ. מצב בינוני. כתמי חלודה. חי 18עמ',  220

 $50 :פתיחה

15. Monograph about Jews – Johann Christoph Wagenseil – Leipzig, 1705 

Benachrichtigungen Wegen einiger die Judenschafft angehenden wichtigen Sachen, D. Joh. Christoph. Wagenseil. 

Published by Johann Heinichens Wittwe. Leipzig, 1701. German. 

Johann Christoph Wagenseil (1633-1705) was a German theologian and Hebraist who was deeply involved with the 

question of Jews and Judaism. He gathered proof about the negative attitude of Judaism towards Christianity and asked 

the authorities to restrain Jews from mocking Jesus, but was opposed to forcible conversion to Christianity and believed 

conversion should be voluntary. 

220 pp, 18 cm. Fair condition. Foxing. Uneven leaf cutting. Wear to edges of leaves. New binding. 

Opening price: $50 

16 .Considerazioni di Biagio Garofalo  –  ,1712רומא. 

Considerazioni di Biagio Garofalo intorno alla poesia degli Ebrei e dei Greci ,Biagio Garofalo דפוס ,Francesco 

Gonzaga ,חלקים כרוכים יחד. 2. איטלקית. 1712, רומא 

 שירת יוון ובשירה היהודית, ניתוח ספרותי והגותי ברוחו של שפינוזה.חיבור העוסק ב

XVI ,61[ ,1 ,]63[ ,1 עמ', גודל ]ס"מ, מצב טוב עד בינוני. כתמים, פגם קל בכריכה, כריכת קלף. 23 

 $50 :פתיחה

16. Considerazioni di Biagio Garofalo – Rome, 1712 

Considerazioni di Biagio Garofalo intorno alla poesia degli Ebrei e dei Greci ,Biagio Garofalo, Francesco Gonzaga printing 

press, 1712. Italian. 2 parts bound together. 

Composition analyzing the Greek poetry and the Jewish poetry using themes from Spinoza. 

XVI, 61, [1], 63, [1] pp, 23 cm, good-fair condition. Stains, slight damage to binding, vellum binding. 

Opening price: $50 
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 1713, 1710גותה,  –שני חלקים  –יוהאן פרידריך ברייטהאופט  –. פירוש רש"י בתרגום לטיני 17

* R. Salomonis Jarchi, Commentarius Hebraicus in Pentateuchum Mosis, Joh. Friederico Breithaupto הוצאת .Typis 

Reyherianis ,1710. גותה. 

* R. Salomonis Jarchi Commentarius hebraicus, Rash"i dicti, Commentarius Hebraicus in Prophetas Maiores et 

minores, ut et in Hiobum et Psalmos, Joh. Friederico Breithaupto הוצאת .Typis Reyherianis ,1713. גותה . 

 .חלקים ראשונים מתוך שלושהלטינית. שני 

נים, על תהילים ועל איוב, בתרגום ללטינית. זהו התרגום הלטיני הראשון של פירוש פירוש רש"י על התורה, על נביאים ראשונים ואחרו

 רש"י. שני כרכים. תחריט דיוקן המחבר בפתח הכרך הראשון. כריכת קלף.

יושן, ס"מ. מצב בינוני. כתמי  20.5[ עמ', 21, ]299+  166+  1027[ דף, 4[ לוח תחריט. כרך ב: ]1[ עמ', ]32, ]1532[ דף, 11כרך א: ]

 כתמי חלודה. פגעי תילוע. מעט קרעים בשולי הדפים.

 $50: פתיחה

17. Rashi Commentary Translated into Latin – Two Volumes – Johan Friederich Breithaupt – Gotha, 

1710, 1713 

* R. Salomonis Jarchi, Commentarius Hebraicus in Pentateuchum Mosis, Joh. Friederico Breithaupto. Published by Typis 

Reyherianis. Gotha, 1710. 

* R. Salomonis Jarchi Commentarius hebraicus, Rash"i dicti, Commentarius Hebraicus in Prophetas Maiores et minores, 

ut et in Hiobum et Psalmos, Joh. Friederico Breithaupto. Published by Typis Reyherianis. Gotha, 1713.  

Latin. Two volumes out of three. 

Rashi's commentary on the Torah, first and last prophets, psalms and Job, translated into Latin. This is the first Latin 

translation of Rashi's commentary. Two volumes. Author's engraved portrait appears at the beginning of volume I. Vellum 

binding. 

1st volume: [11] leaves, 1532, [32] pp, [1] engraved plate. 2nd volume: [4] leaves, 1027 + 166 + 299, [2] pp, 20.5 cm. Fair 

condition. Age-related stains, foxing. Worming. Some tears at margins of leaves. 

Opening price: $50 

 1721נירנברג,  –דיוקן -ספר עם עשרות תחריטי –. תמונות מחצר הסולטן הטורקי 18

"Wahreste und neueste Abbildung des türckischen Hofesהסולטן הטורקי[, מאת שארל דה פריול )-" ]תמונות מחצרCharles 

de Ferriol .)54 ינחושת מאת יוהאן כריסטוף ו-תחריטי( יגלJohann Christoph Weigel הוצאת .)Christoph Weigel ,נירנברג .

 . גרמנית.1721

( לטורקיה, הסוקר עשרות אישים בלוויית תחריטים 1652-1722חיבור בעקבות שליחותו של השגריר הצרפתי שארל דה פריול )

 "."C. Weigel exeתחריטים מתוארים וחתומים  54וביאורים. 

טוב. קמטים וקרעים -וחות תחריטים מקופלים. כפי הנראה תחריט אחד חסר. מצב בינוני[ ל2]-לוחות תחריטים ו 52עמ' +  103[, 16]

קלים. כמה מהתחריטים מנותקים. רישום בעפרון צבעוני על דף השער. תו ספר בפנים הכריכה הקדמית וחותמות בעלות על שולי 

 חירור על דף השער. כריכה ישנה ובלויה.-התחריטים. חותמת

 $50 פתיחה:

18. Pictures from the Turkish Sultan Court –Book with Tens of Portrait- Engravings – Nuremberg, 

1721 

"Wahreste und neueste Abbildung des türckischen Hofes" [pictures from the Turkish Sultan Court], by Charles de Ferriol. 

54 copper engravings by Johann Christoph Weigel. Nuremberg: Christoph Weigel, 1721. German. 

A book written following the mission of the French Ambassador Charles de Ferriol (1652-1722) to Turkey, surveying tens 

of personalities accompanied by engravings and commentaries. 54 engravings, titled and signed C."Weigel exe". 

[16], 103 pp + 52 engraving plates and [2] folding engraving plates. One engraving is most probably lacking. Fair-good 

condition. Slight creases and tears. Some engravings are detached. Inscription with crayon on title page. Ex Libris on 

inner front cover and ownership ink stamps on margins of engravings. Perforation stamp on title page. Old and worn 

binding. 

Opening price: $50 

 כריכות עור מקוריות –תחריטים  –ברנרד פיקאר ויוספוס פלביוס  – שלושה חיבורים. 19

 : 1726-1732. אמשטרדם, מלווים תחריטים שלושה חיבורים

* Naaukeurige Beschryving Der Uitwendige Godtsdienst-Pflichten, Tempel-Zeden En Gewoontens Van Alle 

Volkeren Der Waereldt, Bernard Picard העבודה הדתית והמנהגים של כל עמי העולם[. הוצאה משותפת של[ .Uytwerf Beman 

Albertsהולנדית.1729ם, האג, , אמשטרדם, רוטרד . 

לוחות תחריטים ותריסר לוחות מקופלים  58חמישי מתוך התרגום ההולנדי מלווה -לפנינו כרך רביעי .המחקר נכתב במקור בצרפתית

 (. Bernard Picartשל אמן התחריט הצרפתי ברנרד פיקאר )

 ס"מ.  40עמ',  368[ דף, 4] ;[ עמ'31, ]424[ דף, 1]
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* Vervolg op Flavius Josephus; of algemene historie der joodsche naatsie, behelzende ene uitvoerige beschryving 

van derzelver regerings-vorm, godtsdienst, gezinten en plegtigheden…, Jakob Basnage ,1726-1727. אמשטרדם .

 הולנדית

לפני   Jakob Basnageים בודדים. תחריט גדול ושני פורטרטים אחד מהם שלכתבי יוספוס פלביוס, מהדורה בשני כרכים מלווים תחריט

 ס"מ.  39.5עמ',  659-1940[ דף, 3] ;[ לוחות תחריטים4עמ' + ] 658+7[ דף, 23דף השער של החלק הראשון. ]

* Alle de werken van Flavius Josephus, behelzende twintig boeken van de Joodsche oudheden, het verhaal van 

zyn eygen leeven, de histori van den oorlóg der Jooden tegen de Romeynen, de twee boeken tegen Apion, en de 

beschryvinge van den marteldoodt der Machabeen. Waarby komt het gezantschap van Philo aan den keyzer 

Kaligula הוצאת .Marten Schagen ,  ,הולנדית.1732אמשטרדם . 

כרך גדול המאגד שני חלקים הכוללים כמה מחיבוריו של יוספוס פלביוס: "קדמוניות היהודים", "מלחמות היהודים" ו"נגד אפיון" )"על 

קדמות היהודים"(. מלווה תחריטים רבים בדפי הספר ותשעה לוחות תחריטים בהם, חמישה לוחות תחריטים כפולים של מפת ארץ 

 אל וסביבותיה, בית המקדש, ירושלים וחורבן הבית.ישר

 .מ"ס 39.5, מקופלים לוחות[ 5]-ו תחריטים לוחות[ 4' + ]עמ[ 11, ]112[, 26, ]790[, 42]

 .מקוריות עור כריכות. טוב כללי מצב. ספרים 4

  $50 פתיחה:

19. Three Compositions – Bernard Picart and Josephus Flavius – Engravings – Original Leather 

Bindings 

Three compositions accompanied by engravings. Amsterdam, 1726-1732: 

* Naaukeurige Beschryving Der Uitwendige Godtsdienst-Pflichten, Tempel-Zeden En Gewoontens Van Alle Volkeren Der 

Waereldt, Bernard Picard [Religious duties, manners and customs of all the nations of the world]. Joint publication: 

Amsterdam, Rotterdam, The Hague: Uytwerf Beman Alberts, 1729. Dutch. 

The study was originally written in French; this is the fourth-fifth volume out of the Dutch translation accompanied by 58 

engraving plates and a dozen folding plates by French master engraver Bernard Picart. 

[1] leaf, 424, [31] pp; [4] leaves, 368 pp, 40 cm. 

* Vervolg op Flavius Josephus; of algemene historie der joodsche naatsie, behelzende ene uitvoerige beschryving van 

derzelver regerings-vorm, godtsdienst, gezinten en plegtigheden…, Jakob Basnage. Amsterdam, 1726-1727. Dutch. 

Writings of Josephus Flavius, edition in two volumes with several engravings. A large engraving and two portraits of Jakob 

Basnage preceding the title page of the first volume. [23] leaves, 7+658 pp + [4] engraving plates; [3] leaves, 659-1940 

pp, 39.5 cm. 

* Alle de werken van Flavius Josephus, behelzende twintig boeken van de Joodsche oudheden, het verhaal van zyn 

eygen leeven, de histori van den oorlóg der Jooden tegen de Romeynen, de twee boeken tegen Apion, en de 

beschryvinge van den marteldoodt der Machabeen. Waarby komt het gezantschap van Philo aan den keyzer Kaligula. 

Amsterdam: Marten Schagen, 1732. Dutch. 

A large volume compiling two parts with some of Josephus Flavius writings: "Antiquities of the Jews", "Wars of the Jews" 

and "Against Apion" ("Antiquities of the Jewish People"). Accompanied by numerous engravings throughout the book and 

nine engraving plates, among them five double engraving plates of Map of Eretz Israel and the vicinity, the Temple, 

Jerusalem and the Destruction of the Temple. 

[42], 790, [26], 112, [11] pp + [4] engraving plates and [5] folding plates, 39.5 cm. 

4 books. Good overall condition. Original leather bindings. 

Opening price: $50 

 1726אוניברסיטת נירנברג,  –. עבודת מחקר 20

D. Michaelis Frider. Lochneri, Furthensis, De reservato imperatoris exigendi aurum coronarium a Judaeis etiam in 

aliorum statuum imperii terris degentibus = Von der Juden Cronen-Steuer oder güldnen Opffer-Pfennig, Michael 

Friedrich Lochner הוצאת .Impensis Stephani Grebneri ,לטינית.1750. אלטדורף . 

 החיבור עוסק בסוגית מס הגולגולת שהטילו קיסרי גרמניה על נתיניהם היהודים.

 .ס"מ. מצב טוב. נייר כהה. מעט בלאי בשולי הדפים הראשונים. כריכה חדשה 20.5עמ',  46

 $50 פתיחה:

20. Thesis – Nuremberg University, 1726 

D. Michaelis Frider. Lochneri, Furthensis, De reservato imperatoris exigendi aurum coronarium a Judaeis etiam in aliorum 

statuum imperii terris degentibus = Von der Juden Cronen-Steuer oder güldnen Opffer-Pfennig, Michael Friedrich 

Lochner. Published by Impensis Stephani Grebneri, Altdorf, 1750. Latin. 

The composition concerns the poll tax imposed by German emperors on their Jewish subjects. 

46 pp, 20.5 cm. Good condition. Dark paper. Some wear to margins of first leaves. Rebound. 

Opening price: $50 



  ספרים נדירים, ספרי אמנות והדפסים 

  

11 
 

 1731אמשטרדם,  – Humphrey Prideaux –. "תולדות היהודים" 21

Het oude en Niewe Verbond aen een geschakelt in de geschiedenissen der Joden en der aengrenzende volkeren, 

sedert het verval der koningryken van Israel en Juda tot de komst van Jezus Kristus הודים כפי שמופיעות ]תולדות הי

, Isaak Tirion. הוצאת Humphrey Prideauxבתנ"ך ובברית החדשה מתקופת שלמה המלך עד הופעתה של הנצרות[. מאת 

 . הולנדית. מהדורה שניה. 1731אמשטרדם, 

תכנית בית הטקסט מלווה שמונה לוחות תחריטים: בדף לפני עמוד השער, ששה לוחות מקופלים של מפות ולוח מקופל נוסף של 

 המקדש. איניציאלים רבים. שני תחריטים נוספים בדף השער ובגוף הטקסט.

ס"מ. מצב בינוני. כתמים. קמטים. כריכת עור  40תחריט מקופלים, -[ לוחות7תחריט, ]-[ לוח1[ דף + ]20, ]עמודות xxii ,2155[ דף, 2]

 מקורית עם קרעים ופגמים.

 $50 פתיחה:

21. "History of Jews" - Humphrey Prideaux – Amsterdam, 1731 

Het oude en Niewe Verbond aen een geschakelt in de geschiedenissen der Joden en der aengrenzende volkeren, sedert 

het verval der koningryken van Israel en Juda tot de komst van Jezus Kristus [History of Jews as is manifest in the Bible 

and in the New Testament from the days of King Solomon until the appearance of Christianity]. By Humphrey Prideaux. 

Published by Isaak Tirion, Amsterdam, 1731. Dutch. Second edition. 

With eight engraved plates: frontispiece engraving, six folding maps and additional folding plate with a plan of the Temple. 

Numerous initials. Two additional engravings on the title page and within the text. 

[2] leaves, xxii, 1552 columns, [20] leaves + [1] engraving plate, [7] folding engraving plates, 40 cm. Fair condition. Stains. 

Creases. Original leather binding with tears and damage. 

Opening price: $50 

 1738הולנד,  –כרך שישי  –תחריטים של ברנרד פיקאר  –. "העבודה הדתית והמנהגים של כל עמי העולם" 22

Naaukeurige Beschryving der Uitwendige Godtsdienst-Plichten, Kerk-Zeden En Gewoontens Van Alle Volkeren 

der Waereldt, Bernard Picard הוצאה משותפת של .Uytwerf Beman Alberts ,הולנדית.1738, אמסטרדם, רוטרדם, האג . 

לוחות תחריטים מעשה  38מלווה  שנדפס בשישה כרכים, המונוגרפיה נכתבה במקור בצרפתית. לפנינו כרך שישי מתוך התרגום ההולנדי

 בסוף הכרך פרק על אודות היהודים.(. Bernard Picartידי אמן התחריט הצרפתי ברנרד פיקאר )

 ס"מ. מצב בינוני. כתמים. כריכת עור מקורית עם קרעים ופגמים. 40[ לוחות תחריטים, 38[ עמ' + ]42, ]317[, 1] ;[ עמ' 2, ]340[, 7]

 $50 פתיחה:

22. "Religious Duties, Manners and Customs of all the Nations of the World" – Engravings by Bernard 

Picart – Sixth Volume – Netherlands, 1738 

Naaukeurige Beschryving Der Uitwendige Godtsdienst-Pflichten, Kerk-Zeden En Gewoontens Van Alle Volkeren Der 

Waereldt, Bernard Picard. Joint publication by: Uytwerf Beman Alberts, Amsterdam, Rotterdam, The Hague, 1738. Dutch. 

The original monograph was written in French. This is the sixth volume of the Dutch edition which was printed in six 

volumes, with 38 engraving plates by the French engraver Bernard Picart. Chapter discussing Judaism and Jews in the 

end. 

[7], 340, [2] pp; [1], 317, [42] pp + [38] engraved plates, 40 cm. Fair condition. Stains. Original leather binding, tears and 

damage. 

Opening price: $50 

 1741נירנברג,  –זכויות היהודים בגרמניה וחוקים הנוגעים אליהם  – חיבור. 23

Tractatus de juribus Judaeorum, Von Recht der Juden מאת ,Johann Jodicus Beck הוצאת .Johann Georg Lochner .

 . גרמנית.1741נירנברג, 

, מחקר מקיף בנושא חוקים שעניינם יהודי גרמניה וזכויותיהם: חוקי המשפט הפלילי, דיני חוזים, דינים אזרחיים, דיני ירושה, ועוד. החיבור

עין מדריך עבור הקוראים, ולעודד את הסובלנות אשר מתייחס הן למערכת החקיקה הגרמנית והן לחוקי ההלכה, נכתב במטרה לשמש מ

 כלפי הקהילה היהודית באמצעות לימוד והסבר חוקי ההלכה.

-[ לוח1מול דף השער תחריט נאה המחולק לארבע תמונות המתארות טקס נישואין, עריכת צוואה, מסחר והוצאה להורג בתלייה. ]

 חלודה. כריכת קלף מקורית, עם פגמים. ס"מ. מצב טוב. כתמים, כתמי  20עמ',  599[, 10תחריט; ]

 $50 פתיחה:
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23. Study about Laws and Rights of Jews in Germany – Nuremberg, 1741 

Tractatus de juribus Judaeorum, Von Recht der Juden by Johann Jodicus Beck. Nuremberg: Johann Georg Lochner, 

1741. German. 

A comprehensive study concerning laws and rights of Jews in Germany: criminal law, contracts, civil laws, inheritance 

laws and more. This composition, referring to both the German legislative system and to the Halachic laws, was written 

so as to serve as a guide for readers, and encourage tolerance towards the Jewish community through teaching and 

explaining the Halachic laws. 

A fine frontispiece engraving, divided into four scenes depicting a wedding, writing a will, commerce and execution by 

hanging. [1] engraving-plate; [10], 599 pp, 20 cm. Good condition. Stains, foxing. Original vellum binding, damage. 

Opening price: $50 

 1745גרמניה,  –חיבור אנטישמי  –. לקט קצר מתוך הסליחות 24

Kurzer Auszug aus denen Selichoth oder Judischen Bus-Gebeten, d.i. Sammlung von denen Lasterungen, die 

sich in diesen Gebeten befinden, und wodurch die Ehre Jesu Christi verachtet, und der Christliche Glaube 

verspottet wird, aus einem gerechten Eifer fur die Ehre Jesu Christi, und aus Eherbietung fur die christliche 

Religion, Christian Wilhelm Christlieb. .גרמנית.1745 ללא ציון שם מו"ל. ללא ציון מקום . 

חיבור אנטישמי הבא להוכיח כיצד היהודים מחרפים ומגדפים את ישו ואת מאמיניו בתפילתם וכיצד הם עוקפים את הגבלות הצנזורה 

 מתוכן.באמצעות שימוש במילות קוד כגון עכו"ם ואדום. החיבור סוקר את הסליחות ואת מהותן בקצרה ומצטט קטעים 

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. נתון בכריכה מתקופה מאוחרת יותר. 20[ דף, 24]

 $50 :פתיחה

24. Abstract from Selichoth – Anti-Semitic Composition – Germany, 1745 

Kurzer Auszug aus denen Selichoth oder Judischen Bus-Gebeten, d.i. Sammlung von denen Lasterungen, die sich in 

diesen Gebeten befinden, und wodurch die Ehre Jesu Christi verachtet, und der Christliche Glaube verspottet wird, aus 

einem gerechten Eifer fur die Ehre Jesu Christi, und aus Eherbietung fur die christliche Religion, Christian Wilhelm 

Christlieb. Publisher not indicated. Place of publishing not indicated. 1745. German. 

Anti-Semitic composition meant to prove how Jews curse Jesus and his believers in their prayers and how they bypass 

the restrictions of censorship through use of code words such as "Akum" and "Edom". The composition surveys the 

Selichot and their meaning in short and cites some passages. 

[24] leaves, 20 cm. Good condition. Foxing. Rebound. 

Opening price: $50 

 קיםשני חל – 1747אלטונה ופלנסבורג,  – Ludwig Holberg –. "היסטוריה יהודית" 25

Jüdische Geschichte von der Erschaffung der Welt bis auf gegenwärtige Zeiten. Aus dem Dänischen ins Deutsche 

übersetzt von Georg August Detharding  / ]היסטוריה יהודית מבריאת העולם ועד ימינו[Jüdische Geschichte von der 

unumschränkten Regierung der Makkabäer, bis auf gegenwärtige Zeiten  היסטוריה יהודית מתקופת המכבים ועד[

  .שני חלקים בשני כרכים . גרמנית.1747, אלטונה ופלנסבורג, Gebruder Korte. הוצאת Herrn Ludwig Holbergsימינו[, מאת 

הודית מבריאת העולם ועד זמנו של המחבר. מלווה מאת הסופר וההיסטוריון הדני לודוויג הולברג. הספר עוסק בהיסטוריה היחיבור 

תחריטים בעמודי השער של שני חלקי הספר וכן תחריט עם דיוקן המחבר מול עמוד השער של החלק הראשון. הספר תורגם מדנית 

 .Georg August Dethardingלגרמנית בידי 

ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה מקורית עם  22עמ',  719דף, [ 6עמ' . כרך ב': ] 714[ דף, 13[ לוח תחריט, ]1שני כרכים. כרך א': ]

 שדרת עור. פגמים בכריכה ובשדרה. לוח כריכה קדמי מנותק.

 $50 פתיחה:

25. "Jewish History" – Ludwig Holberg – Altona and Flensburg, 1747 – Two Parts 

Jüdische Geschichte von der Erschaffung der Welt bis auf gegenwärtige Zeiten. Aus dem Dänischen ins Deutsche 

übersetzt von Georg August Detharding [Jewish history from the creation to the present day] / Jüdische Geschichte von 

der unumschränkten Regierung der Makkabäer, bis auf gegenwärtige Zeiten [Jewish history from the days of the 

Maccabees until the current day], by Herrn Ludwig Holberg. Published by Gebrüder Korte, Altona and Flensburg, 1747. 

German. Two volumes. 

Scholarly work by Danish author and historian Ludwig Holberg, about Jewish history from the creation of the world until 

the author's days. With engravings on title pages of both parts, as well as a frontispiece engraved portrait of the author, 

in the first part. Translated from Danish into German by Georg August Detharding. 

Two volumes. Volume 1: [1] engraving-plate, [13] leaves, 714 pp. Volume 2: [6] leaves, 719 pp, 22 cm. Good condition. 

Stains. Original binding with leather spine. Damage to binding and to spine. Front cover board detached. 

Opening price: $50 
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 1756יה, בולונ –. חיבור אודות כתבי יד לטיניים 26

Arte di conoscere l'età de' codici Latini, e Italiani, Giovanni Crisostomo Trombelli הוצאת .Girolamo Corciolani, ed 

Eredi Colli a S. Tommaso d' Aquino ,1756, בולוניה . 

אוגרפיה של כתבי יד לטיניים, כולל , אודות ההתפתחות ההיסטורית והפלGiovanni Crisostomo Trombelliחיבור מאת המלומד  

 תחריט בדף השער.,בסוף הספר. חלק מאותיות השער נדפסו בדיו אדומה.   לוחות תחריטושני  דוגמאות מכתבי יד בגוף הטקסט

Xii ,116  ,'ה עם טוב. כתמים. כתמי רטיבות לאורך כל הספר. מספר דפים מנותקים. כריכ-ס"מ. מצב בינוני 24.5מקופלים.  לוחות 2עמ

 שדרת עור עתיקה, פגומה ומנותקת בחלקה. חיסרון בשדרה. 

 $50 פתיחה:

26. Book about Latin Manuscripts – Bologna, 1756 

Arte di conoscere l'età de' codici Latini, e Italiani, Giovanni Crisostomo Trombelli. Bologna: Girolamo Corciolani, ed Eredi 

Colli a S. Tommaso d' Aquino, 1756. 

A composition by the scholar Giovanni Crisostomo Trombelli, about the historic development and the Paleography of Latin 

manuscripts. Examples and two plate-sheets at the end of the book. Some of the characters on the title page are printed 

in red ink. 

Xii, 116 pp, 2 folding plates. 24.5 cm. Fair-good condition. Stains. Damp stains throughout the book. Several detached 

leaves. Binding with ancient leather spine, damaged and partly detached. Lack to spine. 

Opening price: $50 

 1763-1760אנסבאך,  –סט שלם בשני כרכים  –. משניות בגרמנית 27

Mischnah oder Der Text des Talmuds משניות. תרגום לגרמנית וביאור מאת ,Johann Jacob Rabe שני כרכים. אנסבאך .

(Onolzbach) ,1760-1763. 

 דף. 2, עמ' 250דף,  3עמ',  294דף,  8עמ',  268דף,  6כרך א: זרעים, מועד, נשים. 

 עמ'. 420דף,  3עמ',  294דף,  4עמ',  306דף,  4כרך ב: נזקין, קדשים, טהרות. 

 תחריט של ירושלים.-במסכת עדיות שבכרך השני מופיעה מפת

 בינוני. בלאי, סימני עש. כתמים. מספר דפים מנותקים. פגמים בכריכות. -ס"מ. מצב טוב 24.5כרכים,  2

 $50 פתיחה:

27. Mishnayot in German – Complete Set in Two Volumes, 1760-1763 

Mischnah oder Der Text des Talmuds, Mishnayot. Translation into German and commentary by Johann Jacob Rabe. Two 

volumes. Onolzbach, 1760-1763. 

Volume A: Zera'im, Moed, Nashim. 6 leaves, 268 pp, 8 leaves, 294 pp, 3 leaves, 250 pp, 2 leaves. 

Volume B: Nezikin, Kodashim, Taharot. 4 leaves, 306 pp, 4 leaves, 294 pp, 3 leaves, 420 pp. 

In tractate Eduyot in the second volume appears an engraved map of Jerusalem. 

2 volumes, 24.5 cm. Good-fair condition. Wear, worming. Stains. Several detached leaves. Damage to bindings. 

Opening price: $50 

 1763לייפציג,  –תחריטים  – Johann Christian Schöttgen –" הכביסה והדיש בימי קדם". 28

Triturae et Fulloniae Antiquitates, Christiani Schoetgenii הוצאת .Ioh. Mich. Lud. Teubneri ,לטינית ומעט 1763. לייפציג .

 עברית.

(. 1687-1751מונוגרפיה על מלאכות הדישה והכביסה בימי קדם, מאת התאולוג וההבראיסט הגרמני יוהאן כריסטיאן שוטגן )

 אסמכתאות מן התנ"ך מצוטטות בעברית. מלווה תחריטים המתארים את הדיש ואת צמח הבורית.

ס"מ. מצב טוב. קרע בעמוד השער. קרע משוקם בצבע  16מקופלים,  לושהמתוכם ש [ לוחות תחריטים,4[ דף + ]5עמ', ] 158[ דף, 4]

 . שדרה קרועה בחלקה.לא מקוריתיר יתואם בעמוד השער השני. רישומים בעפרון. כריכת נ-לא

 $50 פתיחה:

28. Washing and Threshing in the Days of Yore – Engravings – Leipzig, 1763 

Triturae et Fulloniae Antiquitates, Christiani Schoetgenii. Leipzig: Ioh. Mich. Lud. Teubneri, 1763. Latin and some Hebrew. 

Monograph about threshing and washing in ancient times by the German theologian and Hebraist, Johann Christian 

Schöttgen (1678-1751). References from the bible cited in Hebrew. Accompanied by engravings depicting threshing and 

the Saponaria plant. 

[4] leaves, 158 pp, [5] leaves + [4] engraving plates, three of which are folding, 16 cm. Good condition. Tear to title page. 

Restored tear in unmatching color to second title page. Inscriptions in pencil, late paper binding. Partly torn spine. 

Opening price: $50  
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29 .Chronologia Sacra –  1771קונסטנץ,  –חיבור כרונולוגיה על פי התנ"ך 

Chronologia Sacra Oder Kurzer Auszug aus der ganzen Heiligen Schrift des Alten und Neuen Testaments: nach 

der Zeitrechnung, wie sich alles in einem Zeitverlaufe von 4071 Jahren, das ist: von Erschaffung der Welt an bis 

auf Christi Jesu Tod, und von dessen Himmelfahrt bis zu dem Tod beeder heiligen Apostel Petrus und Paulus 

zugetragen , מאתGervasio Bulfer . הוצאתJakob Friederich Bez1771, , קונסטנץ . 

העוסק בכרונולוגיה נוצרית על פי התנ"ך והברית החדשה. מרבית הדפים  Gervasio Bulfer Gervasio Bulfer חיבור בגרמנית מאת

 ים והאירועים שהתרחשו בכל שנה ושנה.בספר ערוכים בצורת שני טורים מראש הדף לתחתיתו ולצדם מניין השנים על פי לוחות שונ

ס"מ. מצב טוב. כתמים. סימני עש בדף השער ובמספר דפים נוספים. כריכת  21.5[ לוחות מקופלים. 3] + [ דף12] ,[ עמ'1, ]307 ,[ דף3]

 עור מקורית. 

 לא נמצא בספריה הלאומית.

 $50 פתיחה:

29. Chronologia Sacra – Chronology by the Bible – Konstanz, 1771 

Chronologia Sacra Oder Kurzer Auszug aus der ganzen Heiligen Schrift des Alten und Neuen Testaments: nach der 

Zeitrechnung, wie sich alles in einem Zeitverlaufe von 4071 Jahren, das ist: von Erschaffung der Welt an bis auf Christi 

Jesu Tod, und von dessen Himmelfahrt bis zu dem Tod beeder heiligen Apostel Petrus und Paulus zugetragen, Gervasio 

Bulfer. Konstanz: Jakob Friedrich Bez, 1771. 

A composition in German by Gervasio Bulfer about Christian chronology according to the Bible and the New Testament. 

Most of the leaves in the books are arranged in two columns from top of the leaf to the bottom with the count of years 

according to different calendars and the events which occurred in each year. 

[3] leaves, 307, [1] pp, [12] leaves + [3] folding plates. 21.5 cm. Good condition. Stains. Worming to title page and to 

several additional ones. Original leather binding. 

Not listed in NLI records. 

Opening price: $50 

 1780באזל,  –תחריט  –אראסמוס  –. שבחי הסכלות 30

Lob der narrheit, Erasmus von Rotterdamהוצאת .Johann Jacob Thurneysen, jünger  ,גרמנית.1780. באזל . 

וה תרגום גרמני של הספר "שבחי הסכלות" מאת דזידריוס ארסמוס מרוטרדם, ספר סאטירי המותח ביקורת על הכנסייה הקתולית, מלו

 שמונים ושלושה חיתוכי עץ ותחריט דיוקנו של אראסמוס על פי ציור מאת האנס הולביין בעמוד שמול השער.

 חלודה. עקבות רטיבות. כריכה מאוחרת.  ם, כתמיס"מ. מצב טוב, כתמי 19עמ',  396[ דף, 14[ לוח תחריט, ]1]

 $50 פתיחה:

30. In Praise of Folly – Erasmus – Basel, 1780 

Lob der narrheit, Erasmus von Rotterdam. Published by Johann Jacob Thurneysen, jünger. Basel, 1780. German. 

German translation of the satiric composition "In Praise of Folly" by Desiderius Erasmus of Rotterdam, in which he 

criticizes the Catholic Church, with eighty-three woodcuts and a frontispiece engraving of Erasmus's portrait after a 

painting by Hans Holbein. 

[1] engraved plate, [14] leaves, 396 pp, 19 cm. Good condition. Stains and foxing. Damp stains. Rebound. 

Opening price: $50 

 1778גרמניה,  –ערש עבריים -בנושא דפוסי. המונוגרפיה הראשונה 31

De Hebraicae typographiae origine ac primitiis seu antiquis ac rarissimis Hebraicorum librorum editionibus saeculi 

XV disquisitio historico-critica, Giovanni Bernardo De Rossi הוצאת .Schleich ,ורה שניה.. לטינית. מהד1778, ארלנגן 

( היה הבראיסט 1742-1831רוסי )-ערש עבריים )אינקונבולה(. מחברה, ג'ובני ברנרדו דה-המונוגרפיה הראשונה שנכתבה אודות דפוסי

. לפנינו מהדורתו השניה, 1776איטלקי, פרופסור לשפות מזרחיות באוניברסיטת פארמה. הספר ראה אור לראשונה בפארמה בשנת 

 ר כך בגרמניה.שיצאה לאור שנתיים אח

 ס"מ. מצב טוב. כריכה חדשה. 17עמ',  141

  $50 פתיחה:
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31. First Monograph on the Subject of Hebrew Incunabula – Germany, 1778 

De Hebraicae typographiae origine ac primitiis seu antiquis ac rarissimis Hebraicorum librorum editionibus saeculi XV 

disquisitio historico-critica, Giovanni Bernardo De Rossi. Erlangen: Schleich, 1778. Latin. Second edition. 

First monograph written on Hebrew incunabula. The author, Giovanni Bernardo De Rossi (1742-1831), was an Italian 

Hebraist and a professor of Oriental languages at the University of Parma. The book was first published in Parma in 1776. 

This is its second edition, published two years later in Germany. 

141 pp., 17 cm. Good condition. New binding. 

Opening price: $50  

 1790-1781ספרד,  –שני כרכים  –שומרוניים -. מטבעות עבריים32

1 .Franc. Perezii Bayerii, De nvmis hebraeo-samaritanis. 

2 .Franc. Perezii Bayerii Numorum hebraeo-samaritanorum vindiciae. 

 . לטינית.1790, 1781, ולנסיה, Benedicti Monfort / Officina Monfortianaהוצאת 

עשרה, -(, בלשן, משפטן וסופר ספרדי בן המאה השמונהFrancisco Pérez Bayerספרו בן שני הכרכים של פרנסיסקו פרז באייר )

שומרוניים. לוחות תחריט ותחריטים רבים בגוף הטקסט. כריכות עור אדומות עם עיטורים מוזהבים ושלט -אודות מטבעות עבריים

 האבירים של סר ריצ'ארד בורו.

ס"מ. מצב טוב. בלאי בכריכות  29[ לוחות,    5עמ' + ] XXIV ,10 210[ דף, 6[ לוחות. כרך ב: ]12עמ' + ] XXI ,12, 245[ דף, 8: ]כרך א

 וכתמי חלודה.

 $50 פתיחה:

32. Samaritan-Hebrew Coins – Two Volumes – Spain, 1781-1790 

1 .Franc. Perezii Bayerii, De nvmis hebraeo-samaritanis. 

2 .Franc. Perezii Bayerii Numorum hebraeo-samaritanorum vindiciae. Valencia: Benedicti Monfort / Officina Monfortiana, 

1781, 1790. Latin. 

Two-volume book by Francisco Pérez Bayer, eighteenth-century Spanish philologist, jurist and writer, on Samaritan-

Hebrew coins. Engraved plates and engravings in-text. Red gilt-tooled leather bindings with 1st baronet Sir Richard 

Borough's coat-of-arms. 

1st volume: [8] leaves, 245, XXI, 12 pp.+ [12] plates. 2nd volume: [6] leaves, 210, XXIV, 10 pp. + [5] plates, 29 cm. Good 

condition. Wear to bindings and foxing. 

Opening price: $50 

33 .tzëaZerstreute Aufs –  1793גרמניה,  –עמנואל קאנט 

Zerstreute Aufsätze, Herrn Professor Kant ,מהדורה ראשונה.. גרמנית. 1793. פרנקפורט ולייפציג 

 .הפילוסוף עמנואל קאנטאוסף מאמרים מאת 

 ס"מ. מצב טוב. שולי הכריכה שחוקים. שדרה קרועה. 17עמ',  220, [ דף2]

 $50 פתיחה:

33. Zerstreute Aufsätze – Emnauel Kant – Germany, 1793 

Zerstreute Aufsätze, Herrn Professor Kant. Frankfurt and Leipzig, 1793. German. First edition. 

Anthology of essays by philosopher Emnauel Kant. 

[2] leaves, 220 pp, 17 cm. Good condition. Worn edges to binding. Torn spine. 

Opening price: $50 

 1809אמשטרדם,  –תחריטים  –. מנהגי ההתייפות של הנשים העבריות 34

Die Hebräerin am Putztische und Als Braut, A. Th. Hartmann הוצאת .Kunst- und Industrie Comptoir ,אמשטרדם .

 . גרמנית. כרך שני.1809

, מונוגרפיה העוסקת במנהגי הפרכוס וההתקשטות של הנשים העבריות, מאת האוריינטליסט "האשה היהודיה אצל שולחן האיפור וככלה"

 ן. והתאולוג הגרמני אנטון תאודור הרטמן. מלווה שבעה תחריטים המציגים תלבושות נשים מן המזרח ותכשיטיה

 שדרת עור ופינות עור. ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. 15.5, 8עד  2[ לוחות תחריטים, ממוספרים 7[ דף + ]1עמ', ] 538[ דף, 2]

 $50 פתיחה:
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34. Customs of Jewish Women – Engravings – Amsterdam, 1809 

Die Hebräerin am Putztische und Als Braut, A. Th. Hartmann. Amsterdam: Kunst- und Industrie Comptoir, 1809. German. 

Volume two. 

"The Jewish Woman at the Toilet-table, and as Bride", a monograph about customs of Jewish women and Jewish brides, 

by the German orientalist and theologian Anton Theodor Hartmann. Accompanied by seven engravings depicting women's 

dresses and jewelry from the east. 

[2] leaves, 538 pp, [1] leaf, + [7] engraving plates, numbered 2 to 8, 15.5 cm. Good condition. Foxing. Leather spine and 

corners to binding. 

Opening price: $50 

 פריז – שני ספרים –. "היהודים בצרפת, ספרד ואיטליה" 35

 צרפתית.בשני כרכים. יהדות צרפת, ספרד ואיטליה. תולדות היהודים וספרים בנושא  ארבעה

 . כרך ובו שלושה ספרים:1

*État des juifs en France, en Espagne et en Italie, depuis le commencement du cinquième siècle de l'ère vulgaire 

jusqu'a la fin du seizième, sous les divers rapports du droit civil, du commerce et de la littérature  ,היהודים בצרפת[

עשרה, מחקר בנושאים שונים, חקיקה, מסחר וספרות[, מאת -ספרד ואיטליה, מתחילת המאה החמישית לספירה עד סוף המאה השש

Charles-Joseph Bail הוצאת .Alexis Eymery ,1823, פריז . 

xi[ ,1 ,]203 [ ,'דף. 1עמ ] 

 *Histoire des Juifs depuis la Destruction de Jerusalem jusqu'a ce Jour מאת ,Charles Malo הוצאת .Leroux ,פריז ,

 . צרפתית.1826

viii ,548 .'עמ 

* sur l'état des Israélites dédiés et présentés a leurs Majestés Impériales et Royales, réunies au Congrès d'Aix-la-

Chapelle, [Louis Bertram Lavigne] הוצאת .De l'Imprimérie de Firmin Didot ,1819, פריז . 

 .[ עמ'1, ]78

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. פגמים בכריכה. 20

2.Les Juifs en France, en Italie et en Espagne, recherches sur leur état depuis leur dispersion jusqu'à nos jours 

sous le rapport de la législation, de la littérature et du commerce  היהודים בצרפת ,ספרד ואיטליה מאז תפוצתם בגולה ועד[

כרוך  .1867, פריז, Michel Lévy frères[. הוצאת Jassuda] Bédarrideימינו, מחקר בנושאים שונים חקיקה, ספרות ומסחר[, מאת 

 .1860עם המעטפת. על המעטפת מצוין 

[2 ,]viii ,161[ ,1 ,'עמ ]ס"מ. מצב טוב. כתמים. כרוך בכריכה חדשה 22. . 

 $50 :פתיחה

35. "Jews in France, Spain and Italy" – Two Books – Paris 

Two books about Jewish history and Jews in France, Spain and Italy. French. 

1. Three books bound together: 

* État des juifs en France, en Espagne et en Italie, depuis le commencement du cinquième siècle de l'ère vulgaire jusqu'a 

la fin du seizième, sous les divers rapports du droit civil, du commerce et de la littérature. [Jews in France, Spain and 

Italy, since the 5th century until the end of the 16th century, study of various subjects, civil rights, commerce and literature], 

by Charles-Joseph Bail. Paris: Alexis Aymery, 1823.  

xi, [1], 203 pp, [1] leaf. 

* Histoire des Juifs depuis la Destruction de Jerusalem jusqu'a ce Jour, Charles Malo. Paris: Leroux, 1826. French.  

viii, 548 pp. 

* -Mémoires sur l'état des Israélites dédiés et présentés a leurs Majestés Impériales et Royales, réunies au Congrès d'Aix-

la-Chapelle, [Bertram Lavigne]. Paris: De l'Imprimérie de Firmin Didot, 1819.78, [1] pp. 

20 cm. Good condition. Stains. damage to binding. 

2. Les Juifs en France, en Italie et en Espagne, recherches sur leur état depuis leur dispersion jusqu'à nos jours sous le 

rapport de la législation, de la littérature et du commerce [Jews in France, Spain and Italy since their dispersion until our 

days, study of legislations, literature and commerce]. By [Jassuda] Bédarride. Paris: Michel Lévy frères, 1867. Bound with 

dust jacket, dated 1860. 

[2], viii, 612, [1] pp, 22 cm. Good condition. Stains. New binding. 

Opening price: $50 

 1828 ההאל –. קוראן בתרגום גרמני 36

Der Koran, oder, Das Gesetz der Moslemen durch Muhammed den sohn Abdallahsגרמנית, מאת תרגום ל, הקוראן ב

Samuel Friedrich Gunther1828, ה. האל. 

xcvi ,784 'ס"מ. מצב טוב. 21 [ לוח מקופל,1+ ] עמ 

 $50 פתיחה:
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36. Quran – German Translation -  Halle, 1828 

Der Koran oder, Das Gesetz der Moslemen durch Muhammed den sohn Abdallahs, German translation of the Quran by 

Samuel Friedrich Gunther. Halle, 1828. 

xcvi, 784 pp + [1] folding plate, 21 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

37 .Gallerie der ausgezeichnetsten Israeliten aller Jahrhunderte –  1835 –שטוטגארט 

Gallerie der ausgezeichnetsten Israeliten aller Jahrhunderte .הוצאת , מאת אויגן גרפאן ברזה וריכרד אוטו שפייזרFr. 

Brodhag'sche Buchhandlung , ,1835שטוטגארט. 

ישים דיוקן של הא-. אחד עשר לוחותביוגרפיות של יהודים בעלי שם, ביניהם: משה מנדלסון, רבי יהונתן אייבשיץ, שפינוזה, היינריך היינה

 השונים, בהם רבי יונתן אייבשיץ, שפינוזה ודמותו של רחבעם מלך יהודה.

 ס"מ. מצב טוב. בלאי. כתמים. 28. דיוקן-[ לוחות11+ ] עמ' 126

 $50 פתיחה:

37. Gallerie der ausgezeichnetsten Israeliten aller Jahrhunderte –Stuttgart – 1835 

Gallerie der ausgezeichnetsten Israeliten aller Jahrhunderte, by Eugen Grafen Breza and Richard Otto Spazier. Stuttgart: 

Fr. Brodhag'sche Buchhandlung. 1835. 

Biographies of famous Jews, including Moses Mendelssohn, Rabbi Yehonatan Eibeschitz, Spinoza, Heinrich Heine. 

Eleven portrait-plates of the different personalities such as Rabbi Jonathan Eibeschitz, Spinoza, and Rehoboam King of 

Juda. 

126 pp + [11] portrait-plates. 28 cm. Good condition. Wear. Stains. 

Opening price: $50 

 1836לייפציג, -קוודלינבורג –. חיבור אודות האמנציפציה של היהודים 38

Die Emancipation der Juden ein Nachtrag zu meiner Schrift, Einsetzung der Bekenner des jüdischen Glaubens in 

die Rechte der Menschheit של המחבר[, מאת  ]האמנציפציה של היהודים, חיבור הנכתב כתוספת לחיבורו הקודםE. C. von 

Gortz הוצאת ,Gottfr. Basse ,Quedlinburg – Leipzig ,1836 .    

vi[ ,2 ,]88  .'ס"מ. מצב טוב. כתמים. חלק מן הדפים כהים. כריכה חדשה. 20עמ 

 $50 פתיחה:

38. Composition about Emancipation of Jews – Quedlinburg-Leipzig, 1836 

Die Emancipation der Juden ein Nachtrag zu meiner Schrift, Einsetzung der Bekenner des jüdischen Glaubens in die 

Rechte der Menschheit [emancipation of Jews, composition written as a supplement to a previous book by the author], 

by E.C. von Gortz, Quedlinburg – Leipzig: Gottfr. Basse, 1836. 

Vi, [2], 88 pp. 20 cm. Good condition. Stains. Some dark pages. Rebound. 

Opening price: $50 

 1845וושינגטון,  –אלפרד מרדכי  –. דו"ח על ניסויים באבק שריפה 39

Report on the Experiment on Gunpowder Made at Washington Arsenal in 1843 and 1844, Captain Alfred Mordecai .

 . J. and G. S. Gideonהוצאת 

דו"ח צבאי על ניסויים באבק שריפה בארסנל הנשק בוושינגטון הבירה, ארצות הברית. כותב הדו"ח, אלפרד מרדכי, היה קצין יהודי בכיר 

תוח שיטתי ומדעי של נשק בצבא ארצות בצבא ארצות הברית, מפקד ארסנל הנשק המרכזי של הצבא בוושינגטון וממניחי היסודות לפי

 הברית. מרדכי יליד צפון קרוליינה, ממדינות הקונפדרציה, פרש מן הצבא עם פרוץ מלחמת האזרחים.

viii ,328  ,'עמIV כתמי חלודה. פינות הכריכה בלויות. שדרה מנותקת  .לוחות ובהם שרטוטים טכניים, שניים מהם כפולים. מצב טוב

 נה חסר.בצדה האחד וחלק ממ

 $50 פתיחה:
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39. Report on Experiments on Gunpowder – Alfred Mordecai – Washington, 1845 

Report on the Experiment on Gunpowder Made at Washington Arsenal in 1843 and 1844, Captain Alfred Mordecai. 

Published by J. and G. S. Gideon. 

Military report on experiments with gunpowder at the Washington arsenal. Alfred Mordechai was a Jewish officer in the 

US army, commander of the central military arms arsenal in Washington and of the first to systematically and scientifically 

develop arms in the US army. Mordechai, who was born in North Carolina, retired from the army when the Civil War broke 

out. 

viii, 328 pp, IV plates with technical drawings, two out of which are double. Good condition, foxing. Worn corners to 

binding, spine detached on one side and partly missing. 

Opening price: $50 

 1910-1841גרמניה,  –. ששה ספרים מאת הרב שמשון רפאל הירש 40

 ששה ספרים מאת הרב שמשון רפאל הירש, חלקם במהדורות מוקדמות.

 *Jüdische Anmerkungen zu den Bemerkungen eines Protestanten über die Confession der 22 Bremischen 

Pastoren.  הוצאתGerhard Stalling ,גרמנית.1841. אולדנבורג . 

 *Zweite Mittheilungen aus einem Briefwechsel über die Neueste Jüdische Literatur הוצאת .Johann Friedrich 

Hammerich ,גרמנית.1844. אלטונה . 

 *Offener Brief an Se. Ehrwürden Herrn Distrikts-Rabbiner S. B. Bamberger in Würzburg הוצאת .S. Kauffmann .

 . גרמנית.1877פרנקפורט, 

 *Über die Beziehung des Talmuds zum Judenthum und zu der sozialen Stellung seiner Bekenner הוצאת .J. 

Kauffmann ,גרמנית.1884. פרנקפורט . 

 *Der Jüdische Sabbath הוצאת .S. Kauffmannגרמנית.1908ט, . פרנקפור . 

 *Unsere Aufgabe הוצאת .J. Kauffmann[ ,גרמנית.1910. פרנקפורט .] 

 גודל ומצב משתנים.

 $50 פתיחה:

40. Six Books by Rabbi Shimshon Raphael Hirsch – Germany, 1841-1910 

Six books by Rabbi Shimshon Raphael Hirsch, some are early editions. 

* Jüdische Anmerkungen zu den Bemerkungen eines Protestanten über die Confession der 22 Bremischen Pastoren. 

Published by Gerhard Stalling. Oldenburg, 1841. German. 

* Zweite Mittheilungen aus einem Briefwechsel über die Neueste Jüdische Literatur. Published by Johann Friedrich 

Hammerich. Altona, 1844. German. 

* Offener Brief an Se. Ehrwürden Herrn Distrikts-Rabbiner S. B. Bamberger in Würzburg. Published by S. Kauffmann. 

Frankfurt, 1877. German. 

* Über die Beziehung des Talmuds zum Judenthum und zu der sozialen Stellung seiner Bekenner. Published by J. 

Kauffmann. Frankfurt, 1884. German. 

* Der Jüdische Sabbath. Published by S. Kauffmann. Frankfurt, 1908. German. 

* Unsere Aufgabe. Published by J. Kauffmann. Frankfurt, [1910]. German. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 

 19-סוף המאה ה –. שלוש חוברות פולמוס בעניין הפרדת הקהילות בגרמניה 41

1. Der Austritt aus der Gemeinde ,גרמנית. 1876, מאת רבי שמשון רפאל הירש. פרנקפורט דמיין . 

רשמית והקמת קהילה מהדורה ראשונה של הקונטרס, בו פרסם הרש"ר הירש את שיטתו הידועה בעד פרישה מן הקהילה ה

 .אורתודוקסית נפרדת, וזאת בעקבות "חוק הפרישה" שהתקבל אז בגרמניה

 בינוני. דפים רופפים.-דף. מצב טוב 19

שתי חוברות שכתב רבי יצחק דוב במברגר כתשובה לרש"ר הירש בעניין הפרדת הקהילות האורתודוכסיות והרפורמיות. הרב במברגר  .2

רש"ר הירש שדרש את הפרדתן של הקהילות, והורה לתלמידיו להישאר בקהילות הכלליות כל עוד ניתנים התנגד נמרצות לגישתו של ה

 לאורתודוקסים צורכיהם הדתיים.

* Offener Brief an Sr. Ehrwürden Herrn Distrikts-Rabbiner S.B. Bamberger in Würzburg .מאת רבי יצחק דוב במברגר ,

 ת.. גרמני1877פרנקפורט דמיין, 

 (. מצב בינוני. דפים מנותקים. קרעים בלי פגיעה בטקסט. בלאי. 23-26דפים ) 4דף. חסרים  27-28, 1-22

* Offene Antwort des Distrikts-Rabbiners Seeligmann Baer Bamberger ,1877, מאת רבי יצחק דוב במברגר. וירצבורג .

 גרמנית.

 ם עם פגיעה בטקסט. בלאי. גרוע. דפים מנותקים. קרעי-דף. מצב בינוני 27

 $50 פתיחה:
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41. Three Polemic Booklets Concerning Secession of Jewish Congregations in Germany, Late 19th 

century 

1. Der austritt aus der gemeinde, by Rabbi Samson Raphael Hirsch. Frankfurt am Main, 1876. German. 

First edition of the pamphlet in which Rabbi Hirsch published his well-known concept supporting separation between 

orthodox and reform congregations. Rabbi Bamberger opposed decisively Hirsch's attitude and instructed his disciples to 

adhere to the general congregations as long as the religious needs of the orthodox are answered. 

19 pp. fair-good condition. Loose leaves. 

2. Two publications by Rabbi Yitzhak Dov Bamberger, written in response to Rabbi Hirsch's stance regarding separation 

of the Orthodox community from the Reform community. Rabbi Bamberger was a firm oppose of Rabbi Hirsch's approach 

and instructed his followers to remain members of the general communities as long as they are given freedom of religion. 

* Offener Brief an Sr. Ehrwürden Herrn Distrikts-Rabbiner S.B. Bamberger in Würzburg, by Rabbi Yitzchak Dov 

Bamberger. Frankfurt am Main, 1877. German. 

1-22, 27-28 leaves. 4 leaves are lacking (23-26). Fair condition. Detached leaves. Tears not affecting text. Wear. 

* Offene Antwort des Distrikts-Rabbiners Seeligmann Baer Bamberger, by Rabbi Yitzchak Dov Bamberger. Wuerzburg, 

1877. German. 

27 leaves. Fair-poor condition. Detached leaves. Tears affecting text. Wear. 

Opening price: $50 

 חיבור רפורמי – 1867לייפציג,  –. ספר עצת שלום 42

 Der Rath des Heils: eine Mitgabe für das ganze Leben an den israelitischen Confirmanden (Bar Mizwah)עצת שלום,  

und die israelitische Confirmandin,Dr. Ludwig Philipson הוצאת .Baumgärtner ,גרמנית.1867. לייפציג .  

ן יהודי, מתרגם התנ"ך לגרמנית ומחבר ספרי הגות פיליפסון היה רב רפורמי, מייסד ועורך עתו ספר עצת שלום, ד"ר לודוויג פיליפסון.

 מצוה לרגל היכנסו למצוות. -דתית ורומנים היסטוריים. ספר זה הוא ספר הדרכה בגרמנית, לנער בר

ומולו תחריט. כתמי חלודה. חתוך דפים מוזהב. כריכה מקורית,  בדפוס ליטוגרפי ס"מ. מצב טוב. שער צבעוני 18.5[ עמ'. 1] 303דף,  [3]

 ם עטורים מוזהבים. סימני בלאי קלים בכריכה.ע

 $50 פתיחה:

42. Sefer Atzat Shalom – Leipzig, 1867 – Reform publication 

Atzat Shalom, Der Rath des Heils: eine Mitgabe für das ganze Leben an den israelitischen Confirmanden (Bar Mizwah) 

und die israelitische oder beim Anstritt and ser Schule, Dr. Ludwig Philippson. Published by Baumgärtner. Leipzig, 1867. 

German. 

Dr. Ludwig Philippson was a reform rabbi, founder and editor of a Jewish paper, translator of the Bible into German and 

author of religious philosophic books and historic novels. This book is a guide book in German for a Bar-Mitzvah boy. 

[3] leaves, 303 [1[ pp. 18.5 cm. Good condition. Title with color illustration in lithographic printing and a frontispiece 

engraving. Foxing. Gilt edges. Original binding, with gilded decorations. Slight wear to binding. 

Opening price: $50 

 1877ניו יורק,  –אנגלית  –. ספר יצירה 43

Sefer Yetzirah: a book on creation, or, The Jewish Metaphysics of Remote Antiquity, Rev. Dr. Isidor Kalisch הוצאת .

L. H. Frank & Co. ,עברית ואנגלית.1877. ניו יורק . 

 כרוך עם:

A sketch of the Talmud: the world renowned collection of Jewish traditions, Rev. Dr. Isidor Kalisch הוצאת .L. H. 

Frank & Co. ,אנגלית.1877. ניו יורק . 

 שני ספרים מאת ד"ר איזידור קאליש:

מיוחס לאברהם אבינו, ועניינו סודות בריאת העולם. זהו התרגום הראשון הספר הספר הראשון העוסק בתורת הסוד.  הוא ספר יצירה

 תרגם הרב הרפורמי ד"ר איזידור קאליש., גליתלאנ

חיבור קצר העוסק בתלמוד ובחשיבותו ומביא  –", אף הוא מאת ד"ר איזידור קאליש A Sketch of the Talmudכרוך יחד עם הספר "

 קטעים ממנו.

 יכה מקורית עם מעט סימני בלאי. ס"מ. מצב טוב. כתמים, כתמי זמן. דפי פורזץ מנותקים. חיתוך דפים מוזהב. כר 19עמ',  38עמ';  57

 $50 פתיחה:
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43. "Sefer Yitzirah" – English – New-York, 1877 

"Sefer Yetzirah": a book on creation, or, The Jewish Metaphysics of Remote Antiquity, Rev. Dr. Isidor Kalisch. New-York: 

L.H. Frank & Co., 1877. Hebrew and English. 

Bound with: 

A sketch of the Talmud: the world renowned collection of Jewish traditions, Rev. Dr. Isidor Kalisch. New-York: L.H. Frank 

& Co., 1877. English. 

Two books by Rev. Dr. Isidor Kalisch: 

Sefer Yetzirah is the first Jewish book to deal with Metaphysics (Torat HaSod). Attributed to Abraham the Patriarch and 

discussing the secrets of creation. This is the first English translation, by the reform rabbi Dr. Isidor Kalisch. 

Bound with the book "A Sketch of the Talmud", also by Dr. Isidor Kalisch – short composition about Talmud and its 

importance, with passages from the Talmud. 

57 pp; 38 pp, 19 cm. Good condition. Stains, age-stains. Detached end papers. Gilt edges. Original binding with some 

wear. 

Opening price: $50 

 1886ורד, אוקספ –. פקסימיליה של כתבי יד עבריים 44

Facsimiles of Hebrew manuscripts in the Bodleian Library, illustrating the various forms of rabbinical characters, 

with transcription by Adolf Neubauer דפוס .Clarendon ,1886, אוקספורד. 

עתוק מאת אדולף )אברהם( תלוחות  40-דליאנה מלווים הקדמה ולוחות פקסימיליה של כתבי יד עבריים מספריית הבו 40פורטפוליו עם 

אוּאֶר )  (, מזרחן, ביבליוגרף וספרן, שימש כסגן מנהל ספריית הבודליאנה. 1831-1907נוֹיבָּ

בינוני. כתמי חלודה. בלאי בשולי הלוחות. פגמים -ס"מ. מצב טוב 51X38עתוק, תלוחות  XL][ לוחות פקסימיליות, ]XL[ דף + ]2]

 יקייה.בת

 $50 פתיחה:

44. Facsimiles of Hebrew Manuscripts – Oxford, 1886 

Facsimiles of Hebrew manuscripts in the Bodleian Library, illustrating the various forms of rabbinical characters, with 

transcription by Adolf Neubauer. Printed by Clarendon, Oxford, 1886. 

Portfolio with 40 facsimile plates of Hebrew manuscripts in the Bodleian Library with an introduction and 40 transcription 

plates by Adolf (Abraham) Neubauer (1831-1907), orientalist, bibliographer and librarian, served as deputy manager of 

the Bodleian Library. 

[2] leaves + [XL] facsimile plates, [XL] transcription plates, 51X38 cm. Good-fair condition. Foxing. Wear at margins of 

plates. Damage to portfolio. 

Opening price: $50 

 1893ברלין,  –התרגומים העבריים של ימי הביניים והיהודים כמתרגמים  –שטיינשניידר משה . 45

Die hebraeischen Uebersetzungen des Mittelalters und die Juden als Dolmetscher. Ein Beitrag zur 

Literaturgeschichte des Mittelalters, meist nach handschriftlichen Quellen, Moritz Steinschneider  הוצאת .

Kommissionsverlag des Bibliographischen Bureaus ,1893, ברלין . 

 עותקים.  300מהדורה מצומצמת בת 

 מונוגרפיה מקיפה מאת הביבליוגרף משה שטיינשניידר אודות התרגומים העבריים בימי הביניים ועל היהודים כמתרגמים. 

xxxiv ,1077  .ב טוב. כתמים קלים. רישומים בדפי הפורזץ ובדף השער. כריכה מקורית. ס"מ. מצ 25דפים 

 $50 פתיחה:

45. Moritz Steinschneider – Hebrew Translation of the Middle Ages and Jews as Translators – Berlin, 

1893 

Die hebraeischen Uebersetzungen des Mittelalters und die Juden als Dolmetscher. Ein Beitrag zur Literaturgeschichte 

des Mittelalters, meist nach handschriftlichen Quellen, Moritz Steinschneider. Berlin: Kommissionsverlag des 

Bibliographischen Bureaus, 1893. 

Limited edition of 300 copies. 

Comprehensive monograph by bibliographer Moritz Steinschneider about Hebrew translations in the middle Ages and 

about Jews as translators. 

xxxiv, 1077 leaves. 25 cm. Good condition. Slight staining. Inscriptions on endpaper and on title page. Original binding. 

Opening price: $50 
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 אוסף פרסומים   –תרבות בבל והתנ"ך . 46

 . 1894-1905אוסף של מאמרים ופרסומים העוסקים באשורולוגיה ובנושא "בבל והתנ"ך". ]אירופה[, 

מאמרים ופרסומים כרוכים יחד. חלקם נישאו כהרצאות ותוכנן הודפס לאחר מכן. המאמרים עוסקים באשורולוגיה ובתרבות  11-כרך ובו כ

בה טען כי מקור סיפורי ספר בראשית ש"בבל והתנ"ך",  –מתיחסים לסדרת פרסומיו של האשורולוג פרידריך דליטש בבל והתנ"ך. רובם 

באגדות בבליות עתיקות. פרסומים אלה עוררו פולמוס ותגובות רבות מצד חוקרים, רבנים ותיאולוגים. בין המאמרים נמצא גם מאמר  ואה

 של דליטש עצמו. 

 בינוני. כתמים ובלאי. פגמים בכריכה. -ס"מ. מצב טוב 23גודל ממוצע: מאמרים כרוכים יחד.  11

 $50 פתיחה:

46. Babel and the Bible – Anthology of Writings 

Collection of essays and publications concerning Assyriology and "Babel and the Bibel". [Europe], 1894-1905. 

A volume with about 11 essays and publications bound together. Some were delivered as lectures and were printed 

afterwards. The essays concern assyriology and the culture of Babel and the Bible. Most essays refer to the series of 

publications by Assyriology scholar Friedrich Delitzsch – "Babel and the Bible", in which he claimed that the source of the 

Book of Genesis is found in ancient Babylonian myths. These publications led to polemic reactions on the part of scholars, 

rabbis and theologians. Among the essays is one composed by Delitzsch himself.  

11 essays bound together. Average size: 23 cm. Good-fair condition. Stains and wear. Damage to binding. 

Opening price: $50 

 1901לונדון,  –פקסימיליות בצבע  –. ספרי תנ"ך מעוטרים 47

Hebrew Illuminated Bibles of the IXth and Xth Centuries: (Codices or. Gaster, nos. 150 and 151); and a Samaritan 

scroll of the law of the XIth century (codex or. Gaster, no. 350). Together with eight plates of facsimiles of these 

manuscripts and of fragments from the Geniza in Egypt, published for the first time, M. Gaster הוצאת .Harisson 

and Sons ,אנגלית.1901. לונדון . 

עוסק בפן ההיסטורי ובפן האמנותי של כתבי יד מעוטרים של התנ"ך מן המאה התשיעית והמאה העשירית ובקטעי כתבי יד מן הספר 

  י.הגניזה הקהירית. בסוף הספר שמונה פקסימיליות בצבע של כתבי יד מעוטרים של התנ"ך ושל ספר תורה שומרונ

כתמי חלודה ויושן. כריכה מוכתמת,  מצב טוב.שוליים רחבים. ס"מ.  35.5פקסימיליות, שתיים מתוכן על כפולת עמודים,  VIIIעמ',  52

 השדרה פרומה מעט בקצה.

 $50 פתיחה:

47. Illuminated Bibles – Facsimiles in Color – London, 1901 

Hebrew Illuminated Bibles of the IXth and Xth Centuries: (Codices or. Gaster, nos. 150 and 151); and a Samaritan scroll 

of the law of the XIth century (codex or. Gaster, no. 350). Together with eight plates of facsimiles of these manuscripts 

and of fragments from the Geniza in Egypt, published for the first time, M. Gaster. Published by Harisson and Sons, 

London, 1901. English. 

The book focuses on the historic and artistic aspects of illuminated manuscripts of the bible from the ninth and tenth 

centuries and fragments from the Cairo Genizah. Eight color facsimiles of illuminated manuscripts of the bible and of a 

Samaritan bible appear at the end of the book.  

52 pp, VIII facsimiles (two double-page facsimiles), 35.5 cm. Wide margins. Good condition. Foxing and age-related 

stains. Stained binding, spine slightly unraveled. 

Opening price: $50 

 1923-1914 – שוואב משה – ביבליוגרפי מדריך. 48

Répertoire des articles relatifs à l'histoire et à la littérature juives, parus dans les périodiques, de 1665 à 1900, 

Moïse Schwab הוצאת .P. Geuthner ,1914-1923. פריז. 

 .1900עד  1665פסו בכתבי עת בין השנים ספר ביבליוגרפיה המפרט פרסומים עבריים שנד

 ס"מ. מצב טוב מאד. בלאי בשולי הדפים התחתונים. גיליון אחד אינו חתוך בחלקו. 25עמ',  VI ,539[ דף, 1]

 $50 :פתיחה

48. Bibliographic Index – Moïse Schwab – 1914-1923 

Répertoire des articles relatifs à l'histoire et à la littérature juives, parus. Published by P. Geuthner. Paris, 1914-1923. 

A bibliography book with a detailed record of Hebrew publications between the years 1665 until 1900. 

[1] leaf, VI, 539 pp, 25 cm. Very good condition. Wear to lower edges of leaves. One partly unopened sheet. 

Opening price: $50 
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 סט שלם  – 1934-1928ברלין,  –. אנציקלופדיה יודאיקה 49

Encyclopaedia Judaica, das Judentum in Geschichte und Gegenwart, Jackob Klatzkin, Ismar Elbogen הוצאת .

Eschkol[ ,גרמנית.1928-1934, ברלין .] 

 ם ואיורים רבים מאוד, חלקם צבעוניים.באנציקלופדיה צילומי

 ס"מ. מצב טוב. פגמים בחלק מן הכריכות והשדרות. 29כרכים.  10

 $50 פתיחה:

49. Encyclopedia Judaica – Berlin, 1928-1934 – Complete Set 

Encyclopaedia Judaica, das Judentum in Geschichte und Gegenwart, Jackob Klatzkin, Ismar Elbogen. Berlin: Eschkol, 

[1928-1934]. German. 

Many photographs and illustrations, some in color, accompany the texts. 

10 volumes. 29 cm. Good condition. Damage to some bindings and spines. 

Opening price: $50 

 1930 –. פרקי תהילים ותפלות מתורגמים לגרמנית 50

Psalmen und Gebete, in der ubersetzung aus dem hebraischen, Toby Cohn  תהילים ותפלות מתורגמים מעברית[. ללא[

 גרמנית ומעט עברית. .1930, [גרמניה]ציון מו"ל. 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה מחופה בד. 24[ דף, 39]

 $50 פתיחה:

50. Psalms and Prayers Translated into German – 1930 

Psalmen und Gebete, in der ubersetzung aus dem hebraischen, Toby Cohn. Publisher not indicated. [Germany], 1930. 

German and some Hebrew. 

[39] leaves, 24 cm. Good condition. Stains. Cloth covered binding. 

Opening price: $50 

51 .Die Schrift – 30-ברלין, שנות ה – מרטין בובר ופרנץ רוזנצוויג –גום גרמני תנ"ך בתר 

Die Schrift ,12 [.1928-1937בידי מרטין בובר ופרנץ רוזצוויג. הוצאת שוקן, ברלין, ] ספרים מסדרת התנ"ך המתורגם לגרמנית? 

 תהלים, משלי.כרכים נפרדים: בראשית, שמות, ויקרא, במדבר, דברים, יהושע, שופטים, שמואל, מלכים,  11* 

* כרך הכולל: נביאים אחרונים )ישעיה, ירמיה, יחזקאל( ותרי עשר )הושע, יואל, עמוס, עובדיה, יונה, מיכה, נחום, חבקוק, צפניה, חגי, 

 זכריה ומלאכי(. חותמת "מספרי קרן שוקן".

 ס"מ. מצב כללי טוב. מעט כתמים. 19.5ספרים.  12

 $50 פתיחה:

51. Die Schrift – German Translation of the Bible – Martin Buber and Franz Rosensweig – Berlin, 

1930s 

Die Schrift, 12 volumes out of the German translation of the Bible by Martin Buber and Franz Rosenzweig. Schocken 

Press, Berlin, [1928-1937?]. 

* 11 separate volumes: Bereshit, Shmot, VaYikra, Bamidbar, Devarim, Yehoshua, Shoftim, Shmuel, Melachin, Tehilim, 

Mishlei. 

* Volume containing: Nevi'im Achronim (Yesha'ayahu, Yirmiyahu, Yehezkel) and Trei Assar (Hoshea, Yoel, Amos, Ovadia, 

Yona, Micha, Nachum, Havakuk, Tzefania, Hagai, Zecharia and Malachi). Ink stamp "Misifrei Keren Schocken". 

12 books. 19.5 cm. Good overall condition. Some stains. 

Opening price: $50 

 1930וינה,  –. חוברת פרסומית של בית דפוס יהודי 52

Aus der praxis einer wiener offizin, zwölf ausgewählte schriftgarmituren der Buchdruckerei Jahoda & Siegel in 

ihrer Anwendung[ ,גרמנית. 1930. וינה .] 

 , עם שלל דוגמאות טיפוגרפיות.  Jahoda & Siegelחוברת פרסומית של המדפיסים היהודים 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה מקורית עם פגמים וקרעים קלים משוקמים בחלקה הקדמי. 24[ דף. 32]

 $50 פתיחה:
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52. Promotional Booklet – Jewish Printing Press – Vienna, 1930 

Aus der praxis einer wiener offizin, zwölf ausgewählte schriftgarmituren der Buchdruckerei Jahoda & Siegel in ihrer 

Anwendung. Vienna, [1930]. German. Promotional booklet of Jewish printers Jahoda & Siegel, with many typographic 

samples. 

[32] leaves, 24 cm. Good condition. Stains. Original binding slightly damaged, restored tears to front. 

Opening price: $50  

 ברלין –הוצאת שוקן  –. אוסף חוברות 53

 ים וביניהן:אוסף חוברות בהוצאת שוקן בנושאי ספרות יהודית וחג

 *Aus Midrasch und Agada ,1934, חלק א וחלק ב בשתי חוברות, מאת מיכה יוסף ברדיצ'בסקי. ברלין. 

 *Der Freiheitskampf der Makkabäer ,1934, מאת פליקס גרייבו. ברלין. 

 *Liberales Judentum ,1935, מאת מקס דינמן. ברלין . 

 *Berthold Auerbach: eine Auswahl aus seinen Schriften ,1935, מאת אליאס גוט. ברלין. 

 *Chanukka, ein Quellenheft ,1937, מאת אליעזר הרמן. ברלין . 

 *Sukkot und Simchat Tora ,1937, מאת אליעזר הרמן. ברלין. 

 . ןכמות שה ותנמכר ןחוברות. גודל משתנה. מצב החוברות לא נבדק על ידינו לעומק וה 12

 $50 פתיחה:

53. Collection of Booklets – Schocken Publishing House – Berlin 

Collection of booklets published by Schocken, about Jewish literature and holidays, among them: 

* Aus midrasch und agada, part I and part II – two booklets, by Micha Yosef Berdichevsky. Berlin, 1934. 

* Der Freiheitskampf der Makkabäer, by Felix Grajew. Berlin, 1934. 

* Liberales Judentum, by Max Dienemann. Berlin, 1935. 

* Berthold Auerbach: eine Auswahl aus seinen Schriften, by Elias Gut. Berlin, 1935. 

* Chanukkah, ein Quellenheft, by Eliezer Hermann. Berlin, 1937. 

* Sukkot und Simchat Tora, by Eliezer Hermann. Berlin, 1937. 

12 booklets. Size varies. Booklets were not thoroughly examined – sold AS IS. 

Opening price: $50 

 הדפסת המהדורה נפסקה בעקבות פרוץ מלה"ע השניה – 1939אמשטרדם,  –. משנה ערוכה 54

 .1939משנה ערוכה. אמשטרדם, אוקטובר 

"ששה סדרי המשנה בנקוד האותיות מתורגמים ומבוארים בלשון הולאנדית מאת שמעון ב"נ האממעלבורג". חלק שני, על סדר מועד. 

ו נדפס 1990נדפס בצורת קונטרסים. בעקבות פרוץ מלחמת העולם השניה, נפסקה הדפסת החיבור ורק החלק השני ראה אור. בשנת 

הקהילה היהודית באמשטרדם )אף הם  - NIK (Nederlands-Israelietisch Kerkgenootschap)שני חלקים נוספים, בהוצאת 

מתורגמים להולנדית ומבוארים בידי המלבורג(. בשולי הדפים הגהות בעיפרון בעברית והולנדית. כולל שני דפים מודפסים בהולנדית 

 .1938 בנושא תשלום מנויים, פברואר ואפריל

VII ,621[ ,3עמ ] .’ תיקיית קרטון מפורקת.במצב טוב. לא כרוך, נתון 

 $50 פתיחה:

54. Mishna Arucha – Amsterdam, 1939 – Printing Ceased upon the Outbreak of World War II 

Mishna Arucha. Amsterdam, October 1939. 

"Mishnah, vowelized, translated into Dutch, with commentaries by Shimon Hemelburg". Part II, Seder Mo'ed. Printed in 

pamphlets format. Upon the outbreak of World War II, printing of the edition was ceased and eventually only the second 

part was published. In 1990 two additional parts were printed, published by NIK – (Nederlands- Israelietisch 

Kerkgenootschap) - Jewish Community in Amsterdam (also translated into Dutch with commentary by Hemelburg.( 

Margins bear glosses in pencil, in Hebrew and Dutch. Includes two printed leaves in Dutch regarding subscribers' 

payments, February and April 1938.  

VII, 621, [3] pp. Good condition. Not bound, contained in dismantled cardboard folder. 

Opening price: $50 
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 מהדורה פרטית – הקדמה מאת איינשטיין –" היהדות ההומנית". 55

Humanistisches Judentum, Erbe und Aufgabe, G. H.-Shikmoni הוצאה פרטית, ע"י .C. Ullman ,1948. חיפה. 

 .. הקדמה מאת אלברט איינשטיין. הוצאה פרטית, שכפול סטנסילשקמוני-ה מאת הפילוסוף גאורג הרץמסהיהדות ההומנית, 

 טוב. קרעים חסרים בפינות הכריכה. השדרה מנותקת בחלקה. -ס"מ. מצב בינוני 32עמ',  25[ דף, 3]

 $50 פתיחה:

55. "Huamanistic Judaism" – Introduction by Einstein – Private Edition 

Humanistisches Judentum, Erbe und Aufgabe, G. H.-Shikmoni. Private edition, by C. Ullman. Haifa, 1948. 

Huamanistic Judaism, essay by philosopher Georg Hertz-Shikmoni. Introduction by Albert Einstein. Private edition, 

stenciled.  

[3] leaves, 25 pp, 32 cm. Fair-good condition. Open tears to corners of binding. Spine partly detached. 

Opening price: $50 

 1950, יורק ניו – "Odd Fellows" מסדר חברי מטעם ספר. 56

The Odd-fellows' offering, for 1850 מאת חברי המסדר. הוצאת ,Edward Walker ,1850, ניו יורק . 

חסות י. חלק מן היצירות והתמונות מתי'The Odd-fellowsהכולל יצירות ספרותיות שונות מאת חברי המסדר  1850פרסום שנתי לשנת 

ושער מיוחד בהדפסה  לוחות הדפסספר בלפסוקים ולמאורעות מן התנ"ך כקריעת ים סוף וכן לנושאים יהודיים כגון ערכה של השבת. 

 ליטוגרפית צבעונית נאה.

ס"מ. מצב טוב. כתמים, כתמי חלודה. כריכה מקורית  21.5[ לוחות, כולל שער בליטוגרפיה צבעונית. חיתוך דפים מוזהב. 11עמ', ] 298

 עם עיטורים מוזהבים. פגמים ובלאי בכריכה.

 $50 פתיחה:

56. Book Issued by Members of "Odd Fellows" Fraternity – New-York, 1950 

The Odd-Fellows' offering, for 1850, by fraternity's members, New-York: Edward Walker, 1850. 

Annual publication for the year 1850 with various literary writings by the members of The Odd Fellows fraternity. Some 

writings and pictures refer to biblical verses and episodes such as the Parting of the Red Sea and Jewish subjects such 

as the Shabbath. The book is accompanied by prints and a special title page in color lithographic printing. 

298 pp, [11] plates including a color lithograph title page. Gilt edges. 21.5 cm. Good condition. Stains, foxing. Original 

binding with gilded decorations. Damage and wear to binding. 

Opening price: $50 

 1955, ארה"ב, 1930, ברלין –צילומים, תכניות, רישומים אמנותיים  – האדריכל אריך מנדלסון. 57

1. Erich Mendelsohn, Das Gesamtschaffen des Architekten. Skizzen. Entwurfe. Bauten .הוצאת Rudolf Mosse ,ברלין ,

1930. 

יך מנדלסון. סקיצות, תכנון, בניינים", מלווה תצלומים ותרשימים של "עבודתו הכוללת של האדריכל ארחיבור אוטוביוגרפי למחצה: 

 עבודותיו.

 . כתמים. כריכה מעט רופפת.פגעי תילועבינוני. -ס"מ. מצב טוב 24[ עמ', 1, ]251

2 .Eric Mendelsohn, 1887-1953 ,1955. ללא ציון שם מדפיס. ארה"ב. 

נותיים של יצירותיו האדריכליות של מנדלסון. על גב כל לוח נדפס שם הבניין ושנת הדפס המציגים תרשימים אמ-לוחות 32פורטפוליו ובו 

 . 175/500בנייתו. עותק מס' 

 ס"מ. מצב טוב. כריכה בלויה, קרעים חסרים. 38[ לוחות, 36]

  $50 פתיחה:

57. Architect Erich Mendelssohn – Photographs, Plans and Artistic sketches – Berlin, 1930, USA, 1955 

1. Erich Mendelssohn, Das Gesamtschaffen des Architekten. Skizzen. Entwurfe. Bauten Berlin: Rudolf Mosse, 1930. 

Semi-autobiographic work: "Entire work of architect Erich Mendelsohn. Sketches, plans and buildings", with photographs 

and sketches of his works. 

251, [1] pp, 24 cm. Good-fair condition. Worming. Stains. Binding slightly loose. 

2. Eric Mendelsohn, 1887-1953. No publisher indicated. USA, 1955. 

Portfolio with 32 print-plates, artistic sketches of Erich Mendelsohn's works. Description and date printed on verso. Copy 

no. 175/500. 

[36] plates, 38 cm. good condition. Worn cover, open tears. 

Opening price: $50 
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 . אוסף ספרים בגרמנית שנדפסו בארץ ישראל.58

 .50-וה 40-אוסף ספרים וחוברות בגרמנית שנדפסו בארץ ישראל, רובם בשנות ה

 *Mädchen auf der Couch, Friedlander Ali איורים ,Ina Blass ,1947, תל אביב. 

 *Schädelbruch : eine metaphysiologische Entwicklung in 12 Stationen Vogel Manfred, junge dichtung ,ירושלים .

1943. 

 *die anti-nibelungen 8 europa-visionen, Vogel Manfred, junge dichtung ,1945. ירושלים 

  *else lasker-schuler, Vogel Manfred. refta ,1945, תל אביב. 

 *Der vertraümte Tag; Gedichte, levy walter ,עותק חתום על ידי המחבר.1941. ירושלים . 

 *die ausrottung der juden im besetzeten Holland, Harari Jacob. irgon olei merkas Europa ,1944, תל אביב. 

 *der logische positivismus und das existenzproblem der höheren ideen, Siman Baruch ,1950. תל אביב. 

 *lieder der talita, Hyrkanos Devora ,1956. תרשיש, ירושלים. 

 *gedichte, Isaak Leo Simson ,1964. תל אביב. 

 *gedichte, Less Berta ,1941. ירושלים. 

 *wahre begebenheiten aus dem leben der grossen israels, Rabbiner DR. Guttmann T. [Theodor]. awir Jakob ,

 .1955ירושלים, 

 *Das Mašal-Gleichnis in tannaitischer Zeit, Rabbiner DR. Guttmann T. [Theodor].טיוטת המחבר לספר , 

 *mit schoenhit befleckt zehn gedichte, Vrenski Fjodor ,וחתום. 87/100. עותק ממוספר 1940. ירושלים 

 *mit schoenhit befleckt zehn gedichte, Vrenski Fjodor.טיוטת המחבר לספר, כולל תיקונים בעפרון . 

 גודל ומצב משתנים, מצב כללי טוב עד בינוני, כריכה קרועה באחת החוברות.ספרים וחוברות.  14

 מק והם נמכרים כמות שהם.מצב הספרים לא נבדק בידינו לעו

 $50 פתיחה:

58. Collection of Books in German Printed in Eretz Israel 

Collection of books and booklets in German, printed in Eretz Israel, mostly from the 1940s-50s. 

* Mädchen auf der Couch, Friedlander Ali, illustrations by Ina Blass, Tel-Aviv, 1947. 

* Schädelbruch: eine metaphysiologische Entwicklung in 12 Stationen Vogel Manfred, junge dichtung. Jerusalem, 1943. 

* die anti-nibelungen 8 europa-visionen, Vogel Manfred, junge dichtung. Jerusalem, 1945. 

* Else lasker-schuler, Vogel Manfred. Refta, Tel-Aviv, 1945. 

* Der vertraümte Tag; Gedichte, Levy Walter, Jerusalem, 1941. Signed by the author. 

* Die ausrottung der juden im besetzeten Holland, Harari Jacob. Irgon olei merkas Europa, Tel-Aviv, 1944. 

* Der logische positivismus und das existenzproblem der höheren ideen, Siman Baruch, Tel-Aviv, 1950. 

* Lieder der talita, Hyrkanos Devora. Jerusalem: Tarshish, 1956. 

* Gedichte, Isaak Leo Simson, Tel-Aviv, 1964. 

* Gedichte, Less Berta. Jerusalem, 1941. 

* Wahre begebenheiten aus dem leben der grossen israels, Rabbiner Dr. Guttmann T. [Theodor]. awir Jakob, Jerusalem, 

1955. 

* Das Mašal-Gleichnis in tannaitischer Zeit, Rabbiner DR. Guttmann T. [Theodor], author's draft of the book. 

* Mit schoenhit befleckt zehn gedichte, Vrenski Fjodor. Jerusalem, 1940. 

Numbered copy 87/100, signed. 

* Mit schoenhit befleckt zehn gedichte, Vrenski Fjodor. Author's draft of the book, corrections in pencil. 

4 books and booklets. Size and condition vary. Good-fair overall condition, torn cover to one booklet. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 הונגרית-האוסטרו ובאימפריה באוסטריה דיםהיהו חיי – ספרים אוסף. 59

 המאה של השנייה במחצית הונגרית-האוסטרו ובאימפריה באוסטריה היהודים חיי של שונים בהיבטים העוסקים וחיבורים ספרים שבעה

 :19-ה

 *Die Juden und die Judenstadt in Wien, Fragmente, Realis .הוצאת Lechner's Universitäts-Buchhandlung ,וינה ,

 .   חלודה כתמי. גרמנית. 1846

 *Die göttliche Offenbarung des 18-ten Februar's : feierlicher Gottesdienst, aus Anlass der glücklichen Rettung 

seiner geheiligten Majestät des Kaisers und Königs Franz Josephs des Ersten, Leopold Low .הוצאת J. Grünn ,

Szegedin (הונגריה, סגד ,)גרמנית. 1853 . 

 *Inschriften des alten jüdischen Friedhofes in Wien, Ludwig August Frankl .חלקו, בעברית הספר של רובו. 1855, וינה 

 . אחד דף שחסר ויתכן רציף אינו הדפים מספור. בגרמנית

 * Vom ersten bis zum zweiten Tempel. Geschichte der Israelitischen Cultusgemeinde in Wien (1820-1860), 

Gerson Wolf .הוצאת Wilhelm Braumuller ,גרמנית. 1861, וינה . 

 ממני.. ו"יצ מאנדל מאיר' מוה והקצין השוע הנגיד למשפחת ואהבה שלום שקט משכן, לתלפיות בנוי בבית יסודתו, הבית חנכת שיר* 

 .   בית חנוכת לכבוד קצר קונטרס. 1870[ א"תרל, ]וינה. ביסטריטץ קאהן מאיר
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 *Die jüdischen Friedhöfe und die "Chewra Kadischa" (fromme Bruderschaft) in Wien, Gerson Wolf .הוצאת Alfred 

Holder ,גרמנית. 1879 וינה . 

 *Jüdische lehre und jüdisches leben : mit besonderer Beziehung auf die Juden in Oesterreich und auf die Pflichten 

gegen Vaterland und Mitmenschen, Joseph Ritter von Wertheimer .הוצאת A. Hölder ,גרמנית. 1883, וינה . 

 .משתנים ומצב גודל. וחוברות ספרים 7

 .שהם כמות נמכרים והם לעומק בידינו נבדקו לא הספרים

 $50 פתיחה:

59. Collection of Books – Life of Jews in Austria and in the Austro-Hungarian Empire 

Seven books and composition concerning various aspects of Jewish life in Austria and in the Austro-Hungarian empire in 

the second half of the 19th century: 

* Die Juden und die Judenstadt in Wien, Fragmente, Realis. Vienna, 1846. German. Foxing. 

* Die göttliche Offenbarung des 18-ten Februar's: feierlicher Gottesdienst, aus Anlass der glücklichen Rettung seiner 

geheiligten Majestät des Kaisers und Königs Franz Josephs des Ersten, Leopold Low. Szegedin (Hungary): J. J. Grünn, 

1853. German. 

* Inschriften des alten jüdischen Friedhofes in Wien, Ludwig August Frankl, Vienna, 1855. Most of the book is in Hebrew, 

part in German. Non-consecutive pagination, one leaf probably lacking. 

*  Vom ersten bis zum zweiten Tempel. Geschichte der Israelitischen Cultusgemeinde in Wien (1820-1860), Gerson Wolf. 

Vienna: Wilhelm Braumuller, 1861. German. 

* Shir Chnukat HaBeyit……… Meʼir Kọhn Bistṛitṭs. Vienna, 1870. Short pamphlet in honor of a house warming. 

* Die jüdischen Friedhöfe und die "Chewra Kadischa" (fromme Bruderschaft) in Wien, Gerson Wolf. Vienna: Alfred Holder, 

1879. German. 

* Jüdische lehre und jüdisches leben: mit besonderer Beziehung auf die Juden in Oesterreich und auf die Pflichten gegen 

Vaterland und Mitmenschen, Joseph Ritter von Wertheimer. Vienna: A. Hölder, 1883. German. 

7 books and booklets. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly examined and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 קדומים ודפוסים אינקונבולה ספרי אודות ספרים אוסף. 60

 :שבעה ספרים וחוברות אודות ספרי אינקונבולה ודפוסים קדומים

 *Les incunables orientaux et les impressions orientales au commencement du 16e. siècle, Moise Schwab  הוצאת .

L. Techener ,צרפתית. 1883, פריז . 

 *Dei Soncino, celebri tipografi italiani nei secoli XV XVI con elenco delle opera da essi date alla luce, Moise Soave .

 . איטלקית. 1878, ונציה, Gaetano Longoהוצאת 

 *Un incunabolo ebraico spagnuolo del 1476 nella Biblioteca capitolare di Verona, Isaiah Sonne, Biblioteca 

capitolare di Verona הוצאת .biblofilia ,וסף קלויזנר. איטלקית. . תדפיס. עם הקדשת המחבר ישעיהו זנה לפרופ' י1937, פירנצה 

 *Hebrew incunables; a collection of books printed in the fifteenth century in Italy, .Spain, Portugal and Turkey, 

Catalogue No 80  הוצאתD. Frankel & Sons[ ,אנגלית.1939, ניו יורק .] 

 *Incunables about Jews and Judaism, A. Freimann, Reprinted from Essays presented to J.H. Hertz, London, 

 ?[. אנגלית. 1943מקום דפוס[, ]ציון . ]ללא  1943

 *Hebrew incunabula and early Hebrew printers : (paper given by Jacob M. Lowy at the Institute of judaica at the 

Shaar Hashomayim Congregation, Montreal, held in November 1965)[ ,][. אנגלית. 1965. ]מונטריאול 

 *Hebrew incunabula in public collections a first international census, A. K. Offenberg, C. Moed-Van Walraven .

 . אנגלית. 1990)הולנד(,  De Graaf Publishers ,Nieuwkoopהוצאת 

 ים. ספרים וחוברות. גודל ומצב משתנ 7

 $50 פתיחה:

60. Collection of Books about Incunabula and Early Prints 

Seven books and booklets about incunabula and early prints: 

* Les incunables orientaux et les impressions orientales au commencement du 16e. siècle, Moise Schwab. Paris: L. 

Techener, 1883. French. 

* Dei Soncino, celebri tipografi italiani nei secoli XV XVI con elenco delle opera da essi date alla luce, Moise Soave. 

Venice: Gaetano Longo, 1878. Italian. 

* Un incunabolo ebraico spagnuolo del 1476 nella Biblioteca capitolare di Verona, Isaiah Sonne, Biblioteca capitolare di 

Verona. Glorence: Bibliofilia, 1937. Printout. Dedication by the author Yesha'ayahu Sonne to Joseph Klausner. Italian. 

* Hebrew incunables; a collection of books printed in the fifteenth century in Italy, Spain, Portugal and Turkey, Catalogue 

No 80. New-York: D. Frankel & Sons, [1939]. English. 
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* Incunables about Jews and Judaism, A. Freimann, Reprinted from Essays presented to J.H. Hertz, London, 1943 [no 

printing location], [1943?]. English. 

* Hebrew incunabula and early Hebrew printers: (paper given by Jacob M. Lowy at the Institute of Judaica at the Shaar 

Hashomayim Congregation, Montreal, held in November 1965). [Montreal], [1965]. English. 

* Hebrew incunabula in public collections - a first international census, A. K. Offenberg, C. Moed-Van Walraven. 

Nieuwkoop (Holland): De Graaf, 1990. English. 

7 books and booklets. Size and condition vary. 

Opening price: $50 

 גרמנית –. אוסף ספרי ביבליוגרפיה ומחקר 61

 כללי. בין הספרים:יד ומחקר -אוסף של ספרים וחוברות בגרמנית העוסקים בביבליוגרפיה, כתבי

 *Die neuerworben handschriftlichen hebräischen Werke der k.k. Hofbibliothek zu Wien: beschreiben sammt 

Ergänzungen zum Krafft'schen Catalog, J. Goldenthal הוצאת .Wilhelm Braumuller ,1851, וינה  . 

 *Altjüdische Denkmäler aus der Krim, Mitgetheilt von Abraham Firkowitsch , Albert   Harkavy(1839-1872 הוצאת .)

Impr. de l'Acad1876פטרסבורג, -, סנט . 

 *Ch. D. Lippe's bibliographisches lexicon der gesammten juedischen und Theologisch-Rabbinischen Literatur der 

Gegenwart: mit Einschluss der Schriften ueber Juden und Judentum הוצאת .Selbstverlag השער עמוד מול. 1899, וינה 

 תרנ"ח...". -שער עברי: "אסף המזכיר החדש רשימה שלימה.. מכל הספרים ..אשר יצאו לאור עולם במשך שנות תרמ"ב נדפס

 *Katalog der Salo Cohn'schen schenkungen, Bernhard Wachstein הוצאת .Gilhofer & Ranschburg ,נוסף 1911, וינה .

מעזבון הרב ר' נחום דובער מסדיגורא... לבית . דף שער בעברית: מנחת שלמה והיא רשימת הספרים אשר קנה.. ר' שלמה ב"ר מנחם..

 אוצר הספרים דקהל ווינא, מלאכת דובער וואכשטיין.  

 *Die hebräische presse; werdegang und entwicklungstendenzen, Josef Lin הוצאת .Jalkut g.m.b.h ,1928, ברלין . 

 *Das jüdische Buch im dritten Reich, Volker Dahm  הוצאת .Buchhändler-Vereinigung ,1979-1981, פרקפורט דמיין .

 שני כרכים. 

 ספרים וחוברות. 26-כ

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם

 $50 פתיחה:

61. Collection of Bibliography and Research Books – German 

Collection of books and booklets in German about bibliography, periodicals and general research. Among the books: 

* Die neuerworben handschriftlichen hebräischen Werke der k.k. Hofbibliothek zu Wien: beschreiben sammt Ergänzungen 

zum Krafft'schen Catalog, J. Goldenthal. Vienna: Wilhelm Braumuller, 1851. 

* Albert Altjüdische Denkmäler aus der Krim, Mitgetheilt von Abraham Firkowitsch Harkavy (1839-1872). St. Petersburg: 

Imps. De l'Acad, 1876. 

* Ch. D. Lippe's bibliographisches lexicon der gesammten juedischen und Theologisch-Rabbinischen Literatur der 

Gegenwart: mit Einschluss der Schriften ueber Juden und Judentum. Vienna: Selbstverlag, 1899. A Hebrew title page 

was added: "a collection which mentions a list…of all the books… published…" (Hebrew). 

* Katalog der Salo Cohn'schen schenkungen, Bernhard Wachstein. Vienna: Gilhofer & Ranschburg, 1911. Facing the title 

page additional title page in Hebrew: " …list of books bought by R' Shlomo ben Menachem… from the estate of …Duber 

Wachstein." 

* Die hebräische presse; werdegang und entwicklungstendenzen, Josef Lin. Berlin: Jalkut g.m.b.h., 1928. 

* Das jüdische Buch im dritten Reich, Volker Dahm. Frankfurt am Main: Buchhändler- Vereinigung, 1979-1981. Two 

volumes. 

About 26 books and booklets. 

Books were not thoroughly examined and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 העוסקים באמנות הכריכה. ארבעה ספרים 62

 . בכל הספרים תמונות וצילומים רבים של כריכות:העוסקים באמנות הכריכהארבעה ספרים וקטלוגים 

 *Leben und Werk Jakob Krauses, im Auftrage des Heimatwerkes Sachsen, Ilse Schunke הוצאת .Insel-Verlag ,

 [. 1943לייפציג, ]

 *Kurt Londenberg Bucheinbände, Kurt Londenberg, Hans Adolf Halbey הוצאת .Klingspor-Museum Offenbach ,

 . 1965]אופנבך אמיין[, 

 *London book binders 1780-1840, Charles Ramsden הוצאת .B. T. Batsford ,1956, לונדון . 

 *Moderne künstlerische Handeinbände aus der Werkstätte von Hübel & Denck הוצאת .Hübel & Denck ,לייפציג ,

בו מובאים תצלומים מודבקים של  Hübel & Denckעותקים. קטלוג נאה של הוצאת הספרים  1100. עותק מתוך מהדורה בת 1914

 ספרים שיצאו בהוצאה עם כריכות מיוחדות במהדורות ביבליופיליות.

 ספרים. גודל ומצב משתנים.  4

 $50 פתיחה:
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62. Four Books about Special Book Bindings 

Four books and catalogues about outstanding book bindings. Numerous pictures and photographs of book bindings 

appear in all of the books: 

* Leben und Werk Jakob Krauses, im Auftrage des Heimatwerkes Sachsen, Ilse Schunke. Leipzig: Insel Verlag, [1943]. 

* Kurt Londenberg Bucheinbände, Kurt Londenberg, Hans Adolf Halbey. [Offenbach am Main]: Klingspor-Museum 

Offenbach, 1965. 

* London book binders 1780-1840, Charles Ramsden. London: B.T. Batsford, 1956. 

* Moderne künstlerische Handeinbände aus der Werkstätte von Hübel & Denck. Leipzig: Hübel & Denck, 1914. Copy out 

of an edition of 1100 copies. Fine catalogue published by Hübel & Denck with mounted photographs of books published 

by this publishing house in bibliophilic editions and bound with special bindings. 

4 books. Size and condition vary. 

Opening price: $50 

  והדפסים פקסימיליות – הדפוס ראשית על ספרים אוסף. 63

 .וצרפתית גרמנית, הדפוס ראשית על ספרים אוסף

* Die Bücher-Ornamentik der Renaissance: eine Auswahl stylvoller Titeleinfassungen, Initialen, Leisten, Vignetten 

und Druckerzeichen hervorragender Italienischer, Deutscher u. Französischer Officinen aus der Zeit der 

Fruhrenaissance. Nach der eigenen Sammlung Herausgegeben und Erlautert, A. F. Butch .הוצאת G. Hirtz .לייפציג ,

 .גרמנית. 1878

* Das erste gedruckte Buch Gutenbergs in deutscher Sprache, Johs. Neuhaus .הוצאת Simon Bernsteens Verlag .

 .גרמנית. 1902, ברלין

* Die illustrierten Historienbücher des 15. Jahrhunderts: ein Beitrag zur Geschichte des Formschnittes, Dr. Leo 

Baer .הוצאת J.H.E. Heitz (Heitz & Mündel) .גרמנית. 1903, שטרסבורג. 

* Incunabula xylographica et typographica 1455-1500: catalogue 585, Joseph Baer & Co. .הוצאת Joseph Baer & 

Co. .צרפתית, גרמנית. 1910, פרנקפורט. 

 .פקסימיליות, מקופלים הדפס לוחות

 *Die deutschen drucker des fünfzehnten jahrhunderts, Ernst Voulliéme .הוצאת Reichsdruckerei .גרמנית. 1922, ברלין. 

* Incunabula Typographica, A descriptive Catalogue of the books printed in The Fifteenth Century, in the library 

of Henry Walters .צרפתית, לטינית, אנגלית. 1906, בולטימור. הוצאה שם צוין לא. 

 Cesare – האחורית הכריכה בפנים מוזהבה הכורך חותם. הספר בפתח צבעונית פקסימיליה, ליס-דה-פלר תבליטי עם נאה עור כריכת

Tartaglie e Figlio, Florence. 

* Die drucker- und verlegerzeichen Italiens im XV. Jahrhundert, Max Joseph Husung .הוצאת Verlag der Münchener 

drucke .גרמנית. 1929, מינכן. 

 .פקסימיליותו הדפסים לוחות 111-ו הסבר דברי, מבוא ובו פורטפוליו

 .משתנים ומצב גודל, ופורטפוליו ספרים ששה

 .שהם כמות נמכרים והם לעומק בידינו נבדק לא הספרים מצב

 $50 פתיחה:

63. Collection of Books about Early Printing – Facsimiles and Prints 

Collection of books about the beginning of printing, German and French. 

* Die Bücher-Ornamentik der Renaissance: eine Auswahl stylvoller Titeleinfassungen, Initialen, Leisten, Vignetten und 

Druckerzeichen hervorragender Italienischer, Deutscher u. Französischer Officinen aus der Zeit der Fruhrenaissance. 

Nach der eigenen Sammlung Herausgegeben und Erlautert, A. F. Butch. Published by G. Hirtz. Leipzig, 1878. German. 

* Das erste gedruckte Buch Gutenbergs in deutscher Sprache, Johs. Neuhaus. Published by Simon Bernsteens Verlag. 

Berllin, 1902. German. 

* Die illustrierten Historienbücher des 15. Jahrhunderts: ein Beitrag zur Geschichte des Formschnittes, Dr. Leo Baer. 

Published by J.H.E. Heitz (Heitz & Mündel). Strassburg, 1903. German. 

* Incunabula xylographica et typographica 1455-1500: catalogue 585, Joseph Baer & Co. Published by Joseph Bael & 

Co. Frankfurt, 1910. German, French. 

Folding printed plates, facsimiles. 

* Die deutschen drucker des fünfzehnten jahrhunderts, Ernst Voulliéme. Published by Reichsdruckerei. Berlin, 1922. 

German. 

* Incunabula Typographica, A descriptive Catalogue of the books printed in The Fifteenth Century, in the library of Henry 

Walters. No publisher's name mentioned. Baltimore, 1906. English, Latin, French. 

Fine leather binding, with Fleur-de-lis relief, frontispiece color facsimile. On the inside of the back binding – gilded binder's 

seal - Cesare Tartaglie e Figlio, Florence. 

* Die drucker- und verlegerzeichen Italiens im XV. Jahrhundert, Max Joseph Husung. Published by Verlag der Münchener 

drucke. Munich, 1929. German. 

Portfolio with introduction, explanations and 111 printed plates and facsimiles. 
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Six books and a portfolio, size and condition vary. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 פרים העוסקים בביבליופיליה, בטיפוגרפיה ובכריכות. אוסף ס64

 ספרים וחיבורים שונים על ביבליופיליה, על טיפוגרפיה ועל כריכות.

* Catalogue of a highly important collection of books printed entirely upon vellum, produced in England or on the 

continent of Europe between the years 1502 and 1878, J. Pearson & Co., E. Gordon Duff הוצאת[ .J. Pearson & 

Co.[ ,לונדון .]אנגלית.1916 .]? 

 *Katalog der büchersammlung Leopold Hirschberg; eine ergänzung zu dessen Erinnerungen eines bibliophile, 

Leopold Hirschberg הוצאת .Bibliophiler Verlag, O. Goldschmidt-Gabrielli ,גרמנית. כרך משלים ל1920. ברלין .-

"Erinnerungen eines Bibliophilen". 

 *A Tipografia Hebraica em Portugal no Século XV, Moses Bensabat Amzalak הוצאת .Imprensa da Universidade .

 ם. . חתו150מתוך  59. פורטוגלית. עותק מס' 1922קוימברה, 

 *Erinnerungen eines Bibliophilen, Leopold Hirschberg הוצאת .Bibliophiler Verlag, O. Goldschmidt-Gabrielli ,ברלין .

 עותקים. 200מתוך מהדורה של  107[. גרמנית. עותק חתום וממוספר, מס' 1922]

 *Über hebraische Typen und Schriftarten, Rafael Frank ,500מתוך מהדורה של  120. גרמנית. עותק מס' 1926. ברלין 

 עותקים.

 *Schriftproben der Offizin Haag-Drugulin A.-G הוצאת[ .Offizin Haag-Drugulin ,לייפציג .]גרמנית.1929 . 

 *Bucheinbände. Bookbindings, historical and decorative הוצאת[ .Joseph Baer &Co.[ ,פרנקפורט .]ג1930 .]?.רמנית 

 *Nachtrag zur Schriftprobe der Offizin Haag-Drugulin AG ,גרמנית. שני כרכים.1933, 1930. לייפציג . 

 *Die frakturschriften der Offizin Haag-Drugulin AG. הוצאת[ .Offizin Haag-Drugulin ,לייפציג .]גרמנית.1935 . 

 . יידיש.1938נסט, דר. הערמאן פראנק. הוצאת אידישער שריפטזעצער יוניאן. ניו יורק, * אידישע טיפאגראפיע און בוך־אויסארבעטונג קו

 *The History of Bookbinding, 525-1950 A.D., an Exhibition Held at the Baltimore Museum of Art הוצאת .The 

Trustees of the Walters Art Gallery ,אנגלית.1957. בולטימור . 

 גודל ומצב משתנים.ספרים.  12

 הספרים לא נבדקו בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

64. Collection of Books about Bibliophilia, Typography and Bindings 

Books and various compositions about bibliophilia, typography and bindings. 

* Catalogue of a highly important collection of books printed entirely upon vellum, produced in England or on the continent 

of Europe between the years 1502 and 1878, J. Pearson & Co., E. Gordon Duff. [Published by J. Peason & Co.], London, 

[1916?]. English. 

* Katalog der büchersammlung Leopold Hirschberg; eine ergänzung zu dessen Erinnerungen eines bibliophile, Leopold 

Hirschberg. Published by Bibliophiler Verlag, O. Goldschmidt-Gabrielli. Berllin, 1920. German. Complementary book for 

"Erinnerungen eines Bibliophilen". 

* A Tipografia Hebraica em Portugal no Século XV, Moses Bensabat Amzalak. Published by Imprensa da Universidade. 

Coimbra, 1922. Portuguese. Copy no. 59 out of 150. Signed. 

* Erinnerungen eines Bibliophilen, Leopold Hirschberg. Published by Bibliophiler Verlag, O. Goldschmidt-Gabrielli. Berlin, 

[1922]. German. Signed and numbered copy, no. 107 out of an edition of 200 copies. 

* Über hebraische Typen und Schriftarten, Rafael Frank. Berlin, 1926/ German. Numbered copy, 120 out of 500. 

* Schriftproben der Offizin Haag-Drugulin A.-G. [Published by Offizin Haag-Drugulin]. Leipzig, 1929. German. 

* Bucheinbände. Bookbindings, historical and decorative. [Published by Joseph Baer & Co.]. Frankfurt, [1930?]. German. 

* Nachtrag zur Schriftprobe der Offizin Haag-Drugulin AG. Leipzig, 1930, 1933. German. Two volumes. 

* Die frakturschriften der Offizin Haag-Drugulin AG. [Published by Offizin Haag-Drugulin]. Leipzig, 1935. German. 

* Idishe tipogrfye un bukj-oysarbetung kunst, Dr. Herman Frank. Published by Idisher shriftzetser union. New York, 1938. 

Yiddish. 

* The History of Bookbinding, 525-1950 A.D., an Exhibition Held at the Baltimore Museum of Art. Published by The 

Trustees of the Walters Art Gallery. Baltimore, 1957. English. 

12 books. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 
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 1927-1911גרמניה,  –. אוסף ספרים העוסקים באמנות הדפוס והטיפוגרפיה ובאיסוף ספרים כתחביב וכמקצוע 65

 אוסף ספרים על דפוס, על טיפוגרפיה ועל איסוף ספרים כתחביב וכמקצוע.

 *Umriss einer Fachkunde für Büchersammler, Gustav Adolf Erich Bogeng הוצאת .Max Harrwitz1909-1911ין, . ברל .

 גרמנית.

 *Vierteljahrsschrift für angewandte Bücherkunde, Gustav Adolf Erich Bogeng הוצאת .Max Harrwitz ,1918. ברלין-

 . גרמנית.1922

 רבעון לאספני הספרים. מהדורות כל שנה כרוכות ללא כריכות הקרטון ואלו מקובצות בנפרד בשלוש קבוצות לאורך הכרך.

 *Ubdruck von denjenigen Röslein und Zierrathen, Johann Tomas Trattnern ,הוצאת 1760. וינה .Jahoda & Siegel .

 . גרמנית.1927וינה, 

מתוך  1. הקדמה על קונטרס נפרד בלתי כרוך. עותק מס' יה ועיטורים מן המאה השמונה עשרהעותק פקסימיליה של אלבום לטיפוגרפ

 עותקים. 200

 *Die Handpresse, Ch. H. Kleukens הוצאת .Ernst Ludwig Presse ,גרמנית.1926. דרמשטט . 

 עותקים. 125מאמר על מכבש הדפוס הידני במהדורה נאה של 

 *Zur Entwicklung der deutschen Gebrauchsgraphik, Walter von zur Westen דפוס .Otto v. Holten ,1927. ברלין .

 גרמנית.

 .65והדפסים. מהדורה ביבליופילית שנדפסה במאה וחמישים עותקים. עותק מס' פקסימיליות 

 גודל ומצב משתנים.

 הספרים לא נבדקו בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

65. Collection of Books about Printing, Typography and Collecting Books as a Hobby and as a 

Profession – Germany, 1911-1927 

Collection of books about printing, typography and collecting books as a hobby and as a profession. 

* Umriss einer Fachkunde für Büchersammler, Gustav Adolf Erich Bogeng. Published by Max Horowitz. Berlin, 1909-

1911. German. 

* Vierteljahrsschrift für angewandte Bücherkunde, Gustav Adolf Erich Bogeng. Published by Max Horowitz. Berlin, 1918-

1922. German. 

Quarterly for book collectors. Issues of every year are bound without the cardboard covers and the these were bound 

separately in three groups throughout the volume. 

* Ubdruck von denjenigen Röslein und Zierrathen, Johann Tomas Trattnern. Vienna, 1760. Published by Jahoda & Siegel. 

Vienna, 1927. German. 

Facsimile copy of an album for typography and decorations from the eighteenth century. Introduction on a separate 

unbound signature. Copy no. 1 out of 200 copies. 

* Die Handpresse, Ch. H. Kleukens. Published by Ernst Ludwig Presse, Darmstadt, 1926. German. 

Essay about the manual printing press in a fine edition of 125 copies. 

* Zur Entwicklung der deutschen Gebrauchsgraphik, Walter von zur Westen. Printed by Otto V. Holten. Berlin, 1927. 

German. 

Facsimiles and prints. A bibliophile edition printed in one hundred and fifty copies. Copy no. 65. 

Size and condition vary. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 . אוסף ספרים בנושא חותמות זהב, כסף ופלטינה66

 ששה ספרים בנושא חותמות זהב, כסף ופלטינה מארצות שונות:

 *English goldsmiths and their marks; a history of the goldsmiths and plate workers of England, Scotland, and 

Ireland, Charles James Jackson הוצאת .Dover Publications ,אנגלית. 1921, ניו יורק . 

 *Dictionnaire des poinçons officiels français & [et] étrangers, anciens & [et] modernes, Emile Beuque הוצאת .F. 

de Nobele ,צרפתית. שני כרכים. 1962, פריז . 

 *Dictionnaire des poincons de maitres-orfevres francais du XIVe siecle a 1838, E. Beuque, M. Frapsauce הוצאת .

De Nobele ,צרפתית.1964, פריז . 

 *Verzeichnis der russischen Gold-und Silbermarken, B. Rothmund, Slavisches Institut München הוצאת .

Slavisches Institut ,גרמנית.1971, מינכן . 

 *Die Kunst der Augsburger Goldschmiede, 1529-1868: Meister, Marken, Werke, Helmut Seling ,הוצאת .C.H. Beck ,

 . גרמנית. שלושה כרכים. 1980מינכן, 

 *Jackson's silver & gold marks of England, Scotland & Ireland, edited by Ian Pickford  הוצאת .Antique Collectors' 

Club ,Woodbridge, Suffolk אנגלית. 1989אנגליה(,  )מזרח . 

 כרכים. גודל משתנה. מצב טוב.  9-ספרים ב 6

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:
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66. Collection of Books about Gold, Silver and Platinum Hallmarks 

Six books about gold, silver and platinum hallmarks in different countries: 

* English goldsmiths and their marks; a history of the goldsmiths and plate workers of England, Scotland, and Ireland, 

Charles James Jackson. New-York: Dover Publications, 1921. English. 

* Dictionnaire des poinçons officiels français & [et] étrangers, anciens & [et] modernes, Emile Beuque. Paris: F. de Nobele. 

1962. French. Two volumes. 

* Dictionnaire des poinçons officiels français & [et] étrangers, anciens & [et] modernes, Emile Beuque. Paris: De Nobele, 

1964. French. 

* Verzeichnis der russischen Gold-und Silbermarken, B. Rothmund, Slavisches Institut München. Munich: Slavisches 

Institut, 1971. German. 

* Die Kunst der Augsburger Goldschmiede, 1529-1868: Meister, Marken, Werke, Helmut Seling. Munich: C.H. Beck, 1980. 

German. Three volumes. 

* Jackson's silver & gold marks of England, Scotland & Ireland, edited by Ian Pickford. Published by Antique Collectors' 

Club, Woodbridge, Suffolk (East England), 1989. English. 

6 books in 9 volumes. Size varies. Good condition. 

Books were not thoroughly examined and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 . אוסף ספרים על אודות כלי אבץ )פיוטר( וחותמות בכלי אבץ 67

 שבעה ספרים על כלי אבץ וחותמות בכלי אבץ:

 *Nürnberger Zinn, Erwin Hintze הוצאת .Klinkhardt & Biermann ,גרמנית.1921, לייפציג . 

*Russisches Zinn, Johnnes Gahlnback  הוצאת .Hiersemann ,נית ורוסית. . גרמ1928, לייפציג 

 *Böhmisches Zinn und seine Marken, Friedrich Tischer הוצאת .Karl W. Hiersemann ,גרמנית. כתמי 1928, לייפציג .

 חלודה.

 *Das Buch vom Zinn, Amoldus J. G. Verster הוצאת .Fackelträger-Verl ,גרמנית. 1963, הנובר . 

 *Markenzeichen auf Zinn, Dagmar Stara הוצאת .Artia ,הספר הינו מפתח לחותמות בכלי אבץ. גרמנית. 1977, פראג . 

*Zinn, die ganze Welt des Zinns, von den Anfängen bis ins 19 Jahrhundert, Philippe Boucaud, Claude Fregnac .

  . גרמנית.1978  , פריבורג, ברן ומינכן, Office du Livre, Scherz Verlag הוצאת

*Zinn nach altem Vorbild, Beitrag der Familie Weygang zum historischen Handwerk und Fortführung traditioneller 

Formen in der Gegenwart, Reto Niggl, Feinzinngiesserei und Drechslerei August Weygang הוצאת .Schneider-

Hennגרמנית. 1983פריס, -, מינכן . 

 ם. גודל ומצב משתנים. ספרי 7

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

67. Collection of Books about Pewter Artifacts and Pewter Hallmarks 

Seven books about pewter objects and pewter hallmarks: 

* Nürnberger Zinn, Erwin Hintze. Leipzig:  Klinkhardt & Biermann, 1921. German. 

* Russisches Zinn, Johnnes Gahlnback. Leipzig: Hiersemann, 1928. German and Russian. 

* Böhmisches Zinn und seine Marken, Friedrich Tischer. Leipzig: Karl. W. Hiersemann, 1928. German. Foxing. 

* Das Buch vom Zinn, Amoldus J. G. Verster. Hannover: Das Buch vom Zinn, Amoldus J. G. Verster, 1963. German. 

* Markenzeichen auf Zinn, Dagmar Stara. Prague: Artia, 1977. Index of pewter hallmarks. German. 

* Zinn, die ganze Welt des Zinns, von den Anfängen bis ins 19 Jahrhundert, Philippe Boucaud, Claude Fregnac. Published 

by Office du Livre, Scherz Verlag, Fribourg, Bern and München, 1978. German.  

* Zinn nach altem Vorbild, Beitrag der Familie Weygang zum historischen Handwerk und Fortführung traditioneller Formen 

in der Gegenwart, Reto Niggl, Feinzinngiesserei und Drechslerei August Weygang. Munich-Paris: Schneider-Henn, 1983. 

German. 

7 books. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly examined and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 . אוסף ספרים על אודות סגנון הבאוהאוס 68

 מונה ספרים העוסקים בתולדות סגנון הבאוהאוס ובהשפעתו על האדריכלות, העיצוב והאמנות:ש

 *Die Bauhaus-Mappen "Neue europäische Graphik", 1921-23, Heinz Peters הוצאת .C. Czwiklitzer ,1957, קלן . 

 *Die Mappenwerke "Neue europäische Graphik", Hans Maria Winglerוצאת . ה[Mainz], [F. Kupferberg] ,1965 .

 גרמנית.

 *Das Bauhaus: 1919-1933; Weimar, Dessau, Berlin und die Nachfolge in Chicago seit 1937, Hans M. Wingler .

 . גרמנית. Rasch ; DuMont ,Bramsche ,1975הוצאת 
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 *Bauhaus Utopien Arbeiten auf Papier, Wulf Herzogenrath, Stefan Kranus הוצאת .Cantz[ ,][. גרמנית.1988, ]שטוטגרט 

 *The Bauhaus, masters & students by themselves, Frank Witford, Julia Engelhardt הוצאת .The Overlook Press ,

 . אנגלית. 1993ניו יורק, -וודסטוק

 *Women's work : textile art from the Bauhaus, Sigrid Wortmann Weltge הוצאת .Chronicle Books1993פרנסיסקו, -, סן .

 אנגלית. 

 *Bauhaus, 1919-1933, Magdelena Droste הוצאת .B. Taschen ,אנגלית. 1998, קלן . 

 *Bauhaus, Jeannine Fiedler, Peter Feierabend הוצאת .Konemann ,גרמנית. 1999, קלן . 

 ספרים. גודל ומצב משתנים.  8

 ספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמו שהם.מצב ה

 $50 פתיחה:

68. Collection of Books about Bauhaus Style 

Eight books about the history of the Bauhaus style and its influence on architecture, design and art: 

* Die Bauhaus-Mappen "Neue europäische Graphik", 1921-23, Heinz Peters. Cologne: C. Czwiklitzer, 1957. 

*  Die Mappenwerke "Neue europäische Graphik", Hans Maria Wingler, Published by [F. Kupferberg], [Mainz], 1965. 

German. 

* Das Bauhaus: 1919-1933; Weimar, Dessau, Berlin und die Nachfolge in Chicago seit 1937, Hans M. Wingler. Published 

by DuMont; Bramsche, Rasch, 1975. German. 

* Bauhaus Utopien Arbeiten auf Papier, Wulf Herzogenrath, Stefan Kranus. Published by Cantz, [Stuttgart], [1988]. 

German. 

* The Bauhaus, masters & students by themselves, Frank Witford, Julia Engelhardt. Woodstock-New-York: The Overlook 

Press, 1993. English. 

* Women's work: textile art from the Bauhaus, Sigrid Wortmann Weltge. San Francisco: Chronicle Books, 1993. English. 

* Bauhaus, 1919-1933, Magdelena Droste. Cologne: B. Taschen, 1998. English. 

* Bauhaus, Jeannine Fiedler, Peter Feierabend. Cologne: Könemann, 1999. German. 

8 books. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly examined and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 שלושה ספרים –. אמנות קרמיקה ופורצלן 69

 אודות אמנות קרמיקה ופורצלן, עם תמונות רבות:  שלושה ספרים על

 *Sammlung Darmstaedter Berlin, Europäisches Porzellan des XVIII. Jahrhunderts, Ludwig Schnorr von 

Carolsfeld הוצאת .Rudolph Lepke's Kunst-Auctions-Haus ,קטלוג גדול ומהודר של מכירה פומבית, עם שדרת1933, ברלין . 

 קלף. גרמנית. 

 *European ceramic art, from the end of the Middle Ages to about 1815, William Bowyer Honey הוצאת .Faber and 

Faber[ ,שני כרכים. אנגלית. רישומים בכתב יד בדפי הספר.1949-1952, לונדון .] 

 *Porzellanmaler Lexikon, 1840-1914, ein Handbuch für Sammler und Liebhaber, Waltraud Neuwirth הוצאת .

Klinkhardt et Biermann ,)שני כרכים. גרמנית. 1977, בראונשווייג )גרמניה . 

 כרכים. גודל ומצב משתנים. 5-ספרים ב 3

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

69. The Art of Ceramics and Porcelain – Three Books 

Three books about the art of ceramic and porcelain, with numerous pictures: 

* Sammlung Darmstaedter Berlin, Europäisches Porzellan des XVIII. Jahrhunderts, Ludwig Schnorr von Carolsfeld. Berlin: 

Rudolph Lepke's Kunst-Auctions-Haus, 1933. Large and luxurious auction catalogue, with vellum spine. German. 

* European ceramic art, from the end of the Middle Ages to about 1815, William Bowyer Honey. London: Faber and Faber, 

[1949-1952]. Two volumes. English. Inscriptions by hand on the book's leaves. 

* Porzellanmaler Lexikon, 1840 - 1914, ein Handbuch für Sammler und Liebhaber, Waltraud Neuwirth.  Braunschweig 

(Germany): Klinkhardt et Biermann, 1977. 

3 books in 5 volumes. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly examined and are sold As Is. 

Opening price: $50 
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 צילומים, פריטי לבוש, כלים ותכשיטים  –. אוסף ספרים העוסקים במרוקו 70

 צילומי נופים ואנשים, אמנות, תכשיטים, כלים ועוד: –חמישה ספרים העוסקים במרוקו מזוויות שונות 

 *Le Maroc, Edmundo De Amicis, traduit de l'italien avec l'autorisation de l'auteur par Henri Belle הוצאת .Hachette ,

 צרפתית. סיפור מסע במרוקו בליווי איורים. . 1882פריז, 

 כריכת עור מעוטרת. כתמי חלודה רבים.  

 *Nordafrika, Tripolis, Tunis, Algier, Marokko, Baukunst, Landschaft, Volksleben, Ernst Kuhnel הוצאת .Verlag Ernst 

Wasmuth ,גרמנית. לבן מארצות צפון אפריקה. -. ספר תמונות בשחור1924, ברלין 

 *La décoration marocaine; cinquante-quatre planches accompagnées d'une préface et d'une table descriptive, 

Joseph de La Neziere.  הוצאתLibrary Des Arts Decoratifs, A. Calavas[ ,צרפתית. דפי לוחות עם ציורי כלים, 1925, פריז .]?

 ת הכריכה מנותקים, שדרה קרועה.לוחובדים ותכשיטים. 

 *Le Costume au Maroc, par Gabriel-Rousseau הוצאת .Le Boccard ,צרפתית. פורטפוליו ובו קונטרסי דפים עם 1938, פריז .

 טקסט ודפי לוחות עליהם מודבקים איורים של בגדים ופריטי לבוש.  

 *Bijoux arabes et berbères du Maroc, Jean Besancenotהוצאת . Éditions de la Cigogne[ ,פורטפוליו 1953, קזבלאנקה .]

, בליווי הסברים. רפרודוקציה Jean Besancenotובו קונטרסי דפים ודפי לוחות של איורי תכשיטים ערביים, מעוצבים על ידי האמנית 

 של רישום בצבע מול דף השער.

 ספרים. גודל ומצב משתנים.  5

 ידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.מצב הספרים לא נבדק ב

 $50 פתיחה:

70. Collection of Books about Morocco – Photographs, Costumes, Dishes and Jewelry 

Five books about Morocco from different angles – photographs of views and people, art, jewelry, dishes and more: 

* Le Maroc, Edmundo De Amicis, traduit de l'italien avec l'autorisation de l'auteur par Henri Belle. Paris; Hachette, 1882. 

French. Journey in Morocco, illustrations.  

Decorated leather binding. Significant foxing. 

* Nordafrika, Tripolis, Tunis, Algier, Marokko, Baukunst, Landschaft, Volksleben, Ernst Kuhnel. Berlin: Verlag Ernst 

Wasmuth, 1924. Photography book in black and white depicting North African countries. German. 

* La décoration marocaine; cinquante-quatre planches accompagnées d'une préface et d'une table descriptive, Joseph 

de La Neziere. Paris: Librarie des Arts Decoratifs Calavas, [1925?]. French. Plates depicting dishes, fabrics and jewelry.  

Detached cover boards, torn spine. 

* Le Costume au Maroc, par Gabriel-Rousseau. Paris: Le Boccard, 1938. French. Portfolio with pamphlets, with texts and 

illustrations of costumes and garments mounted on the leaves. 

* Bijoux arabes et berbères du Maroc, Jean Besanceno. Casablanca: Éditions de la Cigogne, [1953]. Portfolio with 

pamphlets and plate-sheets with illustrations of Arab jewelry designed by the artist Jean Besancenot, with captions. 

Reproduction of a drawing in color facing the title page. 

5 books. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly examined and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 רהיטי עץ אמנותיים –. קטלוג ואלבום תמונות מאוסף פיגדור 71

* Die Holzmöbel der Sammlung Figdor, Dr. Hans Stegmann הוצאת .Verlag von Artaria &Co ,גרמנית.1907. וינה . 

אוסטרי. באוסף פריטים נדירים מן הרנסנס והלאה. -ג מכירה מוסבר של אוסף רהיטי העץ של ד"ר אלברט פיגדור, אספן פרטי יהודיקטלו

ביקש ד"ר פיגדור לתרום את אוספי האמנות והיודאיקה שלו למוזיאון האמנות של וינה אך נדחה בשל יהדותו. לאחר שנים  1891בשנת 

ות פרטיות לאספנים ומוזיאונים ברחבי העולם. מקצת מאוסף היודאיקה התגלגל למוזיאון היהודי בוינה. פורקו האוספים ונמכרו במכיר

 כריכת עור וניר שיש.

 כמה דפים נדבקו זה לזה. תו ספר. טוב. כתמי יושן. -ס"מ. מצב בינוני 33עמ',  122[, 1]

רט פיגדור, כרוך עור, חיתוך דפים מוזהב. כרוך בידי פרד של רהיטי האוסף בתצוגה, ובפתחו תמונתו של ד"ר אלב צלומים* אלבום ת

 בקלה וחתום בהטבעת זהב בפנים הכריכה.

 ס"מ. מצב טוב מאד. דפי קרטון גליים מעט. שדרה קרועה בחלקה. 33[ תמונות מודבקות על דפי אלבום, 21[ דף, ]1]

. ign in Fin de Siécle Vienna, Elana ShapiraStyle and Seduction: Jewish Patrons, Architecture, and Des: ספרות

 .Brandeis University Press .2016הוצאת 

 $50 פתיחה:

71. Catalogue and Photo Album – Figdor Collection – Artistic Wood Furniture 

* Die Holzmöbel der Sammlung Figdor, Dr. Hans Stegmann. Published by von Artaria & Co. Vienna, 1907. German. 

A sales cataloge with details about the wood furniture of Dr. Albert Figdor, a private Jewish-Austrian collector. The 

collection consists of rare items from the Renaissance and forward. In 1891 Dr. Figdor offered to donate his collections of 

art and Judaica to the art museum in Vienna but being Jewish, he was refused. Over the years, the collections were sold 
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to collectors and museums worldwide. Some items of the Judaica Collection reached the Jewish Museum in Vienna. 

Leather and marbled paper binding. 

[1], 122 pp, 33 cm. Fair-good condition. Age-related stains. Several leaved stuck to each other. Ex Libris. 

* Photograph album of the collection furniture on display with a photograph of Dr. Albert Figdor at the beginning, leather 

binding, gilt edges. Bound by Fred Bakala and signed with gold embossing on the inner side of the binding. 

 [1] leaf, [21] picture mounted on album leaves, 33 cm. Very good condition. Cardboard leaves somewhat wavy. Spine 

partly torn. 

Literature: Style and Seduction: Jewish Patrons, Architecture, and Design in Fin de Siécle Vienna, Elana Shapira. 

Published by Brandeis University Press, 2016. 

Opening price: $50 

 גרמניה, שנות השלושים –. קטלוג לתרבות יהודית 72

Katalog des Jüdischen Kulturbundes in Deutschland E. V. הוצאת .Abteilung Verlag[ ,גרמנית.-193. גרמניה .]? 

קטלוג לספרות קודש ויהדות ולספרים ויצירות של סופרים יהודיים, בהוצאת האגודות לתרבות יהודית בגרמניה. עשרה פרקים המוקדשים 

 לסוגות כמו ספרי קודש, ספרי עיון, ספרות ילדים, מחזות, מוזיקה וכדומה.

K  פרקים, ללא פרקI,  ,טוב. כתמים. קרעים. קרעים חסרים. כריכה מאוחרת.-ס"מ. מצב בינוני 29מספור משתנה לכל פרק 

 $50 פתיחה:

72. Catalogue of Jewish Culture – Germany, 1930s 

Katalog des Jüdischen Kulturbundes in Deutschland E. V. Abteilung Published by Abteilung Verlag. Germany, [193?]. 

German. 

Catalogue for Torah writings and works by Jewish authors, published by the associations for Jewish culture in Germany. 

Ten chapters, dedicated to genres like religious texts, non-fiction books, children's books, plays, music etc. 

K chapters, no chapter I, varying pagination for each chapter, 29 cm. Fair-good condition. Stains. Tears. Open tears. 

Rebound. 

Opening price: $50 

 1980-1893 – יה. קטלוגים וספרי ביבליוגרפ73

 שונים העוסקים בספרים יהודיים, עבריים ושומרוניים ובתולדות עם ישראל. הקטלוגים וספרים ביבליוגרפי

* Descriptive List of the Hebrew and Samaritan MSS. in the British Museum, G. Margoliouth, B.A. הוצאת .Oxford 

University Press ,אנגלית.1893. לונדון . 

 *Magna Bibliotheca Anglo-Judaica, A Bibliographcal Guide to Anglo-Jewish History, Cecil Roth הוצאת .Jewish 

historical Society of England, University College ,אנגלית.1937. לונדון . 

 *Catalogue of the Hebrew and Samaritan Manuscripts in the British Museum, G. Margoliouth, M.A. הוצאת .

University Press, Oxford ,אנגלית.1935. לונדון . 

 *Bibliografia Geral Portuguesa, Seculo XV, Academia das Ciências de Lisboa הוצאת .Imprensa Nacional de 

Lisboa ,פורטוגזית. שני כרכים.1942. ליסבון . 

 *The Brooklyn Museum Aramaic papyri; New Documents of the Fifth Century B.C. from the Jewish Colony at 

Elephantine, Emil G. Kraeling הוצאת .Yale University Press ,אנגלית.1953. ניו הייבן . 

 *Catalogue of the Hebrew and Samaritan Manuscripts in the British Museum, G. Margoliouth, M.A. הוצאת .Lowe 

& Brydone ,אנגלית. שלושה כרכים מתוך ארבעה.1965. לונדון . 

 *Annales Hebraeo-typographici seculi XV et ab anno 1501 ad 1540. Descripsit et instruxit fuso commentario 

notisque historicis-criticis illustravit cum indicibus alphabeticis auctorum et operum, John. Bern. De Rossi .

 . לטינית.1969. אמשטרדם, Philo Pressפקסימיליה. הוצאת 

 *Catalogue des Manuscrits marocains de la Collection Klagsbald, Victor Klagsbald הוצאת .Éditions du Centre 

national de la recherche scientifique.  ,צרפתית ועברית.1980פריז . 

 ספרים וחוברות. גודל ומצב משתנים. 11

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

73. Catalogures and Bibliographic Books – 1893-1980 

Various catalogues and various bibliographic books concerned mainly or partially with Jewish, Hebrew and Samaritan 

books and with Jewish history. 

* Descriptive List of the Hebrew and Samaritan MSS. in the British Museum, G. Margoliouth, B.A. Published by Oxford 

University Press. London, 1893. English. 

* Magna Bibliotheca Anglo-Judaica, A Bibliographcal Guide to Anglo-Jewish History, Cecil Roth. Published by Jewish 

Historical Society of England, University College. London, 1937. English. 
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* Catalogue of the Hebrew and Samaritan Manuscripts in the British Museum, G. Margoliouth, M.A… Published by Oxford 

Univerisy Press. London, 1935. English. 

* Bibliografia Geral Portuguesa, Seculo XV, Academia das Ciências de Lisboa. Published by Imprensa Nacional de 

Lisboa. Lisbon, 1942. Portuguese. Two volumes. 

* The Brooklyn Museum Aramaic papyri; New Documents of the Fifth Century B.C. from the Jewish Colony at Elephantine, 

Emil G. Kraeling. Published by Lowe & Brydone. London, 1965. English. Three volumes out of four. 

* Catalogue of the Hebrew and Samaritan Manuscripts in the British Museum, G. Margoliouth, M.A.. London: Lowe & 

Brydone Press, 1965. English. Three volumes out of four. 

* Annales Hebraeo-typographici seculi XV et ab anno 1501 ad 1540. Descripsit et instruxit fuso commentario notisque 

historicis-criticis illustravit cum indicibus alphabeticis auctorum et operum, John. Bern. De Rossi. Facsimile. Published by 

Philo Press. Amsterdam, 1969. Latin. 

* Catalogue des Manuscrits marocains de la Collection Klagsbald, Victor Klagsbald. Published by Éditions du Centre 

national de la recherche scientifique. Paris, 1980. French and Hebrew. 

11 books and booklets. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 1974לונדון,  –. קטלוג המוזיאון היהודי בלונדון 74

Catalogue of the permanent and loan collections of the Jewish Museum, London, edited by R. D. Barnett דפוס .

Stephen Austin And sons 1974, לונדון. 

קטלוג מחולק לפרקים על פי נושאים: בתי כנסת, חגים, יהדות סביב מעגל החיים, ספרים וכתבי יד. כולל פירוט המוצגים ולמעלה 

 ממאתיים לוחות צילום בצבע ובשחור לבן.

VI, 184XX [ + 'עמCCVII ,לוחות ]ס"מ. מצב טוב. בלאי קל וקרעים קטנים במעטפת הנייר.  29.5 

 $50 פתיחה:

74. Catalogue of the Jewish Museum, London – London, 1974 

Catalogue of the permanent and loan collections of the Jewish Museum, London, edited by R. D. Barnett. Stephen Austin 

and Sons, London, 1974. 

Catalogue divided according to topics: synagogues, holidays, Jewish life cycle, books and manuscripts. Includes detailed 

records of exhibits and more than two hundred photo-plates in color and in black and white. 

184, XXVI pp + [CCVII] plates, 29.5 cm. Good condition. Some wear and small tears to dust jacket. 

Opening price: $50 

 . אוסף קטלוגים לספרים עבריים וחפצי אמנות 75

 ולחפצי אמנות יהודית המצויים בספריות ובאוספים שונים. , לספרים העוסקים ביהדותאוסף קטלוגים לספרות קודש, לספרים עבריים

קא סימאנסעניאנא אין אויסגאבן פון דער ביבליאטעקא יודאי זעלטענע מאנוסקריפטן, אינקונאבלען און אנדערע 181* אויסשטעלונג פון 

 . יידיש. 1952קאפענהאגען. הוצאת גלעריע ראיאל. פריז, 

 *Hebraica, For the Greater Part from the Library of Late Dr Peritz, Catalogue No. 61 הוצאת .Internationaal 

Antiquariaat (Menno Hertzberger)נגלית.. אמשטרדם, ]שנות השלושים של המאה העשרים?[. א 

 *Judaica im Staatsarchiv Darmstadt, Bd. I, Urkunden 1275-1650, Friedrich Battenberg הוצאת .Zechnersche 

Buchdruckerei  ,גרמנית.1981. דרמשטט . 

 *Valuation of Hebrew Books in the Library of Mr. J.M. Lowy, Taken for the Purposes of Insurance, Professor 

Chimen Abramsky[ ,אנגלית.1975. לונדון .] 

 *Panorama of Ancient Letters, Four and a Half Centuries of Hebraica and Judaica, Mitchell M. Kaplan הוצאת .

Academy Photo Offset ,אנגלית.1942. ניו יורק . 

* Jews' College, London, Centenary Celebration, 1855/5616-1955/5716; Catalogue of an Exhibition of Books by 

Members of the Academic Staff and Alumni, at the Jews' College Library ,אנגלית.1955. לונדון . 

 *I  טייל: ביכער וועגן ביכער, יודאיקא, יולי גענס. הוצאתLibris ,רוסית, גרמנית, יידיש, עברית ואנגלית.1939. טאלין . 

 Catalogus der Tentoonstelling in het Portugeesch Israëltisch Seminarium Ets Haïm te Amsterdamאלפי מנשה,  *

ter nerinnering aan het Driehonderd-Jarig Jubileum van het eerste door Menasseh Ben Israel te Amsterdam 

gedrukte Hebreeuwsche Boek, J. S. Da Silva Rosa הוצאת .Portugeesch Israëlietisch Seminarium Ets Haïm .

 . הולנדית.1927אמשטרדם, 

 שני עותקים, האחד בכריכת נייר מקורית והשני בכריכה מאוחרת.

 *Jewish Ritual, Gold & Silver & Other Hebraica, Sotheby Parke Bernet Inc. ,אנגלית.1967. ניו יורק . 

 *Bibliotheca Manzoniana, catalogue des livres composant la bibliothèque de feu M. le Comte Jacques Manzoni. 

2 Catalogue de la bibliothèque de feu M. le Comte Jacques Manzoni, Giuseppe Sangiorgi, Jacques Manzoni .

 . צרפתית.1893לו, . סיטה די קסטImprimerie de l'etablissement S. Lapiהוצאת 
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 *Biblioteca Española-Portuguesa-Judaica, A Catalogue of more than a thousand Printed Books & MSS. by 

Spanish & Portuguese Authors of Jewish Origin הוצאת .Press of Frank Juckes ,אנגלית.-19. אוקספורד . 

 ,Catalog der reichhaltigen Sammlungen hebräischer und jüdischer Bücher, Handschriften* בית הספר, 

Kupferstiche, Portraits, etc., M. Roest הוצאת .Frederik Muller ,גרמנית.1868. אמשטרדם . 

 *Gids voor de Tentoonstelling der Bibliotheca Rosenthaliana, ter gelegenheid van het driehonderd-jarig bestaan 

der Hebreeuwsche typographie in Amsterdam, 1627-1927, [Bibliotheca Rosenthaliana] הוצאת .Universiteits-

Bibliotheek ,הולנדית.1927. אמשטרדם . 

 *Bücher vom jüdischen Leben, R. Löwit הוצאת .R. Löwit[ ,1924. וינה]? 

 *Exhibition of Hebrew Manuscripts and Old Books from the 13th-17th Centuries הוצאת[ .[Royal Library, Jewish 

Department ,אנגלית.1974. קופנהגן . 

 *Catalogue of an exhibition of Hebrew manuscripts and printed books, together with other items of Jewish interest .

 . אנגלית.1958מנצ'סטר, 

 *Rödelheimer Ausgaben Verlags-Verzeichnis הוצאת .M. Lehrbeger & Co. ,גרמנית.1928. פרנקפורט . 

 *Zeitschriftenverzeichnis Judaica, Bestände der Sondersammelgebietsbibliothek הוצאת[ .Die Bibliothek .]

 . גרמנית.1984פרנקפורט, 

 *Bücher aus verschiedenem Besitz, Hebraica, Judaica, Handschriften, Inkunabeln, Bücher des 16.-20. 

Jahrhunderts, [J. Kauffmann] הוצאת .J.Kauffmann Verlag ,גרמנית.1933. פרנקפורט . 

 ספרים וחוברות. גודל ומצב משתנים.  20

 הספרים לא נבדקו בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

75. Collection of Catalogues of Hebrew Books and Art Artifacts 

Collection of catalogues of biblical literature, Hebrew books, books about Judaism and catalogues of Jewish Art objects 

in libraries and in various collections. 

* Oysshtelung fun 181 manuskriptn, inkunablen un andere zeltene oysgaben fun der biblioteke yudaikasimonseniyena in 

kopenhagen. Published by Galerie Royal. Paris, 1952. Yiddish. 

* Hebraica, For the Greater Part from the Library of Late Dr Peritz, Catalogue No. 61. Published by Internationaal 

Antiquariaat (Menno Hertzberger). Amsterdam, [1930?]. English. 

* Judaica im Staatsarchiv Darmstadt, Bd. I, Urkunden 1275-1650, Friedrich Battenberg. Published by Zechnersche 

Buchdruckerei. Darmstadt, 1981. German. 

* Valuation of Hebrew Books in the Library of Mr. J.M. Lowy, Taken for the Purposes of Insurance, Professor Chimen 

Abramsky. London, [1975]. English. 

* Panorama of Ancient Letters, Four and a Half Centuries of Hebraica and Judaica, Mitchell M. Kaplan. Published by 

Academy Photo Offset. New-York, 1942. English. 

* Jews' College, London, Centenary Celebration, 1855/5616-1955/5716; Catalogue of an Exhibition of Books by Members 

of the Academic Staff and Alumni, at the Jews' College Library. London, 1955. English. 

* I Teyl. Bikher vegn bikher, yudaika, Yuli Gens. Published by Libris. Tallin, 1939. Russian, German, Yiddish, Hebrew and 

English. 

* Alfei Menashe, Catalogus der Tentoonstelling in het Portugeesch Israëltisch Seminarium Ets Haïm te Amsterdam ter 

nerinnering aan het Driehonderd-Jarig Jubileum van het eerste door Menasseh Ben Israel te Amsterdam gedrukte 

Hebreeuwsche Boek, J. S. Da Silva Rosa. Published by Portugeesch Israëlietisch Seminarium Ets Haïm. Amsterdam, 

1927. Dutch. 

Two copies, one in original wrapper and one in a late binding. 

* Jewish Ritual, Gold & Silver & Other Hebraica, Sotheby Parke Bernet Inc. New-York, 1967. English. 

* Bibliotheca Manzoniana, catalogue des livres composant la bibliothèque de feu M. le Comte Jacques Manzoni. 2 

Catalogues de la bibliothèque de feu M. le Comte Jacques Manzoni, Giuseppe Sangiorgi, Jacques Manzoni. Published 

by Imprimerie de l'etablissement S. Lapi. Cita de Castello, 1893. French. 

* Biblioteca Española-Portuguesa-Judaica, A Catalogue of more than a thousand Printed Books & Mss. by SPpanish & 

Portuguese authors of Jewish origin. Published by Press of Frank Juckes. Oxford, 19-. English. 

* Beit Hasefer, Catalog der reichhaltigen Sammlungen hebräischer und jüdischer Bücher, Handschriften, Kupferstiche, 

Portraits, etc., M. Roest. Published by Frederik Muller. Amsterdam, 1868. German. 

* Gids voor de Tentoonstelling der Bibliotheca Rosenthaliana, ter gelegenheid van het driehonderd-jarig bestaan der 

Hebreeuwsche typographie in Amsterdam, 1627-1927, [Bibliotheca Rosenthaliana]. Published by Universiteits-

Bibliotheek. Amsterdam, 1927. Dutch. 

* Bücher vom jüdischen Leben, R. Löwit. Published by R. Löwit. Vienna, [1924?]. 

* Exhibition of Hebrew Manuscripts and Old Books from the 13th-17th Centuries [Published by Royal Library, Jewish 

Department]. Copenhagen, 1974. English. 

* Catalogue of an exhibition of Hebrew manuscripts and printed books, together with other items of Jewish interest. 

Manchester, 1958. English. 

* Rödelheimer Ausgaben Verlags-Verzeichnis. Published by M. Lehrbeger & Co. Frankfurt, 1928. German. 
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* Zeitschriftenverzeichnis Judaica, Bestände der Sondersammelgebietsbibliothek. [Published by Die Bibliothek]. 

Franakfurt, 1984. German. 

* Bücher aus verschiedenem Besitz, Hebraica, Judaica, Handschriften, Inkunabeln, Bücher des 16.-20. Jahrhunderts, [J. 

Kauffmann]. Published by J. Kauffmann Verlag. Frankfurt, 1933. German. 

20 books and pamphlets. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 1975 –. קטלוג ספרים עבריים בספריות אמשטרדם 76

Hebrew and Judaic Manuscripts in Amsterdam Public Collections, L. Fuks, PH.D. AND R.G. Fuks-Mansfeld, M.A. .

 . אנגלית.1975, 1973ליידן, 

לווה פקסימיליות, חלקן בצבע, ובהן צילומי קטלוג בשני כרכים המפרט את הספרים וכתבי היד העבריים המצויים בספריות אמסטרדם. מ

 כתובות.

 ס"מ. מצב טוב מאד. שני כרכים. 26פקסימיליות,  11[, 1עמ' + ] XII ,291פקסימיליות. כרך שני:  19עמ' +  XIV ,349כרך ראשון: 

 $50 פתיחה:

76. Catalogue of Hebrew Books in Amsterdam Libraries – 1975 

Hebrew and Judaic Manuscripts in Amsterdam Public Collections, L. Fuks, PH.D. and R.G. Fuks-Mansfeld, M.A.. Leiden, 

1973, 1975. English. 

A two-volume catalogue listing the Hebrew books and manuscripts in Amsterdam libraries. With facsimiles, some in color, 

including photographs of Ketubot. 

1st volume: XIV, 349 pp + 19 facsimiles. 2nd volume:  XII, 291 pp + [1], 11 facsimiles, 26 cm. Very good condition. Two 

volumes. 

Opening price: $50 

 1965-1959יורק, -ניו –יצירות מאת ארתור שיק   –. קטלוגים של מכירות פומביות 77

Original Illustrations & Cartoons by Arthur Szyk חמישה קטלוגים של בית המכירות הפומביות ,Parke-Bernet Galleriesניו .-

 . 1959-1965יורק, 

 יד. -יד כל פריט רשומה התוצאה הסופית בכתב-תור שיק. עלשל מכירות פומביות שנמכרו בהן יצירותיו ארקטלוגים 

 גודל ומצב משתנים.

 $50 פתיחה:

77. Auction Catalogues – Works by Arthur Szyk – New-York, 1959-1956 

Original Illustrations & Cartoons by Arthur Szyk. New-York: Parke-Bernet, 1959-1965. 

Five auction catalogues devoted to works by Arthur Szyk. Next to each item appears the final result, inscribed by hand. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 

78 .Buntpapiere –  נייר צבעוני מתעשיית הדפוס –פרד סיגנטאלר 

Buntpapiere um 1900-1930: Eine Sammlung interessanter Buntpapiere, wie sie im ersten Drittel des 20. 

Jahrhunderts hergestellt und verwendet wurden הוצאת .F. & I. Siegenthaler, Paper Art ,גרמנית. 1981. מוטנז . 

. עותקים 49 למהדורה ש מתוך 44-ו 29עותקים מס' . 1930-ל 1900שני כרכי דוגמאות של נייר צבעוני ששימש בתעשיית הדפוס בין 

 בכל עותק ניירות שונים.

 מצב טוב מאד.  .ס"מ 20עמ',  7[ דף, 49+  1]: 44עותק  ס"מ 28.5עמ',  7[ דף, 43+  1] :29עותק 

 $50 פתיחה:

78. Buntpapiere – Fred Siegenthaler – Colorful Paper from the Printing Industry 

Buntpapiere um 1900-1930: Eine Sammlung interessanter Buntpapiere, wie sie im ersten Drittel des 20. Jahrhunderts 

hergestellt und verwendet wurden. Published by F. & I. Siegenthaler, Paper Art. Muttenz, 1981. German. 

Two bound collections of colorful paper samples used in the print industry between 1900-1930. Copies no. 29 and 44 out 

of 49. Each copy with different papers. 

[1 + 49] leaves, 7 pp, 20 cm.; [1 + 43] leaves, 7 pp, 28.5 cm. Very good condition. 

Opening price: $50 
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 אוסף קטלוגים – Sotheby's. בית המכירות הפומביות 79

 . 1980-2015בתחום היודאיקה מן השנים  Sotheby'sאוסף קטלוגים של בית המכירות הפומביות 

 קטלוגים. גודל ומצב משתנים. 16

 040$ פתיחה:

79. Sotheby's Auction House – Collection of Catalogues 

Collection of catalogues of Judaica items – Sotheby's auction house, 1980-2015. 

16 catalogues. Size and condition vary. 

Opening price: $400 

 1933לייפציג,  –. פקסימיליה מפוארת של כרוניקת נירנברג 80

יה של המהדורה הגרמנית פקסימיל. 1933, לייפציג, F. W. Hendel. הוצאת Nuremberg Chronicleפקסימיליה מפוארת של הספר 

 )ללא ציון גודל מהדורה(. 104תחריטים רבים, ביניהם תחריט של ירושלים. עותק מס' של כרוניקת נירנברג. בכרוניקה נדפסו 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים בכריכה. 46עמ',  CCLXXXVI[ דף, 11]

 $50 פתיחה:

80. Exquisite Facsimile of Nuremberg Chronicle – Leipzig, 1933 

Exquisite Facsimile of the Nuremberg Chronicle. Leipzig: F.W. Hendel, 1933. Facsimile of the German edition of the 

Nuremberg Chronicle. The chronicle features numerous engravings, including an engraving of Jerusalem. Copy no. 104 

(size of edition not indicated). 

[11] leaves, CCLXXXVI pp, 46 cm. Good condition. Stains to binding. 

Opening price: $50 

81 .Wenzelbibel – 1981אוסטריה,  –פקסימיליה  – בראשית ושמות 

Genesis und Exodus der Wenzelbibel ,גרמנית.1981. אוסטריה . 

פקסימיליה של ספרי בראשית ושמות מתוך תנ"ך ונצל, כתב יד מעוטר ומאויר של תרגום התנ"ך לגרמנית שהוכן בעבור המלך וונצלאס. 

א אחד מתרגומי התנ"ך הראשונים לגרמנית. הפקסימיליה מודפסת על נייר דמוי קלף והו 1390כתב היד נעשה בפראג בסביבות שנת 

 והאיורים שבו צבועים זהב. בפקסימיליה פגמים וחיתוך דפים בלתי אחיד כבמקור.

 ס"מ. מצב טוב מאד. כריכת עור. קופסת קרטון מוכתמת. 53דף,  98

 $50 פתיחה:

81. Wenzelbibel – Genesis and Exodus – Facsimile – Austria, 1981 

Genesis und Exodus der Wenzelbibel. Austria, 1981. German. 

Facsimile of the Books of Genesis and Exodus from the Wenzel Bible, an illuminated manuscript of the German translation 

of the Bible, prepared for King Wenceslas. The manuscript was created in Prague around the year 1390 and is one of the 

earliest translations of the Bible into German. The facsimile is printed on vellum-like paper and the illuminations are gilded. 

Damage and unevenly trimmed leaves reproduced as in the original. 

98 leaves, 53 cm. Very good condition. Leather binding. Stained cardboard case. 

Opening price: $50 

 פקסימיליה –מספריית קנטון סנט גאלן  302כתב יד  –. כרוניקה אוניברסלית ואגדת קרל הגדול 82

Weltchronik, Karl der Grosse, Rudolf von Ems, Der Stricker הוצאת .Faksimile-Verlag1982[, 13-. לוצרן, ]המאה ה .

 תיכונה.-גרמנית עילית

ושל  עשרה-פקסימיליה מדויקת בצבע של הכרוניקה האוניברסלית מאת רודולף מאמס, המשורר וכותב דברי הימים בן המאה השלוש

עשרה. הפקסימיליה -אף הוא בן המאה השלוש "קרל הגדול", יצירת סיפורת על חייו של קרל הגדול מאת סופר המוכר רק בכינויו "הסורג",

היא של כתב היד הנמצא בספריה הוודיאנית בסנט גאלן, שוויץ, מודפסת על נייר דמוי קלף והאיורים המלווים אותה מוקפדים, עשירים 

כפתורי מתכת ולו בפרטים וצבועים זהב כבמקור. חיתוך הדפים, הפגמים והקרעים משוחזרים בדמות המקור. העותק כרוך עור, משובץ 

 עותקים. 980מתוך  524רצועות רכיסה מעור ואבזמי מתכת. עותק מס' 

 ס"מ. מצב טוב מאד.  פינות הכריכה והשדרה שחוקות קלות. 30[ דף, 1, ]76[ דף; 1+ ] 214

 $50 פתיחה:
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82. Universal Chronicle and the Legend of Karl the Great – Manuscript 302 from the Library of St. 

Gallen Canton – Facsimile 

Weltchronik, Karl der Grosse, Rudolf von Ems, Der Stricker. Published by Faksimile-Verlag. Luzern, [13th century], 1982. 

Middle- high German. 

A facsimile in accurate colors of the Universal Chronicle by Rudolf von Ems, the poet and history writer of the thirteenth 

century and of "Karl the Great", epic about the life of Karl the Great by an author who is known only by his penname "the 

knitter", also of the thirteenth century. The facsimile is of a manuscript found in the Abbey Library of St. Gallen, 

Switzerland, printed on vellum-like paper. Meticulousilluminations, rich in details and gilded as in the original. Uneven leaf 

edges, damage and tears are reproduced as in the original. Leather binding with inlaid metal buttons, with leather bands 

and metal clasps. Copy no 524 out of 980 copies. 

214 + [1] leaves; 76, [1] leaf, 30 cm. Very good condition. Slight rubbings to corners of binding and to spine. 

Opening price: $50 

 1983לונדון,  –פקסימיליה  –. ברכת המזון 83

Birkat HaMazon, Complete Facsimile-Edition in Original Size הוצאת .Cyelar Publishing Companie Ltd. ,1983. לונדון. 

 169ותק מס' (. ע1738פקסימיליה צבעונית בגודל מקורי של ברכת המזון, קריאת שמע וברכות נוספות בכתב יד מאויר משנת תצ"ח )

 עותקים. ספר מיניאטורי כרוך עור ונתון בקופסת קרטון נאה.  1000מתוך מהדורה של 

 ס"מ. מצב טוב מאד. 9דף,  24

 $50 פתיחה:

83. Birkat HaMazon – Facsimile – London, 1983 

Birkat HaMazon, Complete Facsimile-Edition in Original Size. London: Ceylar Publishing Company Ltd., 1983. 

A full color facsimile, in original size, of Birkat HaMazon, Keriat Shema and other blessings in an illuminated manuscript 

of 1738. Copy no. 169 out of an edition of 1000 copies. A miniature book, leather binding, in a fine cardboard slipcase. 

24 leaves, 9 cm. Very good condition. 

Opening price: $50 

 1819לונדון,  –תיעוד המסע וההפגזה הבריטית לחופי אלג'יר . 84

A narrative of the expedition to Algiers in the year 1816, under the command of the Right Hon. Admiral Lord 

Viscount Exmouth מאת ,Avraham V. Salame  הוצאת .J. Murray ,אנגלית. 1819, לונדון . 

, אז הפגיזו ציי בריטניה והולנד את אלג'יר מן הים כדי לשים קץ לעבדות בה, מאת 1816ה מן הים של אלג'יר בשנת סיפור ההפגז

Avraham V. Salame שתיעד בפירוט את הקרב ואף והוסיף חוות דעת ופרשנויות משלו. המחבר, שהיה יליד מצרים, מזכיר בספר ,

ן גם ארץ ישראל, תוך התייחסות בלוויית תחריטים למנהגי הלבוש השונים של הנשים, בקצרה את מסעותיו בארצות אגן הים התיכון ובה

 כולל הנשים היהודיות שפגש.

[10 ,]clxi ,230[ ,1[ + 'עמ ]לוחות תחריט מקופלים. פורטרט המחבר לפני דף השער. 4 ]ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכת עור עם  21

 שדרה נאה ומעוטרת. פגמים בכריכה.

 $50 פתיחה:

84. A Narrative of the Expedition to Algiers and the British Bombardment – London, 1819 

A narrative of the expedition to Algiers in the year 1816, under the command of the Right Hon. Admiral Lord Viscount 

Exmouth by Avraham V. Salame. London: J. Murray, 1819. English. 

The story of bombarding Algiers from the sea in 1816, when the British and Dutch navies bombarded Algiers from the sea 

in an attempt to end slavery in Algiers, composed by Avraham V. Salame who documented the battle in great detail and 

added his commentaries. The author, born in Egypt, mentions briefly in the book his travels in the Mediterranean basin, 

including Eretz Israel, with references accompanied by engravings to women's costumes including Jewish women. 

[10], clxi, 230, [1] pp + [4] folding engraving plates. Author's portrait frontispiece. 21 cm. Good condition. Stains. Leather 

binding with fine, decorated, spine. Defects to bindings. 

Opening price: $50   

 פנורמה של ירושלים – 1823לונדון,  –. ספר מסע למצרים, סיני וירושלים 85

Notes, During a Visit to Egypt, Nubia, The Oasis, Mount Sinai and Jerusalem מאת ,Sir Frederick Henniker, Bart .

 .1823, לונדון, John Murrayהוצאת 

 (, למצרים, סיני וירושלים.1793-1825) Frederick Hennikerתיאור מסעותיו של 

 Georgeהחיבור מלווה תחריט בעמוד השער, לוח תחריט בגוף הספר ושני לוחות מקופלים: פנורמה של ירושלים והר סיני, תחריט מאת 

Hunt מאת המחבר.  לפי ציור 
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x[ ,1 ,]340 [ + 'לוח תחריט ו1עמ ]- [לוחות מקופלים, 2 ]פגעי תילוע. בלאי בשולי הדפים. קונטרס בינוני. כתמים. -ס"מ. מצב טוב 22.5

 מנותק.

 $50 פתיחה:

85. Travels to Egypt, Sinai and Jerusalem – London, 1823 – Panorama of Jerusalem 

Notes, During a Visit to Egypt, Nubia, The Oasis, Mount Sinai and Jerusalem, by Sir Frederick Henniker, Bart. London: 

John Murray, 1823. 

A book recounting the story of Frederick Henniker's travels (1793-1825) to Egypt, Sinai and Jerusalem. An engraving on 

the title page, an engraving plate in the book and two folding plates: panorama of Jerusalem and Mount Sinai, an engraving 

by George Hunt after a drawing by the author. 

X, [1], 340 pp + [1] engraving plate and [2] folding plates, 22.5 cm. Good-fair condition. Stains. Worming. Wear to margins 

of leaves. Detached signature. 

Opening price: $50 

 ליטוגרפיות – 1839שטוטגרט,  –"תמונות מארץ הקודש" . 86

Bilder Aus dem Heiligen Lande. Vierzig ausgewaehlte Original-Ansichten biblisch-wichtiger Orte treu nach der 

Natur gezeichnet von J. M. Bernatz, mit erläuterndem texte von G. H. v. Schubert הוצאת .J. F. Steinkopf ,שטוטגרט ,

 [. גרמנית.בקירוב 1839]

  Gotthilf Heinrich von Schubert., עם טקסט מאת J. M. Bernatzפי ציורים מאת -תמונות מארץ הקודש, ארבעים נופים תנ"כיים על

תבור, קבר יוסף  דמשק, חברון, טבריה, הר הכרמל, נצרת, הר –ליטוגרפיים המתארים נופים ואתרים בארץ ישראל וסביבתה -לוחות 39

 בשכם, ועוד. כולל פנורמה מתקפלת של סיני. 

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה רבים. 23 לוח אחד חסר. [ לוחות.39[ דף + ]34]

 $50 פתיחה:

86. "Pictures from the Holy Land" – Stuttgart, 1839 – Lithographs 

Bilder Aus dem Heiligen Lande. Vierzig ausgewaehlte Original-Ansichten biblisch-wichtiger Orte treu nach der Natur 

gezeichnet von J. M. Bernatz, mit erläuterndem texte von G. H. v. Schubert. Stuttgart: J.F. Steinkopf, [circa 1939]. 

German. 

Pictures from the Holy Land; forty biblical views after paintings by J.M. Bernatz, with text by Gotthilf Heinrich von Schubert. 

39 lithograph-plates depicting views and sites in Eretz Israel and the vicinity – Damascus, Hebron, Tiberias, Mount Carmel, 

Nazareth, Mount Tabor, Joseph's Tomb in Nablus, and more. Folding panorama of Sinai. 

[43] leaves + [39] plates. One plate lacking. 23 cm. Good condition. Significant foxing. 

Opening price: $50 

 1869רשמי מסע שנערך בשנת  – ברתולדי-ארנסט מנדלסון – "מניו יורק לסן פרנסיסקו". 87

Von New York nach San Francisco: flüchtige Reiseskizzen aus dem Jahre 1869, Ernst Mendelsohn-Bartholdy .

 [. גרמנית.187-. לייפציג, ]Metzger & Wittigהוצאת 

ברתולדי, אחיינו של המלחין פליקס -חוף בארה"ב שאחרי מלחמת האזרחים. מכתביו של ארנסט מנדלסון-אל-ספר רשמי מסע מחוף

 ברתולדי, שכתב להוריו במהלך שהותו בארה"ב. -מנדלסון

 ס"מ. מצב טוב. שפת הכריכה שחוקה. 22עמ',  192[ דף, 2]

 $50 פתיחה:
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87. "From New-York to San Francisco" – Ernst Mendelsohn-Bartholdy – Travel Journal of a journey 

taken in 1869 

Von New York nach San Francisco: flüchtige Reiseskizzen aus dem Jahre 1869, Ernst Mendelsohn-Bartholdy. Published 

by Metzger & Wittig. Leipzig, -187-]. German. 

A coast-to-coast travel diary, written during a journey in the post-Civil-War United States. Letters of Ernst Mendelsohn-

Bartholdy, nephew of the composer Felix Mendelsohn-Bartholdy, who wrote to his parents during his stay in the United 

States.   

[2] leaves, 192 pp, 22 cm. Good condition. Rubbings to margins of binding. 

Opening price: $50 

 כריכה מהודרת – 1880פריז,  – Bourdon-Marie de Ujfalvy –. "מפריז לסמרקנד" 88

De Paris a Samarkand. Le Ferghanah, le Kouldja et la Siberie occidentale. Impressions de voyage d' une 

Parisienne "(מפריז לסמרקנד. פרגנה, גולז'ה ומערב סיביר. רשמי מסע של פריזאית )"את , מMarie de Ujfalvy-Bourdon.  הוצאת

Librarie Hachette ,צרפתית. 1880, פריז . 

כלים, הלבוש, האנשים, את המפות )אחת מהן צבעונית( ההדפסים מתארים בעיקר  5-עץ וחיתוכי  273מלווה  ,במרכז אסיה רשמי מסע

 E. Ronjat, E. Bayard, E. Metzmacher, ביניהם: אליהן הגיעה המחברת, נעשו על ידי אמנים שוניםשנופי הארצות את מבנים וה

 כריכה מהודרת מעוטרת זהב.ועוד. מול עמוד השער הדפס עם דיוקנה של המחברת. 

בינוני. כתמי חלודה. כריכה מנותקת חלקית עם פגמים קלים. חיתוך דפים -ס"מ. מצב טוב 34, [ לוחות הדפס5+ ] עמ'487 [ דף,3]

 מוזהב. 

 $50 פתיחה:

88. "From Paris to Samarkand" - Marie de Ujfalvy-Bourdon – Paris, 1880 – Luxury Binding 

De Paris a Samarkand. Le Ferghanah, le Kouldja et la Siberie occidentale. Impressions de voyage d' une Parisienne 

["From Paris to Samarkand, Fargʻona, Kouldja and West Siberia. Impressions of a Voyage by a Parisian"], by Marie de 

Ujfalvy-Bourdon. Paris: Librarie Hachette, 1880. French. 

Travel book in central Asia with 273 woodcuts and 5 maps (one in color). Prints depict mainly people, costumes, dishes, 

buildings and landscapes of the countries which the author visited, created by artists such as E. Metzmacher, E. Bayard, 

E. Ronjat, and more. Frontispiece print with author's portrait. Fine binding, gold-embossed cover. 

[3] leavs, [487] pp + [5] print plates, 487 pp, 34 cm. Good-fair condition. Foxing. Partly detached binding with some 

damage. Gilt edges. 

Opening price: $50 

 1927-1887 – י"בא מסעות ספרי אוסף. 89

 אוסף ספרי מסעות בא"י וביניהם:

 *Holy Land and the Bible ,מפה ותחריטים. אנגלית.1887. לונדון . 

 *Sinai and Palestine in Connection With Their History ,מפות צבעוניות ותחריטים. כריכת עור מהודרת. אנגלית.1889. לונדון . 

 *Palestine past and Present, Pictorial and Descriptiveתחריטים רבים. אנגלית.1890ניו יורק, -. לונדון . 

 *In Scripture Lands ,גלית.. תחריטים, תצלומים ומפות. אנ1891. לונדון 

 *excavation at Jerusalem 1894-1897 ,תחריטים, ציורים, ומפות. אנגלית.1898. לונדון . 

 *My Tour in Palestine and Syriaתצלומים, מפת ירושלים ומפת ארץ ישראל מקופלות ונתונות בכיס בכריכה. 1899ניו יורק, -. לונדון .

 אנגלית.

 *The Holy Land ,צבעוניים. אנגלית. . ציורים1902. לונדון 

 *Palästina ,תצלומים, חלקם צבעוניים, הוצאה מהודרת. נתון במעטפת. גרמנית. 1927. לייפציג . 

 ספרים. גודל משתנה. מצב הספרים לא נבדק על ידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם. 23-כ

 $50 פתיחה:

89. Collection of Books – Travels to Eretz Israel – 1887-1927 

Collection of travel books to Eretz Israel, amongst them: 

* Holy Land and the Bible. London, 1887. Map and engravings. English. 

* Sinai and Palestine in Connection with Their History. London, 1889. Color maps and engravings. Fine leather binding. 

English. 

* Palestine Past and Present, Pictorial and Descriptive. London-New-York, 1890. Engravings. English. 

* In Scripture Lands. London, 1891. Engravings, photographs and maps. English. 

* Excavations at Jerusalem 1894-1897. London, 1898. Engravings, illustrations and maps. English. 

* My Tour in Palestine and Syria. London-New-York, 1899. Photographs, maps of Jerusalem and Eretz Israel, folded and 

contained in a pocket mounted on the binding. English. 

* The Holy Land. London, 1902. Color illustrations. English. 
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* Palästina, Leipzig, 1927. Photographs, some in color, elaborate edition. Cover. English. 

About 23 books. Size varies. Books were not thoroughly examined – sold AS IS. 

Opening price: $50 

 . ספרי מסע ומחקר אודות ארץ ישראל90

 תשעה ספרים מסעות לארץ ישראל ותולדות ארץ ישראל בתקופות שונות. ברובם ישנם ציורים ומפות:

 *Incidents of travel in Egypt, Arabia Petraea, and the Holy Land, by an American[ מאת ,John L. Stephens הוצאת .]

Harpers & Brothers כרך שני בלבד.1840יורק, , ניו . 

 *The Nestorians or, The lost tribes containing evidence of their identity מאת ,Asahel Grant הוצאת .Harpers & 

Brothers ,1841, ניו יורק . 

 *Incidents of travel in Egypt, Arabia Petræa, and the Holy Land[ מאת ,Jhon L. Stephensהוצ .] אתHarpers & Brothers ,

 . כרך ראשון בלבד. 1844ניו יורק, 

 *Observations in the East, chiefly in Egypt, Palestine, Syria, and Asia Minor מאת ,John P. Durbin הוצאת .Harpers 

& Brothers ,כרך שני בלבד.1845, ניו יורק . 

 *The history of the Jews from the Babylonian captivity to the present time[ מאת ,Williams Jenks ,W. C. Brownlee .]

 . 1846, בוסטון, M. A. Berkהוצאת 

 *Travels in Egypt, Arabia Petraea, and the Holy Land מאת ,Stephen Olin הוצאת .Harpers & Brothers ,1851, ניו יורק .

 כרך שני בלבד. 

 *Palestine, its geography and Bible history, with twenty lithographic maps מאת ,F.G. Hibbard הוצאת .Carlton & 

Porter ,חסרים מספר דפים. ש. יתכן 1856, ניו יורק 

 *The history of Palestine, from the patriarchal age to the present time מאת ,John Kitto הוצאת .Robert Sears,ניו יורק , 

 . מפה מצורפת חסרה. 1857

 *Sacred geography, and antiquities מאת ,E. P. Barrows הוצאת .American Tract Society[ ,לוחות ומפות. 1872, ניו יורק .]

 שדרה חסרה ברובה.

 ספרים. גודל ומצב משתנים. כתמי חלודה רבים.   9

 .מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם

 $50 פתיחה:

90. Travel and Exploration Books about Eretz Israel 

Nine travel books to Eretz Israel and the history of Eretz Israel in different periods. Most books contain illustrations and 

maps: 

* Incidents of travel in Egypt, Arabia Petraea, and the Holy Land, by an American by [John L. Stephens]. New-York: 

Harpers & Brothers, 1840. Second volume only. 

* The Nestorians or, the lost tribes containing evidence of their identity by Asahel Grant. New-York: Harpers & Brothers, 

1841. 

* Incidents of travel in Egypt, Arabia Petræa, and the Holy Land by [John L. Stephens]. New-York: Harpers & Brothers, 

1844. First volume only. 

* Observations in the East, chiefly in Egypt, Palestine, Syria, and Asia Minor, by John P. Durbin. New-York: Harpers & 

Brothers, 1845. Second volume only. 

* The history of the Jews from the Babylonian captivity to the present time by [W. C. Brownlee, Williams Jenks]. Boston: 

M.A. Berk, 1846. 

* Travels in Egypt, Arabia Petraea, and the Holy Land, by Stephen Olin. New-York: Harpers & Brothers, 1851. Second 

volume only. 

* Palestine, its geography and Bible history, with twenty lithographic maps, by F.G. Hibbard. New-York: Carlton& Porter, 

1856. Several leaves are probably lacking. 

* The history of Palestine, from the patriarchal age to the present time by John Kitto. New-York: Robert Sears, 1857. 

Lacking map. 

* Sacred geography, and antiquities by E.P. Barrows. New-York: American Tract Society, [1872]. Plates and maps. Most 

of the spine is lacking. 

9 books. Size and condition vary. Significant foxing. 

Books were not thoroughly checked and are sold AS IS. 

Opening price: $50 

 1493דף איקונבולה כפול מתוך "כרוניקת נירנברג" של הרטמן שדל,  –. חורבן ירושלים 91

Destruccio Iherosolime [הכשׂדים ידי על ראשון בית חורבן/  ירושלים חורבן ,]כפול אינקונבולה דף (מס 'LXIIII )של ספרו מתוך 

 [.1493, נירנברג, Anton Koberger וסדפ"(. ]נירנברג כרוניקת)" Schedelsche Weltchronik שדל הרטמן

 586 בשנת בבל מלך נבוכדנאצר של צבאו שר נבוזראדן בידי, הראשון המקדש ובית ירושלים חורבן את המתאר(, צבוע אינו) עץ חיתוך

 .ס"לפנה
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 (.1125 לאור) בדפוס פעם-אי שהופיע ירושלים של השני המראה זהו, לאור פי-על

 .למסגרת מחוץ נבדק נתון במסגרת. לא שני נקבים בשוליים העליונים. .האנכי הקיפול בקו קרעים. ובט מצב ס"מ בקירוב. 55X40 דף

 $50 פתיחה:

91. Destruction of Jerusalem – Double Incunabula Leaf from the "Nuremberg Chronicle" by 

Hartmann Schedel, 1493 

Destruccio Iherosolime [Destruction of Jerusalem / Destruction of the First Temple by the Chaldeans], double incunabula 

leaf (no. LXIIII) from Hartmann Schedel's "Schedelsche Weltchronik" ("Nuremberg Chronicle"). [Nuremberg: Anton 

Koberger, 1493]. 

Woodcut (uncolored) depicting the destruction of Jerusalem and the First Temple by Nebuzaradan, commander of the 

guard of Nebuchadnezzar King of Babylon, in the year 586 BCE. 

According to Laor, this is only the second view of Jerusalem ever printed (Laor 1125). 

Approx. 55X40 cm. Good condition. Tears to vertical folding mark. To holes to upper edge. Framed. Unexamined out of 

frame. 

Opening price: $50 

 1629אמשטרדם,  –תחריט  –. מפת ארץ ישראל 92

Terra Sancta quae in sacris Terra Promissionis olim Palestina מפת ארץ ישראל. תחריט צבוע ביד, מתוך האטלס הראשון ,

 .1629. אמשטרדם, Willem Janszoon Blaeuשל 

 Willemמפת ארץ ישראל, חצי האי סיני ודלתת הנילוס. עם חלוקה על פי נחלות השבטים. הופיעה לראשונה באטלס הראשון של 

Janszoon Blaeu אך מיוחסת לקרטוגרף ,Jodocus Hondius II שכפי הנראה יצר את לוח התחריט ומכרו לידי ,Blaeu. 

 ס"מ בקירוב. מצב טוב. כתמים. נתונה במסגרת. לא נבדקה מחוץ למסגרת. 30.5X59דף 

 .106לאור 

 $50 פתיחה:

92. Map of Eretz Israel – Engraving – Amsterdam, 1629 

Terra Sancta quae in sacris Terra Promissionis olim Palestina. Map of Eretz Israel. Engraving colored by hand, out of the 

first atlas by Willem Janszoon Blaeu. Amsterdam, 1629.  

Map of Eretz Israel, Sinai Peninsula and the Nile Delta, with division into tribal territories. First published in the first atlas 

by Willem Janszoon Blaeu but attributed to cartographer Jodocus Hondius II, who, most probably, created the engraving 

plate and sold it to Blaeu. 

Leaf approx. 59X30.5 cm. Good condition. Stains. Framed. Unexamined out of frame. 

Laor 106. 

Opening price: $50 

 תחריט צבוע ביד –. מפת ארץ ישראל בחלוקה למלכות יהודה ולמלכות ישראל 93

Terra Sancta sive Promissionis, olim Palestina, in duo divisa Regna, Israel, et Iuda, et in sex subdvisa Provincias .

 ?[. לטינית. 1679רומא, ]

שראל, מחולקת לשש פרובינציות ולשתיים עשרה נחלות השבטים, תחריט מפה של ארץ ישראל, עם חלוקה למלכות יהודה ומלכות י

. בפינה Guillaume Sanson, שורטט מחדש על פי מפתו המקורית של הכרטוגרף Georgius Widmanנחושת צבוע ביד מאת 

 .Jacobo Cantelioהשמאלית העליונה מפת סוריה שנוספה בידי 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. 46X60תחריט, 

 682: לאור

 $50 פתיחה:

93. Map of Eretz Israel in its Division to the Kingdoms of Judea and Israel – Hand-Colored Engraving 

Terra Sancta sive Promissionis, olim Palestina, in duo divisa Regna, Israel, et Iuda, et in sex subdvisa Provincias. Rome, 

[1679?]. Latin. 

Map of Eretz Israel, in its division to the kingdoms of Judea and Israel, divided into six provinces and twelve tribal 

territories; copperplate engraving colored by hand by Georgius Widman, drawn according to the map of cartographer 

Guillaume Sanson. In the upper left corner – Map of Syria added by Jacobo Cantelio. 

Engraving, 46X60 cm. Good condition. Stains. 

Laor: 682. 

Opening price: $50 
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 תחריט צבוע ביד –. מפה מפורטת של ארץ ישראל סוריה ומצרים 94

Regni Davidici et salomonaei descriptio geographica cum vicinis regionibus Syriae et Aegypti / Schema II  תיאור[

 לטינית. ?[.1750[. ]נירנברג, 2סוריה ומצרים / מפה מס'  גיאוגרפי של ממלכות דוד ושלמה והארצות השכנות

 Johann Matthiasמפה מפורטת של ארץ ישראל, סוריה ומצרים, תחריט צבוע ביד מאת הקרטוגרף, האסטרונום והמתמטיקאי הגרמני 

Hase . 

מתוך סדרה של שלוש מפות המתארות את איזורי השליטה השונים בארץ ישראל בתקופות שונות בהיסטוריה. מפה זו  2מפה מס' 

 תחת שליטת הממלכה הסלאוקית.מתארת את הגיאוגרפיה 

 משמאל למפה מקרא מפורט של החלוקה לחבלי ארץ שונים תחת שליטים שונים.

 ס"מ. מצב טוב. נייר עבה מודבק על בד. סימן קיפול. מעט כתמים. 50X59תחריט, 

 A314לאור: 

 $50 פתיחה:

94. Detailed Map of Eretz Israel, Syria and Egypt – Engraving Colored by Hand 

Regni Davidici et salomonaei descriptio geographica cum vicinis regionibus Syriae et Aegypti / Schema II [geographic 

description of David and Solomon Kingdoms and the regions of Syria and Egypt/map no. 2]. [Nuremberg, 1750?].  Latin. 

A detailed map of Eretz Israel, Syria and Egypt, a hand-colored engraving by German cartographer, astronomer and 

mathematician Johann Matthias Hase. 

Map no. 2 out of a series of three maps showing the various ruling areas in Eretz Israel during various historic eras. This 

map describes the political division under the Seleucid Empire. 

A detailed legend on the left lists the various regions under different rulers. 

Engraving, 50X59 cm. Good condition. Cloth-backed thick paper. Folding mark. Some stains. 

Laor: 314A 

Opening price: $50 

 18-המאה ה –תחריט צבוע ביד  –. פנורמה של ירושלים 95

The celebrated city of Jerusalem (now called by the Turks Cudsembaric) including its several famous buildings 

now in decay / Lodge sculp. הוצאת[ .'שרטט ג'ון לודג ,Alexander Hogg ,1784, בריטניה .]בקירוב 

, Millar's New Complete & Universal System of Geographyה של ירושלים, תחריט צבוע ביד. המפה נדפסה בספר פנורמ

". בעותק Engraved for Millar's New Complete & Universal System of Geographyובעותקים רבים מופיע בראשה הכיתוב "

 שלפנינו חסר הכיתוב.

 ב טוב. מעט כתמי חלודה.ס"מ. מצ 31X20.5גודל תחריט 

 $50 פתיחה:

95. Panorama of Jerusalem – Engraving Colored by Hand – 18th century 

The celebrated city of Jerusalem (now called by the Turks Cudsembaric) including its several famous buildings now in 

decay / Lodge sculp, drawn by John Lodge. [Published by Alexander Hogg, Britain, ca. 1874]. 

Panorama of Jerusalem, an engraving colored by hand. The map was printed in the book "Millar's New Complete & 

Universal System of Geography" and in many of the copies appears at the top of the map the inscription "Engraved for 

Millar's New Complete & Universal System of Geography". This inscription does not appear in the copy offered here. 

Size of engraving 31X20.5 cm. Good condition. Some foxing. 

Opening price: $50 

 1862, פריז – ירושלים של פנורמה. 96

Vue générale de Jérusalem historique et moderne par M. Adolphe Elzzner  מראה כללי של ירושלים ההיסטורית[

 [.1862והמודרנית[. ]פריז, 

 ". "L'Univers illustré, מתוך השבועון הצרפתי Adolf Eltznerנקודות ציון. הדפס צבעוני מאת  100מפה פנורמית עם 

 במסגרת. נהס"מ. מצב טוב. נתו 32X50גודל 

 .1018לאור 

 $50 פתיחה:
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96. Panorama of Jerusalem – Paris, 1862 

Vue générale de Jérusalem historique et moderne par M. Adolphe Elzzner [general view of Historic and modern 

Jerusalem]. [Paris, 1862]. 

Panorama map with 100 landmarks. Color print by Adolf Eltzner, out of the French weekly "L'Univers illustré". 

Size 32X50 cm. Good condition. Framed. 

Laor 1018. 

Opening price: $50 

 1683 –ליהודי גרמניה  חיבור בנושא חקיקה הנוגעת. 97

Diatagmata Judeaorum, Jüden ordnung ex iure Caesareo et pontificio concinnata et in illustri Julia, ad disputandum 

publice proposita, in usum Studiosae legum juventutis in eadem Acad. denuo edita]החוקים הנוגעים ליהודים בגרמניה[ . ,

 . לטינית וגרמנית.1683(, Helmstedt), הלמשטדט Georgii Wolfgangi Hammii. הוצאת Heinrich Hahnמאת 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. פגעי תילוע מזעריים. 19[ דף, 28]

 $50 פתיחה:

97. Composition – Decrees and Laws Concerning German Jews – 1683 

Diatagmata Judeaorum, Jüden ordnung ex iure Caesareo et pontificio concinnata et in illustri Julia, ad disputandum 

publice proposita, in usum Studiosae legum juventutis in eadem Acad. denuo edita [Laws concerning Jews in Germany], 

Heinrich Hahn. Helmstedt: Georgii Wolfgang Hamii, 1683. Latin and German. 

[28] leaves, 19 cm. Good condition. Stains. Miniature worming damage. 

Opening price: $50 

  1711מסמך בעקבות השריפה בגטו היהודי,  –. יהדות פרנקפורט 98

"Wahr-gegründete Demonstration, im Nahmen und von wegen einer gesambten Impetrantischen Burgerschafft 

Deß H.R. Reichs Freyen Wahl- und Handel-Stadt Franckfurth am Mayn חוברת מאת ,"Johann Jacob Böhler .

 [. גרמנית.1711]פרנקפורט?, 

 (, ועוסק במצב היהודים ובסיבות לשריפה.1711מסמך שחובר בעקבות השריפה בגטו היהודי בפרנקפורט )

 ס"מ בדף השער. 2.5ס"מ. מצב בינוני. כתמים, קמטים וקרעים בשוליים. קרע חסר באורך  30[ דף. 18]

 $50 פתיחה:

98. Frankfurt Jewry – Document following the Fire in the Jewish Ghetto, 1711 

"Wahr-gegründete Demonstration, im Nahmen und von wegen einer gesambten Impetrantischen Burgerschafft Deß H.R. 

Reichs Freyen Wahl- und Handel-Stadt Franckfurth am Mayn", booklet by Johann Jacob Böhler. [Frankfurt?, 1711]. 

German. 

A document composed following a fire in Frankfurt Jewish Ghetto (1711). The document concerns the state of Jews and 

the causes that led to the fire.  

[18] leaves. 30 cm. Fair condition. Stains, creases and tears at margins. Open tear of 2.5 cm to title page. 

Opening price: $50 

 המהדורה הגרמנית – 1819אלטונה,  –. ספר דברי הברית, נגד הרפורמים 99

 Dibere Haberith, Briefe der ausgezeichnetsten Rabbiner und Rabbiner-Collegien der vorzüglichstenדברי הברית, 

israelitischen Gemeinden Deutschlands, Pohlen und Italien ,גרמנית.1819. אלטונה . 

ר "אלה דברי הברית" יצא לאור באלטונה בשנת תקע"ט בעקבות תיקוני רפורמה שערכה קהילת המבורג בסדרי התפילה, כגון הכנסת ספ

עוגב לבית הכנסת, הנהגת השפה הגרמנית בתפילה וכדומה. תיקונים אלה היו מניצניה הראשונים של תנועת הרפורמה בגרמניה. בספר 

המוחים בתוקף נגד התיקונים, ביניהם רבי עקיבא איגר, החתם סופר, המהר"ם בנעט, ועוד. לפנינו נאספו מכתביהם של גדולי ישראל 

 המהדורה בשפה הגרמנית של ספר זה, שיצאה לאור באותה שנה שיצאה גם המהדורה העברית.

 ס"מ. מצב טוב. כתמי לחות וחלודה. 15עמ'.  91

 $50 פתיחה:

99. Sefer Divrei HaBrit, Against the Reform Movement – Altona, 1819 – The German Edition 

Dibere Haberith, Briefe der ausgezeichnetsten Rabbiner und Rabbiner-Collegien der vorzüglichsten israelitischen 

Gemeinden Deutschlands, Pohlen und Italien. Altona, 1819. German."Ele Divrei HaBrit" was published in Altona in 1819 

following reforms carried out by the Hamburg community to liturgic texts and customs, such as introducing an organ into 

the synagogue, using the German language in prayers and other such changes. These reforms were the harbingers of 

the reform movement in Germany. This book contains a collection of letters by Torah leaders who strongly opposed the 
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reforms, including a letter by Rabbi Akiva Eiger, the Chatam Sofer, Maharam Bennet, etc. This book is the German edition, 

published the same year as the Hebrew edition. 

91 pp. 15 cm. Good condition. Damp staining and foxing. 

Opening price: $50 

 1827ברסלאו,  –. צוואת התכשיטן מיכאל סלומון פרייהן 100

Testament des Michael Salomon Freyhan  צוואתו של מיכאל סלומון פרייהן[. דפוס[Lobel Sulzbach und Sohn ברסלאו ,

 . גרמנית.1827)ורוצלב(, 

הנאמנים על נכסיו. בתחילת הספר הקדמה, עם  (; נדפסה, כפי הנראה, מטעם1752-1826צוואתו של התכשיטן מיכאל סלומון פרייהן )

 .Markus Bär Friedenthalביוגרפיה קצרה של פרייהן מאת הבנקאי והסופר 

 הקשורים לצוואתו של פרייהן. 1830אישורים רשמיים משנת  –יד )גרמנית( -מצורפים דפים בכתב

 .Worldcat-עותק אחד בלבד מופיע ב

 מצב טוב. כתמי חלודה. פגמים קלים. כריכת קרטון מעט בלויה, עם קרעים בשוליים ובשדרה. ס"מ. 20[ עמ', 4, ]VII, 35[ דף, 1]

 $50 פתיחה:

100. Will of the Jeweler Michael Salomon Freyhan – Breslau, 1827 

Testament des Michael Salomon Freyhan [will and testament of Michael Salomon Freyhan]. Breslau (Wroclav): Lobel 

Sulzbach und Sohn, 1827. German. 

The last will and testament of the jeweler Michael Salomon Freyhan (1752-1826); apparently published by the trustees of 

his property. The booklet opens with an introduction including a short biography of Freyhan, written by banker and author 

Markus Bär Friedenthal. 

Includes pages handwritten in German – official papers from 1830 regarding Freyhan's will. 

OCLC lists only one copy. 

[1] leaf, VII, 35, [4] pp, 20 cm. Good condition. Foxing. Slight damage. Slightly worn cardboard binding, with tears at 

margins and spine. 

Opening price: $50 

101 .Twelve Sermons –  ,1839לונדון 

Twelve Sermons, Delivered in the New Temple of the Israelites at Hamburg by Dr. Gotthold Salomon, translated 

by Anna Maria Goldsmid הוצאת .John Murray ,אנגלית.1839, לונדון . 

שתים עשרה דרשות שנשא שלמה זלמן )גוטהולד( סלומון בבית התפילה החדש אשר לבני ישראל, ההיכל בהמבורג, בתרגום לאנגלית 

 מאת אנה מריה גולדסמיד. ההיכל נתפרסם כהיכל הרפורמי הראשון וסביבו ניטש ריב ההיכל המפורסם.

viii ,247[ ,1 ,'עמ ]מצב טוב. מעט כתמים. שדרת הכריכה ופינותיה עשויות עור.ס"מ.  22 

 $50 פתיחה:

101. Twelve Sermons – London, 1831 

Twelve Sermons, delivered in the New Temple of the Israelites at Hamburg by Dr. Gotthold Salomon, translated by Anna 

Maria Goldsmid. Published by John Murray, London, 1839. English. 

Twelve sermons delivered by Shlomo Zalman (Gotthold) Salomon in the New Temple of the Israelites, the temple in 

Hamburg, translated into English by Anna Maria Goldsmid. The temple was known as the first reform temple and sparked 

the famous Temple Dispute. 

viii, 247, [1] pp, 22 cm. Good condition. Some stains. Half leather binding. 

Opening price: $50 

 1845-1844, ופרנקפורט בראונשוייג – ראשונים רבנים מכנסי פרוטוקולים. 102

* Protocolle der ersten Rabbiner-Versammlung, abgehalten zu Braunschweig, vom 12ten bis zum 19ten Juni 1844 .

 .גרמנית. 1844, בראונשוויג. Friedrich Vieweg und Sohn הוצאת

 *Protokolle und Aktenstücke der zweiten Rabbiner-Versammlung abgehalten zu Frankfurt am Main, vom 15. bis 

28. Juli 1845, [E. Ullmann] .הוצאת Verlag der E. Ullmann .גרמנית. 1845, המיין על פרנקפורט. 

 שנערך השני גרמניה רבני ובכנס וייגבבראונש הראשון גרמניה רבני בכנס המשתתפים של מפורט תיעוד, אחד בכרך פרוטוקולים שני

 .בכנסים שנישאו הנאומים ושל בפרנקפורט מכן לאחר שנה

xvi ,130 עמ ;'vi[ ,2 ,]382 בשער ספריה חותמות. הדפים בשולי בעיפרון סימונים. וחלודה יושן כתמי. טוב-בינוני מצב. מ"ס 20', עמ .

 . בלויים הכריכה שולי. מאוחרת כריכה

 $50 פתיחה:
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102. Protocols of First Rabbinical Conventions – Braunschweig and Frankfurt, 1844-1845 

* Protocolle der ersten Rabbiner-Versammlung, abgehalten zu Braunschweig, vom 12ten bis zum 19ten Juni 1844. 

Published by Friedrich Vieweg und Sohn. Braunschweig, 1844. German. 

* Protokolle und Aktenstücke der zweiten Rabbiner-Versammlung abgehalten zu Frankfurt am Main, vom 15. bis 28. Juli 

1845, [E. Ullmann]. Published by Verlag der E. Ullmann. Frankfurt am Main, 1845. German. 

Two protocols in one volume, a detailed recording of the participants in the first rabbinical convention in Braunschweig 

and the second rabbinical convention, held one year later in Frankfurt, and the speeches delivered. 

xvi, 130 pp; vi, [2], 382 pp, 20 cm. Fair-good condition. Age and foxing stains. Markings in pencil on margins of leaves. 

Library ink stamps to title page. Late binding. Worn edges. 

Opening price: $50 

 דרשות שנישאו בבתי כנסת, תקנות קהילה וחיבורים נוספים –. חמשה חיבורים 103

 . גרמניה.1850-1908, חמש חוברות בגרמנית ובהן דרשות שנישאו בבתי כנסת לאירועים שונים, תקנות קהילה וחיבורים נוספים

עיני העמים, מאת רבי שלמה פלסנר. דפוס הירש * עדות לישראל, מפי חכמי גוים על קדושת תורתנו המקובלת, או חכמת ישרון ובינתו ל

 [. חלק עברי וחלק גרמני, עם שער נפרד. 1850זולצבאך, ברסלוי, תר"י ]

 *Der Israelit als Unterthan : Festrede am 14. Cheschwan 5622 (18. Oktober 1861) zur Krönungsfeier Ihrer 

Majestäten, des Königs Wilhelm I. und der Königin Augusta von Preussen, gehalten in der grossen Synagoge 

zu Posen, Salomon Plessner הוצאת .Hofbuchdruckerei von W. Decker & Comp ,דרשה שנישאה בבית הכנסת 1861, פוזן .

 לכבוד טקס הכתרת המלך והמלכה. גרמנית עם מספר קטעים בעברית. 

 *Entwurf eines Gesetzes über die Organisation der israelitischen Religionsgemeinschaft in Preussen, nebst 

Einleitung, Begründung und Schluss, Heinrich Rosin הוצאת .R. Boll[ ,גרמנית. כתמי חלודה רבים. 1906, ברלין .] 

 *Synagogen-Ordnung, Deutsch-Israelitischer Synagogen-Verband zu Hamburg הוצאת .Siegmund Nissensohn ,

 [. גרמנית. 1907המבורג, ]

 *Verfassung der Hamburger Deutsch-Israelitischen Gemeinde, Deutsche-Israelitische Gemeinde zu Hamburg .

 גרמנית בהמבורג. גרמנית. -. חוקת הקהילה היהודית1908, המבורג, Martin Philipsenהוצאת 

 ות. גודל ומצב משתנים.חובר 5

 $50 פתיחה:

103. Five Compositions – Sermons in Synagogue, Congregation Regulations and other 

Compositions 

Five booklets in German including sermons delivered in synagogues on various occasions, congregation regulations and 

other compositions: 

* Edut LeIsrael, by Rabbi Shlomo Plesner. Breslau: Hirsch Sulzbach printing press, [1850]. Hebrew part and German part 

with a separate title page. 

* Der Israelit als Unterthan: Festrede am 14. Cheschwan 5622 (18. Oktober 1861) zur Krönungsfeier Ihrer Majestäten, 

des Königs Wilhelm I. und der Königin Augusta von Preussen, gehalten in der grossen Synagoge zu Posen, Salomon 

Plessner. Posen: Hofbuchdruckerei von W. Decker & Comp, 1861. A sermon delivered in the synagogue in honor of the 

king and queen's coronation. German with some passages in Hebrew. 

* Entwurf eines Gesetzes über die Organisation der israelitischen Religionsgemeinschaft in Preussen, nebst Einleitung, 

Begründung und Schluss, Heinrich Rosin. Berlin: R. Boll, [1906]. German. Significant foxing. 

* Synagogen-Ordnung, Deutsch-Israelitischer Synagogen-Verband zu Hamburg. Hamburg: Siegmund Nissensohn, 

[1907]. German. 

* Verfassung der Hamburger Deutsch-Israelitischen Gemeinde, Deutsche-Israelitische Gemeinde zu Hamburg Hamburg: 

Martin Philipsen, 1908. Constitution of the Jewish congregation in Hamburg. German. 

5 pamphlets. Size and condition vary. 

Opening price: $50 

 והלאה 1851גרמניה, צרפת ופולין,  –. תווים לתפילות ולניגונים יהודיים 104

 והלאה. יידיש, צרפתית וגרמנית. 1851ספרי תווים לתפילות השונות ולמוסיקה יהודית, מאת חזנים ומלקטים שונים בארצות אירופה. 

. צרפתית, 1864. פריז, Nouveau Recueil de Chants Religieux Al'Usage du Culte Israelïte, S. Naumbourg. שירי קדש, 1

 עברית בתעתיק צרפתי.

 Kleines liturgisches Gesangbuch zum Gebrauche für Schulen, kleinere Gemeinden und die häusliche. דודאים, 2

Andacht, S. Sulzer.וינה. גרמנית, עברית בתעתיק גרמני . 

 . גרמנית, עברית בתעתיק גרמני.1881. וינה, Musikalische Synagogen-Bibliothek, Jacob L. Weiss. אוצר שירי ישרון, 3

4 .Liturgische Zeitschrift, Hermann Ehrlich הוצאת .W. Blum[ ,גרמנית, עברית בתעתיק גרמני.1851-1859, מיינינגן .] 

 גליונות שונים של העלון כרוכים יחד.

 .de chants religieux et populaires des israelites : de temps les plus reculés jusqu'à nos jours, S . אגדת שירים,5

Naumbourg[ ,צרפתית, עברית בתעתיק צרפתי.1874. הוצאת המחבר, פריז .] 
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 (. עברית בתעתיק פולני.1928רעציטאטיווים מאת הש"ץ מ.א. מיטטעלבערג, לאדז, תרפ"ח ) –. תפלות 6

, לייפציג. F. M. Geidel. הוצאת  Für Cantor, Unisono-Chor und Gemeinde, M. Rosenhaupt לימים נוראים, Schluss-. קדיש7

 גרמנית, עברית בתעתיק גרמני.

 גודל ומצב משתנים.

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

104. Sheet Music for Jewish Prayers and Melodies – Germany, France and Poland, 1851 and on 

Sheet music for Jewish prayers and melodies, by cantors and musicians from various European communities. 1851 and 

later. Yiddish, French and German. 

* Holy songs, Nouveau Recueil de Chants Religieux Al'Usage du Culte Israelïte, S. Naumbourg. Paris, 1864. French, 

Hebrew in French transcript. 

* Dudaim, Kleines liturgisches Gesangbuch zum Gebrauche für Schulen, kleinere Gemeinden und die häusliche Andacht, 

S. Sulzer. Vienna. German. Hebrew in German transcript. 

* Otzar Shirei Yeshurun, Musikalische Synagogen-Bibliothek, Jacob L. Weiss. Vienna, 1881. German, Hebrew in German 

transcript. 

* Liturgische Zeitschrift, Hermann Ehrlich. Published by W. Blum, Meiningen, [1851-1859]. German, Hebrew in German 

transcript. 

Various issues of the booklet bound together. 

* Agudat Shirim, de chants religieux et populaires des israelites: de temps les plus reculés jusqu'à nos jours, S. 

Naumbourg. Published by the author, Paris, [1874]. French, Hebrew in French transcript. 

* Tefilot – recitatives by M.A. Mittelberg, Lodz, 1928. Hebrew in Polish transcript. 

* Kadish – Schluss for the High Holidays, Für Cantor, Unisono-Chor und Gemeinde, M. Rosenhaupt. Published by F.M. 

Geidel, Leipzig, German, Hebrew in German transcript. 

Size and condition vary. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 1860דבורג, מג –המכון לקידום הספרות היהודית  –. רשימת מנויים 105

Alphabetische Liste der Förderer der israelitischen Literatur (ausserhalb des österreichischen Staates) als 

Abonnenten des Instituts fur Förderung der israelitischen Literatur, Institut fur Förderung der israelitischen Literatur .

 .1860. מגדבורג, Albert Falckenbergהוצאת 

בית של המנויים )שאינם מאוסטריה( לספרי המכון לקידום הספרות היהודית של לודוויג פיליפסון. המכון חבר לאחרים -רשימה בסדר אלף

 ויחד הקימו מועדון קריאה לספרות יהודית שהוציא בכל שנה כמה וכמה ספרים יהודיים, ואלו נשלחו למנוייו ברחבי אירופה.

 ס"מ. מצב טוב. רישומים בעט. כתמים. כריכה חדשה.  21.5עמ',  29

 .Nils Roemer1933, –1815German Jewish Reading Cultures,  .Aschkenas ,2008/2009: ספרות

 $50 פתיחה:

105. List of Subscribers – Institute for Promotion of Jewish Literature – Magdeburg, 1860 

Alphabetische Liste der Förderer der israelitischen Literatur (ausserhalb des österreichischen Staates) als Abonnenten 

des Instituts fur Förderung der israelitischen Literatur, Institut fur Förderung der israelitischen Literatur. Published by Albert 

Falckenberg, Magdeburg, 1860. 

Alphabethical list of subscribers (from outside Austria) for the books of the Institute for Promotion of Jewish Literature, 

chaired by Ludwig Philippson. The Institute joined other initiatives and together they established a Jewish Reading Club 

which published every year several Jewish books, and these were sent to subscribers all over Europe. 

29 pp, 21.5 cm. Good condition. Inscriptions in pen. Stains. New binding. 

Literature: German Jewish Reading Cultures, 1815-1933, Nils Remer. Aschkenas, 2008/2009. 

Opening price: $50 

106 .1922-Walther Rathenau 1867 –  ,1932ברלין 

Walther Rathenau 1867-1922( דפוס פרטי .Privatdruck ,ברלין ,)1932 . 

 . 9אסופת טקסטים, נדפסה במהדורה מצומצמת. לפנינו עותק מס' 

 ( מדינאי גרמני, שר החוץ היהודי היחיד בתולדות גרמניה, נרצח בתקופת כהונתו.1867-1922ולטר רתנאו )

 טוב. כתמים.ס"מ. מצב  26[ עמ', 2, ]75

 $50 פתיחה:
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106. Walther Rathenau 1867-1922 – Berlin, 1932 

Walther Rathenau 1867-1922. Private printing (Privatdruck), Berlin, 1932 

Compilation of texts, printed in a limited edition. This is copy no. 9. 

Walther Rathenau (1867-1922), a German politician, the only Jewish foreign minister in the history of Germany, 

assassinated while in office. 

75, [2] pp, 26 cm. Good condition. Stains. 

Opening price: $50 

 1871-1870פרנקפורט,  –ספר לבנות של הרב הירש הפרוגרמה למערכת הלימודים בבית  –. שתי חוברות 107

Einladungsschrift zu der öffentlichen Prüfung der Unterrichtsanstalten der Israelitischen Religions-Gesellschaft, 

zu Frankfurt am Main הוצאת .H. L. Bronner's ,1870-1871, פרנקפורט. 

 . 1870-1871פרוגרמה למערכת הלימודים בבית הספר לבנות בהנהלת הרב שמשון רפאל הירש מהשנים 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. שתי חוברות כרוכות יחד בכריכה חדשה. 25עמ',  40 ;עמ' 48

 $50 פתיחה:

107. Two Booklets –Curriculum – Rabbi Hirsch School for Girls – Frankfurt, 1870-1871 

Einladungsschrift zu der öffentlichen Prüfung der Unterrichtsanstalten der Israelitischen Religions-Gesellschaft, zu 

Frankfurt am Main. Frankfurt: H. L. Bronner's, 1870-1871. 

Curriculum for the school for girls directed by Rabbi Shimshon Raphael Hirsch, 1870-1871. 

48 pp; 40 pp, 25 cm. Good condition. Stains. Two booklets bound together in new binding. 

Opening price: $50 

 1881מגדבורג,  – "Israelitische Wochenschrift". גיליונות 108

Israelitische Wochen-schrift Für Die Religiösen Und Socialen Interessen des Judenthums שבועון לענייניה החברתיים[ .

 . גרמנית.1881. מגדבורג, Moritz Rahmerוהדתיים של היהדות[, בעריכת 

 . 1-52" המוסף הספרותי של השבועון, גיליונות "Jüdisches Literaturblatt. כרוך יחד עם 1-52ה, גיליונות כרך מהשנה השתיים עשר

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. קיפולים בפינות הדפים. קרעים בשדרה. 30.5עמ',  208[, 2] ;446[, 2]

 $50 פתיחה:

108. Issues of "Israelitische Wochenschrift" – Magdeburg, 1881 

Israelitische Wochen-schrift Für Die Religiösen Und Socialen Interessen des Judenthums [weekly for social and religious 

matters of Judaism], edited by Moritz Rahmer. Magdeburg, 1881. German. 

Bound volume from the twelfth year, issues 1-52. Bound with "Jüdisches Literaturblatt" – literary supplement of the weekly, 

issues 1-52. 

[2], 446; [2], 208 pp, 30.5 cm. Good condition. Foxing.Folds to corners of leaves. Tears to spine. 

Opening price: $50 

 1897עד  1831 –. דרשות מרבני גרמניה וצ'כוסלובקיה 109

מאת הרבנים סלומון פלסנר, , בהן דרשות 1897עד  1831שיצאו בין השנים  לרגל מאורעות ומועדים שוניםוחוברות טקס שמונה דרשות 

וכת בית הכנסת בפלאומלוך תכנית חנו ,והרב ליאו מונק מקס פרוידנטל, הרב משה אריה במברגר, הרב מאיר להמן, הרב מוריץ טאובר

 גרמנית ועברית. .1846בשנת 

 גודל ומצב משתנים.

 $50 פתיחה:

109. Sermons by German and Czech Rabbis – 19th century 

Eight sermons and ceremony programs for various occasions and holidays published between 1831 and 1897. Including 

sermons by Rabbi Salomon Plesner, Rabbi Max Freudenthal, Rabbi Moshe Aryeh Bamberger, Rabbi Meir Lehman, Rabbi 

Moritz Tauber and Rabbi Leo Munk and program of inauguration of the synagogue in Pflaumloch in 1846. German and 

Hebrew. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 
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 20-עד תחילת המאה ה 19-סוף המאה ה –. פורטרטים של רבנים ואנשי רוח 110

 [.20-או ראשית המאה ה 19-רבנים ואנשי רוח. ]אירופה, סוף המאה ה 36פורטרטים של 

אורתודוקסיה וחכמת ישראל, ביניהם אברהם גייגר, -רבנים ואנשי רוח בולטים בראשית ימי הרפורמה, הנאו 36הדפס, פורטרטים של 

 ועוד. כל פורטרט ממוספר.  טוב ליפמן צונץ, יצחק מרדכי יוסט-כם יצחק ברנייס, משה מנדלסון, דוד איינהורן, שמואל דוד לוצאטו, יוםח

24X19.3 בינוני. קרעים בשוליים. נתון במסגרת )לא נבדק מחוץ למסגרת(.-ס"מ. מצב טוב 

 $50 פתיחה:

110. Portraits of Rabbis and Intellectuals 

Portraits of 36 rabbis and intellectuals. [Europe, late 19th century – early 20th century]. 

Print of portraits of 36 leading rabbis and intellectuals from the early days of the Reform, Neo-Orthodoxy and Jewish 

Studies movements, among them Avraham Geiger, Isaac Bernays, Moses Mendelssohn, David Einhorn, Shmuel David 

Luzato, Yom-Tov Lipman Zunz, Isaak Marcus Jost, and more. Each portrait is numbered. 

24X19.3 cm. Good-fair condition. Tears at margins. Framed, unexamined out of frame. 

Opening price: $50 

111 .rordnungsblatt des Großherzoglichen Oberrats der IsraelitenVe –  1894קרלסרוהה,  –קבצי תקנות ,

1904 

Verordnungsblatt des Großherzoglichen Oberrats der Israeliten הוצאת[ .Malsch & Vogel ,קרלסרוהה ,]1904, 1894 .

 גרמנית.

דיות בהוצאת המועצה היהודית של דוכסות באדן. המועצה נוסדה בידי הדוכסות בשנת של תקנות הקהילות היהו VIII חוברתו III חוברת

 הייתה אחראית לפיקוח על הקהילות היהודיות וליישום החוקים הנוגעים ליהודים שתיקנה הדוכסות.  1809

 .IIIס"מ. מצב טוב. קרע משוקם בדף השער של מהדורה  26עמ',  72-49עמ';  32-13

 $50 פתיחה:

111. Verordnungsblatt des Großherzoglichen Oberrats der Israeliten – Compilations of Regulations – 

Karlsruhe, 1894, 1904 

Verordnungsblatt des Großherzoglichen Oberrats der Israeliten. [Published by Malsch & Vogel], Karlsruhe, 1894, 1904. 

German. 

Booklet III and booklet VIII of Jewish Congregations' regulations published by the Jewish Council of Baden duchy. The 

council was founded by the duchy in 1809 and was in charge of supervising the Jewish congregations and of enforcing 

local laws pertaining to Jews. 

13-32 pp; 49-72 pp, 26 cm. Good condition. Restored tear to title page of edition III. 

Opening price: $50 

 1926-1913 –. שלושה ספרים בנושא תולדות יהודי וינה 112

 שלושה ספרים, מחקר בנושא תולדות יהודי וינה:

1 .Geschichte der Juden in Wien, Bis Zum Jahre 1625, von Dr. Ignaz Schwarz הוצאת .Kommissionsverlag Gilhofer 

& Ranschburg ,תשעה לוחות תצלומים של מפת הרובע היהודי, מצבות בבית הקברות, כתבים עבריים עתיקים ועוד.1913, וינה . 

 ודבקת על כריכה חדשה.ס"מ. מצב טוב. גיליונות לא חתוכים. כתמים. המעטפת המקורית מ 40תצלומים, -[ לוחות9עמ' + ] 64[ דף, 4]

2 .Geschichte der Juden in Wien 1625-1740, von Dr. Max Grunwal הוצאת .Adolf Holzhausen ,תשעה 1913, וינה .

לוחות תצלומים של מפת הרובע היהודי, דיוקן של שמואל אופנהיימר )בנקאי יהודי(, דיוקן של שמעון ורטהיימר )נציג דיפלומטי בבית 

 בות בבית הקברות, חותמות וחתימות של יהודי וינה ועוד.המלוכה(, מצ

 בינוני. דפים מנותקים. כתמים. קרעים. פגמים בכריכה.  -ס"מ. מצב טוב 38תצלומים, -[ לוחות9עמ' + ] 35[ דף, 2]

3.Die ersten Statuten des Bethauses in der inneren Stadt, aus Anlass der Jahrhundertfeier (2. nissan 5686/ 17. 

März 1926) מאת ,Dr. Bernhard Wachstein הוצאת .Vorstand der Israelitischen Kultusgemeinde Wein ,1926, וינה .

ספר בנושא תקנון הקהילה של חברי בית הכנסת הגדול בוינה, כולל מידע מפורט על חברי הקהילה. מלווה תצלומים של תקנון בית 

 של חברי הקהילה ושני איורים של חזית ופנים בית הכנסת. יד, חתימותיהם-הכנסת בכתב

 ס"מ. מצב בינוני. כתמים. כריכה פגומה ומנותקת. 40[ לוחות תצלומים, 21עמ' + ] 34

 $50 פתיחה:

112. Three Books – History of Viennese Jews – 1913-1926 

Three books, study of the history of Viennese Jews: 

1. Geschichte der Juden in Wien, Bis Zum Jahre 1625, von Dr. Ignaz Schwarz. Vienna: Kommissionsverlag Gilhofer & 

Ranschburg, 1913. Nine photograph-plates of the Jewish quarter, greavestones, ancient Hebrew manuscripts and more. 
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[4] leaves, 64 pp + [9] photograph-plates, 40 cm. Good condition. Unopened sheets. Stains. Original cover mounted on a 

new binding. 

2. Geschichte der Juden in Wien 1625-1740, von Dr. Max Grunwal. Vienna: Adolf Holzhausen, 1913. Nine photograph-

plates of the Jewish quarter map, portrait of Shmuel Oppenheimer (Jewish banker), portrait of Shimon Wertheimer 

(diplomatic delegate to the royal court), Jewish gravestones, signatures and ink stamps of Jews of Vienna and more. 

[2] leaves, 35 pp + [9] photograph-plates, 38 cm. Good-fair condition. Detached leaves. Stains. Tears. Damage to binding. 

3. Die ersten Statuten des Bethauses in der inneren Stadt, aus Anlass der Jahrhundertfeier (2. nissan 5686/ 17. März 

1926), by Dr. Bernahard Wachstein. Vienna: Vorstand der Israelitischen Kultusgemeinde Wein, 1926. A book concerning 

regulations of the great synagogue in Vienna, including detailed information about the congregation members and two 

illustrations of the front of the synagogue and the interior. 

34 pp + [21] photograph-plates, 40 cm. Fair condition. Stains. Binding damaged and detached. 

Opening price: $50 

 תיעוד ותקנות –. בתי עלמין 113

ית העלמין מן הקהילה היהודית בברסלאו ספר תקנות ב ארבעה ספרים העוסקים בבתי קברות עתיקים ובכתובות על מצבות, בהם

 המציין בין היתר את מידות הקברים שמקצה הקהילה.

 *Jüdische Grabmalkunst in Osteuropa, eine Sammlung, Rabbiner Dr. Arthur Levy הוצאת .Verlag Pionier ברלין .

 גרמנית. [.1923]

 *Auszug der wichtigsten Bestimmungen über Errichtung von Grabdenkmälern, Einfassungen und Umfriedigungen 

auf den judischen Friedhofen Breslau-Loheftrasse und Breslau-Cosel הוצאת .S. Lillienfeld.ברסלאו. גרמנית . 

 *Gamla Judiska Gravplatser I Stockholm, [Moses Fried; Leon Fried] הוצאת .Judiska litteratursamfundet ,סטוקהולם .

 . שוודית. גליונות לא חתוכים.1927

 *Die inschriften der jüdischen katakombe am Monteverde zu Rom, D.Dr. Nikolaus Müller הוצאת .Otto Harrassowitz .

 . גרמנית.1919לייפציג, 

 גודל ומצב משתנים.

 $50 פתיחה:

113. Cemeteries – History and Regulations 

Four books about ancient cemeteries and inscriptions on gravestones, including regulations book of the Jewish 

congregation cemetery in Breslau, indicating the size of graves allotted by the congregations. 

* Jüdische Grabmalkunst in Osteuropa, eine Sammlung, Rabbiner Dr. Arthur Levy. Published by Verlag Pionier. Berlin 

[1923]. German. 

* Auszug der wichtigsten Bestimmungen über Errichtung von Grabdenkmälern, Einfassungen und Umfriedigungen auf 

den judischen Friedhofen Breslau-Loheftrasse und Breslau-Cosel. Published by S. Lillienfeld. Breslau. German. 

* Gamla Judiska Gravplatser I Stockholm, [Moses Fried; Leon Fried]. Published by Judiska litteratursamfundet. 

Stockholm, 1927. Swedish. Unopened sheets. 

* Die inschriften der jüdischen katakombe am Monteverde zu Rom, D.Dr. Nikolaus Müller. Published by Otto Harrassowitz. 

Leipzig, 1919. German. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 

 אוסף פרסומים –. אגודות ספורט יהודיות בברלין 114

 :20-אוסף פרסומים של אגודות ספורט יהודיות בברלין, ראשית המאה ה

 *Judische Turnzeitung, Judische Turnverein Bar Kochba Berlinהוצאת .Gr. Hamburgerstr .ברלין , 

. בכל כרך מאוגדים הפרסומים החודשיים של אותה שנה. חוברת בודדת נוספת משנת 1907, 1901-1903ארבעה כרכים מן השנים 

1909. 

*Judische Montshefte für Turnen und Sport, Organ der jüdisch-nationalen Jugendbewegung .ברלין . 

 . 1918, חוברת אחת משנת 1913ארבע חוברות משנת 

 חוברות. גודל ומצב משתנים. קרעים ודפים מנותקים.  6ספרים +  4

 $50 פתיחה:
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114. Jewish Sports Unions in Berlin – Collection of Publications 

Collection of publications of Jewish Sports Unions in Berlin, early 20th century: 

* Judische Turnzeitung, Judische Turnverein Bar Kochba Berlin. Berlin: Gr. Hamburger str. 

Four volumes of the years 1901-1903, 1907. Compiled in each volume are the monthly publications of that year. Single 

additional booklet of 1909. 

* Judische Montshefte für Turnen und Sport, Organ der jüdisch-nationalen Jugend bewegung. Berlin. 

Four booklets of 1913, one from 1918. 

4 books + 6 booklets. Size and condition vary. Tears and detached leaves. 

Opening price: $50 

 גרמנית – 1921פרנקפורט,  –. ספר בישול יהודי 115

Ausführliches Kochbuch für die einfache und feine jüdische Küche unter, Berücksichtigung aller rituellen 

Vorschriften in 3759 Rezepten  .מתכונים[, מאת  3759]ספר בישול מפורט למטבח היהודי, עם התייחסות לכל המצוות והמנהגים

Marie Elsasser הוצאת .J. Kauffmann ,גרמנית.1921, פרנקפורט . 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. שדרה משוקמת. 23, [ עמ'6, ]810

 $50 פתיחה:

115. Jewish Cookbook – Frankfurt, 1921 – German 

Ausführliches Kochbuch für die einfache und feine jüdische Küche unter, Berücksichtigung aller rituellen Vorschriften in 

3759 Rezepten [cookbook for the Jewish kitchen, with references to all of the customs and traditions. 3759 recipes], by 

Marie Elsasser. Frankfurt: J. Kauffmann, 1921. German. 

810, [6] pp, 23 cm. Good condition. Stains. Restored spine. 

Opening price: $50 

 ברלין – מניתבגר יהודי ונוער לילדים ספרים ארבעה. 116

 *jüdischer jugendkalender  לוח שנה לנוער היהודי[, לוח לשנת תר"ץ, עם סיפורים ותשבצים מסביב למועדי השנה. בהוצאת[

Jüdischer Verlag ,1928, ברלין. 

 *Der retter von Chula, juedische Jugend-Geschichten aus dem neuen Palaestina  נוער יהודי ]המציל מהחולה, סיפורי

 .1935, ברלין, Erich Reissמפלשתינה החדשה[, מאת אליעזר שמאלי. בהוצאת 

 *helden der kwuzah  גיבורי הקבוצה[, סיפורים לילדים, מאת סאלו באהם. בהוצאת[Kedem ,1935, ברלין. 

 *Die Vier von Kinnereth, Jugendgeschichten aus Palästina מפלשתינה, בעריכת , הארבעה מהכנרת, סיפוריםJaakow 

Simon בהוצאת ,Kedem ,איורים ומפה של ארץ ישראל.1936, ברלין . 

 גודל משתנה. מצב כללי טוב. כתמי חלודה.

 $50 פתיחה:

116. Four Books for Children and Youth in German – Berlin 

* jüdischer jugendkalender [calendar for Jewish youth], for the year 1929, with stories and crosswords related to holidays. 

Berlin: Jüdischer Verlag, 1928. 

* Der retter von Chula, juedische Jugend-Geschichten aus dem neuen Palaestina [the savior from Chula, stories for 

Jewish youth from new Palestine], by Eliezer Smoli. Berlin: Erich Reiss, 1935. 

* helden der kwuzah [heroes of the group], stories for children, by Salo Böhm. Berlin: Kedem, 1935. 

* Die Vier von Kinnereth, Jugendgeschichten aus Palästina. Four from Kineret, stories from Palestine, edited by Jaakow 

Simon, Berlin: Kedem, 1936. Illustrations and a map of Eretz Israel. 

Size varies. Good overall condition. Foxing. 

Opening price: $50 

 שלוש חוברות  – 1929-1935 –. בית יעקב באירופה 117

 שלוש חוברות בהוצאת מרכז בית יעקב בווינה:

 *Beth Jakob, 1928, 1929 ,1929. פרנקפורט. 

 מאמרים ותצלומים על פעילות בית יעקב באירופה. גרמנית.

 *History of the Beth Jacob girls schools ,1933. וינה. 

 עילות בית יעקב באירופה. אנגלית.מאמרים ותצלומים על פ

 *Tätigkeitsbericht der Beth Jacob Zentrale ,גרמנית. 1935, וינה . 

 דו"ח פעילות של מרכז בית יעקב בפולין, ליטא ורומניה.
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בית , ותחילתה בבית ספר חרדי לבנות שהקימה  שרה שנירר בקראקוב. 20-רשת החינוך לבנות "בית יעקב" הוקמה בראשית המאה ה

היה בכך משום חידוש שהתבסס על פסק הלכה של ה"חפץ חיים", שהורה כי האיסור ללמד נשים תורה ) ספר זה הפך לתנועה המונית

 .(ותלמוד אינו נוגע לבני דורנו

 חוברות. גודל משתנה. מצב כללי טוב. 3

 $50 פתיחה:

117. Beit Ya'akov in Europe – 1929-1935 – Three Pamphlets 

Three pamphlets published by Beit Ya'akov Center in Vienna: 

* Beth Jakob 1928, 1929, Frankfurt, 1929. 

Essays and photographs concerning Beit Ya'akov operation in Europe. German. 

* History of Beth Jacob Girls' Schools, Vienna, 1933. Compositions and photographs about Beit Ya'akov operation in 

Europe. 

* Tätigkeitsbericht der Beth Jacob Zentrale, Vienna, 1935. German. Report about Beit Ya'akov in Poland, Lithuania and 

Romania. 

Beit Ya'akov Schooling system for Jewish girls was founded early in the 20th century by Sarah Schenirer in Kraków who 

opened a school for Haredi girls and named it "Beit Ya'akov". This school turned into a movement (this was a novelty 

based on a ruling by "Hafetz Haim", who stated that the prohibition to teach women Torah and Talmud is irrelevant to the 

present generation). 

3 booklets. Size varies. Good overall condition. 

Opening price: $50 

 1930וינה,  –יהודיים -שירים פוליטיים .118

Die politischen Lieder, aus der Revue "Juden hinaus"  השירים הפוליטיים, מתוך המחזה "היהודים החוצה"[, מאת[Viktor 

Berossi הוצאת .A. V. Schlesinger[ ,1930, וינה .]? 

הודיים שונים ביניהם גם מאורעות מהתנ"ך ואגדות חז"ל. הטקסט מתוך יהודיים" סאטיריים העוסקים בסיפורים י-קובץ שירים "פוליטיים

 . Viktor Berossiפוליטי" בוינה, תחת שם העט -מחזה סאטירי בשם "היהודים החוצה" שכתב אוסקר טלר, מייסד "הקברט היהודי

 ס"מ. מצב טוב. כתמים קלים. 22.5עמ'.  16

 . OCLC-לא נמצא בספריה הלאומית ולא נרשם ב

 $50 חה:פתי

118. Jewish-Political Poems – Vienna, 1930 

Die politischen Lieder, aus der Revue "Juden hinaus" [political poems, out of the play "Jews Out"], by Viktor Berossi. 

Vienna: A.V. Schlesinger, [1930?]. 

Anthology of satiric "Jewish-Political" poems about various Jewish stories, among them biblical events and fables of our 

sages. The text is out of a satiric play titled "Jews Out", authored by Oskar Teller, founder of the "Jewish-Political Cabaret" 

in Vienna, using the pen-name Viktor Berossi. 

16 pp. 22.5 cm. Good condition. Some stains. 

Not listed in NLI and not recorded in OCLC. 

Opening price: $50 

 1879יורק, -ניו – Dr. Max Louis Rossvally –. כרטיס עם תצלומים 119

ד"ר מקס לואיס רוסוולי ותצלום נוסף  מאת עשר תצלומים מוקטנים של דיוקנאות-: אחדמודפסים על נייר קרטון תריסר תצלומים מוקטנים

 [. 1879יורק, ]-, ניוW. W. Hoytשל ברכת "שמע ישראל". הוצאת 

 וולי מנהגים יהודיים שונים, כגון: נטילת לולב, כפרות, תקיעת שופר ועוד. בתצלומים מציג רוס

( נולד בגרמניה בשם מרדכי רוזנטל. בצעירותו היגר לארה"ב והתגייס לצבא כמנתח. בשירותו 1828-1892ד"ר מקס לואיס רוסוולי )

-המלחמה המיר את דתו וייסד אגודה עבריתכרופא צבאי במהלך מלחמת האזרחים פגש חייל נוצרי פצוע שהותיר בו רושם. לאחר 

 יורק.-נוצרית בניו

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. 16.5X10.5תריסר תצלומים מוקטנים מודפסים על נייר קרטון. גודל 

 $50 פתיחה:

119. Card with Photographs by Dr. Max Louis Rossvally – New-York, 1879 

A dozen reduced-size photographs printed on cardboard: eleven reduced-size photographs of portraits by Dr. Max Louis 

Rossvally and an additional photograph of "Shma Israel" blessing. Published by W.W. Hoyt, New-York, [1879]. 

Rossvally depicts in the photographs various Jewish customs, such as: holding a Lulav, Kaparot, blowing a Shofar, and 

more. 
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Dr. Max Louis Rossvally (1828-1892) was born in Germany as Mordechai Rosenthal. He immigrated to the United States 

in his youth and joined the army as a surgeon. While serving as a military doctor during the Civil War he met an injured 

Christian soldier who left a deep impression on him. After the war, he converted to Christianity and founded a Jewish-

Christian Association in New-York. 

A dozen miniature photographs printed on cardboard. Size 16.5X10.5 cm. Good condition. Stains. 

Opening price: $50 

 יורק, המחצית הראשונה של המאה העשרים-ניו – HIAS.  סמל ומדליה של ארגון 120

יורק, המחצית -)"האגודה למקלטים ועזרה עבור מהגרים עבריים"(. ניו HIASמדליה עשויה מתכת כבדה ותג רקום מטעם ארגון 

 הראשונה של המאה העשרים.

 ס"מ. מצב טוב. 12קוטר המדליה 

 $50 פתיחה:

120. Badge and Medal – HIAS Organization – New-York, first half of 20th century 

Heavy metal medal and an embroidered badge issued by HIAS organization ("Society for shelters and aid for Jewish 

immigrants"). New-York, first half of 20th century. 

Diameter of medal 12 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

 1818פריז,  –חיבור אנטישמי  –. על היהודים המלווים בריבית 121

Quelques idées sur l'usure des juifs, dans les départemens du Haut et du Bas-Rhin, en allemand et français, Un 

Sundgauien [Riegert] הוצאת .Scherff ,צרפתית וגרמנית.1818. פריז . 

 בסוגית היהודים המלווים בריבית. גרמנית וצרפתית, דף מול דף.חיבור אנטישמי העוסק 

 טוב. שולי הדפים בלויים. דפים גליים. מעטפת נייר מאוחרת.-ס"מ. מצב בינוני 18.5עמ',  223

 $50 פתיחה:

121. Jewish Userers – Anti-Semitic Book – Paris, 1818 

Quelques idées sur l'usure des juifs, dans les départemens du Haut et du Bas-Rhin, en allemand et français, Un 

Sundgauien [Riegert]. Published by Scherff. Paris, 1818. French and German. 

Anti-Semitic book about Jewish usurers. German and French, page facing page. 

223 pp, 18.5 cm. Fair-good condition. Worn edges of leaves. Wavy leaves. Rebound in plain paper wrapper. 

Opening price: $50 

 חיבור אנטישמי – 1927לייפציג,  –. חידת הצלחתם של היהודים 122

The Riddle of the Jew's Success מאת ,Ferdinand. Roderich-Stoltheim הוצאת .Hammer-Verlag ,1927, לייפציג . 

, הכותב תחת שם העט Theodore Fritsch ,Das Rätsel des jüdischen Erfolgesלספרו של  Capel Pownallמו של תרגו

Ferdinand. Roderich-Stoltheim  . 

חידת ההצלחה של העם היהודי. לאורך  –בספר אנטישמי זה ניסה המחבר לפתור את "אחת החידות הגדולות בהיסטוריה האנושית" 

נתונים שונים המנסים להסביר את סוד הכישרון הכספי והעסקי של היהודים, מובאות מן המקרא והתלמוד המנסות החיבור מובאים 

 להציג את היהודים כגזענים ומוטיבים אנטישמיים קלאסיים רבים. 

ה מקורית. כתמים ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. כריכ 22עמוד התוכן נכרך בסופו של הספר במקום לאחר עמוד השער. שעמ'. יתכן  288

 ובלאי בכריכה. 

 $50 פתיחה:

122. The Riddle of the Jews' Success – Leipzig, 1927 – Anti-Semitic Book 

The Riddle of the Jews' Success by Ferdinand Roderich-Stoltheim. Leipzig: Hammer-Verlag, 1927. 

Capel Pownall translation of the book "Das Rätsel des jüdischen Erfolges" by Theodor Fritsch who used the pen name 

Ferdinand Roderich-Stoltheim. The author tried in this anti-Semitic book to solve "one of the greatest riddles in human 

history" – the riddle of the Jews' success. Information throughout the book attempts to explain the financial and business 

talents of Jews; references from the Bible and Talmud trying to present Jews as racists and many other classic anti-

Semitic motifs. 

288 pp. Table of contents leaf, bound at the end of the book, should have probably appeared after the title page. 22 cm. 

Good condition. Some stains. Original binding. Stains and wear to binding. 

Opening price: $50 
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 1938-1934ברלין,  –לקט חוברות שנדפסו בגרמניה הנאצית  –. יהדות ברלין 123

 . גרמנית.1934-1938". ברלין, Vortruppמניה הנאצית. הוצאת "שמונה חוברות בהדפסת הקהילה היהודית בגר

" *wir deutchen juden מאת ,"Hans Joachim Schoeps ,1934. 

" *Wille und Weg ,1935", אסופת מאמרים. 

" *Briefe aus Amerika ,1938", אסופת מכתבים. 

" *USA. als Einwanderungsland מאת ,"Hans Martin Schwarz ,1938. 

" *Gegenwartsaufgaben Jüdischer Jugenderziehung מאת ,"Heinz Frank, 1938. 

" *Familie auf Wanderschaft מאת ,"Hanns Reisser ,1938. 

" *Jüdischen Jugend zwischen Gestern und Morgen מאת ,"Günter Freidländer ,1938. 

" *Zur jüdisch-religiösen Gegenwartslageת ", מאHans Joachim Schoeps ,1938.22.5X15.5  .בקירוב 

 מצב משתנה. מצב כללי טוב.

 $50 פתיחה:

123. Berlin Jewry – Collection of Booklets Printed in Nazi Germany – Berlin, 1934-1938 

Eight booklets printed by the Jewish congregation in Nazi Germany. Published by "Vortrupp". Berlin, 1934-1938. German. 

* "wir deutchen juden" by Hans Joachim Schoeps, 1934. 

* "Wille und Weg" anthology of essays, 1935. 

* "Briefe Aus Amerika", collection of letters, 1938. 

* "USA als Einwanderungsland" by Hans Martin Schwartz, 1938. 

* "Gegenwartsaufgaben Jüdischer Jugenderziehung" by Heinz Frank, 1938. 

* "Familie auf Wanderschaft", by Hans Reisser, 1938.  

* "Jüdischen Jugend zwischen Gestern und Morgen" by Günter Friedlaender, 1938. 

* "Zur jüdisch-religiösen Gegenwartslage" by Hans Joachim Schoeps, 1938. 

Approx.22.5X15.5 cm. Condition varies. Good overall condition. 

Opening price: $50 

 1935-1939גרמניה, וינה,  –. ספרים ללימוד עברית 124

 חמישה ספרים ללימוד עברית, שיצאו בגרמניה ובאוסטריה לאחר עליית היטלר לשלטון.

 *Hebräisch 1935ברלין, -. תל אביבחלק א, מאת ד"ר משה גולדמן . 

 *Hebräisch für Jedermann עברית לכל איש, מאת ,Dr. S. Kaleko ,כריכה מפורקת.1935. ברלין . 

 *Hebräisch für Jedermann עברית לכל איש, למתקדמים, מאת ,Dr. S. Kaleko ,1939. ברלין. 

 *Lerne Hebräisch ,1935מאת בן חביב. וינה, , עברית לבוגרים מתחילים על יסוד שיטה חדשה. 

 *Lerne Hebräisch ,1939, עברית לבוגרים מתחילים על יסוד שיטה חדשה, מאת בן חביב. וינה. 

 ספרים. גודל משתנה. מצב כללי טוב. 5

 $50 פתיחה:

124. Hebrew Study Books – Germany – Vienna, 1935-1939 

Five Hebrew study books, published in Germany and in Austria after the rise of Hitler to power. 

* Hebräisch part 1, by Dr. Moshe Goldman. Tel-Aviv – Berlin, 1935. 

* Hebräisch für Jedermann, Hebrew for everybody, advanced, by Dr. S. Kaleko. Berlinb, 1939. 

* Lerne Hebräisch, Hebrew for beginners – for adults, based on a new method, by Ben Haviv. Vienna, 1935. 

* Lerne Hebräisch, Hebrew for beginners – for adults, based on a new method, by Ben Haviv. Vienna, 1939. 

5 books. Condition varies. Good overall condition. 

Opening price: $50 

125  .Struwwelhitler – Robert and Philip spence נאצית-"היטלר הפרוע" פרודיה אנטי –, לונדון 

Struwwelhitler, a Nazi Story Book by Doktor Schrecklichkeit, מאת רוברט ופיליפ ספנס (Spence). הוצאת the Daily 

Sketch and Sunday Graphic,  ,בקירוב[. אנגלית 1941]לונדון. 

Struwwelhitler, על ספר הילדים הגרמני פרודיה Struwwelpeter  בתרגום עברי: "יהושע הפרוע"[, השמה ללעג את היטלר[

 .ומנהיגים בולטים במפלגה הנאצית, בהם רודולף הס, הרמן גרינג ויוזף גבלס, וכן את מוסוליני וסטלין

של "יהושע הפרוע". המעשיות המחורזות  איוריו הצבעוניים המקוריים של הספר עובדו כך שדמותו של היטלר מחליפה בהם את דמותו

 עובדו גם הן, ומתארות בהומור ובחריפות את מעלליו של היטלר.

 ס"מ. מצב טוב.  17.5עמ',  24

 $50 פתיחה:

125. Struwwelhitler – Robert and Philip Spence, London – Anti Nazi Parody  
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Struwwelhitler, a Nazi Story Book by Doktor Schrecklichkeit by Robert and Philip Spence. The Daily Sketch and Sunday 

Graphic publishing, [London, ca. 1941]. English. 

Struwwelhitler, parody on the German children's book Struwwelpeter, mocking Hitler and other leaders of the Nazi party 

amongst them Rudolph Hess, Herman Goering and Joseph Goebbels, as well as Mussolini and Stalin. 

The original illustrations of the book were adapted in such a way that Hitler's figure replaces the figure of Struwwelpeter. 

The rhymed tales were also adapted and they describe in a satiric way the misdeeds of Hitler. 

24 pp, 17.5 cm. Good condition.  
Opening price: $50 

 1945-1944 –. זוג חוברות אשר נדפסו לאחר שחרור המחנות מיידנק ואושוויץ 126

 .תגרמני .1944-1945זוג חוברות אשר נדפסו בסמוך לשחרור מחנות אושוויץ ומיידנק ע"י הכוחות המשחררים, 

*  Kommuniqué – der Polnisch-Sowjetischen Ausserordentlichen Kommission zur Untersuchung der von den 

Deutschen im Vernichtungslager Majdanek bei der Stadt Lublin begangenen Missetaten , הוצאתVerlag fur 

fremdsprachige Literatur1944ה ברוסיה בסמוך לשחרור מחנה מיידנק, . חוברת שהוצא1944, , מוסקבה* . kwiaty oswiecimia  

צ'וב, אמן רוסי  24. החוברת מציגה 969/120.עותק ממוספר tolkaczew zinowij ,1945]פרחים של אושוויץ[,  ציורים מאת ז'ינובי טוֹלקָּ

 מנותקת למחצה, כתמים.. כריכה 1945אשר הצטרף לכוחות הצבא האדום ששחררו את אושוויץ ותעד את המחנה, 

 ס"מ, מצב משתנה.  15.5-גודל כ

 $50 פתיחה:

126. Two Booklets Printed after the Liberation of Majdanek and Auschwitz Camps – 1944-1945 

Two booklets printed right after the liberation of Auschwitz and Majdanek camps by the liberating forces, 1944-1945. 

German. 

* Kommuniqué – der Polnisch-Sowjetischen Ausserordentlichen Kommission zur Untersuchung der von den Deutschen 

im Vernichtungslager Majdanek bei der Stadt Lublin begangenen Missetaten. Moskow: Verlag fur fremdsprachige 

Literatur, 1944. A booklet published in Russia closely following the liberation of Majdanek camp. 1944. * kwiaty oswiecimia 

[Auscwitz flowers], tolkaczew zinowij, 1945. Numbered copy 120/969. The book features 24 drawings by tolkaczew 

zinowij, a Russian artist who joined the Red Army forces that liberated Auschwitz and documented the camp. 1945. Partly 

detached binding, stains. 

Approximately 15.5 cm, condition varies.  

Opening price: $50 

 1945אוסף תצלומים מוקדם מהמחנות עם שחרורם,  –. פשעי הנאצים 127

Crimes Nazis, Photos Inedites  ,[.  1945]פשעי הנאצים, צילומים שלא פורסמו[. ]צרפת? 

כשלושים ואחד תצלומים מתוך מחנות הריכוז וההשמדה )רובם הגדול מברגן בלזן( עם שחרורם, בהם נחשפות זוועות הנאצים וכן נראים 

מאחורי כל תצלום הודפס שם המקום  ופקודיהם שנאסרו בידי המשחררים. רובם הגדול של התצלומים צולמו בברגן בלזן. S.S-אנשי ה

 ותיאור של התמונה בצרפתית ובאנגלית.

 תמונה וכיתוב. םבשלושה מארזי קרטון מפורקים, ועליה ניםס"מ. מצב טוב.  נתו 12x9תצלומים.  31-כ

 $50 פתיחה:

127. Nazi Crimes – Collection of Early Photographs - Concentration Camps upon Liberation, 1945 

Crimes Nazis, Photos Inedites [Nazi crimes, unpublished photographs]. [France, 1945?]. 

Thirty-one photographs of concentration and extermination camps (mostly from Bergen-Belsen) upon their liberation, 

revealing Nazi atrocities and portraying S.S. officers and their subordinates imprisoned by the liberators. Most of the 

photographs were taken in Bergen-Belsen. Printed on the reverse of each photograph are the location and a caption in 

French and English. 

About 31 photographs. 12X9 cm. Good condition. Inserted in three fallen-apart cardboard binders with a picture and 

inscription. 

Opening price: $50 

 1947-1943 –. לקט ספרים על השואה 128

ספרים על השואה ומלחמת העולם השניה אשר נדפסו בזמן המלחמה או זמן קצר לאחר סיומה, שוויץ, גרמניה, פולין, אנגליה וארץ  12

 , יידיש, אנגלית וגרמנית.1943-1947אל, ישר

 *Tomorrow in Germany, Antoni Krzewina הוצאת  ,rubin mass ,עמ'. 112. אנגלית. 1943, ירושלים 

 *when hostilities cease, the Fabian society הוצאת ,Victor Gollancz ,עמ'. 124. אנגלית.  1943, לונדון 

 *Soll ich meines Bruders Hüter sein השומר אחי אנוכי?[, הוצאת[ ?Zollikon-Zürich .עמ'. 108. גרמנית. 1944,ציריך 

 *Flüchtlinge wohin הוצאת ,?Zentralstelle für Flüchtlingshilfe ,עמ'. 318. גרמנית. 1945, ציריך 

 *Report from Germany, Leonard O. Mosley הוצאת ,Victor Gollancz ,עמ'. עותק ספריה לשעבר. 125אנגלית.  .1945, לונדון 
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 *der letzte jude aus polen, Stefan Szende הוצאת ,Europa verlagעמ'. 310.גרמנית. 1945ניו יורק, -, ציריך 

 *Das Urteil von Nürnberg : vollständiger Text הוצאת ,nymphenburger verlagshandlung ,208. גרמנית. 1946, מינכן 

 עמ'.

.* Erden Hölle auf der in Häftling…X…, udo dietmar, thuringer volksverlag ,עמ'. מופיע בשני  149. גרמנית. 1946, ווימאר

 עותקים. 

 *geopfertes volk der untergang des polnischen judentums, M. Chersztein דפוס ,C. F. Rees ,גרמנית 1946, שטוטגרט .

 עמ'. 122

[ 6, ]249. יידיש. 1947איירעס, -פאאולא, בוענאס-פארבאנד פון פוילישע יידן אין סאא-יידן, ישראל אפרת, הוצאת צענטראל* היימלאזע 

 עמ'.

. 1947* בלעטער וועגן ווילנע, הוצאת  פארבאנד פון ווילנער יידן אין פוילן ביי דער צענטראלער יידישער היסטארישער קאמיסיע,לאדז', 

 [ עמ'. עותק ספריה לשעבר.5, ]XLII[, 1, ]77יידיש. 

 גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב עד בינוני.ספרים.  12

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

128. Collection of Books about the Holocaust – 1943-1947 

12 books about the holocaust and World War II, printed during the war or shortly afterwards, Switzerland, Germany, 

Poland, England and Eretz Israel, 1943-1947, Yiddish, English and German. 

* Tomorrow in Germany, Antoni Krzewina, Jerusalem: Rubin Mass, 1943. English. 112 pp. 

* When hostilities cease, the Fabian society, London: Victor Gollancz, 1943. English. 124 pp. 

* Soll ich meines Bruders Hüter sein? [Am I my brother's keeper?], Zurich: Zollikon- Zürich. 1944. German. 108 pp. 

* Flüchtlinge wohin? Zurich: Zentralstelle für Flüchtlingshilfe, 1945. German. 318 pp. 

* Report from Germany, Leonard O. Mosley, London: Victor Gollancz, 1945. English. 125 pp. Ex-library copy. 

* Der letzte jude aus polen, Stefan Szende, Zurich-New-York: Europa Verlag, 1945. German. 310 pp. 

* Das Urteil von Nürnberg: vollständiger Text, Munich: Nymphenburger Verlagshandlung, 1946. German. 208 pp. 

* Erden Hölle auf der in Häftling…X…, udo dietmar, thuringer volksverlag, Weimar, 1946. German. 208 pp. 

* Geopfertes volk der untergang des polnischen judentums, M. Chersztein, Stuttgart: C.F. Rees printing press, 1946. 

German. 122 pp. 

* Heimloze idn, Israel Efrat, Buenos Aires: Tsentral-farband fun Poylishe idn in Sau Paulo, 1947. Yiddish. 249 [6] pp. 

* Bleter vegn vilna, Lodz: farband fun vilner idn in Poylin bay der tsentraler idisher historisher komisye, 1947. Yiddish. 77, 

[1], XLII, [5] pp. Ex-Library copy. 

12 books. Size and condition vary. Good-fair overall condition. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 . אוסף ספרי שארית הפליטה129

 שישה ספרי יידיש מדפוסי שארית הפליטה באירופה:  .1-6

 .1947קיצור שלחן ערוך אויף יודיש. לנדסברג,  *

 . תצלומים.1948בארג חורבן, קאפיטלען פוילן, זרובבל. שטוטגרט,  *

 . תצלומים.1948פאדלישע אין אומקום, מאת מ. י. פייגענבוים. מינכן, * 

 . תצלומים.1948ם פון דער יידישער קאוונע, מאת יוסף גאר. מינכן, אומקו* 

 .1948פון לעצטן חורבן, מאת ישראל קפלן. מינכן, * 

 . 1948פארטיזאנער פונ קאונאסער געטא, מאת מאיר ילין. מוסקבה, * 

 .1948 ,1947 ו. מינכן,-ג, ה-ב . ארבע חוברות:ארצות ועמים, ספר קריאה ועבודה בכתיבת הארץ .7-10

 . יידיש.1948 מאי מינכן, .1גיליון מס.  נצח ישראל, כתב עת של ועד ההצלה שפעל בגרמניה. .11

 גודל משתנה. מצב כללי טוב. בלאי. 

 $50 פתיחה:
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129. Collection of Books – She'erit Hapletha 

1-6. Six Yiddish books printed for She'erit Hapletha in Europe: 

* Kitzur Shulcahn Aruch oyf Idish. Landsberg. 1947. 

* Berg khurban, kapitln foylen, Zrubavel. Stuttgart, 1948. Photographs. 

* Podlishe in umkum, M. Y. Feigenbaum. Munich, 1948. Photographs. 

* Umkum fun der Idisher Kovne, by Yosef Gar. Munich, 1948. Photographs. 

* Fun Letztn Khurban, by Israel Kaplan. Munich, 1948. 

* Partisaner fun Kaunaser Geto, by Meir Yelin. Moscow, 1948. 

7-10. Lands and People, Reading and exercise. Four booklets: 2-3, 5-6. Munich, 1947, 1948. 

11. Netzach Israel, periodical of Va'ad HaHatzala that operated in Germany. 1st issue. Munich, May 1948. Yiddish. 

Size varies. Good overall condition. Wear. 

Opening price: $50 

 1949הונגריה,  –זכרון לנרצחי קישקרש -. לוח130

 .1949צחו בשואה. קישקרש, תש"ט ( שנרKiskőrösזכרון ליהודי קישקרש )-לזכרון אחינו בני ישראל שמסרו נפשם על קדושת השם. לוח

כנסת וסצינות שונות -זכרון כתוב ומצויר ביד. בחלקו העליון איור גדול )מופיע תחת הכותרת "יזכור"( המציג אולם בית-צילום של לוח

ונרכב  –ין משא, ועוד. בשולי מופיע הכיתוב: "נעשה ע"י יחיאל קלי-כפיה, רכבות-מקורות היהודים בתקופת השואה: נדודים, עבודות

משנת תש"ג עד  –בשנת תש"ט לפ"ק לזכר אוהביו בני עירו שנהרגו ושנשרפו... עקה"ש ]על קידוש השם[ הי"ד  –עזר עקיבה -באחי

תש"ה לפ"ק". השוליים מעוטרים שלשלאות ברזל, בכל חוליה בשוליים התחתונים מופיע איור מלווה טקסט, המבוסס על נוסח הגדה של 

 שמות של נרצחי קישקרש בתקופת השואה. 400-קורות ועל נוסח הפיוט "ונתנה תוקף". במרכז הלוח מופיעים כפסח, על פסוקים מהמ

34X29.5 .ס"מ. מצב טוב 

 $50 פתיחה:

130. Memorial Plaque – Commemorating Jewish Victimts – Kiskőrös – Hungary, 1949 

In memory of our Jewish brethren who died for Kidush Hashem. Memorial plaque for Jews of Kiskőrös who were 

massacred during the holocaust. Kiskőrös, 1949. 

Photograph of a memorial plaque inscribed and illustrated by hand. A large illustration on top (titled "Yizkor"), depicting a 

synagogue hall and scenes of Jewish history during the holocaust: wandering, forced labor, cargo trains, etc. On the 

borders appears the inscription: "Made by Yehiel Kline and mounted by Achi-Ezer Akiva – in 1949, in memory of his 

beloved ones who were murdered…from 1943 to 1945". The edges are decorated with iron chains, in each link appears 

an illustration and a text based on the Passover Haggadah, on verses from Jewish sources and on the liturgical poem 

"Unetane Tokef". In the center appear 400 names of victims murdered in Kiskőrös during the holocaust. 

34X29.5 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

 חיתוכי עץ בעיצוב ברוך סלומן –פואמה מאת יבגני יבטושנקו  –. "באבי יאר" 131

רית הפואמה המפורסמת "באבי יאר" מאת יבגני יבטושנקו שבה תקף את האדישות הסובייטית לזכר הנרצחים היהודים. מתורגמת לעב

 בידי אלחנן אינדלמן. מילות השיר המלוות באיורים אמנותיים מעוצבים כחיתוכי עץ מעשה ידי ברוך סלומן. ]ללא ציון שנה[. 

 ס"מ. מצב טוב. הדפים נתונים בתוך תיקייה מקרטון מחופה בד. 36X41[ דף, 10]

 $50 פתיחה:

131. "Babi Yar" – Epic by Yevgeny Yevtushenko – Woodcuts Designed by Baruch Solomon 

The famous poem "Babi Yar" by Yevgeny Yevtushenko in which he protested against the Soviet indifference towards the 

remembrance of Jewish victims. Translated into Hebrew by Elchanan Indelman. With artistic illustrations designed as 

woodcuts created by Baruch Solomon. [no date indicated]. 

[10] leaves, 36X41 cm. Good condition. Leaves are inserted in a cloth-covered cardboard folder. 

Opening price: $50 
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 1986, פרייבורג – Roger Loewig מאת ילדים לשיר ליטוגרפיות –" טרזין. "132

Terezin, 6 Lithographien zu einem Kindergedicht aus  .הוצאת Syrinx-Presse ,1968, פרייבורג. 

, חתומות כולן טוגרפיותהלי. טרזין מגטו ילדים לשיר בהשראה שצוירו( 1930-1997) לוויג ר'רוג ידי מעשה ליטוגרפיות 6 ובו פורטפוליו

 .כית'ובצ בגרמנית הכותר שיר ואת האמן של וביוגרפיה מבוא גם כולל הפורטפוליו. 48/120 וממוספרות מתוארכות

 .בתיקייה פגמים. כתמים. טוב מצב. מ"ס 30X30, ליטוגרפיות 6+  דף[ 4]

 $50 פתיחה:

132. "Terezin" – Lithographs for a Children's Poem by Roger Loewig – Freiburg, 1986 

Terezin. 6 Lithographien zu einem Kindergedicht aus Theresienstadt. Freiburg: Syrinx Presse, 1968. 

Portfolio with 6 lithographs by Roger Loewig (1930-1997), inspired by a children's poem written in Terezin Ghetto. All of 

the lithographs are signed, dated and numbered 48/120. Portfolio includes an introduction and the artist's biography as 

well as the poem in German and Czech. 

[4] leaves + 6 lithographs, 30X30 cm. Good condition. Stains. Damage to portfolio. 

Opening price: $50 

 1819-1818 –לייפציג -דסאו –שני כרכי גיליונות  – Sulamithמגזין . 133

Sulamith: eine Zeitschrift zur Beforderung der Cultur und Humanitat unter den Israeliten  שולמית: מגזין לקידום התרבות[

 .1819-1818לייפציג, -. דסאוDavid Fränkel[, מאמרים ושירים בגרמנית, נערכו בידי הודיתהי

 בינוני. סימני עש. כתמים.-שני כרכים. גודל משתנה. מצב טוב

 $50 פתיחה:

133. Sulamith Magazine – Two Bound Volumes of Issues – Dassau-Leipzig – 1818-1819 

Sulamith: eine Zeitschrift zur Beforderung der Cultur und Humanitat unter den Israeliten [Shulamit: magazine for 

promotion of Jewish culture], essays and poems in German, edited by David Fränkel. Dassau-Leipzig, 1818-1819. 

Two volumes. Size varies. Good-fair condition. Worming. Stains. 

Opening price: $50 

 1938-1823רמניה, יהדות ג –. אוסף כרכי גיליונות, עיתונים וספרים 134

ספרי עיון ומחקר, עיתונים וכרכי גיליונות של היהדות האורתודוקסית והרפורמית בגרמניה אשר יצאו לאור בין  70-אוסף גדול של כ

 . 1823-1938השנים 

-1864לאו, , חמישה כרכים על מדע החיים מאת אברהם גייגר. ברסJüdische Zeitschrift für Wissenschaft und Lebenביניהם: * 

, מאת מקס Jahrbuch für Jüdische Volkskunde*   1893. מיינץ, 84-101מאת הרב להמן, גיליונות  "Der Israelit"* שבועון  1872

גיליונות של כתב העת "נחלת צבי" המציג  11*  1927-1929גיליונות מהשנים  Der Jung Jude ,9*  1923-1925וינה, -גורנוולד. ברלין

 ועוד ספרים ועיתונים רבים. 1930-1938ם ביניהם כתביו של הרב הירש. פרנקפורט, מאמרים רבי

 מצב הספרים לא נבדק על ידנו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

134. Collection of Bound Volumes of Issues, Newspapers and Books – German Jewry, 1823-1938 

Extensive collection of about 70 study and scholarly books, newspapers and bound volumes of issues of the Orthodox 

and Reform Jewry in Germany, published between the years 1823-1938. 

Among them: * Jüdische Zeitschrift für Wissenschaft und Leben, five bound volumes of a periodical about science and 

life by Avraham Geiger. Breslau, 1864-1872. * Weekly "Der Israelit" by Rabbi Lehman, issues 84-101. Mainz, 1893. * 

Jahrbuch für Jüdische Volkskunde, by Max Gruenwald. Berlin-Vienna, 1923-1925. * Der Jung Jude, 9 issues from the 

years 1927-1929. * 11 issues of the periodical "Nachlat Zvi" presenting numerous essays including writings by Rabbi 

Hirsch. Frankfurt, 1930-1938, and some other books and papers. 

Books were not thoroughly examined and are sold As Is. 

Opening price: $50 

  1911-1837ברלין, -לייפציג –כללי של היהדות" . "עיתונה ה135

Allgemeine Zeitung des Judenthums ein unpartheiisches Organ für alles jüdische Interesse in Betreff von Politik, 

Religion, Literatur, Geschichte, Sprachkunde und Belletristik ליטיקה, דת, ספרות, ]"עיתונה הכללי של היהדות" בתחומי פו

 . גרמנית. שמונה כרכים.  1837-1911ברלין, -, לייפציגBaumgärtner ,Mosseהסטוריה, בלשנות ועוד[ הוצאת 
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גרמני שהוקדש לנושאים מעולמה של היהדות, בדגש על ענייניה של יהדות -"עיתונה הכללי של היהדות" היה כתב עת שבועי יהודי

. בתחילה נדפס בלייפציג ועם השנים הודפס בברלין. מייסדו ועורכו של 1922–1837יפות בין השנים גרמניה. כתב העת יצא לאור ברצ

 כתב העת היה הרב הרפורמי לודוויג פיליפסון. 

 . 1890ליון בודד נוסף משנת י. ג1911, 1860, 1844-1845, 1842, 1837-1839באוסף שלפנינו שמונה כרכים מן השנים: 

 ס"מ. מצב משתנה. כתמים ובלאי. פגמים בכריכות. 24.5כרכים בגודל שמונה כרכים. מרבית ה

 $50 פתיחה:

135. "General Jewish Magazine" – Leipzig-Berlin, 1837-1911 

Allgemeine Zeitung des Judenthums ein unpartheiisches Organ für alles jüdische Interesse in Betreff von Politik, Religion, 

Literatur, Geschichte, Sprachkunde und Belletristik ["Genral magazine of Judaism" devoted to politics, religion, literature, 

history, linguistics and more], published by Baumgärtner ,Mosse, Leipzig-Berlin, 1837-1911. German. Eight bound 

volumes. 

A weekly magazine devoted to Jewish interests, emphasizing German Jewry. The periodical was published continuously 

between the years 1837-1922. First it was printed in Leipzig and later in Berlin. The founder and editor of the periodical 

was the reform rabbi Ludwig Philippson. 

The collection offered here contains eight bound volumes from the years: 1837-1839, 1842, 1844-1845, 1860, 1911. A 

single issue of 1890. 

Eight bound volumes. Most volumes measure 24.5 cm. Condition varies. Stains and wear. Damage to bindings. 

Opening price: $50 

  1866-1865וינה,  –עם איורים  . כתב עת בנושאים יהודיים,136

Illustrirte Monatshefte für die gesammten Interessen des Judenthums הוצאת ,Arnold Hilberg's ,1865-1866, וינה .

 גרמנית.  

ים. פורסמו בו זה לצד זה מאמרים כתב עת שיצא לאור במשך כשנתיים בלבד ובו מאמרים הנוגעים ליהדות וליהודים מצדדים שונ

מחקריים העוסקים בשירה ופיוט, מאמרים הסוקרים קהילות יהודיות בעולם ומאמרים הכתובים ברוח קלה ומשועשעת יותר. הטקסט 

 לבן ובהן פורטרטים רבים וסצנות מקראיות והסטוריות. -מלווה בעשרות איורים בשחור

 בינוני. כתמים ובלאי. פגמים בכריכות. -ס"מ. מצב טוב 23.5עמ'.  iv ,476': עמ'. כרך ב vii ,496שני כרכים. כרך א': 

 $50 פתיחה:

136. Periodical about Jewish Subjects, Illustrations – Vienna, 1865-1866 

Illustrirte Monatshefte für die gesammten Interessen des Judenthums. Vienna, 1865-1866. German. 

A periodical published for two years, featuring essays concerning Judaism and Jews from different aspects. Published in 

this periodical were scholarly essays about poetry, Jewish congregations around the world and some essays of a more 

amusing nature. The text is accompanied by tens of black and white illustrations, numerous portraits and biblical-historic 

scenes. 

Two volumes. Vol. I: vii, 496 pp. Vol. II: iv, 476 pp. 23.5 cm. Good-fair condition. Stains and wear. Damage to bindings. 

Opening price: $50 

 1877וינה,  –" Die Neuzeit. שבועון "137

Die Neuzeit, Wochenschrift für politische, religiöse und Cultur-Interessen  שבועון "העידן החדש", ההיבטים מבחינה[

 . גרמנית.1877. וינה, Simon Szantoפוליטית, דתית ותרבותית[ בעריכת 

 דיו.ס"מ. מצב טוב. חותמות  31, 52-1כרך גיליונות 

 $50 פתיחה:

137. Weekly "Die Neuzeit" – Vienna, 1877 

Die Neuzeit, Wochenschrift für politische, religiöse und Cultur-Interessen [weekly "New Era", political, religious and 

cultural aspects] edited by Simon Szanto. Vienna, 1877. German. 

Bound volume of issues 1-52, 31 cm. Good condition. Ink stamps. 

Opening price: $50 

 פרשת דרייפוס – 1898סט. פטרבורג,  –רוסי -כרך גליונות כתב עת יהודי. 138

Хроника Восхода (Khronika Voskhodaמוסף שבועי לעתון היהודי ,)- רוסיVoskhodבעריכת אדולף לנדאו. כרך גליונות השנה ה ,-

 . רוסית ומעט עברית.1898דצמבר -. סט. פטרבורג, ינואר1-52ליונות : ג17

גליונות המוסף כוללים ידיעות מרוסיה ומן העולם )בין היתר, כוללים ידיעות ומאמרים בנושא פרשת דרייפוס(, מאמרים בנושא הקהילה 

-חלקן מודפסות בעברית, המפרסמות, בין היתר, בתי היהודית, ציונות, ספרות ועתונות עברית, ועוד. כן כוללים הגליונות מודעות רבות,
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עסק, הוצאות ספרים וכתבי עת יהודיים )בהן מודעות פרסומת של חברת התה "ויסוצקי", מודעות של "כרמל" ורשה, פרסומים של עתון 

 "השלוח", הוצאת "תושייה", ועוד(.

נקבי תילוע בדפים הראשונים. מספר דפים מנותקים חלקית.  ס"מ. מצב טוב. כתמים וקמטים. 32עמודות )שתי עמודות בעמוד(,  1924

 קרעים בחלק מן הדפים. כריכה בלויה, מנותקת כמעט לחלוטין.

 $50 פתיחה:

138. Volume of Issues of Jewish-Russian Periodical - St. Petersburg, 1898 - The Dreyfus Affair 

Хроника Восхода (Khronika Voskhoda), weekly supplement of the Jewish-Russian newspaper Voskhod, edited by Adolph 

Landau. Volume containing issues of year 17: issues 1-52. St. Petersburg, January-December 1898. Russian and some 

Hebrew. 

The issues contain news from Russia and from around the world (including items and articles on the Dreyfus Affair), 

articles on the Jewish community, Zionism, Hebrew literature and press, and more. The issues also contain many 

advertisements, some of them printed in Hebrew, advertising, among other things, Jewish businesses, publishing houses 

and journals (with ads of the tea company Wissotzky, Carmel Warsaw wine, the Hebrew newspaper Hashiloach, Tushiyah 

Press, and more). 

1924 columns (two columns per page), 32 cm. Good condition. Stains and creases. Worming to first leaves. Some leaves 

partly detached. Tears to some leaves. Worn binding, almost entirely detached. 

Opening price: $50 

 ששה גליונות בכרך אחד –יוניסטי ס. כתב עת ספרותי אקספר139

Die Buecherei Maiandros, eine Zeitschrift von 60 zu 60 Tagen כתב עת בעריכת ,Heinrich Lautensack, Alfred Richard 

Meyer, Anselm Ruest הוצאת . Paul Knorr1912-1914ווילמרשדורף, -, ברלין . 

. כל חלק מוקדש לנושא 1912-1914ששה חלקים שיצא לאור בשנים  ובוכתב עת ספרותי אקספרסיוניסטי  – Maiandros""הספריה של 

אחר. בספר שלפנינו ששת החלקים כרוכים יחד. בין הסופרים והיוצרים הרבים שהשתתפו בכתיבה היו גם סופרים ומשוררים יהודיים 

 .יין ואלזה לסקר שילרטכדוגמת שטפן צווייג, אלברט ארנש

 ציורים ואיורים במספר מקומות לאורך הספר. 

 ליונות נוספים של מוספים ובהם תגובות ופרסומות לכתב העת. יליונות. בסופו נכרכו מספר גיליונות ובו ששה גיכרך ג

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה עם שדרת עור. פגמים בכריכה. 21.5

 $50 פתיחה:

139. Expressionist Literary Periodical – Six Issues in One Volume 

Die Buecherei Maiandros, eine Zeitschrift von 60 zu 60 Tagen, periodical edited by Heinrich Lautensack, Alfred Richard 

Meyer, Anselm Ruest. Berlin-Wilmersdorf: Paul Knorr, 1912-1914. 

"Library of Maiandros" – expressionist literary periodical in six parts published between the years 1912-1914. Each part 

is devoted to a different topic. The book offered here consists of the six parts bound together. Among the authors and 

creators who contributed to the periodical were Jewish writers and poets like Stefan Zweig, Albert Ehrenstein and Else 

Lasker-Schiller. 

Drawings and illustrations throughout the book. 

Six issues bound in one volume. Bound with several additional issues of supplements with responses and advertisements 

for the periodical. 

21.5 cm. Good condition. Stains. Lleather spine. Damage to binding. 

Opening price: $50 

140 .Der Jude – 8  1916-1928 –וינה -ברלין –כרכים של הירחון 

Der Jude, eine monatsschrift ,8  כרכים של הירחון. בהוצאתjüdischer verlag גרמנית.1924-1916וינה, -, ברלין . 

Der Jude עד  1916ם היה כתב עת יהודי הגותי וספרותי שייסד מרטין בובר בעיצומה של מלחמת העולם הראשונה, והופיע בין השני

1928. 

 ס"מ. מצב טוב. 24כרכים.  8

 . 1928מצורף כרך מיוחד שיצא לכבוד יום הולדתו החמישים של מרטין בובר. ברלין, 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים.  23

 הגיליונות לא נבדקו בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:
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140. Der Jude – 8 Volumes of the Magazine – Berlin-Vienna – 1916-1928 

Der Jude eine monatsschrift, 8 volumes of the monthly. Berlin-Vienna: Jüdischer verlag, 1916-1924. German. 

Der Jude was a Jewish periodical, for philosophy and literature, founded by Martin Buber in the midst of World War I, and 

published between the years 1916-1928. 

8 volumes. 24 cm. Good condition. 

Enclosed is a special volume published in honor of Martin Buber's fiftieth birthday. Berlin, 1928. 

23 cm. Good condition. Stains. 

Volumes were not thoroughly checked and are sold AS IS. 

Opening price: $50 

 1919ברלין,  – "Volk und Land". גיליונות 141

Volk und Land, Jüdische Wochenschrift für Politik, Wirtschaft und Palästina-Arbeit, Herausgegeben von Davis 

Trietsch ,גרמנית.1919. ברלין . 

עת העוסק בהיבטים שונים של -, כתב"Volk und Land"השבועון כרך גיליונות מהשנה הראשונה )כפי הנראה לא הופיעו יותר( של

 (, סופר ופעיל ציוני.1870-1935כלכלית, פוליטית וחברתית. בעריכת דייוויס טריטש ) הציונות מבחינה

1624 ,xvi[ ,1 ,'עמ ]בינוני. כריכה מפורקת ומנותקת.-ס"מ. מצב טוב 31 

 $50 פתיחה:

141. Issues of "Volk und Land" – Berlin, 1919 

Volk und Land, Jüdische Wochenschrift für Politik, Wirtschaft und Palästina-Arbeit, Herausgegeben von Davis Trietsch. 

Berlin, 1919. German. 

Volume of issues of the first year (apparently, no other issues were published) of the weekly "Volk und Land", a periodical 

dealing with the economic, political and social aspects of Zionism. Edited by Davis Trietsch (1870-1935), author and 

Zionist activist. 

1624, xvi, [1] pp, 31 cm. Good-fair condition. Binding dismantled and detached. 

Opening price: $50 

 1937-1924ברלין,  – Dr. Arthur Czellitzer –עת בנושא אילנות יוחסין וגנאולוגיה -. כתב142

Jüdische Familien-Forschung, Mitteilungen der Gesellschaft fur judische Familien-Forschung, Dr. Arthur Czellitzer 

 . גרמנית.1924-1938.[ ברלין, ]חקר המשפחה היהודית. הוצאת "האגודה לחקר המשפחה היהודית"

-1924עת בנושא גנאולוגיה ואילנות יוחסין. יצא לאור בגרמניה בין השנים -חוברות של הרבעון "חקר המשפחה היהודית", כתב 37-כ

ה , רופא עיניים יהודי שייסד את האגודה הראשונה לחקר הגנאלוגיה היהודית. בהקדמArthur Czellitzer. עורך הרבעון היה 1938

לגיליון הראשון הסביר מהי מטרתה העיקרית של האגודה: "מכיוון שלעם היהודי אין בשלב זה מדינה או שפה משלהם, המידע של 

ההיסטוריה המשפחתית יתרום לקרבם לשורשיהם המקוריים". העיתון כלל מדור אשר הציג את שאלות החברים בענייני יוחסין 

ידי הנאצים ונרצח במחנה -ו בגיליון הבא. העורך נמלט להולנד יחד עם ארכיונו אך נתפס עלידי הקוראים התפרסמ-והתשובות שנתנו על

 .1943ההשמדה סוביבור בשנת 

 ס"מ.  23חוברות )לא רצופות, לחלקן חסרים עמודים(,  37-סה"כ כ

 מצב כללי בינוני.

 $50 פתיחה:

142. Periodical for Genealogy - Dr. Arthur Czellitzer – Berlin, 1924-1937 

Jüdische Familien-Forschung, Mitteilungen der Gesellschaft fur judische Familien-Forschung, Dr. Arthur Czellitzer [Jewish 

Family research, published by the "Society for Jewish Families"] Berlin, 1924-1938. German. 

About 37 issues of the quarterly "Research of the Jewish family"; a periodical for genealogy and family-trees. The 

periodical was published in Germany between the years 1924-1938. The editor, Arthur Czellitzer, a Jewish 

ophthalmologist, founded the first society for research of Jewish genealogy. Arthur Czellitzer writes in the introduction to 

the first issue what the main aims of the society are, "since the Jewish people, at this stage, have no state nor a language 

of their own, the information about the family history will contribute to bring them closer to their original roots". The 

periodical included a section which presented the members' questions about genealogy and the answers by readers were 

published in the following issue. Czellitzer fled to Holland with his archive but was captured by the Nazis and murdered in 

Sobibor extermination camp in 1943. 

Total of 37 issues (not consecutive, some lack pages), 23 cm. 

Fair overall condition. 

Opening price: $50 
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143 .Die Kreatur –  1929-1926ברלין,  –אוסף גיליונות  –מרטין בובר 

Die Kreatur, Eine Zeitschrift( כתב עת בעריכת מרטין בובר, יוזף וויטיג ,Joseph Wittig( וויקטור פון וויזסאקר )Viktor von 

Weizsäcker). 6  '3, גיליון מס' 1928משנת  3,4' , גיליונות מס1927משנת  2, 1. גיליונות מס' 1926מהשנה  1גיליונות. גיליון מס 

 . ששה גיליונות.. גרמנית1926-1929. ברלין, Lambert Schneiderהוצאת .1929משנת 

, יוזף וויטיג וויקטור פון ווייזסקר. בין הכותבים רכתב עת לפילוסופיה, לדת ולפוליטיקה, שעיקרו מפגש בין הדתות. בעריכת מרטין בוב

  יב ולודוויג שטראוס.וולטר בנימין, ניקולאי ברדיאי

ס"מ. מצב בינוני. כתמי חלודה. שוליים בלויים. דפים מנותקים. קמטים. לוחות כריכת קרטון מנותקים. קרע חסר. שדרות  25, גיליונות 6

 חסרות.

 $50 פתיחה:

143. Die Kreatur – Martin Buber – Collection of issues – Berlin, 1926-1929 

Die Kreatur, Eine Zeitschrift, periodical edited by Martin Buber, Viktor von Weizsäcker, Joseph Wittig. 6 issues. Issue No. 

1 of 1926. Issues no. 1,2 of 1927. Issues no. 3,4 of 1928. Issue no. 3 of 1929. Berlin: Lambert Schneider, 1926-1929. 

German. Six issues. 

Periodical for philosophy, religion and politics, focused on the encounter between religions. Edited by Martin Buber, 

Joseph Wittig and Viktor von Weizsäcker. Featuring articles by authors such as Walter Benjamin, Nikolai Berdyaev and 

Ludwig Strauss. 

6 issues, 25 cm. Fair condition. Foxing. Worn margins. Detached leaves. Creases. Detached cardboard bindings Open 

tear. Lacking spines. 

Opening price: $50 

 dischen Welt"ü"Spiegel der j – 1929-1927. גיליונות 144

Spiegel der jüdischen Welt, Bilderbeilage der Selbstwehrירחון , ( ציוני מאויר בעריכת מוריץ מנדלMoriz Mandl כרך גליונות .)

 . גרמנית. 1927נובמבר -. פראג,  ינואר1-11השנה הראשונה: גליונות מס' 

 . 7/8, מס' 1929. מצורף גיליון בודד משנת 1927-1932בין השנים פראג ירחון יצא לאור בה

 ים. נייר דבק. שדרה פגומה. ס"מ. מצב בינוני. כתמי חלודה רבים. קרעים קל 34כרך 

 $50 פתיחה:

144. Issues of "Spiegel der jüdischen Welt" – 1927-1929 

Spiegel der jüdischen Welt, Bilderbeilage der Selbstwehr, Illustrated Zionist monthly magazine edited by Moriz Mandl. 

Bound volume of first year issues: issues 1-11. Prague: Mercy Sohn, January-November 1927. German. 

The monthly was published in Prague between the years 1927-1932. Enclosed is a single issue of 1929, no.7/8. 

Volume 34 cm. Fair condition. Significant foxing. Slight tears. Adhesive tape. Damaged spine. 

Opening price: $50 

 1909ניו יורק,  –כרך גיליונות  –. דער אידישער פארמער 145

 .1909, ניו יורק, Jewish Agricultural and Industrial Aid Society. הוצאת The Jewish Farmerדער אידישער פארמער, 

ות בגידולי השדה ובמכונות ( מהשנה השנייה של כתב העת דער אידישער פארמער, חידושים והמצא4)חסר גיליון מס'  12-2גיליונות  כרך

 החקלאיות. יידיש.

 בינוני.-ס"מ. מצב טוב 29גיליונות.  10

 $50 פתיחה:

145. Der Yiddisher Farmer – Bound Volume of Issues – New-York, 1909 

Der Yiddisher Farmer, The Jewish Farmer Published by the Jewish Agricultural and Industrial Aid Society, New-York, 

1909. 

Bound volume with issues 2-12 (issue no. 4 – missing) from the second year of the periodical Der Yiddisher farmer, 

novelties and inventions concerning growing produce and agricultural machines. Yiddish. 

10 issues. 29 cm. Good-fair condition. 

Opening price: $50 
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 1915ניו יורק,  –כרך גיליונות  –שבועון עברי  –. האומה 146

 . 1915, ניו יורק, "שם ועבר"האומה שבועון עברי. הוצאת 

-15השנה הראשונה ) גיליונות 16 כרךידיעות בענייני היהודים, מאמרים ושירים בענייני השעה מאת סופרי התקופה, בשפה העברית. 

 .16(. חסר גיליון מס' 17, 1

 בינוני. כריכה מפורקת. -ס"מ. מצב טוב 27.5ונות. גילי 16

 $50 פתיחה:

146. HaUma – Hebrew Weekly Magazine – Bound Volume of Issues – New-York, 1915 

HaUma, Hebrew weekly. New-York: Shem Ve'Ever, 1915. 

News about Jewish matters, essays and poems about current events by the period's authors, in Hebrew. Bound volume 

with 16 issues of the first year (1-15, 17). Issue no. 16 is missing. 

16 issues. 27.5 cm. Good-fair condition. Detached binding. 

Opening price: $50 

 1956-1921ניו יורק,  –. כתב העת מנורה 147

 . 1921-1956, ניו יורק, Intercollegiate Menorah Association". הוצאת "The Menorah Journalכתב העת אוסף גדול של גליונות 

. כתב העת עסק 1915-1962חשוב בשפה האנגלית שיצא לאור בניו יורק בין השנים   כתב העת מנורה היה כתב עת אינטלקטואלי יהודי

 במה לכותבים וליוצרים יהודיים מגוונים. במדעי היהדות, ביקורת ספרות, שירה ואמנות ונתן 

ליונות שראו אור בתקופה הזו ואינם י, אך הם רק חלק מהג1921-1956ליונות של כתב העת מן השנים יג 85-באוסף שלפנינו נמצאים כ

 ליונות נכרכו במספר כרכים.ינמצאים בסדר רציף. חלק מהג

ליונות רבים מעטפות הנייר מנותקות ועליהן יס"מ. מצב משתנה. בג 25.5כרכים. ליונות כרוכים בששה יג 18-ליונות בודדים + כיג 70-כ

 סימני בלאי וקרעים. 

 $50 פתיחה:

147. "The Menorah Journal" – New-York, 1921-1956 

An extensive collection of issues – "The Menorah Journal". Published by Intercollegiate Menorah Association, New-York, 

1921-1956. 

The Menorah Journal was an important intellectual periodical in English, published in New-York between the years 1915-

1962. The periodical was devoted to the study of Judaism, literary criticism, poetry and art and provided a platform for 

Jewish authors and creators. 

The collection offered here compiles some 85 issues of the periodical from the years 1921-1956; these are only part of 

the issues published during that period and are nonconsecutive. Some issues were bound in several volumes. 

About 70 single issues + some 18 issues bound in six volumes. 25.5 cm. Condition varies. Paper covers of numerous 

issues are detached, worn and torn. 

Opening price: $50 

 1925-1924 – וספרות אמנות, למדע ירחון –" מנורה. "148

Menorah – Illustrierte Monatsschrift für die Jüdische Familie  ירחון מצויר לבית היהודי / ירחון למדע, אמנות וספרות[.  –]מנורה

 . גרמנית, עם מעט עברית ואנגלית. 1925-1924ברלין, -פרנקפורט דמיין-וינה

 גיליונות בכל כרך. 12 (.1925-1924) 3-2שני כרכים. שנים 

 . לאחר השנה השלישית שונתה כותרת המשנה של הירחון.1932-1923ראה אור בשנים   הירחון "מנורה", העוסק בתרבות היהודית,

ליון הראשון: "רבים הם כעת העתונים העברים אשר לכולם מגמה מוגבלת והיינו: פוליטית או דתית. אבל העתון הזה ימתוך ההקדמה לג

גשר גשרים בין המפלגות השונות ביהדות ולאחדן על בסיס העמיד לו למטרה תעודות יותר מקיפות: מגמתו לסייע לשאיפה זו השואפת ל

 תרבותי אחד... העתון הזה מקדש בשביל הבית והמשפחה היהודית שהיתה תמיד למבצר חזק ביהדות".

הרמן שטרוק, מוריץ אופנהיים, מקס  מארק שאגאל, הירחון כולל מאמרים רבים בנושא אמנות, בין האמנים שעבודתם מוצגת בגיליונות:

  מקס נורדאו וזאב ז'בוטינסקי., יעקב שטיינהרט ואחרים; בין הסופרים והכותבים: יוזף ישראלס, אבל פן, ברמןלי

 ס"מ. מצב טוב. 32.5שני כרכים. 

 $50 פתיחה:

148. "Menorah" – Monthly Periodical for Science, Art and Literature – 1924-1925 

Menorah– Illustrierte Monatsschrift für die Jüdische Familie [illustrated periodical for the Jewish home/ periodical for 

science, art and literature]. Vienna-Frankfurt am Main-Berlin, 1924-1925. German, some Hebrew and English. 

Two volumes. 2nd and 3rd year (1924-1925). 12 issues in each volume. 

The periodical "Menorah", mainly about Jewish culture, was published in the years 1923-1932. After the third year, the 

sub-title of the magazine was changed. 
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From the introduction to the first issue: "Many of the current Hebrew papers have a limited purpose: political or religious. 

But this paper has a wider purpose: it aims to connect the various parties of Judaism and unite them around a common 

cultural basis…the paper is devoted to the Jewish home and Jewish family which have always been the stronghold of 

Judaism". 

The periodical features numerous articles about art; among the artists featured: Marc Chagall, Max Lieberman, Hermann 

Struck, Moritz Oppenheim, Josef Israels, Abel Pann, Jacob Steinhardt and others. Articles and pieces by various writers 

including Max Nordau and Ze'ev Zabotinsky. 

Two volumes. 32.5 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

 1948שנחאי,  –. שבועון "אונזער לעבן" 149

 . יידיש. רוסית ואנגלית.1948"אונזער לעבן" ]חיינו[. שנחאי. 

, בעריכת דוד רבינוביץ'. עורך 1941-1948ימה" בשנחאי בין השנים ידי הארגון הציוני "קד-שבועון יהודי בשלוש שפות שיצא לאור על

 מדור היידיש מנחם פלאקסר. 

 .1948באוקטובר,  18לפנינו גיליון מתאריך 

 ס"מ. מצב בינוני. בלאי בשולי הדפים. כתמים. קמטים. 29[ דף, 11[ נייר מעטפת, ]1]

 $50 פתיחה:

149. "Unzer Leben" Weekly – Shanghai, 1948 

"unzer leben" [our life]. Shangahi. 1948. Yiddish, Russian and English. 

A Jewish weekly in three languages published by the Zionist organization "Kadima" in Shanghai between the years 1941-

1948, edited by David Rabinovitz. Editor of the Yiddish section was Menachem Flexer. Offered here is an issue dated 

October 18, 1948. 

[1] paper cover, [11] leaves, 29 cm. Fair condition. Wear to edges of leaves. Stains. Creases. 

Opening price: $50 

 1846לייפציג,  –תחריטים  –. לוח שנה 150

Sächsischer Volkskalender für 1846 הוצאת .R. Hartmann ,גרמנית.1846, לייפציג . 

 Hermann Kletke ,Friedrich Wilhelm Güll ,Augustלוח שנה עם נספחים רבים, ביניהם סיפורים ושירים מאת אמנים שונים ביניהם: 

Theodor Woeniger לוחות הדפס ולוח  14מרים בנושאים שונים ביניהם מאמר בנושא מתן אמנציפציה ליהודים. הלוח מלווה ועוד. מא

 מקופל של מפת אירופה עם סימון של צירי הרכבת ונתיבי השיט המרכזיים. 

 .בינוני. כתמים. קמטים. פגמים בכריכה-ס"מ. מצב טוב 16[ מפה מקופלת, 1[ לוחות הדפס + ]14[ עמ' + ]13, ]159

 $50 פתיחה:

150. Calendar – Engravings – Leipzig, 1846 

Sächsischer Volkskalender für 1846. Published by R. Hartmann, Leipzig, 1846. German. 

A calendar with many supplements among them stories and poems by various artists: Hermann Kletke, Friedrich Wilhelm 

Güll, August Theodor Woeniger, and more. Essays about various topics, icluding Jewish emancipation. With 14 print 

plates of illustrations and a folding engraving plate of Europe's map with markings of railway routes and central marine 

routes. 

159, [13] pp + [14] print plates + [1] folding map, 16 cm. Good-fair condition. Stains. Creases. Damage to binding. 

Opening price: $50 

 1927-1852 –. אוסף לוחות שנה יהודיים מאירופה 151

 .איטלקית, גרמנית, הונגרית ועברית .1852-1927לוחות שנה יהודיים ושני אלמנכים מערים שונות באירופה,  3

 *Strenna israelitica il calendario ebraico per l'anno dalla creazione del  mondo 5613 ,Gorizia ,1852-3.לוח  . איטלקית

 לשנת תרי"ג.

. גרמנית 1916. וינה, Judischer Kalender fur das Jahr 5677* לוח לשנת ה"תרעז לבריאת העולם ולשנת א"תתמח לגלותנו, 

 ועברית.

 *Kunstkalender fur das Jahr 5688[ ,גרמנית.1927, לוח מצויר לשנת ה.תר"פח. מינכן .] 

*1911-12 Culture-almanach עורך ,Dr. simon hevesi,הונגרית.1912,  . בודפשט . 

 *1914-1916 A magyar zsido hadi archivum almanachjaבעריכת , Dr. simon hevesi, jeno polnay, Dr. jozsef patai .

 . הונגרית.1916בודפשט, 

 גודל ומצב משתנים, מצב כללי טוב.

 $50 פתיחה:
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151. Collection of Jewish Calendars from Europe – 1852-1927 

3 Jewish calendars and two almanacs from various cities in Europe, 1852-1927. Italian, German, Hungarian and Hebrew. 

* Strenna israelitica il calendario ebraico per l'anno dalla creazione del mondo 5613, Gorizia, 1852. Italian. 

* Judischer Kalender fur das Jahr 5677, Calendar for the year 5677 to the creation of the world and first year to our exile. 

Wien, 1916. German and Hebrew. 

* Kunstkalender fur das Jahr 5688. Illustrated calendar for the year 5688, Munich [1927]. German. 

* Culture-almanach 1911-12, editor Dr. Simon Hevesi. Budapest, 1912. Hungarian. 

* A magyar zsido hadi archivum almanachja 1914-1916, edited by Dr. Simon Hevesi, Jeno Polnay, Dr. Jozef Patai. 

Budapest, 1916. Hungarian. 

Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $50 

 תחריטים – 1874-1871, בודפשט – Ignaz Reich – לחם-בית. 152

Beth-Lechem, Jahrbuch zur Befoerderung des Ackerbaues, Handwerks und der Industrie unter den Israeliten 

Ungarns  שנתון לקידום מסחר, חקלאות, אומנות ותעשייה בקרב יהודי הונגריה[. מאת[Ignaz Reich .דפוס  . שני כרכיםAthenaeum .

 . הונגרית.1871-1874)פשט( בודפשט 

 הונגרים. -שני אלמנכים מלווים שירים, ציטוטים מן המקורות ומאמרים רבים וכן לוחות תחריטים של דיוקנאות אישים יהודים

 [ לוחות תחריטים.3[ עמ' + ]1, ]vii[ ,2 ,]239: 1871שנתון 

 ות תחריטים.[ לוח2[ עמ' + ]3, ]185[, 3: ]1874שנתון 

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. פגמים בכריכות. 21.5

 $50 פתיחה:

152. Bethlehem – Ignaz Reich – Budapest, 1871-1874 – Engravings 

Beth-Lechem, Jahrbuch zur Befoerderung des Ackerbaues, Handwerks und der Industrie unter den Israeliten Ungarns 

[yearbook promoting commerce, agriculture, art and industry among Hungarian Jews], by Ignaz Reich. Two volumes. 

Athenaeum printing press. (Pest) Budapest 1871-1874. Hungarian. 

Two almanacs accompanied by poems, quotations from the scripture, numerous essays and portraits engraving plates of 

Jewish-Hungarian personalities. 

Almanac 1871: vii, [2], 239, [1] pp + [3] engraving plates. 

Almanac 1874: [3], 185, [3] pp + [2] engraving plates. 

21.5 cm. Good condition. Foxing. Damage to bindings. 

Opening price: $50 

 כרכים 27 – 1926-1898, ברלין – יהודית ולספרות להיסטוריה שנתון. 153

Jahrbuch für jüdische Geschichte und Literatur  שנתון להיסטוריה ולספרות יהודית[, יוצא על ידי[Verband der Vereine für 

Jüdische Geschichte und Literatur in Deutschland ה יהודית וספרות בגרמניה[. הוצאת ]הפדרציה של אגודות להיסטוריA. 

Katz ,כרכים. 27. גרמנית. 1898-1926, ברלין 

 ו מאמרים מאת חשובי החוקרים וההוגים היהודיים באירופה.   אספבשנתון נ

. באוסף הנוכחי נמצאים כל הכרכים M. Poppelauerנדפס בהוצאת  1938-1903. בשנים 1938-1898השנתון ראה אור בין השנים 

 35-1932, 30-1928. בשנים 24-1923וכרך נוסף לשנים  22-1921ברצף. כרך אחד נדפס לשנים  1926ועד לשנת  1898משנת  החל

 . הכרכים שנדפסו לפנינו השנתון כלל, כך שמרביתלא נדפס 

 דפים מנותקים.קלים בכרכים בודדים.  פגעי תילועס"מ. מצב כללי טוב. כתמים.  19כרכים.  27

 $50 פתיחה:

153. Yearbook for Jewish History and Literature – Berlin, 1898-1926 – 27 Volumes 

Jahrbuch für jüdische Geschichte und Literature [yearbook for Jewish history and literature], published by Verband der 

Vereine für Jüdische Geschichte und Literatur in Deutschland [Federation of associations for Jewish history and Literature 

in Germany]. Berlin: A. Katz, 1898-1926. German. 27 volumes. 

Essays were composed by the most eminent Jewish scholars and philosophers in Europe. 

The yearbook was published between the years 1898-1938. During the years 1903-1938 the yearbook was printed by M. 

Poppelauer. The collection offered here contains all of the volumes since 1898 until 1926, consecutively. One volume 

was printed for the years 1921-22 and an additional volume for 1923-24. Publishing was halted between 1928-30 and 

1932-35; most of the volumes are offered here. 

27 bound volumes. 19 cm. Good overall condition. Stains. Some worming to several volumes. Detached leaves. 

Opening price: $50 
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    1924, פוטסדאם – האירופית התרבות בנושא שנה ספר. 154

Europa Almanach, Malerei, Literatur, Musik, Architektur, Plastik, Bühne, Film, Mode ausserdem nicht unwichtige 

Nebenbemerkungen בעריכת ,Carl Einstein ו- Paul Westheim הוצאת .G. Kiepenheuer[ ,גרמנית.1924, פוטסדאם .] 

אופנה הפיסול, האדריכלות, המוזיקה, הספרות, התחומי הציור, והוא מתמקד בתרבות האירופית ה שנושאו "אלמנך אירופה", ספר שנה

 ועוד. בין האמנים הרבים שנזכרו בספר ישנם גם אמנים ויוצרים יהודיים כדוגמת מארק שאגל, לודוויג מיידנר, אלזה לסקר שילר ועוד. 

טוב. כתמים. קונטרסים רופפים. כריכה מנותקת בחלקה. קרעים ופגמים -ס"מ. מצב בינוני 23[ לוחות תווים מקופלים. 4[ עמ', ]14, ]282

 בכריכה.   

 $50 פתיחה:

154. Almanac about European Culture – Potsdam, 1924 

Europa Almanach, Malerei, Literatur, Musik, Architektur, Plastik, Bühne, Film, Mode ausserdem nicht unwichtige 

Nebenbemerkungen, edited by Carl Einstein and Paul Westheim. Potsdam: G. Kiepenheuer, [1924]. German. 

"Europe Almanac", a yearbook focusing on European culture:  painting, literature, music, architecture, sculpting, fashion 

and more. Among the many artists mentioned in the book are some Jewish artists such as Marc Chagall, Ludwig Meidner, 

Else Lasker-Schiller and more. 

282, [14] pp, [4] folding sheet-music plates. 23 cm. Fair-good condition. Stains. Loose signatures. Partly detached binding. 

Tears and damage to binding. 

Opening price: $50 

 1930-1929 –. שני שנתונים של תיאטראות בגרמניה 155

Jahrbuch 1929, Stadttheater Wurzburg / Jahrbuch des Reussischen Theaters, 1930 . 

 רה ושחקנים., מלווים תצלומים רבים של תפאוGera)( וגרה )Wurzburgשני שנתונים של תיאטראות בוירצבורג )

 [ עמ'. מצב כללי טוב.1, ]71 ;עמ' 110

 $50 פתיחה:

155. Two Theatre Yearbooks, Germany 

Jahrbuch 1929, Stadttheater Wurzburg / Jahrbuch des Reussischen Theaters, 1930.  

Two yearbooks of theaters in Wurzburg and in Gera, with numerous photographs of stage sets and actors. 

110 pp; 71, [1] pp. Overall good condition. 

Opening price: $50 

 ראשונה מהדורה – 1783, ברלין – מנדלסון משה –" ירושלים. "156

Jerusalem, Oder, Über religiöse Macht und Judentum  ירושלים, על אודות הכוח הדתי והיהדות[. הוצאת[Friedrich Maurer ,

 . מהדורה ראשונה.1783ברלין, 

 ספר זה נחשב לספרו החשוב ביותר של מנדלסון, ובו הוא קורא לסובלנות דתית ולהכרה בזכויות היהודים.

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. חסרון קטן בחלקו העליון של דף השער. כריכה מקורית. בלאי ופגמים בכריכה. 16עמ',  141, 96[, 1]

 $50 פתיחה:

156. "Jerusalem" Moses Mendelssohn – Berlin, 1783 – First Edition 

Jerusalem, Oder, Über religiöse Macht und Judentum [Jerusalem, about religious power and Judaism]. Berlin: Friedrich 

Maurer, 1783. First edition. 

This book, considered to be Mendelssohn's most important book, in which he calls for religious tolerance and recognition 

in the rights of Jews. 

[1], 96, 141 pp, 16 cm. Good condition. Stains. Small loss to upper part of title page. Original binding. Wear and damage 

to binding. 

Opening price: $50 

 ראשונות מהדורות – ואודותיו היינה היינריך מאת ספרים שישה. 157

 .1839-1857שישה ספרים מאת היינריך היינה ואודותיו. גרמניה, 

 מהדורות ראשונות. 1-5מספרים 

1 .über Ludwig Börne הוצאת .Hoffmann und Campe ,1840, המבורג . 

2 .Denkwürdigkeiten und erlebnisse aus meinem zusammenleben mit ihm, Von Friedrich Steinmann הוצאת .J.L. 

Kober1857לייפציג, -, פראג . 

3 .Jahrbuch der Literatur הוצאת .Hoffmann und Campe ,1839, המבורג. 
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 של היינה.  נודיוקציור מלווה 

4 .Ludwig Börne's Urtheil über H. Heine הוצאת .Johann David Sauerlander1840ט, , פרנקפור . 

5 .Die verbannten Gotter הוצאת .Gustav Hempel ,1853, ברלין . 

6 .Romanzero הוצאת .Hoffmann und Campe ,1852, המבורג. 

 גודל ומצב משתנים

 $50 פתיחה:

157. Six Books by Heinrich Heine and About him – First Editions 

Six books by Heinrich Heine and books about him. Germany, 1839-1857. 

Books no. 1-5 – first editions. 

1. über Ludwig Börne. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1840. 

2. Denkwürdigkeiten und erlebnisse aus meinem zusammenleben mit ihm, Von Friedrich Steinmann. Prague-Leipzig: J.L. 

Kober, 1857. 

3. Jahrbuch der Literatur. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1939. 

Heine's portrait. 

4. Ludwig Börne's Urtheil über H. Heine. Frankfurt: Johann David Sauerlander, 1840. 

5. Die verbannten Gotter. Berlin: Gustav Hempel, 1853. 

6. Romanzero. Hamburg: Hoffmann und Campe, 1852. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 

 מהדורות ראשונות –. שלושה ספרים מאת אלפרד דבלין 158

 (, מהדורות ראשונות: 1878-1957) Alfred Döblinשלושה ספרים מאת 

1 .Unser Dasein הוצאת .S. Fischer ,חיתוכי עץ מאת  14. מלווה 1933, ברליןWalter Heisig . 

2 .Der deutsche Maskenball הוצאת .S. Fischer ,תחת שם העט . 1921, ברליןLinke Poot. 

3 .Blaubart und Miss Ilsebill הוצאת .Hans Heinrich Tillgner ,מלווה ליטוגרפיות מאת  .1923, ברליןCarl Kabus. 

 גודל ומצב משתנים.

 $50 פתיחה:

158. Three Books by Alfred Döblin – First Editions 

Three books by Alfred Döblin (1878-1957), first editions: 

1. Unser Dasein. Berlin: S. Fischer, 1933. 14 woodcuts by Walter Heisig. 

2. Der deutsche Maskenball. Berlin: S. Fischer, 1921. Published under pen name Linke Poot. 

3. Blaubart und Miss Ilsebill. Berlin: Hand Heinrich Tillgner, 1923. Lithographs by Carl Kabus. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50  

 19-ראשית המאה ה –ברלין  –. שלושה מחזות כרוכים יחד 159

 Der Jude, Schauspeil in 4 Aufzugen von Richard Cumberland, Neu bearbeitet von Carl *שלושה מחזות כרוכים יחד: 

Seydelmann.* Marie-Anne, Ein weib aus dem volke, Drama in funf acten von Joseph Mendelssohn. * Der 

Hauptmann der Schaarwache, Lustspiel in zwei akten von Th. Rose הוצאת .A. W. Hayn19-, ברלין, ראשית המאה ה. 

 בינוני. כתמים. -ס"מ. מצב טוב 26[ עמ', 1] ;19 ;24 ;[16]

 $50 פתיחה:

159. Three Plays Bound Together – Berlin – Early 19th century 

Three plays bound together: * Der Jude, Schauspeil in 4 Aufzugen von Richard Cumberland, Neu bearbeitet von Carl 

Seydelmann. * Marie-Anne, Ein weib aus dem volke, Drama in funf acten von Joseph Mendelssohn. * Der Hauptmann 

der Schaarwache, Lustspiel in zwei akten von Th. Rose. Berlin: A.W. Hayn, early 19th century. 

[16]; 24; 19; [1] pp, 26 cm. Good-fair condition. Stains. 

Opening price: $50 
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 הקדשה – 1903וינה,  – rfer̈oDr. D. Leimd –. "מחקר פסיכולוגי בינלאומי" 160

Eine völkerpsychologische Studie, Erinnerung an Dr. Adolf Jellinek (zu seinem Jahrzeitstage) מאת ,Dr. D. 

Leimdörfer הוצאת .Moriz Maizner & Sohn ,1903, וינה. 

 הקדשה מאת המחבר בדף השער.שירי לפטירתו של אהרן ילינק, איש חכמת ישראל. חיבור שיצא לרגל יום השנה הע

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. קרעים וקמטים.   22עמ',  14

 $50 פתיחה:

160."International Psychological Study" – Dr. D. Leimdörfer – Vienna, 1903 – Dedication 

Eine völkerpsychologische Studie, Erinnerung an Dr. Adolf Jellinek (zu seinem Jahrzeitstage). Vienna: Moritz Mainzer & 

Sohn, 1903. 

Composition published on the 10th death anniversary of Adolf Jellinek, prominent Austrian-Jewish scholar. Dedication by 

the author, on title page. 

14 pp, 22 cm. Good condition. Stains. Tears and creases. 

Opening price: $50 

 מהדורה ראשונה – 1927מינכן,  –פרנץ קפקא  –. "אמריקה" 161

 Franz kafka,Amerika, Roman הוצאת .Kurt Wolf ,1927, מינכן . 

(. הספר נכתב בין Der Verscholleneמהדורה ראשונה של "אמריקה" מאת פרנץ קפקא. הספר נודע לעיתים גם בשמו "הנעדר" )

 , כארבע שנים לאחר מותו של קפקא. 1927, אך פורסם רק בשנת 1911-1914השנים 

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה רבים. כריכה לא מקורית.  18.5עמ',  391

 $50 פתיחה:

161. "Amerika" – Franz Kafka – Munich, 1927 – First Edition 

Amerika, roman, Franz Kafka. Munich: Kurt Wolf, 1927. 

First edition of "Amerika" by Franz Kafka. The book is known also by its title "The Absentee" (Der Verschollene). The book 

was composed between the years 1911-1914 but was published only in 1927, some four years after Kafka's demise. 

391 pp, 18.5 cm. Good condition. Significant foxing. Non-original binding. 

Opening price: $50 

 חתימת המחבר – 1852פרנקפורט,  – רבי יהוסף שוורץ – . ספר "תבואות הארץ" בתרגום לגרמנית162

Das Heilige Land, nach seiner ehemaligen und jetzigen geographischen Beschaffenheit, nebst kritischen Blicken 

in das Carl v. Raumer’sche "Palaestina", von Joseph Schwarz; Deutsch bearbeitet von Israel Schwarz הוצאת .J. 

Kaufmann ,תרי"ב[. גרמנית. 1852, פרנקפורט[ 

תרגום לגרמנית של הספר "תבואות הארץ" מאת רבי יהוסף שוורץ. מלווה שני לוחות: בעמוד מול השער ציור דיוקנו של רבי יהוסף שוורץ 

ת מקופלים: ציור פנורמה של העיר ירושלים בדפוס ליטוגרפי ומפה מקופלת של וציור של מערת המכפלה. בסוף הספר כרוכים שני לוחו

 חתימת המחבר בדף השער.(. 1847ארץ ישראל )

xix ,452 ,20 [ + 'לוחות, 4עמ ]ס"מ. מצב בינוני. כתמים. חותמות דיו. קרעים. כריכה קדמית חסרה. השדרה והכריכה האחורית  21.5

 מנותקים.

 $50 פתיחה:

162. "Tvu'ot Ha'Aretz" – Yehosef Schwartz – German Translation – Frankfurt, 1852 –Author's 

Signature  

Das Heilige Land, nach seiner ehemaligen und jetzigen geographischen Beschaffenheit, nebst kritischen Blicken in das 

Carl v. Raumer’sche "Palaestina", von Joseph Schwarz; Deutsch bearbeitet von Israel Schwarz. Frankfurt: J. Kauffmann 

1852. German. 

 German translation of the book "Tvu’ot Ha’aretz" by Yehosef Schwartz. Accompanied by two illustration plates: a portrait 

illustration of R' Yehosef Schwartz appears facing the title page and an illustration of the Cave of the Patriarchs.  

Two folding plates are bound at the end of the book: Illustration of a panorama view of the Old City in lithographic printing, 

together with a folding map of Eretz Israel (1847). Author's signature to title page. 

xix, 452, 20 pp + [4] plates, 21.5 cm. Fair condition. Stains. Ink stamps. Tears. Lacking front cover board. Spine and back 

cover board are detached. 

Opening price: $50 
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 1927-1898ברלין,  –מוקדשים וחתומים בכתב יד הסופר  –. שבעה ספרים מאת ארתור שניצלר 163

 . גרמנית.1898-1927, ברלין, S. Fischerשבעה ספרים מאת ארתור שניצלר, הוצאת 

 *Sterben, Novelle .1898. 

 *Freiwild, Schauspiel in drei Akten. 1898. 

 *Zwischenspiel, Komödie in drei Akten .1906. 

 *Masten und Wunder, Novellen .1912. 

 *Professor Bernhardi, Komödie in fünf Akten .1913. 

 *Komödie der Worte, Drei Einakter .1918. 

 *Der Geist im Wort und der Geist in der Tat .1927. 

 כל הספרים מוקדשים וחתומים בידי ארתור שניצלר. 

 ס"מ בקירוב. מצב טוב. מעט כתמי חלודה. 20ספרים.  7

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

163. Seven Books by Arthur Schnitzler – Dedicated and Signed by the Author – Berlin, 1898-1927 

Seven books by Arthur Schnitzler, published by S. Fischer, Berlin, 1898-1927. German. 

* Sterben, Novelle.1898 . 

* Freiwild, Schauspiel in drei Akten. 1898. 

* Komödie in drei Akten, Zwischenspiel. 1906. 

* Masten und Wunder, Novellen. 1912. 

* Professor Bernhardi, Komödie in fünf Akten. 1913. 

* Komödie der Worte, Drei Einakter. 1918. 

* Der Geist im Wort und der Geist in der Tat. 1927. 

All the books are dedicated and signed by Arthur Schnitzler. 

7 books. Approx. 20 cm. Good condition. Some foxing. Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 1928-1901ברלין,  –בכתב יד הסופר  הקדשות וחתימות –. שמונה ספרים מאת ארתור שניצלר 164

 . גרמנית.1901-1928ברלין, חלקם מוקדשים בידו. שמונה ספרים מאת ארתור שניצלר, חתומים בידו. 

 *Das Vermächtnis הוצאת .S .Fischer Verlag ,1901. ברלין. 

 *Lebendige Stunden הוצאת .S .Fischer Verlag ,תו ספר.1902. ברלין . 

 *Leutnant Gustl הוצאת .S. Fischer Verlag ,1910. ברלין. 

 *Fräulein Else הוצאת .Paul Zsolnay Verlag ,1924. ברלין. 

 *Komödie der Verführung in drei Akten הוצאת .S. Fischer Verlag ,1924. ברלין. 

 *Der Gang zum Weiherהוצאת . S. Fischer Verlag ,1926. ברלין. 

 *Spiel in Morgengrauen הוצאת .S. Fischer Verlag ,1927. ברלין. 

 *Therese, Chronik eines Frauenlebens הוצאת .S. Fischer Verlag ,1928. ברלין. 

 ספרים. גודל ומצב משתנים. 8

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 חה:פתי

164. Eight Books by Arthur Schnitzler – Dedications and Signatures by the Author – Berlin, 1901-

1928 

Eight books by Arthur Schnitzler, signed by him, some dedicated by him. Berlin, 1901-1928. Germany. 

* Das Vermächtnis. Published by S. Fischer Verlag. Berlin, 1901. 

* Lebendige Stunden. Published by S. Fischer Verlag. Berlin, 1902. Ex Libris. 

* Leutnant Gustl. Published by S. Fischer Verlag. Berlin, 1910. 

* Fräulein Else. Published by Paul Zsolnay Verlag. Berlin, 1924. 

* Komödie der Verführung in drei Akten. Published by S. Fischer Verlag. Berlin, 1924. 

* Der Gang zum Weiher. Published by S. Fischer Verlag.Berlin, 1926. 

* Spiel in Morgengrauen. Published by S. Fischer Verlag. Berlin, 1927. 

* Therese, Chronik eines Frauenlebens. Published by S. Fischer Verlag, Berlin, 1928. 

8 books. Size and condition vary. 

Books were not thoroughly checked and are sold As Is. 

Opening price: $50 
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 1925-1913, גרמניה – נדל ארנו מאת הקדשות – ספרים חמישה. 165

 .1913-1925. גרמניה, Arno Nadel)חמישה ספרים עם הקדשות בכתב ידו של ארנו נדל )

 , ספרים מאת נדל.1-4מספרים 

1.Cagliostro, drama in fünf akten  הוצאת .Neuer Deutscher ,1913, ברלין. 

2 .Um dieses alles, Gedichte הוצאת .Georg Müller1914לייפציג, -, מינכן. 

3 .Der Ton הוצאת .Insel[ ,1921, לייפציג.] 

4 .Tänze und beschwörungen des weissagenden Dionysosהוצאת .Felix Stössinger ,1925, ברלין. 

5 .Nina der Liebenden hoher Sang, Gedichte von Justus Lichten הוצאת .Drei Welten ,מלווה תחריט מאת 1923, ברלין .

Arno Nadel ,חתום בידי המחבר. 68/300, חתום. עותק ממוספר , 

 גודל ומצב משתנים.

 50$ פתיחה:

165. Five Books – Dedications by Arno Nadel – Germany, 1913-1925 

Five books with dedications handwritten by Arno Nadel. Germany, 1913-1925 

 First 4 books are by Nadel. 

1. Cagliostro, drama in fünf akten. Berlin: Neuer Deutscher, 1913. 

2. Um dieses alles, Gedichte, Munich-Leipzig: Georg Müller, 1914. 

3. Der Ton. Leipzig: Insel, [1921]. 

4. Tänze und beschwörungen des weissagenden Dionysos. Berlin: Felix Stössinger, 1925. 

5. Nina der Liebenden hoher Sang, Gedichte von Justus Lichten. Berlin: Drei Welten, 1923. Engraving by Arno Nadel, 

signed, Numbered copy 68/300, signed by the author. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 

 גלויות בכתב יד –ארבעה ספרים עם חתימות והקדשות  –הופמן -. ריכרד בר166

1 .Schlaflied für Mirjam הוצאת .S. Fischerחתומה 1919ון שנה. גרמנית. הקדשת המחבר בעפרון כחול משנת , ברלין. ללא צי ,

 בראשי תיבות.

 עמ'. קרעים, קמטים וכתמים. 4

2 .Vorspiel auf dem Theater zu König David הוצאת .Johannes-Presse ,חתום 12/25. גרמנית. עותק ממוספר, 1936, וינה ,

 ידי המחבר.-על

 עמ'. כתמים רבים על הכריכה. 30

3. Verse הוצאת .Bermann-Fischerידי המחבר.-, חתום על54/100. גרמנית. עותק ממוספר, 1941יורק, -ניו-, סטוקהולם 

 עמ'. מצב טוב מאד. 63

4 .Aus dem Fragment Paula, Herbstmorgen in Ӧsterreich הוצאת .Johannespresse ,גרמנית. עותק 1944, ניו יורק .

 די המחבר.י-, חתום על74/120ממוספר, 

 [ עמ'. מצב טוב.4, ]51

(, מייסד הוצאת Ludwig Goldscheiderהופמן, נשלחו אל המו"ל הוינאי לודויג גולדשיידר )-. שתי גלויות בכתב ידו של ריכרד בר5-6

 , והשניה ללא תאריך )כפי הנראה מאותה תקופה(. 1935. גלויה אחת מתוארכת Phaedonהאמנות 

 מצב טוב מאוד.

 0$5 פתיחה:

166. Richard Beer-Hofmann – Four Books with Signatures and Dedications – Handwritten Postcards 

1. Schlaflied für Mirjam. Berlin: S. Fischer. Undated. German. Author's dedication in blue pencil from 1919, initialed. 4 pp. 

Tears, creases and stains. 

2. Vorspiel auf dem Theater zu König David. Vienna: Johannes-Presse, 1936. German. Numbered copy, 12/25, signed 

by the author.  

30 pp. Numerous stains to binding. 

3. Verse. Stockholm-New York: Bermann-Fischer, 1941. German. Numbered copy, 54/100, signed by the author.  

63 pp. Very good condition. 

4. Aus dem Fragment Paula, Herbstmorgen in Ӧsterreich. New York: Johannespresse, 1944. German. Numbered copy, 

74/120, signed by the author. 

51, [4] pp. Good condition. 

5-6. Two postcards handwritten by Richard Beer-Hofmann, sent to the Viennese publisher Ludwig Goldscheider, founder 

of the art press Phaedon. One postcard is dated 1935, the other is undated (apparently from the same period).  

Very good condition. 

Opening price: $50 
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 1932-2019 –הקדשות  – Mynona. חמישה ספרים מאת 167

 .Salomo Friedlaender ,1920-1932))שלמה פרידלינדר,  Mynonaחמישה ספרים מאת 

 , ספרים עם הקדשות בכתב ידו.4-5מספרים 

1 .Der Schopfer, Phantasie הוצאת .Kurt Wolff ,שמונה עשר איורים מאת 1920, מינכן .Alfred Kubin. 

2 .George Grosz הוצאת .Rudolf Kaemmererשלושים ושבע רפרודוקציות של רישומים מאת ג'ורג' גרוס. 1922זדן, , דר . 

3 .Mein hundertster Geburtstag und andere Grimassen הוצאת .Jahoda & Siegel1928לייפציג, -, וינה. 

4. Der Philosoph Ernst Marcus als Nachfolger Kants sein Leben und Lehre (3. IX. 1856 - 30. X. 1928) הוצאת .G.D. 

Baedeker ,בדף השער הקדשה בכתב ידו של פרידלנדר.1930, אסן . 

5. Kant gegen Einstein, fragelehrbuch (nach Immanuel Kant und Ernst Marcus) Zum unterricht in den 

vernunftwissenschaftlichen vorbedingungen der naturwissenschaft הוצאת .Der Neue Geist ,בדף השער 1932, ברלין .

 הקדשה בכתב ידו של פרידלנדר.

 גודל ומצב משתנים.

 $50 פתיחה:

167. Five Books by Mynona – Dedications – 1920-1932 

Five books by Mynona (Salomo Friedlander), 1920-1932. 

Books 4-5 – with dedications handwritten by the author. 

1. Der Schopfer, Phantasie. Munich: Kurt Wolff, 1920. Eighteen illustrations by Alfred Kubin. 

2. George Grosz. Dresden: Rudolf Kaemmerer, 1922. Thirty-seven reproductions of works by George Grosz. 

3. Mein hundertster Geburtstag und andere Grimassen. Vienna-Leipzig: Jahoda & Siegel, 1928. 

4.. Der Philosoph Ernst Marcus als Nachfolger Kants sein Leben und Lehre (3. IX. 1856 - 30. X. 1928). Essen: G.D. 

Baedeker, 1930. Dedication handwritten by Friedlander on title page. 

5. Kant gegen Einstein, fragelehrbuch (nach Immanuel Kant und Ernst Marcus) Zum unterricht in den 

vernunftwissenschaftlichen vorbedingungen der naturwissenschaft. Berlin: Der Neue Geist, 1932. Dedication handwritten 

by Friedlander on title page. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 

168 .Ruhe Auf der Flucht –heider Ludwig Goldsc – 1924 – הקדשה בכתב יד המחבר 

Ruhe Auf der Flucht, Aphorismen und Schlussreime מאת ,Ludwig Goldscheider הוצאת .Phaidonניו-וינה-, שטוטגרט-

 . 1924יורק, 

 ( בדף הראשון.1925)וינה,  גולדשייגרהקדשה בכתב ידו של 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. 24[ עמ', 2, ]51

 $50 פתיחה:

168. Ruhe Auf der Flucht – Ludwig Goldscheider – 1924 – Dedication Handwritten by the Author 

Ruhe Auf der Flucht, Aphorismen und Schlussreime, Ludwig Goldscheider. Stuttgart-Vienna-New-York: Phaidon, 1924. 

Dedication handwritten by the author (Vienna, 1925) on first leaf. 

51, [2] pp, 24 cm. Good condition. Stains. 

Opening price: $50 

 חתימת הסופר –גרמניה  –. הוגו פון הופמנסטאל 169

 שלושה ספרים ודף בודד מכתבי הוגו פון הופמנסטאל, שלושה מהם חתומים בידו.

 *Szenischer Prolog zur Neueröffnung des Josefstädtertheaters הוצאת .Sechster Druck der Johannes-presse ,וינה .

 .עותקים. חתום בידי הסופר 350של מתוך מהדורה  214. עותק מס' 1926

 *Rieselied.שיר מסע מאת הסופר, מודפס על דף בודד וחתום בחתימתו . 

 *Das Schrifttum als geistiger Raum der Nation ,]?הקדשת הסופר וחתימתו.1927. ]הוצאת אוניברסיטת מינכן?[. ]מינכן . 

 *Das Gespräch über Gedichte הוצאת .Hyperion-Verlag ,250מתוך מהדורה של  38. תו ספר. עותק מס' 1918. ברלין 

 עותקים.

 $50 פתיחה:

169. Hugo von Hofmannsthal – Germany – Author's Signature 

Three books and a single leaf from Hugo von Hofmannsthal writings, three are signed. 

* Szenischer Prolog zur Neueröffnung des Josefstädtertheaters. Published by Sechster Druck der Johannes-presse. 

Vienna, 1926. Copy no. 214 out of an edition of 350 copies. Signed by the author. 
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* Rieselied. Journey poem by the author, printed on a single leaf and signed. 

* Das Schrifttum als geistiger Raum der Nation [Published by Munich University?]. [Munich?], 1927. Dedicated by the 

author and signed. 

* Das Gespräch über Gedichte. Published by Hyperion-Verlag. Berlin, 1918. Ex Libris. Copy no. 38 out of an edition of 

250 copies. 

Opening price: $50 

170" .Anfang "– Hanns Friedrich Schulz –  ,חתום – 1928ברלין 

Anfang, Wie man merkrn wird die Ersten Cedichte von Hanns Friedrich Schulz ,]1928. ]ברלין. 

 ידו של המחבר.-, חתום ומתוארך בעט בכתבxvחוברת עם מקבץ שירים, משוכפלת בסטנסיל. עותק ממוספר 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. בלאי בנייר המעטפת. 21[ דף, 13]

 $50 פתיחה:

170. "Anfang" – Hanns Friedrich Schulz – Berlin, 1928 – signed 

Anfang, Wie man merkrn wird die Ersten Cedichte von Hanns Friedrich Schulz. [Berlin], 1928. 

Booklet with poems, stenciled. Copy no. xv, signed and dated in pen in the author's handwriting. 

[13] leaves, 21 cm. Good condition. Stains. Wear to cover. 

Opening price: $50 

 1932ברלין, -לייפציג – הקדשה מאת ברונו קסירר – של ברונו קסירר 60-לכבוד יום הולדתו ה. ספר 171

Vom Beruf des Verlegers, eine Festschrift zum sechzigsten Geburtstag von Bruno Cassirer, 12. Dezember 1932 .

 . גרמנית.1932לייפציג, -. ברליןה עצמיתהוצא

מידידיו  של המוציא לאור ובעל הגלריה ברונו קסירר ובו ברכות ומאמרים על מקצוע ההוצאה לאור 60-הולדתו ה שיצא לרגל יום ספר

דמות דיוקנו של קסירר מעשה ידי מקס ליברמן. בפתח הספר הקדשה רפרודוקציה של  , בהןשל יצירות רפרודוקציותועמיתיו. בספר 

 חתומה בחתימת ידו של ברונו קסירר.

לויה. קרעים חסרים קטנים בשוליה. חלקים כריכה ב, לוח כריכה קדמי מנותקבינוני. -ס"מ. מצב טוב 22.5[ לוחות, 3' + ]עמ [1, ]191

 גדולים מן השדרה חסרים.

 $50 פתיחה:

171. Book Published on the Occation of Bruno Cassirer's 60th Birthday – Dedication by Bruno 

Cassirer – Leipzig-Berlin, 1932 

Vom Beruf des Verlegers, eine Festschrift zum sechzigsten Geburtstag von Bruno Cassirer, 12. Dezember 1932. Self-

published. Berlin-Leipzig, 1932. German. 

Book published on the sixtieth birthday of publisher and gallery owner Bruno Cassirer, with congratulations and essays 

about publishing, composed by his friends and colleagues. With reproductions of works, including a reproduction of 

Cassirer's portrait by Max Liebermann. Dedication signed by Cassirer on front endpaper. 

119, [1] pp + [3] plates, 22.5 cm. Good-fair condition. Front cover detatched, worn bindind. Small open tears edges of 

binding. Large parts of spine are lacking. 

Opening price: $50 

 1910ברלין,  –תחריט מעשה ידי הרמן שטרוק  –מרי מדלן  –. על כרתים 172

Auf Kypros, Marie Madeleineהוצאת . Est-Est Verlag ,גרמנית.1910. ברלין . 

אוסף שירת הביכורים של הסופרת והמשוררת מרי מדלן, במהדורה אלבומית מלווה הדפסים של יצירות רבות מאת מיטב אמני התקופה 

 .1000מתוך  450ובהם לוביס קורינת ומקס ליברמן. תחריט מקורי מעשה ידי הרמן שטרוק, חתום בלוח. עותק מס' 

ס"מ. מצב טוב. מעט כתמי חלודה ויושן. כריכה מוכתמת, בלויה. שדרה מנותקת  36[ לוחות הדפסים ורפרודוקציות, 23' + ]עמ 132

 בחלקה. נייר דבק.

 $50 פתיחה:
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172. Auf Kypros – Marie Madeleine – Engraving by Hermann Struck – Berlin, 1910 

Auf Kypros, Marie Madeleine. Published by Est-Est Verlag. Berlin, 1910. German. 

Early poetry by author and poet Marie Madeleine, in an album format with prints of many works by leading artists of the 

period such as Lovis Corinth and Max Liebermann. Original engraving by Hermann Struck, signed in the plate. Copy no. 

450 of 1,000. 

132 pp + [23] print and reproduction plates, 36 cm. Good condition. Some foxing and age stains. Stained binding, worn. 

Spine partly detached. Adhesive tape. 

Opening price: $50 

173 .hnëoS –  מאת לודוויג מיידנר חיתוך עץ – 1913ברלין,  –שירים מאת גוטפריד בן 

Söhne, Neue Gedichte ( בנים, שירים חדשים[, מאת גוטפריד בן[Gottfried Benn הוצאת .)A. R. Meyerוילמרסדורף, -, ברלין

 [. גרמנית.1913]

שילר. בדף -(. מוקדש בדפוס למשוררת אלזה לסקר1886-1956בן )ספר השירים השני של המשורר, הסופר והמסאי הגרמני גוטפריד 

 השער חיתוך עץ מאת לודוויג מיידנר. 

 . כריכה חדשה.1914ס"מ. נדפס על נייר איכותי. מצב טוב. חתימה בדף השער, משנת  18[ דף, 8]

 $50 פתיחה:

173. Söhne – Poems by Gottfried Benn – Berlin, 1913 – Woodcut by Ludwig Meidner 

Söhne, Neue Gedichte [Sons, New Poems], by Gottfried Benn. Berlin-Wilmersdorf: A. R. Meyer, [1913]. German. 

The second book of poems by German poet, writer and essayist Gottfried Benn (1886-1956). Dedicated in print to poet 

Else Lasker-Schüler. Woodcut by Ludwig Meidner on the title page. 

[8] leaves, 18 cm. Printed on high-quality paper. Good condition. Signature on title page, from 1914. New binding 

Opening price: $50 

174 .jüdische bücherei – 1920, ברלין – ביבליופיליים ספרים שני 

 . גרמנית.1920]ספריה יהודית[, ממהדורות ביבליופיליות, ברלין,   Jüdische Büchereiת שני ספרים מסדר

 *Hermann Struck, Adolph Donath הוצאת ,Verlag für Jüdische Kunst und Kultur, F. Gurlitt ,17. גרמנית. 1920. ברלין ,

 .24/100רה ביבליופילית [ לוחות תמונות. כולל איורים לצד הטקסט, עותק ממהדו4[ עמ' + ]2]

  *Der Tischdank, Franz Rosenzwieg הוצאת ,Verlag für Jüdische Kunst und Kultur, F. Gurlitt ,גרמנית. 1920. ברלין .

 .3/100עמ'. עותק ממהדורה ביבליופילית  17

 ס"מ, מצב משתנה, סימונים בעפרון, כתמים. מצב כללי טוב. 22.5

 $50 פתיחה:

174. Jüdische Bücherei – Two Bibliophile Books – Berlin, 1920 

Two books of the series Jüdische Bücherei [Jewish Library], bibliophilic editions, Berlin, 1920. German. 

* Hermann Struck, Adolph Donath, Berlin: Verlag für Jüdische Kunst und Kultur, F. Gurlitt, 1920. German. 17, [2] pp + [4] 

picture plates. Illustrations accompany the text, copy out of a bibliophilic edition 24/100. 

* Der Tischdank, Franz Rosenzwieg, Berlin: Verlag für Jüdische Kunst und Kultur, F. Gurlitt., 1920. German. 17 pp. Copy 

of a bibliophile edition 3/100. 

22.5 cm, condition varies, markings in pencil, stains. Good overall condition. 

Opening price: $50 

175 .Hamlet – 1920ברלין,  –ספ פרנק  – תחריטים 

Hamlet, Prince of Denmark, William Shakespeare הוצאת .Julius Schroder ,אנגלית.1920. ברלין . 

. חתימת האמן בדף 182מתוך  108(. עותק מס' 1889-1970תחריטים מאת ספ פרנק ) 35האמלט" לשייקספיר, מלווה הטרגדיה "

 הקולופון.

 ס"מ. מצב טוב. כריכת קלף, מוכתמת. 31.5[ דף, 1עמ', ] 145

 $50 פתיחה:
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175. Hamlet – Engravings – Sepp Frank – Berlin, 1920 

Hamlet, Prince of Denmark, William Shakespeare. Published by Julius Schroder. Berlin, 1920. 

The tragedy "Hamlet" by Shakespeare, with 35 engravings by Sepp Frank (1889-1970). Copy no. 108 out of 182. Artist's 

signature on colophon. 

145 pp, [1] leaf, 31.5 cm. Good condition. Vellum binding, stained. 

Opening price: $50 

 לייפציג  – Rolf Schottמעשה ידי  תחריטים –פייטרו ארטינו  –. שיחות 176

Kurtisanen-Gespräche, Pietro Aretino הוצאת .Georg H. Wigand ,גרמנית.בקירוב[ 1920]. לייפציג . 

מעשה ידי  ריטים(, מלווה ששה תח1491-1556מחזה קומי מאת המחזאי, הסאטיריקן והסופר האיטלקי בן הרנסנס פייטרו ארטינו )

Rolf Schott 'עותקים. 200מתוך מהדורה מוגבלת של  104, מתוכם אחד ובו דיוקנו של הסופר, מודבק מול עמוד השער. עותק מס 

 ס"מ. מצב טוב. מעט כתמי חלודה. הכריכה חציה עור ועליו הטבעות זהב. 18[ עמודים ובהם מודבקים תחריטים, 5עמ' + ] 160

 $50 פתיחה:

176. Conversations – Pietro Aretino – Engravings by Rolf Schott – Leipzig 

Kurtisanen-Gespräche, Pietro Aretino. Leipzig: Georg H. Wigand, [circa 1920]. German. 

Comic play by the Italian playwright, satirist and author of the Renaissance period Pietro Arentino (1491-1556). Six 

engravings by Rolf Schott, one of which is a frontispiece engraving of the author's portrait. Copy no. 104 out of a limited 

edition of 200 copies. 

160 pp + [5] pages with mounted engravings, 18 cm. Good condition. Some foxing. Half leather binding with gold 

embossing. 

Opening price: $50 

 20-שנות ה –גרמניה  –בליופיליות . שלושה ספרים במהדורות בי177

 .20-שלושה ספרים שנדפסו בגרמניה במהדורות ביבליופיליות, גרמנית. שנות ה

* Worte der Freundschaft, Edmund Meyer. הוצאת Officina Serpentis .1921[ .4 דף. עותק ממוספר ]58/200. 

 *Die fünfundneunzig Thesen, Lutber Martinus. הוצאת  Officina Serpentis ,[ דף. עותק 1עמ, ] 22[ דף, 4]. 1923. ברלין

 עותקים. 200-ממהדורה ביבליופילית שנדפסה ב

 *Die Weisheit der Alten, Lord Baco. הוצאת Ernst Ludwig presse .87 [ ,'דף. עותק ממוספר 2עמ ]331/500 . 

 גודל ומצב משתנים, מצב כללי טוב.

 $50 פתיחה:

177. Three Books – Bibliophile Editions – Germany – 1920s 

Three books printed in Germany in bibliophile editions, German. 1920s. 

* Worte der Freundschaft, Edmund Meyer. Officina Serpentis Press. 1921. [4] leaves. Numbered copy 58/200. 

* Die fünfundneunzig Thesen, Lutber Martinus. Officina Serpentis Press. Berlin, 1923. [4] leaves, 22 pp, [1] leaf. Copy out 

of a bibliophilic edition printed in 200 copies. 

* Die Weisheit der Alten, Lord Bacon. Published by Ernst Ludwig Presse. 87 pp [2] leaves. Numbered copy 331/500. 

Size and condition vary, Good overall condition. 

Opening price: $50 

178 .Der Anlauf –  1921ברלין,  –אוסף שירת ביכורים של היינריך היינה 

Der Anlauf, Zeitschriften der Jahre 1817-1821 mit den ersten dichterischen Veröffentlichungen von H. Heine in 

naturgetreuen Wiedergaben. Mit einer epistularen Einleitung in einem Briefe Heines an Herbert Eulenberg.  הוצאת

Hoffmann und Campeגרמנית.1921ברלין, -, המבורג . 

מתוך  296עיתונים. עותק מס' אשר התפרסמו ב 1817-1821( מן השנים 1797-1856אוסף פקסימיליות של שירת היינריך היינה )

 עותקים. דפים בגדלים שונים כרוכים יחד. כריכה מעשה ידי אריך בוטנר. 1000מהדורה של 

XVI [ + דף, 75עמודי שער והקדמה ]ס"מ. גיליון לא חתוך. מצב טוב. דפים מוכתמים מעט ובלויים בשוליהם. כריכה מנותקת ופגומה  26

  מעט בשוליה. שדרת הכריכה פרומה.

 $50 פתיחה:

178. Der Anlauf – Collection of Early Poetry by Heinrich Heine – Berlin, 1921 

Der Anlauf, Zeitschriften der Jahre 1817-1821 mit den ersten dichterischen Veröffentlichungen von H. Heine in 

naturgetreuen Wiedergaben. Mit einer epistularen Einleitung in einem Briefe Heines an Herbert Eulenberg. Published by 

Hoffmann und Campe, Hamburg-Berlin, 1921. German. 

https://www.worldcat.org/title/die-funfundneunzig-thesen/oclc/180041983&referer=brief_results
https://www.worldcat.org/title/die-funfundneunzig-thesen/oclc/180041983&referer=brief_results
https://www.worldcat.org/search?q=au%3AMeyer%2C+Edmund.&qt=hot_author
https://www.worldcat.org/title/die-funfundneunzig-thesen/oclc/180041983&referer=brief_results
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Collection of facsimiles of Heinrich Heine's (1797-1856) poetry from the years 1817-1821 which were published in 

newspapers. Copy no. 296 out of an edition of 1000 copies. Leaves of different sizes, bound together. Cover binding by 

Erich Buttner.  

XVI title and foreward leaves + [75] leaves, 26 cm. Unopened sheet. Slightly stained leaves with wear at margins. 

Unraveled spine. 

Opening price: $50 

 שני כרכים – 1923-1921ברלין,  –מהדורה ביבליופילית  –. תנ"ך 179

Der Heiligen Bücher des alten Bundes                                                                                        ספרי הקודש של התנ"ך[. שני כרכים. כרך[

 Erich]נביאים ראשונים[. הוצאת  Die Ersten Prophetenחומשי תורה[. כרך שני: ]חמישה  Das Fünfbuch Mosesראשון: 

Reiss ,גרמנית.1921-1923, ברלין . 

עותקים  300-שני כרכים ראשונים )מתוך שלושה(. נדפסו ב –מהדורה ביבליופילית של התנ"ך בתרגום גרמני מאת לזרוס גולדשמידט 

 ת ועיטורים צבעוניים בראשי הפרקים.על נייר איכותי. אותיות פתיחה צבעוניו

ס"מ. כריכות נאות, בסגנון עתיק. שני הכרכים נתונים בקופסאות קרטון. מצב כללי טוב.  31[ עמ', 1, ]175[ עמ'. כרך ב: 1, ]201כרך א: 

 כתמי חלודה בשולי הדפים. קרעים במעטפות הנייר ובקופסאות.

 $50 פתיחה:

179. Bible – Bibliophile Edition, Berlin, 1921-1923, Two Volumes 

Der Heiligen Bücher des alten Bundes [Holy books of the bible]. Two volumes. 

First volume: Das Fünfbuch Moses [Pentateuch]. Second volume: Die Ersten Propheten [early prophets]. Berlin: Erich 

Reiss, 1921-1923. German. 

Bibliophile edition of the bible translated into German by Lazarus Goldschmidt – two first volumes (out of three). Printed 

in 300 copies on high-quality paper. Full color initials and color illustrations at chapter divisions. 

Volume I: 201, [1] pages. Volume II: 175, [1] pages, 31 cm. Fine bindings, in ancient style. Both volumes are in cardboard 

slipcases. Overall good condition. Foxing around leaves’ margins. Tears to wrappers and cases. 

Opening price: $50 

180 .Florentinische Nächte –  1923מינכן,  –איורים מאת פרנץ קולברנד 

Florentinische Nächte, Heinrich Heine הוצאת .Hans von Weber ,]גרמנית.1923, ]מינכן . 

. נייר 75עותקים. רישומים מאת פרנץ קולברנד. עותק מס'  100לילות פירנצה מאת המשורר היינריך היינה, במהדורה ביבליופילית של 

 עבה בכריכת עור כחולה מאוחרת.

 ס"מ. מצב טוב. שולי הכריכה שחוקים קלות. 19עמ',  112

 $50 פתיחה:

180. Florentinische Nächte – Illustrations by Franz Kolbrand – Munich, 1923 

Florentinische Nächte, Heinrich Heine. Published by Hans von Weber, [Munich], 1923. German. 

Florentine Nights by the poet Heinrich Heine, in a bibliophile edition of 100 copies. Illustrations by Franz Kolbrand. Copy 

no. 75. Thick paper. Rebound in gold-embossed blue leather binding. 

112 pp, 19 cm. Good condition. Some rubbing to edges of binding. 

Opening price: $50 

181 .ttenGerufene Scha –  1923ברלין,  –קלאוס ריכטר  –ליטוגרפיות 

Gerufene Schatten, Arnold Zweig הוצאת .Hans Heinrich Tillgner ,גרמנית.1923. ברלין . 

 100נובלה מאת ארנולד צוייג מלווה ליטוגרפיות מעשה ידי קלאוס ריכטר. הליטוגרפיות חתומות בעפרון. מהדורה ביבליופילית של 

, חתום בידי הסופר וכרוך עור ירוק. ליטוגרפיה קטנה באחד מעמודי הפתיחה, ארבע 51ל נייר עבה ונאה. עותק מס' עותקים שנדפסה ע

 ליטוגרפיות בטקסט וארבעה לוחות ליטוגרפיה.

 ס"מ. מצב טוב מאד. שני גיליונות לא חתוכים. עותק חתום. נזק לשפת נרתיק הקרטון. 26.5[ עמ', 2, ]62

 $50 פתיחה:
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181. Gerufene Schatten – Lithographs – Klaus Richter – Berlin, 1923 

Gerufene Schatten, Arnold Zweig. Berlin: Hans Heinrich Tillgner, 1923. German. 

Novel by Arnold Zweig accompanied by lithographs created by Klaus Richter. Lithographs are signed in pencil. Bibliophilic 

edition of 100 copies printed on thick and fine paper. Copy no. 51, signed by the author and bound in green leather. A 

small lithograph appears on one of the first leaves, four lithographs within the text and four lithograph-plates. 

62, [2] pp, 26.5 cm. Very good condition. Two unopened sheets. Signed copy. Damage to edge of cardboard slipcase. 

Opening price: $50 

 עותק ממוספר וחתום – 1924ברלין,  – Ernst Weiss –. "דניאל" 182

Daniel Erzählung, Ernst Weiss הוצאת .Die Schmiede ,1924, ברלין. 

 מודפס על נייר איכותי, שוליים רחבים. כריכה מעוטרת זהב. . חתום בידי המחבר.37/100עותק ממוספר, 

 ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. כריכה מעור עם פגמים קלים. 25.5[ עמ', 3, ]81[, 1]

 $50 פתיחה:

182." Daniel" – Ernst Weiss – Berlin, 1924 – Numbered and Signed 

Daniel Erzählung, Ernst Weiss. Berlin: Die Schmiede, 1924. 

Numbered copy, 37/100. Signed by the author. Quality paper, wide margins. Gold-embossed cover. 

[1], 81, [3] pp, 25.5 cm. Good condition. Some stains. Leather binding, slight damage. 

Opening price: $50 

המבורג  –עותק ממוספר בכריכת עור של בוטנר   –תחריט מאת מוריץ אופנהיים  – "רט שומאןהיינריך היינה ורוב". 183

 1924וברלין, 

Heinrich Heine und Robert Schumann mit einem bisher unveröffentlichtem Schumann-Bild, dem Stahlstich nach 

dem Bilde von M. Oppenheim, fünf unveröffentlichten Tagebuch, Gedicht und Brief-Faksimiles sowie 

Notenbeispielen מאת ,Friedrich Schnapp הוצאת .Hoffmann & Campe1924ברלין, -, המבורג. 

היינריך היינה מאת מוריץ אופנהיים, פקסימיליות של שירים ודפי יומן  "היינריך היינה ורוברט שומאן". בספר נדפסו תחריט דיוקנו של

תוי נגינה מאת שומאן אשר לא פורסמו מעולם. ציור דיוקן של שומאן בדף הראשון. כריכה נאה מעור, ירוקה עם ונה ושומאן מאת היי

 .3/1000(. עותק ממוספר, Erich Büttnerהטבעות מוזהבות בעיצוב אריך בוטנר )

X ,65[ ,3[ + 'עמ ]לוחות הדפס2 ], [לוחות פקסימיליות, 3 ]מי חלודה. ס"מ. מצב טוב. כת 27.5 

 $50 פתיחה:

183. Heinrich Heine and Robert Schumann – Friedrich Schnapp – Hamburg, Berlin, 1924 

Heinrich Heine und Robert Schumann mit einem bisher unveröffentlichtem Schumann-Bild, dem Stahlstich nach dem 

Bilde von M. Oppenheim, fünf unveröffentlichten Tagebuch, Gedicht und Brief-Faksimiles sowie Notenbeispielen. 

Hamburg-Berlin: Hoffmann & Campe, 1924. 

Heinrich Heine and Robert Schumann, with engraving of Heinrich Heine by Moritz Oppenheim, facsimiles of poems and 

diary leaves by Heine and Schumann and Music by Schumann which has never been published. Portrait of Schumann 

on the first leaf. Fine leather binding, green with gold embossing, designed by Erich Büttner. Numbered copy 3/1000. 

X, 65, [3] pp + [2] print plates and [3] facsimile plates, 27.5 cm. Good condition. Foxing. 

Opening price: $50 

184.Briefe aus Berlin   –  מהדורה ביבליופילית1924ברלין  –היינריך היינה , 

Briefe aus Berlinמאת , Heinrich Heine . הוצאתChryfelius & Schulz ,1924. ברלין . 

 .170/200. עותק ממוספר Hans Baluschek מעשה ידי תליטוגרפיו"מכתבים מברלין" מאת היינריך היינה. מלווה 

 ס"מ. מצב טוב. 32[ עמ', 3, ]79

 $50 פתיחה:

184. Briefe aus Berlin – Heinrich Heine – Berlin, 1924 – Bibliophile Edition 

Briefe aus Berlin, Heinrich Heine. Published by Chryfelius & Schulz. Berlin, 1924.  

Letters from Berlin by Heinrich Heine, with lithographs by Hans Baluschnek. Numbered copy 170/200. 

79, [3] pp, 32 cm. Good condition. 

Opening price: $50 
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 הדפסים מקוריים – 1925לייפציג,  –אמיל רודולף וייס  –. ספר יובל 185

E. R. Weiss zum fünfzigsten Geburtstage, 12. Oktober 1925 הוצאת .Insel-verlag ,1925, לייפציג. 

(, גרפיקאי, צייר, טיפוגרף 1875-1942של אמיל רודולף וייס ) 50-נר לכבוד יום הולדתו היכידי הרברט רי-ספר יובל שיצא לאור על

 ומשורר גרמני.

מים של שערים, איניציאלים, גופנים, וכריכות בעיצוב לוחות בהם תחריטים, ליטוגרפיות, חיתוכי עץ, רפרודוקציות ותצלו 165הספר כולל 

ועוד  Julius Rodenberg ,Julius Meier-Graefeאמיל רודולף וייס. מאמרים מאת סופרים ואומנים שונים, ביניהם: מרטין בובר ,

 נוספים.

. ליטוגרפיה נוספת מאת Karl Hoferשלושה הדפסים מקוריים: בעמוד מול דף השער, ליטוגרפיה של דיוקן אמיל רודולף וייס, מאת 

Karl Walser .וחיתוך עץ מאת אמיל אורליק 

 עותקים שנדפסו על נייר עבה בדפוס שחור ואדום. 500מתוך מהדורה ביבליופילית של  242עותק ממוספר 

 ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים וקמטים. שדרת קלף. 37[ עמ', 2[ דף, ]173עמ', ] 106

 $50 פתיחה:

185. Jubilee Book – Emil Rudolph Weiss – Leipzig, 1925 – Original Prints 

E. R. Weiss zum fünfzigsten Geburtstage, 12. Oktober 1925. Leipzig: Insel Verlag, 1925. 

A jubilee book published by Herbert Reichner in honor of Emil Rudolph Weiss fiftieth birthday (1875-1942). Weiss, a 

German graphic designer, painter, typographer and poet. The book includes 165 plates, among them engravings, 

lithographs, woodcuts, reproductions and photographs of title pages, initials, fonts and bindings designed by Emil Rudolph 

Weiss. Compositions by authors and artists, among them: Martin Buber, Julius Rodenberg, Julius Meier Graefe, and 

others. 

Three original prints: frontispiece lithograph of Emil Rudolph Weiss'sportrait by Karl Hofer, a lithograph by Karl Walser 

and a woodcut by Emil Orlik. A copy numbered 242 out of a bibliophile edition of 500 copies printed on thick paper in 

black and red ink. 

106 pp, [173] leaves, [2] pp, 37 cm. Good condition. Some stains and creases. Vellum spine. 

Opening price: $50 

 עותק מפואר – 1925וינה,  –מיניאטוריים אות . קטלוג של אוסף דיוקנ186

Die Bildnisminiatur und ihre Meister, Die Sammlung Professor Dr. Emerich Ullmann, Leo Grunstein הוצאת .Artur 

Wolf ,1925, וינה . 

לוחות ועליהם  150. בקטלוג Leo Grunsteinבעריכת  Emerich Ullmannמיניאטוריים מאוספו של פרופ'  אותקטלוג מפואר של דיוקנ

 , חלקן בצבע. בתחילת הכרך מובאים הסברים על היצירות והאמנים. אותרפרודוקציות של הדיוקנ

 ממוספרים. כרוך בכריכת עור אדומה מרשימה. עותקים  250שלמתוך מהדורה  19נדפס על נייר מיוחד. עותק מס' 

 "מ. מצב טוב. כתמים ופגמים בכריכה. ס 30.5לוחות.  150עמ',  88

 $50 פתיחה:

186. Catalogue – Collection of Miniature Portraits – Vienna, 1925 – Exquisite Copy 

Die Bildnisminiatur und ihre Meister, Die Sammlung Professor Dr. Emerich Ullmann, Leo Grunstein. Vienna: Artur Wolf, 

1925. 

Exquisite catalogue of miniature portraits, from the collection of Prof. Emerich Ullmann, edited by Leo Grunstein. The 

catalogue features 150 plates with reproductions of portraits, some in color. The volume opens with texts about the artists 

and their works. 

Printed on special paper. Copy no. 19 out of an edition of 250 copies. Bound in an impressive red leather binding. 

88 pp, 150 plates, 30.5 cm. Good condition. Stains and damage to binding. 

Opening price: $50 

 עיטורים מעשה ידי פול נאש –לרמונטוב  –. הצאר איוון וסילייביץ' 187

A Song about Tzar Ivan Vasilyevitch, his Young Body-Guard and the Valiant Merchant Kalashnikov, Mikhail 

Yuryevich Lermontov הוצאת .Aquila Press ,אנגלית.1929. קנזיגטון . 

ירה "שיר על הצאר איוון ואסילייביץ'" מאת מיכאיל לרמונטוב. עיטורים ועיצוב כריכה מעשה ידי פול נאש. מהדורה ביבליופילית של היצ

 עותקים. 750מתוך  285עותק מס' 

 ס"מ. מצב טוב. כריכת עור, פינותיה שחוקות. 26[ דף, 1עמ', ] V, 24[ דף, 2]

 $50 פתיחה:
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187. Tzar Ivan Vasilyevitch – Lermontov – Decorations by Paul Nash 

A Song about Tzar Ivan Vasilyevitch, his Young Body-Guard and the Valiant Merchant Kalashnikov, Mikhail Yuryevich 

Lermontov. Published by Aquila Press. Kensington, 1929. English. 

Bibliophile edition of the poem "A Song about Tzar Ivan Vasilyevitch" by Mikhail Lermontov. Decorations and cover design 

by Paul Nash. Copy no. 285 out of 750 copies. 

[2] leaves, 24, V pp, [1] leaf, 26 cm. Good condition. Leather binding. Worn corners. 

Opening price: $50 

 1932-1926גרמניה,  –עשר פרסומים של חברת "סונצ'ינו" -. אחד188

 עותקים. 700-. דפוס בשחור ואדום. נדפס ב1932. תהלים צ"ב, 1

ס"מ. מצב  26( דפים, 58(, שלוותה בחיתוכי עץ. נ"ח )1697[. דפוס צילום של מהדורת פרנקפורט דמיין תנ"ז )1925. ספר משלים, ]2

 טוב. שדרה דהויה, עם חוסר.

3 .Die Fabeln des Kuhbuches, in Übertragung, 1926.תרגום של "ספר משלים" )הפריט הקודם( לגרמנית . 

4 .Die Juden, Ein Lustspiel in einem Aufzuge, Gotthold Ephraim Lessing, 1929עותקים. 600-. נדפס ב 

5 .Die Juden, Ein Lustspiel in einem Aufzuge, Gotthold Ephraim Lessing 200. עותק נוסף של הספר, מתוך מהדורה בת 

 עותקים בדפוס ידני, שנדפסה עבור חברי האגודה.

6 .Ignaz Goldziher, Ein Wort des Gedenkens von Heinrich Loewe, 1929. 

7 .Die Aufrichtung Der Menorah, Enwurf einer Pantomime, Arnold Zweig, 1930עותקים. 250-. נדפס ב 

8 .In Memoriam Aaron Ember, Heinrich Loewe, 1926.ללא ציון שם ההוצאה . 

, ובו הודעה על מכירת ספרו של רפאל פרנק אודות גופנים עבריים שיצא בהוצאת 1926מצורף דף בודד מטעם חברת סונצ'ינו, משנת 

 ( לחברי האגודה.Bertholdברתולד )

9 .Die Umkehr des Abtrunnigen, Arnold Zweig .1925עותקים. 500-. נדפס ב 

10 .Des Moses Maimonides Morgengebet bevor er seine Kranken besuchte .דפוס 1931. תפילה לרופא מאת הרמב"ם .

 בשחור ואדום.

11 .Mitteilungen der Soncino-Gesellschaft .1931 5-10. חוברות. 

 גודל ומצב משתנים.

 והם נמכרים כמות שהם.הספרים לא נבדקו בידינו לעומק 

 $50 פתיחה:

188. Eight Publications of the "Soncino" Company – Germany, 1926-19321. 

1. Psalm 92, 1932. Black and red print. Printed in 700 copies. 

2. Sefer Meshalim, [1925]. Facsimile of the Frankfurt am Main 1697 edition, which included woodcuts. 58 leaves, 26 cm. 

Good condition. Fadede spine, partly missing. 

3. Die Fabeln des Kuhbuches, in Übertragung, 1926. German translation of the "Sefer Meshalim" (previous item). 

4. Die Juden, Ein Lustspiel in einem Aufzuge, Gotthold Ephraim Lessing, 1929. Printed in 600 copies. 

5. Die Juden, Ein Lustspiel in einem Aufzuge, Gotthold Ephraim Lessing. Additional copy, out of an edition of 200 copies 

printed manually for the society members. 

6. Ignaz Goldziher, Ein Wort des Gedenkens von Heinrich Loewe, 1929. 

7. Die Aufrichtung der Menorah, Enwurf einer Pantomime, Arnold Zweig, 1930. Printed in 250 copies. 

8. In Memoriam Aaron Ember, Heinrich Loewe, 1926. No publisher indicated. 

Enclosed is a single page issued by the Soncino Company, from 1926, announcing the sale of Raphael Frank’s book on 

Hebrew typefaces, published by Berthold, to society members. 

9. Die Umkehr des Abtrunnigen, Arnold Zweig. 1925. 500-copy edition. 

10. Des Moses Maimonides Morgengebet bevor er seine Kranken besuchte. Physician's Prayer, by Maimonides. 1931. 

Red and black print. 

11. Mitteilungen der Soncino-Gesellschaft. 1931. Booklets 5-10. 

Size and condition vary. 

Books were not checked thoroughly and are sold As Is. 

Opening price: $50 

 הוצאת שונצינו – חיתוכי עץ –שטפן צוייג  –"רחל שוטחת תחינתה"  .189

Rahel rechtet mit Gott, Legende, Stefan Zweig, Mit holzschnitten von Walter Preisser הוצאת .Aldus Druck für 

Soncino-Gesellschaft ,גרמנית.1930. ברלין . 

"Rahel rechtet mit Gottמתוך מהדורה של  272. עותק מס' ", אגדה מאת שטפן צוייג, מלווה שני חיתוכי עץ מעשה ידי וולטר פרייסר

 עותקים.  370

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. 18[ דף, 20]

 $50 פתיחה:
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189. Rachel Beseeches God – Stefan Zweig – Woodcuts – Soncino Publishing 

Rahel rechtet mit Gott, Legende, Stefan Zweig, Mit holzschnitten von Walter Preisser. Published by Aldus Druck für 

Soncino-Gesellschaft. Berlin, 1930. German. 

Rahel rechtet mit Gott, legend by Stefan Zweig, with two woodcuts by Walter Preisser. Copy no. 272 out of an edition of 

370 copies. 

[20] leaves, 18 cm. Good condition. Foxing. 

Opening price: $50 

 40-שנות ה –. שני ספרים ביבליופילים בהוצאת תרשיש 190

 .1943-1947שני ספרים ממהדורות ביבליופיליות בהוצאת תרשיש, ירושלים, 

 300-(. עותק ממהדורה ביבליופילית שנדפסה ב1947. תרשיש. ירושלים, תש"ז )אברהם יערי* מבית דפוסו של מנשה בן ישראל, 

מכונת כתיבה על נייר עם שם בית הדפוס ובו מצוין כי הספר ניתן מתנה וכי המהדורה אינה עותקים. לספר מצורף מכתב מודפס ב

 מיועדת למכירה בשוק.

 טוב. שדרה רופפת.-ס"מ. מצב בינוני 24[ דף, 14]

(. עותק ממוספר 1943* עפעפי צבי, מאה שירי חשק של משוררים עבריים אשר בספרד ובארצות המזרח, תרשיש, ירושלים, תש"ג )

116/150. 

 טוב. מעט כתמים.-ס"מ. מצב בינוני 17[ דף, 1[ דף, ק"ט עמ', ]1]

 $50 פתיחה:

190. Two Bibliophilic Books Published by "Tarshish" – 1940s 

Two books, bibliophilic editions, published by Tarshish, 1943-1947. 

* MiBeit Defuso shel Menashe ben Israel, Avraham Yaari. Tarshish, Jerusalem, 1947. Copy out of a bibliophilic edition of 

300 copies. Enclosed is a typewritten letter printed on printing press stationery, announcing that the book was given as a 

gift and this edition is not for sale. 

14 leaves, 24 cm. Good-fair codition. Loose spine. 

* Af'apei Zvi, one hundred lust-poems by Hebrew poets in Spain and the Orient. Tarshish. Jerusalem, 1943. Numbered 

copy 116/150. 

[1] leaf, 109 pp, [1] leaf, 17 cm. Good-fair condition, stains.  

Opening price: $50 

191.des morts  L'invite  –  מהדורה ביבליופילית –פרנץ קפקא ארבעה סיפורים מאת 

L'invité des morts, Dans Notre Synagogue, L'epée, Lampes Neuves. ,Franz Kafka הוצאת .Presses du Livre 

Francais, [. 1948, ]פריז 

לית על דפים עבים, עם תחריטים מעשה ידי אוטו וולס. ארבעה סיפורים קצרים מאת פרנץ קפקא, בתרגום לצרפתית. מהדורה ביבליופי

 . 156/250עותק ממוספר 

 ס"מ. מצב טוב, כריכה מעט רופפת. 26.5[ עמ', 4[ תחריט, ]1עמ' + ] 28

 $50 פתיחה:

191. L'invite des Morts – Four Short Stories by Franz Kafka – Bibliophile Edition 

L'invité des Morts, Dans Notre Synagogue, L'epée, Lampes neuves, Franz Kafka. Presses du Livre Francais, Paris, 

[1948].  

Four short stories by Franz Kafka, translated into French. Bibliophile edition printed om thick paper with engravings by 

Otto Wols. Numbered copy 156/250. 

28 pp + [1] engraving, [4] pp, 26.5 cm. Good condition, binding slightly loose. 

Opening price: $50 

192 .Zibet und Ambra – מאת  הדפסיםWilli Geiger –  ,1910פרנקפורט 

Zibet und Ambra, Phantasien aus dem alten Orient, Otto Burchard הוצאת .Carl Fr. Schulz[ ,1910, פרנקפורט .] 

 עותקים. 25. עותק מתוך מהדורה מצומצמת של Willi Geigerמאת  רפרודוקציות של יצירות 14מלווה ספר 

 ספר.-ס"מ. מצב טוב. כתמים. תו 29וחות, [ ל14[ דף + ]23]

 $50 פתיחה:
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192. Zibet und Ambra – Prints by Willi Geiger – Frankfurt, 1910 

Zibet und Ambra, Phantasien aus dem alten Orient, Otto Burchard. Frankfurt: Carl Fr. Schulz, [1910]. 

14 reproductions of works by Willi Geiger. Copy out of a limited edition of 25 copies. 

[23] leaves + [14] plates, 29 cm. Good condition. Stains. Ex-Libris. 

Opening price: $50 

193 .Briefköpfe und Initialen 40 Dekorative Leisten –  1910פרנקפורט,  –ווילי גייגר  

Briefköpfe und Initialen 40 Dekorative Leisten, von Willi Geigerהוצאת . Carl Fr. Schulz ,1910, פרנקפורט. 

 . 22/200. עותק ממוספר, Willi Geigerמונוגרמות ואותיות מקושטות בעיצוב  40קטלוג של 

 (. מעט קרעים וקיפולים בכריכה. 1910-ס"מ. מצב טוב. רישום בעט בצד הפנימי של הכריכה הקדמית )מ 21[ דף, 44]

 $50 :פתיחה

193. Briefköpfe und Initialen 40 Dekorative Leisten – Willi Geiger – Frankfurt, 1910 

Briefköpfe und Initialen 40 Dekorative Leisten, von Willi Geiger. Frankfurt: Carl Fr. Schulz, 1910. 

Catalogue of 40 monograms and illuminated letters designed by Willi Geiger. Numbered copy, 22/200. 

[44] leaves, 21 cm. Good condition. Inscription in pen on inner side of front cover (from 1910). Some tears and folds to 

binding. 

Opening price: $50 

194 .ulein und der Tod̈aDas Stiftsfr –  עץ מאת ארנסט לודוויג קירשנר חיתוכי – 1913ברלין,  –אלפרד דבלין 

Das Stiftsfräulein und der Tod [The Canoness and Death]( מאת אלפרד דבלין ,Alfred Döblin הוצאת .)A. R. Meyer ,

 [. גרמנית.1913וילמרסדורף, ]-ברלין

(, צייר 1880-1938ודוויג קירשנר )עץ מרשימים מאת ארנסט ל-יהודי אלפרד דבלין. מלווה חמישה חיתוכי-סיפור מאת הסופר הגרמני

ואמן הדפס גרמני, ממקימי קבוצת הציירים האקספרסיוניסטים "הגשר". סיפור זה מאת דבלין הנו היצירה הספרותית הראשונה אשר 

 אייר קירשנר.

חיתוך  -מית המקורית ס"מ. כרוך בכריכת עור חדשה, ללא העטיפה הקדמית. חלק מן העטיפה הקד 23.5[ דף )חיתוכי עץ(, 4[ עמ' + ]6]

 משובץ בכריכה. מצב טוב. -העץ מעשה ידי קירשנר 

 $50 פתיחה:

194. Das Stiftsfräulein und der Tod – Alfred Döblin – Berlin, 1913 – Woodcuts by Ernst Ludwig 

Kirchner 

Das Stiftsfräulein und der Tod [The Canoness and Death], by Alfred Döblin. Berlin-Wilmersdorf: A.R. Meyer, [1913]. 

German. 

Story by Jewish-German author Alfred Döblin. With five impressive woodcuts by Ernst Ludwig Kirchner (1880-1938), 

German painter and printmaker, one of the founders of the group of Expressionist painters Der Brucke. This story by 

Döblin is the first literary work illustrated by Kirchner. 

 [6 ] pp + [4] leaves (woodcuts), 23.5 cm. Bound in a new leather binding, without front cover. Part of the original front 

cover - a woodcut by Kirchner - is inlaid in the binding. Good condition. 

Opening price: $50 

195 .Die Ballette des Deutschen Theaters –  1918ברלין, –ליטוגרפיות מאת ארנסט שטרן 

Die Ballette des Deutschen Theaters, Oscar Bie הוצאת .Erich Reiss ,1918, ברלין . 

 עותקים. 200עותק )לא ממוספר( מתוך מהדורה של . Ernst Sternת מאת מלווה תריסר ליטוגרפיות צבעוניו"הבלט בתיאטרון הגרמני", 

 ס"מ. מצב טוב. שדרה ופינות מקלף, כתמים בכריכה. 48X31[ לוחות ליטוגרפיה, 12[ עמ' + ]4, ]8[, 2]

 $50 פתיחה:

195. Ballette des Deutschen Theaters – Lithographs by Ernst Stern – Berlin, 1918 

Die Ballette des Deutschen Theaters. Published by Erich Reiss, Berlin, 1918.  

The Ballet in the German Theatre, with a dozen lithographs in color by Ernst Stern. Copy (not numbered) out of an edition 

of 200 copies. 

[2], 8, [4] pp + [12] plates, 48X31 cm. Good condition. Half vellum binding, stains to binding. 

Opening price: $50 
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 1918ברלין,  –. "נבואות ישעיהו" 196

Reden, Berichte und Weissagungen Jesajas הוצאת .Max Perl ,גרמנית.1918, ברלין . 

ואותיות  מול עמוד השער הנביא ישעיהו של עם דמות דיוקנו. Goldschmidt Lazarusפרקים מספר ישעיהו מתורגמים לגרמנית בידי 

 .50\200פתיחה מקושטות וצבועות ביד. עותק ממוספר 

רוּס גולדשמידט ) זָּ  ( היה חוקר יהדות ומזרחן, מתרגם התלמוד הבבלי לגרמנית.1871-1950אליעזר לָּ

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה מעור, פגומה מעט. 34.5[ עמ', 1, ]86

 $50 פתיחה:

196. "Isaiah's Prophecies" – Berlin, 1918 

Reden, Berichte und Weissagungen Jesajas. Published by Max Perl, Berlin, 1918. German. 

Chapters from the Book of Isaiah translated into German by Lazarus Goldschmidt. Frontispiece portrait of Isaiah the 

Prophet and decorated initial letters, colored by hand. Numbered copy 50/200. 

Eliezer Lazarus Goldschmidt (1871-1950) was a Judaism scholar and an orentalist, translator of the Babylonian Talmud 

into German. 

86, [1] pp. 34.5 cm. Good condition. Stains. Leather binding slightly damaged. 

Opening price: $50 

 1919מהדורה ראשונה,  –"רופא כפרי"  –פרנץ קפקא . 197

Ein Landarzt, kleine erzählungen, Franz Kafka הוצאת .Kurt Wolff ,גרמנית.1919, מינכן ולייפציג . 

"רופא  -י על שם אחד הסיפורים שנכלל בו מהדורה ראשונה לקובץ סיפורים קצרים מאת פרנץ קפקא, שיצא לאור עוד בחייו. הקובץ קרו

 כפרי".

 העותק שלפנינו כרוך בכריכת חצי עור, בה שדרת הספר עשויה עור כהה ובו מוטבעים שם הספר והסופר באותיות מוזהבות. 

קל, הטבעת השמות בטנה )פורזץ( קדמי חסר. כתמי חלודה. שדרה בלויה, עם קרעים וחוסר -ס"מ. מצב בינוני. דף 23[ עמ'. 2, ]189[, 4]

 בזהב מחוקה בחלקה. פגמים בשולי הכריכה.

 $50 פתיחה:

197. Franz Kafka – "A Country Doctor" – First Edition, 1919 

Ein Landarzt, kleine erzählungen, Franz Kafka. Munich and Leipzig: Kurt Wolff, 1919. German. 

First edition of a collection of short stories by Franz Kafka, published during his lifetime. The book is titled after one of the 

short stories in it - "A Country Doctor." 

The copy offered here is bound in a half-leather binding; the spine is made of dark leather, with the title of the book and 

name of the author in gilt letters. 

[4 ,]189[ ,2 ] pp. 23 cm. Fair condition. Front endpaper missing. Foxing. Worn spine, with tears, gilt titles somewhat blurred. 

Damage at margins of binding. 

Opening price: $50 

 1919ברלין,  –ליטוגרפיות  –. "אמנות ברלינאית צעירה" 198

Junge Berliner Kunst  אמנות ברלינאית צעירה[, מאת[Joachim Kirchner חוברת ששית בסדרת .Wasmuths Kunsthefte .

 [. גרמנית.1919, ברלין, ]Ernst Wasmuthהוצאת 

(, ארתור גרוננברג Meidner(, לודוויג מיידנר )Fritschלבן של האמנים הברלינאים ארנסט פריטש )-עשרה ליטוגרפיות שחור-שלוש

(Grunenberg( קורט באדט ,)Badt( פרנץ הקנדורף ,)Heckendorf( ברונו קראוסקופף ,)Krauskopf ואחרים. מלוות הקדמה )

 .Adolph Köglspergerוביוגרפיות קצרות. העטיפה, אשר נדפסה בצבעים שחור וירוק, הנה ליטוגרפיה מאת 

 י. כתמי חלודה. קרעים. קמטים. ס"מ. מצב בינונ 31.5לוחות,  13עמ',  4

 $50 פתיחה:

198. "Young Art from Berlin" - Lithographs - Berlin, 1919 

Junge Berliner Kunst [Young Art from Berlin], by Joachim Kirchner. 

Sixth booklet in the series Wasmuths Kunsthefte. Berlin: Ernst Wasmuth, [1919]. German. 

Thirteen lithographs in black-and-white by the Berlin-based artists Ernst Fritsch, Ludwig Meidner, Arthur Grunenberg, Kurt 

Badt, Franz Heckendorf, Bruno Krauskopf and others. With an introduction and short biographies. The cover, printed in 

black and green, is a lithograph by Adolph Köglsperger. 

4 pp, 13 plates, 31.5 cm. Fair condition. Foxing. Tears. Creases. 

Opening price: $50 
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 כריכת קלף –ות מאת לוביס קורינת ליטוגרפי –. "עלי" 199

Eli, nach der Schrift neu geordnet, von M. J. Bin Gorion  בן גוריון )ברדיצ'בסקי([. הוצאת ]עלי, מאת מיכה יוסףInsel ,לייפציג ,

 . גרמנית.1919

(. שתי ליטוגרפיות Lovis Corinthפרקים מספר שמואל א', מתורגמים לגרמנית ומלווים בשלוש ליטוגרפיות מעשה ידי לוביס קורינת )

עותקים שנדפסו  150הדורה מצומצמת של מתוך מ 4קטנות וליטוגרפיה נוספת מול דף השער, חתומה בעפרון בידי האמן. עותק מספר 

 על נייר איכותי ונכרכו בכריכת קלף.

 ס"מ. מצב טוב. פגמים בשולי הכריכה.  25.5[ עמ', 1, ]34

 $50 פתיחה:

199." Eli" Lithographs by Lovis Corinth – Vellum Binding 

Eli, nach der Schrift neu geordnet von M. J. Bin Gorion, [Eli, by Mikha Yosef Bin-Gorion (Berdyczewski(. Leipzig: Insel, 

1919. German. 

Chapter from the Book of "Shmuel A", translated into German and accompanied by three lithographs created by Lovis 

Corinth. Two small lithographs and an additional frontispiece lithograph, signed in pencil by the artist. Copy no. 4 out of 

an eddition of 150 copies printed on paper of good quality and bound in velum. 

34, [1] pp, 25.5 cm. Good condition. Damage to margins of binding. 

Opening price: $50 

200 .Jahrbuch Der Original Graphik – אמיל אורליק, לוביס קורינת –הדפסים  – 1919ין, ברל 

[. הוצאת Prof. Dr. Hans Wolfgang Singer]בעריכת  "Jahrbuch Der Original Graphik"תלקיט מהשנה הראשונה של השנתון 

Wohlgemuth & Lissner[ ,1919, ברלין.] 

מאת אמנים שונים ביניהם: אמיל אורליק, לוביס קורינת,  לבן ושני חיתוכי עץ צבעוניים-עשרה הדפסים, מהם שמונה תחריטים בשחור

,Georg Gelbke Otto Fischer  ,בעותק שלפנינו חסרים דף השער ודפי 109/150ואחרים. ההדפסים כולם ממוספרים בעיפרון .

 הטקסט.

 ים בתיקייה.בינוני. כתמים. בלאי בשוליים. קרע-ס"מ. מצב טוב 52.5X35.5הדפסים בגדלים שונים על דפים בגודל 

 $50 פתיחה:

200. Jahrbuch Der Original Graphik – Berlin, 1919 – Prints by Emil Orlik, Lovis Corinth and others 

Portfolio of the first year of the annual "Jahrbuch Der Original Graphik" [edited by Prof. Dr. Hans Wolfgang Singer]. 

Published by Wohlgemuth & Lissner, Berlin, [1919]. 

Ten prints, out of which eight are engravings in black and white and two are woodcuts in color by various artists, among 

them: Emil Orlik, Lovis Cointh, Georg Gelbke, Otto Fischer and others. All of the prints are numbered in pencil, 109/150. 

In this copy the title page and text pages are missing. 

Prints in different sizes on leaves 52.5X35.5 cm. Good-fair condition. Stains. Wear at margins. Tears to folder. 

Opening price: $50 

201.Spuk  – איורים מאתArthur Paunzen  – חתום וממוספר – 1920ג/וינה/ציריך, לייפצי 

Spuk, Drei Phantastische Geschichten מאת ,Herbert Barber הוצאת .Verlag der weiner graphischen Werstatte ,

 [.1920לייפציג/וינה/ציריך, ]

 י האמן., חתום בידי המחבר וביד2/300. עותק ממוספר, Arthur Paunzenאיורים מאת -לוחותמלווה ארבעה ספר 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים, פגמים בכריכה. 24.5[ לוחות איורים, 4[ עמ' + ]2, ]43

 $50 פתיחה:

201. Spuk – Illustrations by Arthur Paunzen – Leipzig / Vienna / Zurich, 1920 

Spuk, Drei Phantastische Geschichten, Herbert Barber. Leipzig/Vienna/Zurich: Verlag der weiner graphischen Werstatte, 

[1920]. 

Book with four illustrations by Arthur Paunzen. Numbered copy, 2/300, signed by the author and the artist. 

43, [2] pp + [4] illustration plates, 24.5 cm. Good condition. Stains, damage to binding. 

Opening price: $50 

022 .Liber Genesis –  חיתוכי עץ מעשה ידיPaul-Hermann –  הוצאתLeon Pichon –  ,1921פריז 

Liber Genesis, cap. Primum' secundum et tertium הוצאת .Leon Pichon ,צרפתית ולטינית.1921. פריז . 
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ובצים חיתוכי עץ רבים מעשה ידי הרמן שלושת הפרקים הראשונים בספר בראשית. כל פסוק מופיע בצרפתית ובלטינית. בטקסט מש

, חתימת המו"ל בדף הקולופון. על 363עותקים, עותק חתום וממוספר, מס'  480פול. נדפס על נייר עבה. במהדורה ביבליופילית של 

 בראשית. –הכריכה כותרת עברית 

נייר עם כנפיים מתקפלות, חלקה הקדמי מנותק טוב, בלאי בשולי הדפים והכריכה. מעטפת -ס"מ. מצב בינוני 37[ דף, 1[ עמ', ]1, ]61

 ואחת מכנפיה מנותקת אף היא. 

 $50 פתיחה:

202. Liber Genesis – Woodcuts created by Hermann-Paul – Published by Leon Pichon – Paris, 1921 

Genesis, cap. Primum' secundum et tertium. Paris: Leon Pichon, 1921. French and Latin. 

The first three chapters of the Book of Genesis. Each verse appears in French and Latin. Numerous woodcuts by 

Hermann-Paul are integrated into the text. Printed on thick paper. A bibliophilic edition of 480 copies, signed and 

numbered copy, no. 363, signed by the publisher on the colophon. Hebrew title on the cover – Bereshit. 

61, [1] pp, [1] leaf, 37 cnm. Fair-good condition, wear to margins of leaves and to binding. Paper folder with folding flaps; 

front part is detached and one flap is detached. 

Opening price: $50 

203 .Rheinsberg  –  עותק חתום וממוספר – 1921ברלין,  –קורט טוכולסקי 

Rheinsberg, Ein Bilderbuch fur Verliebte. Mit Kupfern von Kurt Szafranski, Kurt Tucholskyהוצאת .Axel Juncker  ,

 [. גרמנית. 1921ברלין, ]

, חתום הן בידי הסופר והן 110/1000חריטים מעשה ידי קורט ספרנסקי. עותק ממוספר, לוחות ת 6ספר מאת קורט טוכולסקי מלווה 

 בידי האמן בדף הקולופון. 

ס"מ. מצב טוב. נייר איכותי. כריכת עור חומה עם עיטור מוזהב. פגמים קלים בכריכה.  20.5[ לוחות תחריטים, 6[ דף + ]1עמ', ] 101

 חיתוך דפים עליון מוזהב.

 $50 פתיחה:

203. Rheinsberg – Kurt Tucholsky – Berlin, 1921 – Signed and Numbered Copy 

Rheinsberg, Ein Bilderbuch fur Verliebte. Mit Kupfern von Kurt Szafranski, Kurt Tucholsky. Berlin: Axel Juncker, [1921]. 

German. 

Book by Kurt Tucholsky accompanied by six engraving-plates created by Kurt Szafranski. Numbered copy, 110/1000, 

signed by the author and by the artist on the colophon. 

101 pp, [1] leaf + [6] engraving plates, 20.5 cm. Good condition. Paper of good quality. Brown leather binding with gilt 

decoration. Some damage to binding. Gilt upper edges. 

Opening price: $50 

 20-וינה, שנות ה –רישומים מאת אוריאל בירנבאום  –. "מיני חיות מוזרות" 204

Allerlei absonderliche Tiere, 40 Bilderbogen  ,ציורים[, מאת אוריאל בירנבאום. הוצאת -דפי 40]כל מיני חיות מוזרות

Steyrermühl[ ,גרמנית. 1926, וינה .]בקירוב 

" ]הקשת[, עבורו עבד Der Regenbogenספר המכנס רישומים מאת אוריאל בירנבאום אשר פורסמו במקור בשבועון הוינאי לילדים "

כל דף מחולק לששה  -(, בנויים במתכונת של דפי קומיקס Bilderbogen. דפי הספר )המכונים בגרמנית 1925-1926בירנבאום בשנים 

 טקסט מחורז בגרמנית. -מספרים סיפור בתמונות )כל דף עוסק בחיה אחרת(. מתחת לכל תמונה מלבנים, ה

 .Worldcat-עותק אחד בלבד מופיע ב

ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים ופגמים. קרע באחד הדפים. דף השער מנותק חלקית. פגמים וכתמים בכריכה, קרעים  34[ עמ', 1, ]83

 בשדרה. חותמות בעלים בשני דפים.

 $50 פתיחה:

204. "Strange Animals" – illustrations by Uriel Birnbaum – Vienna, 1920s 

Allerlei absonderliche Tiere, 40 Bilderbogen [All kinds of strange animals, 40 picture leaves], by Uriel Birnbaum. Vienna: 

Steyrermühl, [ca. 1926]. German. 

A book comprising forty illustration leafs by Uriel Birnbaum, originally published in the Viennese weekly for children "Der 

Regenbogen" [rainbow], for which Birnbaum worked in the years 1925-1926. The illustrations (in German: Bilderbogen), 

are in the format of comic strip – each one is divided into six rectangles telling a story through pictures (each leaf about a 

different animal). Below each picture is a rhymed text in German. 

OCLC lists one copy only. 

83, [1] pp., 34 cm. Good condition. Some stains and damage. Tear to one leaf. Title page partly detached. Damage and 

stains to cover, tears to spine. Ownership ink stamps on two leaves.  

Opening price: $50 
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 כתבים וציורים –. אוריאל בירנבאום 205

 (. 1894-1956יצירות מאת האמן האקספרסיוניסטי, המשורר והסופר אוריאל בירנבאום )

 *Volk zwischen Nationen, Ein zurückgewiesener Beitrag zu dem Sammelwerk "Der Jud ist Schuld…!" בהוצאה .

 . על הכריכה איור מעשה ידיו. ו של בירנבאום. גרמנית. חתום ומוקדש בכתב יד1932עצמית. וינה, 

 *Glaubeige Kunst הוצאת .R. Löwit (Dr. Präger) ,רמנית. איור מעשה ידי הסופר על הכריכה.. ג1919. וינה וברלין 

 *Der Seelen Spiegel הוצאת .Thyrsos Verlag ,גרמנית. אוסף ציורים סוריאליסטיים מעשה ידי אוריאל 1924. לייפציג ווינה .

 בירנבאום.

 *In Fesseln, Jizchok Leib Perez הוצאת .R. Löwit (Dr. Präger) ,כריכה מעשה ידי אוריאל  . גרמנית. איור1920. וינה וברלין

 בירנבאום. 

 *Die Nacht auf dem alten Markt, Jizchok Leib Perezהוצאת .R. Löwit (Dr. Präger) ,גרמנית. איור כריכה 1920. וינה וברלין .

 מעשה ידי אוריאל בירנבאום. 

 *Die goldene Kette, Jizchok Leib Perez הוצאת .R. Löwit (Dr. Präger)גרמנית. איור כריכה מעשה ידי 1920ברלין, . וינה ו .

 אוריאל בירנבאום.

 ששה ספרים וחוברות.

 גודל ומצב משתנים.

 $50 פתיחה:

205. Uriel Birenbaum – Writings and Paintings 

Works by expressionist artist, poet and author Uriel Birenbaum (1894-1956). 

* Volk zwischen Nationen, Ein zurückgewiesener Beitrag zu dem Sammelwerk "Der Jud ist Schuld…!" Self-published. 

Vienna, 1932. 

German. Signed and dedicated by Birenbaum. A drawing by the author appears on the binding. 

* Glaubeige Kunst. Published by R. Löwit (Dr. Präger). Vienna and Berlin, 1924. German. Surrealistic works by Uriel 

Birenbaum. 

* Der Seelen Spiegel. Published by Thyrsos Verlag. Leipzig and Vienna, 1924. German. Collection of surrealist works by 

Uriel Birenbaum. 

* In Fesseln, Jizchok Leib Perez. Published by R. Löwit (Dr. Präger). Vienna and Berlin, 1920. German. Cover illustration 

created by Uriel Birenbaum. 

* Die Nacht auf dem alten Markt, Jizchok Leib Perez. Published by R. Löwit (Dr. Präger).Vienna and Berlin, 1920. German. 

Cover illustration created by Uriel Birenbaum. 

* Die goldene Kette, Jizchok Leib Perez. Published by by R. Löwit (Dr. Präger). Vienna and Berlin, 1920. German. Cover 

illustration created by Uriel Birenbaum. 

Six books and booklets. 

Size and condition vary. 

Opening price: $50 

206 .Mutter –  תחריטים מאתMichel Fingesten  –  ,1920ברלין 

10 Radierungen über das Thema Mütter von Michel Fingestenהוצאת .Der Neuen Kunsthandlung ,1920, ברלין. 

 Rudolf(, חתומים בעפרון. מלווים קטעי טקסט קצרים מאת 1884-1943) Michel Fingestenעשרה תחריטים )כולל דף השער( מאת 

Leonhard.  ,כריכה מאוירת.27/100עותק ממוספר . 

 ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים בדפי הבטנה ובכריכה. נתון בנרתיק מקרטון, פגום. 41לוחות תחריטים,  10[ עמ' + 9]

 $50 פתיחה:

206. Mutter – Engravings by Michel Fingesten – Berlin, 1920 

10 Radierungen über das Thema Mütter von Michel Fingesten. Published by Der Neuen Kunsthandlung, Berlin, 1920. 

Ten engravings (including title page) by Michel Fingesten (1884-1943), signed in pencil. Accompanied by short texts by 

Rudolf Leonhard. Numbered copy, 27/100. Illustrated cover. 

[9] pp + 10 engraving plates, 41 cm. Good condition. Some stains to endpapers and to binding. Contained in a cardboard 

folder, damaged. 

Opening price: $50 

207 .Madame Flamingos Schatten –  ליטוגרפיות מאתJosef Bato –  ,1921ברלין 

Madame Flamingos Schatten, Sári Ferenczi הוצאת .Fritz Gurlitt ,גרמנית.1921, ברלין . 

 , חתום בידי המחבר. XLII/C, ליטוגרפיה אחת חתומה בעיפרון. עותק ממוספר, Josef Batoספר מלווה עשר ליטוגרפיות מאת 

 ובכריכה. ס"מ. מצב טוב. כתמי רטיבות. כריכה מעט רופפת. פגמים וקרעים בשדרה 39.5[ לוחות ליטוגרפיה, 10[ עמ' + ]1, ]31

 $50 פתיחה:
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207. Madame Flamingos Schatten – Lithographs by Josef Bato – Berlin, 1921 

Madame Flamingos Schatten, Sári Ferenczi. Published by Fritz Gurlitt, Berlin, 1921. German. 

Book with ten lithographs by Josef Bato, one lithograph signed in pencil. Numbered copy, XLII/C, signed by the author. 

31, [1] pp + [10] lithograph plates, 39.5 cm. Good condition. Damp staining. Binding slightly loose. Damage and tears to 

spine and binding. 

Opening price: $50 

 1922ברלין,  – Hans Weiditz. חיתוכי עץ מאת 208

Holzschnitte von Hans Weiditz, Max J. Friedlander הוצאת .Kunstwissenschaft ,1922, ברלין. 

 .8/150. דפוס בשחור ואדום על נייר איכותי. עותק ממוספר, Hans Weiditzרפרודוקציות של חיתוכי עץ מעשה ידי 

 פגום.ס"מ. מצב טוב. כתמים. פגמים בכריכה. נתון בנרתיק מקרטון,  47עמ',  32

 $50 פתיחה:

208. Woodcuts by Hans Weiditz – Berlin, 1922 

Holzschnitte von Hans Weiditz, Max J. Friedlander. Published by Kunstwissenschaft, Berlin, 1922. 

Reproductions of woodcuts, created by Hans Weiditz. Printed in black and red on paper of good quality. Numbered copy, 

8/150. 

32 pp, 47 cm. Good condition. Stains. Damage to binding. Cardboard case, damaged. 

Opening price: $50 

 1923וינה,  –תחריטים מאת לילי שטיינר  –. מגילת רות 209

Das Buch Ruth, Mit Funf Radierungen von Lilly Steiner. הוצאת Haybach Verlag ,1923, וינה . 

 , חתום בידי שטיינר.16/60מגילת רות בתרגום לגרמנית מלווה חמישה תחריטים מאת לילי שטיינר. עותק ממוספר, 

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה רבים. כריכה עם שדרה ופינות מקלף, פגומה. 54[ דף, 11]

 $50 פתיחה:

209. Book of Ruth – Engravings by Lilly Steiner – Vienna, 1923 

Das Buch Ruth, Mit Funf Radierungen von Lilly Steiner. Published by Haybach Verlag, Vienna, 1923. 

Book of Ruth translated into German, with five engravings by Lilly Steiner. Numbered copy, 16/60, signed by Steiner. 

[11] leaves, 54 cm. Significant foxing. Binding with vellum spine and corners, damaged. 

Opening price: $50 

210 .Musikalische Novellen –  1923ברלין,  –תחריטים מאת ארנסט אופלר 

Musikalische Novellen, E. T. A. Hoffmann הוצאת .Hans Heinrich Tillgner ,גרמנית.1923, ברלין . 

 , חתום בעיפרון בידי אופלר.176/300ווה ששה תחריטים מאת ארנסט אופלר. עותק ממוספר, נובלה מאת הופמן מל

ס"מ. מצב טוב. השוליים התחתונים של לוחות התחריטים קצרים מעט מדפי הספר. כריכה עם שדרה  21[ תחריטים, 6[ עמ' + ]2, ]104

 ופינות מעור, מעט פגומה.

 $50 פתיחה:

210. Musikalische Novellen – Engravings by Ernst Oppler – Berlin, 1923 

Musikalische Novellen, E. T. A. Hoffmann. Berlin: Hans Heinrich Tillgner, 1923. German. 

Novel by Hoffmann with six engravings by Ernst Oppler. Numbered copy, 176/300, signed in pencil by Oppler. 

104, [2] pp + 6 engravings, 21 cm. Good condition. Lower margins of the engraving plates are slightly shorter than the 

book's leaves. Binding with leather spine and corners, slightly damaged. 

Opening price: $50 
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 והקדשה החתומ ליטוגרפיה – 1924, טישלר ויקטור הצייר של מונוגרפיה. 211

Der Maler Viktor Tischler, von Arthur Roessler הוצאת .Carl Konegenגרמנית.1924לייפציג, -, וינה . 

 .1925-, הכולל ליטוגרפיה חתומה, והקדשת האמן מ45/100מונוגרפיה המוקדשת ליצירתו הצייר הוינאי ויקטור טישלר. עותק ממוספר, 

 שב לצרפת. 1949-חי בפריז. בשנות הכיבוש הנאצי היגר לארה"ב, וב 1928-1940ה. בין השנים ( נולד בוינ1890-1951ויקטור טישלר )

ס"מ. מצב טוב. כריכה עם שדרה ופינות עור, בלאי ופגמים בשדרה ובפינות. הרפרודוקציה הצבעונית שמול עמוד  29עמ',  9, 30, 34

 השער מנותקת.

 $50 פתיחה:

211. Monograph of the painter Viktor Tischler, 1924 – Signed Lithograph and a Dedication 

Der Maler Viktor Tischler, von Arthur Roessler. Vienna-Leipzig: Carl Konege, 1924. German. 

A monograph dedicated to the work of the Viennese painter Viktor Tischler. Numbered copy, 45/100, including a signed 

lithograph and the artist's dedication from 1925. 

Viktor Tischler (1890-1951) was born in Vienna. Lived in Paris from 1928 till 1940. Following the Nazi occupation, he 

emigrated to the U.S., and in 1949 returned to France. 

34, 30, 9 pp. 29 cm. Good condition. Binding with leather spine and corners, wear and damage to spine and corners. 

Color reproduction facing the title page is detached. 

Opening price: $50 

 Theodor Kammerer ,1924תחריטים מאת  –. "נתן החכם" 212

Nathan Der Weise, Zu dem Dramatischen Gedicht von G. E. Lessing .1924. 

 ידו של האמן.-, חתומים בעיפרון. הקדשה בכתבTheodor Kammererפורטפוליו ובו תריסר תחריטים מאת 

 קרעים בתיקייה. .ס"מ. מצב בינוני. כתמים רבים 44[ תחריטים, 12+ ] לוח [1]

 $50 פתיחה:

212. "Nathan the Wise" – Engravings by Theodor Kammerer, 1924 

Nathan Der Weise, Zu dem Dramatischen Gedicht von G. E. Lessing, 1924. 

Portfolio with a dozen engravings by Theodor Kammerer, signed in pencil. Dedication handwritten by the artist. 

[1] plate + [12] engravings, 44 cm. Fair condition. Stained. Tears to folder. 

Opening price: $50 

 Walter Wellenstein – 1925תחריטים מאת  –. ספר טוביה 213

Das Buch Tobias הוצאת .Volksverband der Bucherfreunde Wegweiser-verlag ,1925, ברלין. 

 כריכה הקדמית.דיוקן על  הדפס, חתומים בעפרון. Walter Wellensteinמלווה תריסר תחריטים מאת ספר טוביה, 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכה עם שדרה ופינות מעור, פגומה. 39[ לוחות, 12עמ' + ] 34

 $50 פתיחה:

213. Das Buch Tobias – Engravings by Walter Wellenstein – 1925 

Das Buch Tobias. Published by Volksverband der Bucherfreunde Wegweiser Verlag, Berlin, 1925. 

With twelve engravings by Walter Wellenstein, signed in pencil. Printed portrait on front cover. 

34 pp + [12] plates, 39 cm. Good condition. Stains. Damage to binding. Leather spine and corners. 

Opening price: $50 

214 .Li –  ספר חתום וממוספר – 1925לין, בר –תחריטים מאת אמיל אורליק   

Li von H.M. Weiss, Begleitet Durch Radierungen / Aquarelle und Handzeichnungen von Emil Orlik הוצאת .

Eigenbrodler[ ,גרמנית. 1925, ברלין .] 

 8ם תחריטים, חתומים בעיפרון. מה 5מאת אמיל אורליק, תחריטים ורפרודוקציות של ציורים  29מלווה  ,H.M. Weissלי, רומן מאת 

 . חתום בידי האמן. כריכת עור מהודרת עם הטבעות מוזהבות. 150/1000. עותק ממוספר, ותצבעוני רפרודוקציותמה

ס"מ. מצב טוב. נייר איכותי. כתמים מזעריים. כריכה מעט רופפת עם פגמים קלים. חיתוך  25.5[ לוחות, 29[ דף + ]2עמ', ] 78[ דף, 2]

 וזהב.דפים מ

 $50 פתיחה:
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214. Li – Engravings by Emil Orlik – Berlin, 1925 – Luxury Binding 

Li von H.M. Weiss, Begleitet Durch Radierungen/Aquarelle und Handzeichnungen von Emil Orlik. Berlin: Eigenbrodler, 

[1925]. German. 

Accompanied by 29 reproductions and works by Emil Orlik; 5 engravings, signed in pencil. 8 reproductions in color. 

Numbered copy, 150/1000. Signed by the artist. Luxury binding with gold embossing. 

[2] leaves, 78 pp + [29] plates, 25.5 cm. Good condition. Paper of good quality. Miniature stains. Binding slightly loose 

with minor damage. Gilt edges. 

Opening price: $50 

 שני תחריטים מקוריים – 1926לייפציג,  –אוטוביוגרפיה  –. לוביס קורינת 215

Lovis Corinth, Selbstbiographie. Vorzugsausgabe Mit 22 Schwarzen Und 4 Farbigen Bildnissen Und 2 Original-

Radierungen  לוביס קורינת, אוטוביוגרפיה, מהדורה מיוחדת...[. הוצאת[S. Hirzel ,גרמנית.1926, לייפציג . 

לוחות רפרודוקציות של ציוריו )ארבע מתוכן צבעוניות( ושני תחריטים מקוריים.  26אוטוביוגרפיה מאת האמן הגרמני לוביס קורינת. מלווה 

 קורינת )תחריט, חתום בעפרון(.-ספר בעיצוב אשתו, שרלוט ברנד-ם ממוספרים. תועותקי 150מתוך מהדורה של  63עותק מס' 

 ס"מ. מצב טוב. כריכה נאה עם הטבעות מוזהבות. חיתוך דפים מוזהב. חותמת בעלים. 27[ לוחות, 28[ עמ' + ]1, ]194[, 8]

 $50 פתיחה:

215. Lovis Corinth – Authobiography – Leipzig, 1926 – Two Original Etchings 

Lovis Corinth, Selbstbiographie. Vorzugsausgabe Mit 22 Schwarzen Und 4 Farbigen Bildnissen Und 2 Original-

Radierungen [Lovis Corinth, Authobiography, special edition…] Leipzig: S. Hirzel, 1926. German. 

The autobiography of German artist Lovis Corinth. With 26 reproductions of his paintings (four of them in color) and two 

original etchings. Copy no. 63 out of an edition of 150 numbered copies. Ex Libris designed by his wife, Charlotte Berend-

Corinth (etching, signed in pencil).. 

8 ,]194[ ,1 ] [8], 194, [1] pp. + [28] plates, 27 cm. Good condition. Fine binding with gilt decorations. Gilt edges. Owners' 

stamp. 

Opening price: $50 

 1928פריז,  –וויליאם גראפער  –פארבאנד -צייכנונגען פון ראטן 56. 216

 [. יידיש.1928, פריז, ]"Le Triangle", וויליאם גראפער. הוצאת איורים מברית המועצות[ 56פארבאנד ]-צייכנונגען פון ראטן 56

רישומים וקריקטורות של דמויות מחיי היומיום ומהווי הפוליטי בשנותיה הראשונות של ברית המועצות. מעשה ידי וויליאם  56ספר ובו 

 . 1927בברית המועצות בשנת  גראפער שחי ופעל בארה"ב. יצר רישומים אלו לאחר שביקר יחד עם הסופר תאודור דרייזר

ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. חותמות דיו. כרוך בכריכה חדשה, המעטפת המקורית מודבקת על  28[ עמ', 3לוחות ציורים, ] 56[ דף, 1]

 הכריכה.

 $50 פתיחה:

216. 56 tseykhenungen fun roten-farband – William Gropper – Paris, 1928 

56 tseykhenungen fun roten-farband [56 drawings from the Soviet Union], William Gropper. Paris: "le triangle" [1928]. 

Yiddish. 

A book with 56 drawings and caricatures depicting daily-life figures and the political atmosphere during the first years of 

the Soviet Union, created by William Gropper, an American artist after visiting the Soviet Union in 1927 with the author 

Theodor Dreiser.  

[1] leaf, 56 drawing plates, [3] pp, 28 cm. Good condition. Some stains. Ink stamps. New binding, original cover mounted 

on the binding. 

Opening price: $50 

 1933ויילס,  – Stanton-Blair Hughesהדפסים מאת  –. מגילת איכה 217

The Lamentations of Jeremiah  .]מגילת איכה[Gregynog Press ,אנגלית.1933, ויילס . 

 148. עותק מס' Blair Hughes-Stanton (1902-1981)מהדורה ביבליופילית של מגילת איכה, בליווי חיתוכי עץ מאת האמן האנגלי 

 עותקים; כרוך בכריכת עור נאה.  250מתוך מהדורה של 

 ס"מ. מצב טוב. פגמים בכריכה. 38.5[ דף, 16]

 $50 פתיחה:
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217. Book of Lamentations – Prints by Blair Hughes-Stanton – Wales, 1933 

The Lamentations of Jeremiah. Wales: Gregynog Press, 1933. English. 

A bibliophile edition of the Book of Lamentations, with woodcuts by the English artist Blair Hughes-Stanton (1902-1981). 

Copy no. 148 out of an edition of 250 copies; bound in a fine leather binding. 

[16] leaves, 38.5 cm. Good condition. Damage to binding. 

Opening price: $50 

 1934מיינץ,  –חיתוכי עץ מאת דניאל גריינר  –" Bibel-Greiner. חוברות "218

 . 1934, מיינץ, Mainzer Presse". הוצאת Greiner-Bibelחוברות של "

נ"כיות מתהילים, חוברות של סצנות ת 14מלווים קטעי טקסט בגרמנית.  Daniel Greinerחוברות עם חיתוכי עץ רבים מעשה ידי  19

 נביאים, וכתובים וחמש חוברות של הברית החדשה. 

 בינוני. קרעים וקמטים בעטיפות הנייר. -ס"מ. מצב טוב 36חוברות,  19

 $50 פתיחה:

218. "Greiner-Bibel" Booklets – Woodcuts by Daniel Greiner – Mainz, 1934 

"Greiner-Bibel" booklets published by Mainzer Press, Mainz, 1934. 

19 booklets with numerous woodcuts created by Daniel Greiner and accompanied by a German text. 14 booklets with 

bibilical scenes from Psalms, Prophets and Ketuvim and five booklets of the New Testament. 

19 booklets, 36 cm. Good-fair condition. Tears and creases to paper wrappers. 

Opening price: $50 

219 .Ou Finit Le Desert –  ליטוגרפיות מאתGilbert Rigaud –  ,1946פריז   

Ou Finit Le Desert, Rene Lacote הוצאת .Maeght Editeur ,1946, פריז . 

 . חתום בידי המחבר.211/350. עותק ממוספר, Gilbert Rigaudות מאת מלווה עשר ליטוגרפי Rene Lacoteפורטפוליו ובו נובלה מאת 

 ס"מ. מצב טוב. נתון בנרתיק מקרטון. 32[ עמ', 3, ]70

 $50 פתיחה:

219. Ou Finit Le Desert – Lithographs by Gilbert Rigaud – Paris, 1946 

Ou Finit Le Desert, Rene Lacote. Paris: Maeght Editeur, 1946.  

Portfolio with a novel by Rene Lacote accompanied by ten lithographs, by Gilbert Rigaud. Numbered copy, 211/350. 

Signed by the author. 

70, [3] pp, 32 cm. Good condition. Cardboard slipcase 

Opening price: $50 

 הדורות ביבליופיליותמ –יורים לספר איוב ומגילת רות צ –. ארתור שיק 220

 *The Book of Job הוצאת .The Limited Editions Club ,אנגלית.1946. ניו יורק . 

 *The Book of Ruth הוצאת .The Limited Editions Club ,אנגלית.1947. ניו יורק . 

וספרים וחתומים בידי ארתור שיק. כריכות יורים מאת ארתור שיק. מהדורות ביבליופיליות, עותקים ממצשני ספרים, איוב ומגילת רות עם 

 נאות בשילוב עור עם הטבעות מוזהבות בדמותם של איוב ורות.

 ס"מ. מצב טוב מאוד. נתונים בנרתיק קרטון מוזהב. 30.5[ עמ', 3, ]42רות:  ;[ עמ'1, ]148איוב: 

 $50 פתיחה:

220. Arthur Szyk – Illustrations for the Book of Job and the Book of Ruth – Bibliophilic Editions 

* The Book of Job. New-York: The Limited Editions Club, 1946. English. 

* The Book of Ruth. New York: The Limited Editions Club, 1947. English. 

Two books, Job and Book of Ruth illustrated by Arthur Szyk. Bibliophilic editions, numbered copies signed by Arthur Szyk. 

Fine bindings with leather and embossed gilt images of Job and Ruth. 

Job: 148, [1] pp; Ruth: 42, [3] pp, 30.5 cm. Very good condition. Inserted in a gilt cardboard slipcase. 

Opening price: $50 
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 1953גרמניה,  – Werner Gotheinיתוכי עץ מאת ח –. ספר איוב 221

Hiob, in Holz Geschnitten von Werner Gothein הוצאת .Hans Gunther Ziegler גרמניה ,[Schwenningen/Neckar], 1953 .

 גרמנית.

 ום בידי האמן.. חת135/500המתארים סצנות מספר איוב. עותק ממוספר,  Werner Gotheinחיתוכי עץ מעשה ידי  101"איוב", 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים וקרעים בכריכה. 45[ דף, 105]

 $50 פתיחה:

221. Book of Job – Woodcuts by Werner Gothein – Germany, 1953 

Hiob, in Holz Geschnitten von Werner Gothein. Published by Hans Gunther Ziegler, German, 1953, 

[Schwenningen/Neckar]. German. 

Job, 101 woodcuts by Werner Gothein depicting scenes from the book of Job. Numbered copy, 135/500. Signed by the 

artist. 

[105] leaves, 45 cm. Good condition. Tears and stains to binding. 

Opening price: $50 

 ניות מאת מואיז קיסלינגליטוגרפיות צבעו –ז'אן ז'יונו  –. "פרובנס" 222

Provence Aux Depens d'un Amateur, Giono [Jean] הוצאת .Bernard Klein ,צרפתית.1954, פריז . 

לבן -ליטוגרפיה בצבע וכן ליטוגרפיות בשחור-ספרו של ז'אן ז'יונו, "פרובנס", מלווה ליטוגרפיות מאת מואיז קיסלינג. כולל תריסר לוחות

-לוחות 12לא כרוכים, בתיקית קרטון(. תחריט צבוע ביד על גבי תיקית הקרטון. בנוסף, תיקיה נוספת ובה  בגוף הטקסט )קונטרסים

ליטוגרפיה של ליטוגרפיות המופיעות בגוף הטקסט, ליטוגרפיה שלא נדפסה בספר ותחריט בשחור לבן, זהה לתחריט שעל גבי תיקית 

 וא זהה לתחריט שעל גבי התיקיה השניה.הקרטון. תחריט צבוע ביד על גבי מעטפת הקרטון, אף ה

 עותקים. שתי התיקיות נתונות בתוך קופסת קרטון קשיח מחופה בד, עם שדרת קלף. 280מתוך מהדורה של  74עותק מספר 

 ס"מ. מצב טוב מאוד. מעט בלאי. פגמים קלים בשדרת קופסת הקרטון. 39הדפס, -[ לוחות14עמ'. תיקית ליטוגרפיות: ] 128

 0$5 פתיחה:

222. "Provence" – Jean Giono – Color Lithographs by Moïse Kisling 

Provence Aux Depens d'un Amateur, Giono [Jean]. Paris: Bernard Klein, 1954. French. 

Jean Giono's story "Provence", with lithographs by Moïse Kisling. Ttwelve color lithograph-plates and black-and-white 

lithographs incorporated in the text (unbound signatures held in cardboard case). Hand-colored engraving on cardboard 

case. In addition, a portfolio with 12 lithograph-plates of lithpgraphs that appear in the text, a lithograph that was not 

printed in the book, and a black-and-white print of the engraving appearing on the cardboard case. Hand-colored 

engraving on cardboard case, identical to the one on the second case. 

Copy no. 74 out of an edition of 280 copies. The two portfolios are held in a stiff cardboard case, with vellum spine. 

128 pp. Lithograph folio: [14] print-plates, 39 cm. Very good condition. Some wear. Light damage to cardboard case spine. 

Opening price: $50 

223 .The Legends of Noah –  חיתוכי עץ מאתBernard Reder –  ,1956פירנצה 

The Legends of Noah, Ten Woodcuts, Bernard Rederהוצאת .Galleria d'Arte Moderna L'Indiano( פירנצה ,Florence ,)

1956. 

. 23/65. עותק ממוספר, Carl Zigrosser, ממוספרים וחתומים בעיפרון. עם הקדמה מאת Bernard Rederעשרה חיתוכי עץ מאת 

 חתום בידי האמן.

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. 47X38וכי עץ, [ חית10[ דף + ]2]

 $50 פתיחה:

223. The Legends of Noah – Woodcuts by Bernard Reder – Florence, 1956 

The Legends of Noah, Ten Woodcuts, Bernard Reder. Published by Galleria d'Arte Moderna L'Indiano, Florence, 1956. 

Ten woodcuts by Bernard Reder, numbered and signed in pencil. With a foreword by Carl Zigrosser. Numbered copy, 

23/65. Signed by the artist. 

[2] leaves + [10] woodcuts, 47X38 cm. Good condition. Stains. 

Opening price: $50 

224 .The Lapis – ידה בכתב והקדשה פיותליטוגר עבודות עם חוברת – פריירה ריקה איירין 

"The Lapis ,"פריירה ריקה איירין מאת (Irene Rice Pereira ,1902-1971 .)ידה בכתב והקדשה ליטוגרפיות עבודות עם חוברת .

 .1957, יורק-ניו. המחברת הוצאת
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 הכתוב פי שעל לאישה קדשהה הפורזץ בדף. כיתובי הסבר מלווים, צבעוני ליטוגרפי בדפוס תרשימים וחמישה גדולים ציורים עשר אחד

 .העבודות לאחת השראה היתה

 מנותקת הכריכה שדרת. טוב מצבס"מ.  53ליטוגרפי,  בדפוס הסבר תרשימי[ 5]-ו, גדולים ליטוגרפיים איוריםV ,V[ ,1 ] ,'עמ[ 39]

 . ופגומה

 $50 פתיחה:

224. The Lapis - Irene Rice Pereira – Booklet with Lithographs and a Dedication Handwritten by the 

Artist 

"The Lapis", by Irene Rice Pereira (1902-1971). A booklet with lithographs and a dedication, handwritten by the artist. 

Published by the author. New-York, 1957. 

Eleven large drawings and five drawings in color lithographic printing, accompanied by captions. A dedication to a woman 

who inspired one of the works appears on the endpaper. 

[39] pp. V, V, [1] large lithograph illustrations and [5] drawings in lithographic printing, 53 cm. Good condition. Spine of 

binding is detached and damaged. 

Opening price: $50 

225 .Portrait de Abram Krol –  1957פריז,  –תחריטים מאת אברהם קרול 

Portrait de Abram Krol par Maurice Toesca הוצאת .Manuel Bruker ,צרפתית.1957, פריז . 

. ששה לוחות תחריטים בודדים, שלושה Claude Roger-Marxפורטפוליו המציג אוסף מיצירותיו של אברהם קרול עם הקדמה מאת 

תחריטים נוספים, רפרדוקציה של חיתוך עץ ואיניציאלים בגוף הטקסט, כולם מעשה ידי אברהם קרול. על נייר המעטפת תחריט מודפס 

 . 72/200גבי חיתוך עץ, גם הוא מעשה ידי קרול. עותק ממוספר, -על

 ב. כתמים. ס"מ. מצב טו 32.5[ דף, 21[ שער מעטפת, ]1]

 $50 פתיחה:

225. Portrait de Abram Krol – Engravings by Abram Krol, Paris, 1957 

Portrait de Abram Krol par Maurice Toesca. Published by Manuel Bruker, Paris, 1957. French. 

Portfolio presenting a collection of works by Abram Krol with introduction by Claude Roger-Marx. Accompanied by six 

single engraving-plates, three additional engravings, a reproduction of a woodcut and initials within the text, all created 

by Abram Krol. On the paper cover appears an engraving printed on a woodcut, also created by Krol. Numbered copy 

72/200. 

[1] title cover, [21] leaves, 32.5 cm. Good condition. Stains. 

Opening price: $50 

 מקוריים ותחריטים ליטוגרפיות – ספרים שלושה – פרידלנדר וני'ג. 226

 י פרידלנדר.לבן ובצבע ליטוגרפיות ותחריטים מקוריים מאת ג'ונ-שלושה ספרים עם רפרודוקציות בשחור

 *Johnny Frielaender, Oeuvre, 1961-1965 הוצאת .Touchstone Publishersליטוגרפיה 172/200יורק. עותק ממוספר -, ניו .

 ותחריט צבעוניים ומקוריים, חתומים וממוספרים בעיפרון.

 *Friedlaender Radierungen propylaen הוצאת .Propylaenתחריט 57/150עותק ממוספר  .1972וינה, -ברלין-, פרנקפורט .

 צבעוני מקורי, חתום וממוספר בעיפרון.

 *Friedlaender Zeichnungen הוצאת .Galerie Peerlings ,435/1000. עותק ממוספר, 1984, קרפלד . 

 מצב כללי טוב מאוד.

 $50 פתיחה:

226. Johnny Friedlaender – Three Books – Original Lithographs and Engravings 

Three books with reproductions in black and white and in color, lithographs, and original engravings by Johnny 

Friedlaender: 

* Johnny Frielaender, Oeuvre, 1961-1965. New-York: Touchstone Publishers. Numbered copy 172/200. Original color 

lithograph and an original color engraving, signed and numbered in pencil. 

* Friedlaender Radierungen propylaen. Frankfurt-Berlin-Vienna: Propylaen, 1972. Numbered copy 57/150. Original color 

engraving, signed and numbered in pencil. 

* Friedlaender Zeichnungen. Krefeld: Galeriew Peerlings, 1984. Numbered copy 435/1000. 

Very good overall condition. 

Opening price: $50 
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 1963וינה,  – Hans Froniusליטוגרפיות מאת  –. "שאול ודוד במערה" 227

Saul und David in der Hohle, Max Zweig הוצאת .Hans Deutsch[ ,1963, וינה.] 

, חתומות בעיפרון. עותק Hans Froniusמלווה חמש ליטוגרפיות )כולל דף השער( מאת  ,", מחזה מאת מקס צוויג"שאול ודוד במערה

 . x/xxxממוספר, 

 ס"מ. מצב טוב. נתון בנרתיק מקרטון, פגום. 54[ ליטוגרפיות, 5עמ' + ] 26

 $50 :פתיחה

227. "Saul and David in the Cave" – Lithographs by Hans Fronius – Vienna, 1963 

Saul und David in der Hohle, Max Zweig. Published by Hans Deutsch, Vienna, [1963]. 

"Saul and David in the Cave", play by Max Zweig with five lithographs (including title page) by Hans Fronius, signed in 

pencil. Numbered copy x/xxx. 

26 pp + [5] lithographs, 54 cm. Good condition. Cardboard case, damaged. 

Opening price: $50 

 1965המבורג,  –הדפסים מעשי ידי אוטו רותס  –. קהלת 228

Der Prediger Salomo, 28 Zeichnungen mit Text 1965, Otto Ruths הוצאת .Hans Christians Druckerei ,1965. המבורג .

 גרמנית.

 300מעשה ידי אוטו רותס וחתומה בידיו. מהדורה מוגבלת של  של רישומים וציורים גילת קהלת בתרגום הגרמני, מלווה הדפסיםמ

 .חתימת האמן בצדו האחורי של הדף הראשון . דפים לא כרוכים במארז קרטון.10עותקים. עותק מס' 

 ס"מ. מצב טוב מאד.  30X24, לוחות 28[, 2]

 $50 פתיחה:

228. Kohelet – Prints Created by Otto Ruths – Hamburg, 1965 

Der Prediger Salomo, 28 Zeichnungen mit Text 1965, Otto Ruths. Hamburg: Hans Christians Druckerei, 1965. German. 

German translation of Kohelet, accompanied by prints of drawings created by Otto Ruths and signed by him. Limited 

edition of 300 copies. Copy no. 10. Unbound leaves in a cardboard folder. Artist's signature on the reverse of the first leaf. 

[2], 28 plates, 24X30 cm. Very good condition.  

Opening price: $50 

 חתומות ליטוגרפיות שתי –" לוקס דה" מהדורת – קהלת – שאן בן. 229

Ecclesiastes, or the Preacher, copied and illustrated by Ben Shahn הוצאת .Trianon Press ,עברית ואנגלית.1967, פריז . 

עותקים. העותק שלפנינו הנו  240ספר קהלת, כתוב ומאויר על ידי האמן היהודי אמריקאי בן שאן. הספר יצא במהדורה כוללת בת 

וסדרה של  יצירותליטוגרפיות מקוריות חתומות על ידי האמן, וכן תיקיה ובה סט של ה 2עותקים, הכוללת  26הדורה המהודרת בת מהמ

 תהליך של אחד הלוחות. הספר והתיקיה נתונים בקופסת קרטון מקורית.-הדפסי

 וב. קופסת הקרטון פגומה, פאה אחת מנותקת. ס"מ. מצב ט 33תהליך, -[ הדפסי28[ לוחות, ]8[ ליטוגרפיות חתומות, ]2[ עמ', ]46]

 $50 פתיחה:

229. Ben Shahn – Ecclesiastes – Deluxe Edition – Two Signed Lithographs 

Ecclesiastes, or the Preacher, copied and illustrated by Ben Shahn. Paris: Trianon Press, 1967. Hebrew and English. 

The Book of Ecclesiastes, written and illustrated by Jewish-American artist Ben Shahn. The book was published in an 

edition totalling 240 copies. The present copy is from the deluxe edition of 26 copies, including 2 original lithographs 

signed by the artist and a portfolio with a set of the works and a series of progressive states of one of the plates. The book 

and portfolio are held in the original cardboard case. 

[46] pp, [2] signed lithographs, [8] plates, [28] prints (progressive states), 33 cm. Good condition. Damage to cardboard 

box, one side detached. 

Opening price: $50 
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 1970נורת'המפטון,  –לאונרד בסקין  המחבר מאתדיוקן  –. שני מאמרים על העבדות 230

Some Considerations on the Keeping of Negroes, 1754, Considerations of the Keeping of the Negroes, 1762, John 

Woolmanצאת . הוThe Gehenna Press ,אנגלית.1970. נורת'המפטון . 

מהדורה ביבליופילית של מאמריו של ג'ון וולמן, מן הפעילים הראשונים לביטול העבדות, שכתב לאור רשמי ביקור אצל בעלי עבדים. 

למותו  200-ל יום השנה העותקים לרג 250(. מהדורה של 1922-2000בשער הספר דיוקנו של וולמן, מעשה ידיו של לאונרד בסקין )

 , חתום בידי בסקין. הספר יצא בהוצאה שייסד בסקין כדי לפרסם את יצירותיו. 200של וולמן. עותק מס' 

 שדרת עור. ס"מ. מצב טוב מאד. 20.5[ דף, 4[ עמ', ]1, ]84

 $50 פתיחה:

230. Two Essays about Slavery – Author's Portrait by Leonard Baskin – Northampton, 1970 

Some Considerations on the Keeping of Negroes, 1754, Considerations of the Keeping of the Negroes, 1762, John 

Woolman. Published by The Gehenna Press. Northhampton, 1970. English. 

A bibliophilic edition of John Woolman's writings. Woolman, one of the first anti-slavery activists, wrote the essays after 

traveling the south and witnessing slavery firsthand. Woolman's portrait, created by Leonard Baskin (1922-2000), appears 

on the title page. Edition of 250 copies on the 200th anniversary of Woolman's death. This is copy no. 200 signed by 

Baskin. The book was published by the publishing house founded by Baskin to publish his own works.  

84, [1] pp, [4] leaves, 20.5 cm. Very good condition. Leather spine. 

Opening price: $50 

 תחריטים מאת אריך בראואר –טין בובר מר –סיפורים חסידיים . 231

Martin Buber XX Récits Hassidiques, traduits de l'allemand par Armel Guerne, eaux-fortes originales de Eric 

Brauer, Editeuropa Anstalt & Galerie Sydow, 1972 .צרפתית . 

סיפורים חסידיים ל . התחריטים נלוויםמאת אריך בראוארחתומים בעפרון ו 66/300תחריטים צבעוניים ממוספרים  20, סיפורים חסידיים

גרמנית. בנוסף  –עותקים יצאו בתרגום לצרפתית ומספר דומה בשפת המקור  150מאת מרטין בובר. תרגם מגרמנית ארמל גרן. 

 לתחריטים, איניציאלים מעוטרים בתחילת כל סיפור. נתון בתיקיה מהודרת.

 ס"מ. מצב טוב. 36[ עמ', 4[ דף, ]1(, ]פי תחריטד 20עמ' )מתוכם  93

 $50 פתיחה:

231. Récit Hassidiques – Martin Buber – Eric Brauer  

Martin Buber XX Récits Hassidiques, traduits de l'allemand par Armel Guerne, eaux-fortes originales de Eric Brauer, 

Editeuropa Anstalt & Galerie Sydow, 1972. French. 

Récit Hassidiques, 20 engravings in color, numbered 66/300 and signed in pencil by Eric Brauer, depicting Hassidic 

stories by Martin Buber. Translated from German by Armel Guerne. 150 copies were published in French and a similar 

number of copies in the original language – German. In addition to the engravings, ornamented initials appear at the 

beginning of each story. Handsome folder. 

93 pp (20 engraving sheets), [1] leaf, [4] pp, 36 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

 עותק חתום וממוספר – 1974יורק, -ניו –מאת מרק פודוול  רישומים – . מגילת איכה232

The Book of Lamentations Illustrated by Mark Podwal הוצאת .National Council on Art in Jewish Life1974יורק, -, ניו .

 עברית ואנגלית.

מים מתארים את רדיפות העם היהודי לאורך ההיסטוריה מגילת איכה בתרגום לאנגלית עם רישומים מעשה ידי מרק פודוול. הרישו

 . 44/100המופיעים בספר, חתום בעיפרון וממוספר  רישומיםומשולבים בהם מוטיבים יהודיים. העותק מלווה הקדמה מאת האמן ל

 לעותק מצורפים שני לוחות רישומים נפרדים, חתומים וממוספרים בעפרון. 

 ס"מ. מצב טוב. 30.5[ עמ', 79]

 $50 יחה:פת

232. The Book of Lamentations – Sketches by Mark Podwal – New –York, 1974 – Signed and 

Numbered Copy 

The Book of Lamentations Illustrated by Mark Podwal. New-York: National Council on Art in Jewish Life, 1974. Hebrew 

and English. 

The Book of Lamentations – Eicha – translated into English with drawings by Mark Podwal. The images depict the 

persecution of the Jewish people throughout history, combined with Jewish motifs. Introduction by by the artist about the 

works in the book. Signed in pencil and numbered 44/100. 

Two separate drawing plates are enclosed, signed and numbered in pencil. 
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[79] pp, 30.5 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

233 .der!ür unsere kleinen russischen BrüPour Nos Petits Frères Russes, F – בצבע הדפסים – ספרים שני 

 1922, נבה'ז – לבן ובשחור

 *Pour nos petits frères russes : dons d'écrivains et d'artistes de l'Europe occidentale pour les enfants mourant de 

faim dans les districts russes ravagés par la famine ,מאת Dr. Fridtjof Nansen, Marguerite E. Bienze .הוצאת Fridtjof 

Nansen ,ועוד אנגלית, נורווגית, צרפתית, גרמנית. 1922, נבה'ז .  

  *Für unsere kleinen russischen Brüder!, Gaben westeuropäischer Schriftsteller und Künstler für die notleidenden 

Kinder in den Hungersnotdistrikten Russlands. 

, נורווגית, צרפתית, אנגלית, גרמנית. 1922, נבה'ז, Fridtjof Nansen הוצאת. Dr. Fridtjof Nansen, Marguerite E. Bienze מאת 

 . ועוד

, זנגביל וישראל הסה הרמן בהם, סופרים מתנת והדפסים שירה, פרוזה אסופת של צרפתית ומהדורה גרמנית מהדורה; ספרים שני

 האסופה הוצאת את. הרס בהם זרע הגדול שהרעב במחוזות רוסיה לדילי, אירופה מערב בני כולם, וסטיינלן גוס אלברט בהם, ואמנים

 .ננסן פרידטיוף, לשלום נובל פרס וזוכה הארצות מגלה, הדיפלומט יזם

. כתמים. בינוני מצב. מ"ס 22.5, הדפסים לוחות[ 10' + ]עמ 204הדפסים. מהדורה גרמנית:  לוחות[ 10' + ]עמ 198מהדורה צרפתית: 

. ברובה וחסרה קרועה הצרפתית המהדורה שדרת. הצרפתית המהדורה בשדרת קרעים. הגרמנית במהדורה דפיםה בשולי קרעים מעט

 . הרץ במספור כלול נוסף אחד הדפס. הספר דפי גבי על מודבקים חלקם, לבן ובשחור בצבע הדפסים

 $50 פתיחה:

233. Pour Nos Petits Frères Russes, Für unsere kleinen russischen Brüder! – Two Books – Prints in 

Color and Black and White – Geneva, 1922 

* Pour nos petits frères russes!, Dons d'écrivains et d'artistes de l'Europe occidentale pour les enfants mourant de faim 

dans les districts russes ravagés par la famine. Dr. Fridtjof Nansen, Marguerite E. Bienze. Published by Fridtjof Nansen, 

Geneva, 1922. German, English, French, Norweigian and more. 

* Für unsere kleinen russischen Brüder!, Gaben westeuropäischer Schriftsteller und Künstler für die notleidenden Kinder 

in den Hungersnotdistrikten Russlands. 

Dr. Fridtjof Nansen, Marguerite E. Bienze. Published by Fridtjof Nansen, Geneva, 1922. German, English, French, 

Norweigian and more. 

Two books; A German edition and a French edition of an anthology of prose, poetry and prints donated by authors, among 

them Herman Hesse and Israel Zangwil, and artists, among them Albert Guss and Steinlen, all from West Europe, to 

Russian children in famine-ravaged areas. Publication of this anthology was initiated by the diplomat, explorer and Nobel 

Peace Prize Laureate, Fridtjof Nansen. 

French edition: 198 pp + [1] printout plates. German edition: 204 pp + [10] printout plates, 22.5 cm. Good condition. Stains. 

Some tears to margins of leaves of the German edition. Tears to spine of French edition. Spine of French edition is torn 

and mostly lacking. Prints in color and black and white, part of which are mounted on leaves. One additional print is 

included in the consecutive pagination. 

Opening price: $50 

 זלדין  ברוך אהרונסון ויאשה  –. שני ספרים מאוירים 234

 שני ספרים עם איורים מעשה ידי ברוך אהרונסון ויאשה זלדין:   

* פאסן ליכט, )א קינדער־וועלט אין פינף בילדער(, מאת אסתר שומיאטשער. הוצאת ארבייטער רינג בילדונגס דעפארטמענט, ניו יורק, 

 . יידיש.1925

 עם מספר איורים מאת ברוך אראנסאן.  

 שער. מעטפת מנותקת. -בינוני. מעט כתמים. קרעים בדף המעטפת-ס"מ. מצב טוב 23עמ'.  48

 . יידיש. 1930ראמאן(, מאת ב. מאזער. הוצאת אומפארטייאישע אידישע ארבעטער קינדער־שולן, ניו יורק, -* בעני )קינדער

 איור הכריכה הקדמית מעשה ידי ברוך אראנסאן. האיורים בפנים הספר מעשה ידי יאשה זעלדין.

 ס"מ. מצב טוב. פגמים בכריכה.  20[ עמ'. 2, ]156

 $50פתיחה: 

234. Two Illustrated Books – Baruch Aronson and Yasha Zeldin 

* Pasn likht ̣ (a kịnder-vẹlt ̣ in finf bilder) by Esther Shumiatcher. Published by Arbeytẹr ring bildungs department, New-

York,1925. Yiddish. 

Several illustrations by Baruch Aronson. 

48 pp. 23 cm. Good-fair condition. Some stains. Tears to title-cover. Detached cover. 

* Beny (kinder roman), by B. Mozer. Published by Umparteishe yidishe arbeter- kinder-shuln, New York, 1930. Yiddish. 

Front cover illustration by Baruch Aronson. Illustrations within the book by Yasha Zeldin. 
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156, [2] pp. 20 cm. Good condition. Damage to binding. 

Opening price: $50 

 ציורים ורישומים מאת שאול רסקין –. אוסף ספרים 235

 שים ליצירותיו.שנים עשר ספרים, חלקם מאוירים בידי שאול רסקין וחלקם מוקד

 . שני עותקים.1940, ניו יורק, .Academy Offset Coפרקי אבות. הוצאת  *

 .1942, ניו יורק, .Academy Offset Co* תהלים. הוצאת 

 .1944, ניו יורק, .Academy Offset Co* בראשית. הוצאת 

 .1945, ניו יורק, .Academy Offset Co* סדור תפלות ישראל. הוצאת 

 . הקדשה וחתימת האמן.1947, ניו יורק, .Academy Offset Coעמנו. הוצאת * ארצנו ו

 . חתימת האמן.1952, ניו יורק, .Academy Offset Co* קבלה, עם ציורים, ספר יצירה, זוהר. הוצאת 

 .1955, ניו יורק, .Academy Offset Co. הוצאת Jewish Life and Lore* ארון הקודש, 

 *The New Face of Israel הוצאת .Academy Offset Co. ,1960, ניו יורק. 

 .1960, ניו יורק, .Marks Printing Coביג. הוצאת -* מזמור שיר, שירים ופזמונים, יחזקאל חי אל

 .1966, ניו יורק, Genesis Publishing Corporation* אבינו מלכנו. הוצאת 

 *Saul Raskin, Twelve Etchings of Jewish Lifeת . הוצאArthur Rothmann Fine Arts ,1966, ניו יורק. 

 ספרים. גודל ומצב משתנים. 12

 מצב הספרים לא נבדק בידינו לעומק והם נמכרים כמות שהם.

 $50 פתיחה:

235. Collection of Books – Paintings and Drawings by Saul Raskin 

Twelve books, some illustrated by Saul Raskin and some devoted to his works. 

* Pirkei Avot. New-York: Academy Offset Co., 1940. Two copies. 

* Tehilim. New-York: Academy Offset Co., 1942. 

* Bereshit. New-York: Academy Offset Co., 1944. 

* Sidur Tefilot Israel. New-York: Academy Offset Co, 1945. 

* Artzeinu veAmeinu. New-York: Academy Offset Co., 1947. Artist's dedication and signature. 

* Kabalah, illustrations, Sefer Yetzira, Zohar. New-York: Academy Offset Co, 1952.  Artist's signature. 

* Aron HaKodesh, Jewish Life and Lore, New-York: Academy Offset Co, 1955. 

* The New Face of Israel. New-York: Academy Offset Co., 1960. 

* Mizmor Shir, Shirim U-Pizmonim, Yehezkel Hai El-Big. New-York: Marks Printing Co., 1960. 

* Avinu Malkeinu. New-York: Genesis Publishing Corporation, 1966. 

* Saul Raskin, Twelve Etchings of Jewish Life. New-York: Arthur Rothmann Fine Arts, 1966. 

12 books. Size and condition vary. Books were not thoroughly examined - sold As Is. 

Opening price: $50 

 מהדורת פקסימיליה – 2012ורשה,  –ארתור שיק  –. "מגילת זכויות קאליש" 236

Statute of Kalisz – (, מעשה ידי ארתור שיק. 1264הקיום הראשון שהוענק ליהודי פולין )-ת קאליש", עיבוד מאויר לכתב"מגילת זכויו

. 2012, וארשה, Wydawnictwo Graf_ikaהוצאת   .1932מהדורת פקסימיליה של המהדורה המקורית אשר נדפסה בפריז בשנת 

 רמנית, פולנית, איטלקית וספרדית.אנגלית, עברית, יידיש, ג

, בעת שהתגורר 20-(, מחשובי האמנים היהודים במאה העשרים, החל את עבודתו על המגילה באמצע שנות ה1894-1951ק )ארתור שי

בפריז. על רקע האנטישמיות העולה בפולין, החליט שיק להגיב ביצירת אמנות משלו, אשר תבטא את הזיקה הייחודית וארוכת השנים 

ודתו, בחר שיק ב"מגילת זכויות קאליש", מסמך ראשון מסוגו המבסס את זכויות הקהילה כנושא לעב שבין יהודי פולין לבין מולדתם.

בידי הדוכס  1264( שבמרכז פולין. המגילה המקורית נכתבה בשנת Greater Poland Voivodeshipהיהודית בפלך "פולין גדול" )

 תו.(, ושיקפה יחס של סובלנות, אהדה וקרבה כלפי יהודי חסו1224-1276בולסלב )

הלוחות עטופים בנייר קשיח ונתונים בתוך מארז עור דפים עבים. ס"מ. מצב טוב מאוד.  32x38.5לוחות מאוירים. גודל הלוחות:  45

 מפואר מחופה בחלקו בבד ובנרתיק חיצוני קשיח. מצורפים ספר וחוברת עם מבואות והסברים.

 502$ פתיחה:

236. "Statute of Kalisz" - Arthur Szyk – Warsaw, 2012 – Facsimile Edition 

Statute of Kalisz, artistic adaptation of the first charter of rights granted to the Jews of Poland (1264), created by Arthur 

Szyk. Facsimile edition of the original edition, printed in Paris in 1932. Published by Wydawnictwo Graf_ika, Warsaw, 

2012. English, Hebrew, Yiddish, German, Polish, Italian and Spanish. 

Arthur Szyk (1894-1951), one of the most outstanding Jewish artists in the twentieth century, started his work on the scroll 

in the mid-1920s, when he resided in Paris. In the face of rising anti-Semitism in Poland, Syzk decided to react through a 

work of art expressing the unique and long affinity between Polish Jews and their homeland. As subject of his work Szyk 

chose the Statute of Kalisz, the first document of its kind securing the liberties of Jews in Greater Poland Voivodeship, in 
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central Poland. The original statute was issued by Duke Boleslaus (1224-1276) in 1264 and reflected tolerance, sympathy 

and closeness towards his Jewish subjects. 

45 illustrated plates. Size of plates: 32X38.5 cm. Very good condition. Thick paper. Plates are wrapped with inflexible 

paper and inserted into an elegant leather portfolio partly covered with cloth and in an outer slipcase. Enclosed are a book 

and an explanatory booklet with introductions. 

Opening price: $250 

 מקס ליברמן, הרמן שטרוק – 1919-1915 –כתב עת גרמני לספרות ולאמנות  –. "וילנד" 237

Wieland, Deutsche Wochenschrift für Kunst und Literatur הוצאת .Wieland Verlag Julius Bard ,1915-1919, ברלין .

 גרמנית.

ד", כתב עת גרמני לאמנות ולספרות, שיצא לאור בזמן מלחמת העולם הראשונה, וכל הכנסותיו הועברו לצלב גליונות "וילנ 58-ובו כאוסף 

 האדום

 (.Lotte von Mendelssohn Bartholdy( ולוטה פון מנדלסון ברתולדי )Hermann Hesseבין הכותבים: הרמן הסה )

(, Erich Büttnerעשה ידי מיטב אמני התקופה ובהם אריך בוטנר )בכתב העת ליטוגרפיות, תחריטים, רישומים וציורים רבים בצבע מ

 Hermann(, והרמן שטרוק )Emil Orlik(, אמיל אורליק )Th. Th. Heine(, תומס תאודור היינה )Lyonel Feiningerליונל פיינינגר )

Struck .) 

 טוב. נייר מעט יבש. דפים מנותקים. מעט קרעים.-ס"מ. מצב בינוני 34

 50$ פתיחה:

237. Wieland – German Periodical for Literature and Art – 1915-1919 – Max Libermann, Hermann 

Struck 

Wieland, Deutsche Wochenschrift für Kunst und Literatur. Published by Wieland Verlag Julius Bard, Berlin, 1915-1919. 

German. 

A collection of about 58 issues of Wieland, a German periodical for art and literature published during World War I. All 

revenues were donated to the Red Cross. Approximately 58 issues. 

Various writers such as Hermann Hesse and Lotte von Mendelssohn-Bartholdy. 

The periodical features lithographs, engravings, drawings and paintings by the best artists of the period, among them 

Erich Büttner, Lyonel Feininger, Th. Th. Heine, Emil Orlik and Hermann Struck. 

34 cm. Fair-good condition. Slightly dry paper. Detached leaves. Some tears. 

Opening price: $50 

 מקס ליברמן, הרמן שטרוק – 6-1915 –שבועון גרמני לספרות ולאמנות  –. "וילנד" 238

Wieland, Deutsche Wochenschrift für Kunst und Literatur הוצאת .Wieland Verlag Julius Bard ,1915-1916, ברלין .

 גרמנית.

י לאמנות ולספרות, שיצא לאור בזמן מלחמת העולם הראשונה, וכל הכנסותיו כרך גליונות השנה הראשונה של "וילנד", שבועון גרמנ

 חוברות. 44)חלקם כפולים(. סה"כ  1-52הועברו לצלב האדום. גליונות 

 Lotte von Mendelssohn(, הרמן הסה, לוטה פון מנדלסון ברתולדי )Gerhard Hauptmannבין הכותבים: גרהרד האופטמן )

Bartholdyארתור זי ,)( לברגלייטArthur Silbergleit( ויעקב וסרמן )Jakob Wassermann.) 

 Max(, מקס ליברמן )Lyonel Feininger(, ליונל פיינינגר )Erich Büttnerאריך בוטנר ) -בין האמנים שעבודותיהם נכללות בכתב העת 

Liebermann( אמיל אורליק ,)Emil Orlik( והרמן שטרוק ,)Hermann Struck .) 

 ס"מ. מצב טוב. נייר מעט יבש. 33כרך 

 $50 פתיחה:

238. Wieland – German Art and Literature Weekly – 1915-6 – Max Liebermann, Hermann Struck 

Wieland, Deutsche Wochenschrift für Kunst und Literatur. Berlin: Wieland Verlag Julius Bard, 1915-1916. German. 

A volume of the first-year issues of "Wieland", a German art and literature weekly, published during World War I. The 

journal's entire revenue was donated to the Red Cross. Issues 1-52 (some doubled). 44 booklets in all. 

Writers include: Gerhard Hauptmann, Hermann Hesse, Lotte von Mendelssohn Bartholdy, Arthur Silbergleit and Jakob 

Wasermann. 

Artists whose works appear in the journal include Erich Büttner, Lyonel Feininger, Max Liebermann, Emil Orlik and 

Hermann Struck. 

Volume 33 cm. Good condition. Slightly brittle paper. 

Opening price: $50 
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239. "Der Querschnitt "–  ,1933-1922גרמניה 

*  Der Querschnitt , הוצאתGalerie Flechtheim ,350/400עותק מספר  גרמנית. .1922, דיסלדורף, ברלין, פרנקפורט וקלן. 

*  Das Querschnittbuch , הוצאתQuerschnitt-Verlag A-G , ,14/400ותק מספר עגרמנית. . 1923פרנקפורט. 

  *Der Querschnitt הוצאת ,Propyläen Verlag , ,כרוכים יחד. 4, 3, 2, 1גרמנית. חלקים . 1933ברלין 

יצירות מאת אלכסנדר פושקין, מקסים גורקי וג'יימס ג'ויס ואיורים ותצלומים רבים של יצירות מאת האמנים פרנץ מסרל, רודולף גרוסמן, 

 פיקסו, קארל הופר ואחרים.  מארק שאגאל, מאטיס, פבלו

 גודל ומצב משתנים. 

 $50 פתיחה:

239. "Der Querschnitt"" – Germany, 1922-1933 

* Der Querschnitt. Düsseldorf, Berlin, Frankfurt and Köln: Galerie Fletchtheim Press. 1922. German. Copy no. 350/400.  

* Das Querschnittbuch. Frankfurt: Querschnitt-Verlag A-G Press. 1923. German. Copy no. 14/400. 

* Der Querschnitt. Berlin: Propyläen Verlag Press. 1933. German. Parts 1, 2, 3, 4 bound together. 

Works by Alexander Pushkin, Maxim Gorky, James Joyce and others and numerous illustrations, prints and photographs 

by artists Franz Masereel, Rudolph Grossman, Marc Chagall, Matis, Pavlo Picasso, Karl Hofer and others.  

Size and condition vary. 

Opening price: $50 

  אלבומי יצירותשלושה  –. דוד בורליוק 240

 (: 1882-1967הצייר והמשורר דוד בורליוק )של  יצירותיולבן( מ-שחורברפרודוקציות ) אלבומישלושה 

 *Art Of David Burliuk, Erikh Gollerbach הוצאת .M. N. Burliuk ,רוסית ואנגלית, מעטפת ושער ברוסית. כריכה 1930, ניו יורק .

 חדשה עם המעטפת המקורית. 

 *Burliuk in 1947/48 : 8th exhibition at ACA הוצאת .M. Burliuk ,Hamton Bays [ ,)יצא לאור כפרסום מספר 1948)ניו יורק .]

 . כתמים, דפים מנותקים בחלקם. כריכה חדשה.Color and Rhymeשל כתב העת  17

 *David Burliuk, 55 Years of Painting הוצאת .Lido Galleries'מאוסף  יצירות. אנגלית. 1962 יורק,-ניו-, לונג ביץElla Jaffe . 

 משתנים. . גודל ומצבאלבומים 3

 $50 פתיחה:

240. David Burliuk – Three Albums 

Three albums with reproductions (black and white) of paintings by the painter and poet David Burliuk (1882-1967): 

* Art of David Burliuk, Erikh Gollerbach. Published by M.N. Burliuk, New-York, 1930. Russian and English, cover and title 

page in Russian. New binding with original cover. 

* Burliuk in 1947/48: 8th exhibition at ACA. Published by M. Burliuk, Hamton Bays, (New-York), [1948]. Published as the 

periodical "Color and Rhyme" issue no. 17.  Stains. Partly detached leaves. New binding. 

* David Burliuk, 55 Years of Painting. Long Beach-New York: Lido Galleries, 1962. English. Works from the collection of 

Ella Jaffe. 

3 albums. Size and condition vary. 

Opening price: $50 

241 .Let There Be Sculpture – מאת אפשטיין הקדשה – 1942לונדון,  –וביוגרפיה מאת יעקב אפשטיין אוט 

Let There Be Sculpture, An Autobiography, Jacob Epstein הוצאת .Michael Joseph Ltd.[ ,1942, לונדון.] 

, חתום בידי אפשטיין. 51/100לוחות תצלומים של יצירותיו. עותק ממוספר  48(. מלווה 1880-1959אוטוביוגרפיה מאת יעקב אפשטיין )

 ידו של אפשטיין בדף לפני עמוד השער.-הקדשה בכתב

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. כריכת קלף, מעט פגומה. 23תצלומים, -[ לוחות48עמ' + ] 335

 $50 פתיחה:

241. Let There Be Sculpture – Autobiography by Jacob Epstein – London, 1942 – Dedication by 

Epstein 

Let There Be Sculpture, An Autobiography, Jacob Epstein. London: Michael Joseph Ltd., [1942]. 

Autobiography by Jacob Epstein (1880-1959). Accompanied by 48 picture-plates of his works. Numbered copy 51/100, 

signed by Epstein. Dedication handwritten by Epstein on leaf preceding title page. 

335 pp + [48] photography plates, 23 cm. Good condition. Stains. Vellum binding, slightly damaged. 

Opening price: $50 
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 1925-1916 –הרמן שטרוק  –ובהם תחריטים ורפרודוקציות . ארבעה ספרים 242

 1916-1925, ומונוגרפיה קצרה שכתב הרמן שטרוק ות של ליטוגרפיות מעשה ידיובהם תחריטים ורפרודוקציארבעה ספרים 

 *Skizzen aus Litauen, Weissrussland und Kurland, Hermann Struck und Herbert Eulenberg.  הוצאתGeorg Stilke .

 . גרמנית.1916ברלין, 

 שטרוק. רשמים מליטא, רוסיה הלבנה וקורלנד. ליטוגרפיות מעשה ידי הרמן

 ס"מ. מצב טוב. על הכריכה מודבקת ליטוגרפיה נוספת. 30[ ליטוגרפיות )טקסט מול ליטוגרפיה בכל כפולת עמודים(, 60[ דף, ]63]

 *Die Radierung im schönen Buche, Hermann Struck הוצאת .Euphorion Verlag ,גרמנית.1921. ברלין . 

 ס"מ. מצב טוב מאד. 24[ עמ', 1, ]23

 *Felix Mendelssohn Bartholdy, Venezianiche Gondellieder, Mit vier Radierungen von Hermann Struck הוצאת .

Horodisch & Marx.  ,גרמנית.1925ברלין . 

 .1000מתוך  275ס"מ. מצב טוב מאד. עותק מס'  30תחריטים,  4[ דף, 11]

 *Das neue Kanaan, eine Untersuchung über Land und Geist zu 15 Steinzeichnungen von Hermann Struck, Arnold 

Zweig הוצאת .Horodisch & Marx ,גרמנית. שני עותקים זהים.1925. ברלין . 

 ס"מ. מצב טוב. כריכה מקורית, מעט בלויה בשוליה. אחד העותקים עותק ספריה לשעבר. 37.5[ דף, 21]

 $50 פתיחה:

242. Four Books – Engravings and Reproductions – Hermann Struck – 1916-1925 

Four books with engravings and reproductions of lithographs by Hermann Struck, and a short publication penned by him. 

1916-1925 

* Skizzen aus Litauen, Weissrussland und Kurland, Hermann Struck und Herbert Eulenberg. Published by Georg Stilke. 

Berlin, 1916. German. 

Sketches from Lithuania, Belaruss and Kurland. Lithogrphs by Hermann Struck. 

[63] leaves, [60] lithographs (text facing a lithograph on each double spread of pages), 30 cm. Good condition. An 

additional lithograph is mounted on the binding. 

* Die Radierung im schönen Buche, Hermann Struck. Published by Euphorion Verlag. Berlin, 1921. German. 

23, [1] pp, 24 cm. Very good condition. 

* Felix Mendelssohn Bartholdy, Venezianiche Gondellieder, Mit vier Radierungen von Hermann Struck. Published by 

Horodisch & Marx. Berlin, 1925. German. 

[11] leaves, 4 engravings, 30 cm. Very good condition. Copy no. 275 out of 1,000. 

* Das neue Kanaan, eine Untersuchung über Land und Geist zu 15 Steinzeichnungen von Hermann Struck, Arnold Zweig. 

Published by Horodisch & Marx. Berlin, 1925. German. Two identical copies. 

[21] leaves, 37.5 cm. Good condition. Original binding, slightly worn at edges. One copy is ex-library copy. 

Opening price: $50 

 1923ברלין,  –הרמן שטרוק  –. אמנות התחריט 243

Die Kunst der Radierens, Hermann Struck הוצאת .Paul Cassirer ,גרמנית. מהדורה חמישית.1923. ברלין . 

ספר קלאסי על אמנות התחריט המתאר את תהליך יצירת והדפסת תחריטים. יצא בחמש מהדורות ובכל מהדורה תחריטים מקוריים 

הן ארבע מקוריות: הרמן שטרוק )תחריט(, אוסקר קוקושקה )ליטוגרפיה(, מקס ליברמן )תחריט( שונים. מהדורה זו כוללת יצירות רבות, מ

 וארנסט בארלאך )חיתוך עץ(. על הכריכה עיטורים מוזהבים בהטבעה. 

 עמ'. מצב טוב, כריכה רופפת מעט. 331ס"מ,  25.5

 $50 פתיחה:

243. The Art of Engraving – Hermann Struck – Berlin, 1923 

Die Kunst des Radierens [The Art of Engraving], by Herman Struck. Berlin: Paul Cassirer, 1923. German. Fifth edition. 

 This classic book on the art of engraving explains the process of creating and printing an engraving. It was published in 

five editions, each containing different original engravings. This edition features many works, including four originals: 

Hermann Struck (engraving), Oskar Kokoschka (lithograph), Max Lieberman (engraving) and Ernst Barlach (woodcut). 

Gilt decorations to the binding. 

 25.5 cm, 331 pp. Good condition, binding slightly loose. 

Opening price: $50 

244 .Jungjüdische Gedichte –  ,הרמן שטרוק תחתימ – 1906ברלין 

Jungjüdische Gedichteידי -. פורסם עלVerein Jüdischer Studenten an der Kgl. Techn. Hochschule Berlin-

Charlottenburg 1906שרלוטנבורג[, ברלין,  -דת הסטודנטים היהודים באוניברסיטת ברלין]אגו. 

ועוד נוספים. מודפסת על נייר איכותי ועבה  מקס יונגמן, היינריך סמואל אסופת שירים מאת מחברים שונים, ביניהם: ישראל זנגוויל,

ן. העותק מוקדש וחתום בכתב ידו של שטרוק מאת האמנים הרמן שטרוק, יוסף ישראלס ואפרים משה ליליא הדפסיםומלווה במספר 

 בדף השער.
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 נייר האחורית המקורית.הס"מ. מצב בינוני. כתמים. בלאי בשולי הדפים. כרוך בכריכה חדשה כולל מעטפת  20עמ',  43

 $50 פתיחה:

244. Jungjüdische Gedichte – Berlin, 1906 – Signature by Hermann Struck 

Jungjüdische Gedichte. Published by Verein Jüdischer Studenten an der Kgl. Techn. Hochschule Berlin-Charlottenburg 

[Union of Jewish Students in Berlin University – Charlottenburg], Berlin, 1906. 

Anthology of poems by various writers, among them: Israel Zangwill, Max Jungmann, Heinrich Samuel and others. Printed 

on thick paper of good quality and featuring several prints by the artists Hermann Struck, Jozef Israëls and Ephraim Moshe 

Lilien. This copy is dedicated and signed by Struck on the title page. 

43 pp, 20 cm. Fair condition. Stains. Wear to margins of leaves. Rebound with original paper back cover. 

Opening price: $50 

 1916ברלין,  –ליתוגרפיות מאת הרמן שטרוק  –. שבויי מלחמה 245

Kriegsgefangene, Hundert Steinzeichnungen von Hermann Struck הוצאת .Dietrich Reimer (Ernst Vohsen) ,ברלין .

 . גרמנית.1916

דיוקנאות שבויי מלחמת העולם הראשונה )כל אחד מן הדיוקנאות מתואר בגרמנית(. מלווים  –מאה ליטוגרפיות מאת הרמן שטרוק 

 טקסט מאת האנתרופולוג הגרמני פליקס פון לושאן.

זית הרוסית, שם שימש כממונה על ענייני התנדב שטרוק לצבא הגרמני. תחילה שימש כמתרגם וצנזור, ובהמשך הועבר לח 1915בשנת 

שקד שטרוק על רישום שבויים במחנות הגרמנים, באישור ובתמיכת המטה הכללי הגרמני, ותיעד בעבודתו  1915-1916היהודים. בשנים 

ם והיה מחוקרי "טיפוסים" שונים של שבויים. פעל יחד עם האנתרופולוג פליקס פון לושאן אשר יצר שיטת סיווג בני אדם לפי צבע עור

 "האנתרופולוגיה הפיזית של היהודים". תוצאות הפרויקט המשותף של השניים כונסו בספר שלפנינו.

 ס"מ. מצב טוב. פגמים בכריכה. 38[ דף )דיוקנאות(, 50[ עמ', ]2עמ', ] 27[ דף, 3]

 $50 פתיחה:

245. Prisoners of War – Lithographs by Hermann Struck – Berlin, 1916 

Kriegsgefangene, Hundert Steinzeichnungen von Hermann Struck.Published by Dietrich Reimer (Ernst Vohsen). Berlin, 

1916. German. 

One hundred lithographs by Hermann Struck – portraits of World War I war prisoners (each portrait titled in German). Text 

by German anthropologist Felix von Luschan. 

In 1915 Struck joined the German army as a volunteer. He first served as an interpreter and censor, and later was 

transferred to the Russian front where he was in charge of Jewish affairs. During the years 1915-1916 Struck created 

portraits of prisoners in German camps, with the authorization and support of the German General Staff, and documented 

in his works different “types” of prisoners.  The project was done in collaboration with anthropologist Felix von Luschan 

who created a classification method for people by skin color and was of the researchers of “Physical Anthropology of 

Jews”. The results of this joint project were compiled in this book. 

[3] leaves, 27 pp, [2] pp, [50] leaves (portraits). 38 cm. Good condition. Damage to binding. 

Opening price: $50 

 1911ברלין,  –תחריטים  –. יצירתו של הרמן שטרוק 246

Das graphische Werk von Hermann Struck, Arnold Fortlage, Karl Schwarz הוצאת .Paul Cassirer ,1911. ברלין .

 גרמנית.

ים מעשה ידיו, מלבד פקסימיליות רבות של יצירות. התחריטים חתומים ליצירתו של הרמן שטרוק ובו ארבעה תחריטים מקורי קטלוג

 בלוח.

עותק  ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה ויושן על לוחות התחריטים. כריכה מוכתמת מעט. 22.5[ לוחות תחריטים, 4עמ' + ] 113[ דף, 1]

 ספריה לשעבר. 

 $50 פתיחה:

246. Hermann Struck's Work – Engravings – Berlin, 1911 

Das graphische Werk von Hermann Struck, Arnold Fortlage, Karl Schwarz. Published by Paul Cassirer. Berlin, 1911. 

German. 

Catalogue of Hermann Struck's work with four original engravings by him, in addition to numerous facsimiles of works. 

Engravings are signed in the plate. 

[1] leaf, 113 pp + [4] engraved plates. 22.5 cm. Good condition. Foxing and age-related stains on engraved plates. Binding 

slightly stained. Ex-library copy. 

Opening price: $50 
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 (1944-1876. הרמן שטרוק )247

 Verein für/ חתום, מתואר ומתוארך / נתון בפספרטו ותיקייה עם סמל ההוצאה " 33.5X27.5/ תחריט /  1904דיוקן ארתור ניקיש / 

Original-Radierung zu Berlin :(1911", בצירוף דף שער )תאריך הדפסה על דף השער 

 $50 פתיחה:

247. Hermann Struck (1876-1944) 

Portrait of Nikisch Artúr / 1904 / engraving / 33.5X27.5 cm / signed, captioned and dated / matted, folder with emblem of 

"Verein für Original-Radierung zu Berlin", enclosed title page (printing date on title page: 1911) 

Opening price: $50 

 (1944-1876. הרמן שטרוק )248

 ס"מ / חתום בלוח בראשי תיבות וחתום בעפרון / נתון במסגרת, לא נבדק מחוץ לה 44x33דיוקן רבי עקיבא אייגר / תחריט / 

 $50 פתיחה:

248. Hermann Struck (1876-1944) 

Portrait of Rabbi Akiva Eiger / engraving / 33X44 cm / Signed in the plate in initials and signed in pencil / framed, 

unexamined out of frame 

Opening price: $50 

 70-שנות ה – אפרים משה ליליאן –. ארבע רפרודוקציות של תחריטים 249

 ?[.70-מהדורות פקסימיליה, ]לונדון, שנות ה(. 1925-1874ארבע רפרודוקציות של תחריטים מאת אפרים משה ליליאן )

 7/100/  בקירוב ס"מ 69X58דף  . בבית המדרש /1

 21/150/  בקירוב ס"מ 73X57דף ם / . ירושל2

 15/150/  בקירוב ס"מ 53X65 דף . שער שכם /3

 24/100 /בקירוב ס"מ  62X56. יהודי מבוכרה / 4

 $50 פתיחה:

249. Four Reproductions of Engravings – Ephraim Moshe Lilien – 1970s 

Four reproductions of engravings by Ephraim Moshe Lilien (1874-1925). Facsimile editions, [London, 1970s?] 

1. In the Library / 69X58 cm / 7/100 

2. Jerusalem / 73X57.5 cm / 21/150 

3. Damascus Gate / 65X53 cm / 15/150 

4. A Jew from Bukhara / 62X56 cm / 24/150 

Opening price: $50 

 1908 ברונשויג, – א"מ ליליאן –. תנ"ך בשלושה כרכים 250

Die Bucher der Bibel ,]ספר התנ"ך[ ,Ferdinand Rahlwes פרדיננד ראווס( ו(- Ephraim Moses Lilien  הוצאת .)א"מ ליליאן(G. 

Westermann ,גרמנית.1908. ברונשויג . 

 תנ"ך בגרמנית, עם איורים של א"מ ליליאן.

 ס"מ. 25עמ',  553. חמישה חומשי תורה וספר יהושע, 1

 ס"מ. 25עמ',  328איכה ושיר השירים,  . תהילים,2

 ס"מ. 25עמ',  304. ספרי משלי, איוב, רות, יונה, אסתר ודניאל, 3

 ספרים. מצב טוב. 3

 $50 פתיחה:
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250. Bible in Three Parts – E.M. Lilien – Braunschweig, 1908 

Die Bucher der Bibel, [the Bible], Ferdinand Rahlwes l and Ephraim Moses Lilien, Braunschweig: G. Westerman, 1908. 

German. 

Bible in German with illustrations by E.M. Lilien. 

1. Pentateuch and Book of Joshua, 553pp, 25 cm. 

2. Psalms, Eicha and Song of Songs, 328 pp, 25 cm. 

3. Proverbs, Job, Ruth, Jonah, Esther and Daniel, 304 pp, 25 cm. 

3 books. Good condition. 

Opening price: $50 

 (1925-1874. אפרים משה ליליאן )251

 ס"מ / חתום ומתוארך בלוח 24X30תחריט /  / 1907 דיוקן עצמי /

 $50 פתיחה:

251. Ephraim Moshe Lilien (1874-1925) 

Self-Portrait / 1907 / engraving / 24X30 cm / signed and dated in the plate 

Opening price: $50 

 חתום בידי פן –אבל פן  –. בראשית 252

"בראשית, מבריאת העולם ועד המבול. עשרים וחמש תמונות מקוריות בצבעים שנעשו ע"י המחבר ונדפסו באופן ליטוגרפי". הוצאת 

 בקירוב[. 1924חברת א"י לאומניות בע"מ, ירושלים, ]

 ת מאת אבל פן. בדף השני דיוקן עצמי של אבל פן, חתום בעפרון.ליטוגרפיות צבעוניו 25

 ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. כריכה מחופה בד מעט רופפת ובלויה. 43[ ליטוגרפיות, 25[ דף + ]1]

 $50 :פתיחה

252. Genesis – Abel Pann – Signed by Abel Pann 

"Genesis, From the Creation of the World to the Deluge. Twenty-Five Original Color Pictures Made by the Author and 

Printed Lithographically". Eretz Israel Association for Artistic Publications Ltd., Jerusalem [ca. 1924]. 

25 color lithographs by Abel Pann. On the second leaf appears Pann's self-portrait, signed in pencil. 

 [1] leaf + [25] lithographs, 43 cm. Good condition. Some stains. Cloth-covered binding, slightly loose and worn. 

Opening price: $50 

 (1963-1883. אבל פן )253

 .ק על צדו האחוריס"מ / חתום / כתמים וקמטים, שישה קרעים משוקמים בנייר דב 27.5X34.5רב / עפרון על נייר / 

 $50 פתיחה:

253. Abel Pann (1883-1963) 

Rabbi / pencil on paper / 34.5X27.5 cm / signed / stains and creases, six tears restored with adhesive tape on the reverse 

Opening price: $50 

 (1963-1883. אבל פן )254

 ס"מ בקירוב / ארבע מהן חתומות בדפוס 28.5X40יהודים; יהודי; נער יהודי / ליטוגרפיות / . ערבייה עם גמל; ירושלים; שלושה 1-5

 ס"מ / חתומה בדפוס 4632X. ירושלם / ליטוגרפיה / 6

 ס"מ בקירוב / חתומה בדפוס, ממוספרת בעפרון ומתוארת.  6138X. ירושלים / רפרודוקציה ליטוגרפית צבעונית / 7

 שמאליים / כתמים, סימני הדבקה ועקבות מסגור-קנו בשוליים התחתוניםהטבעה של חתימת האמן ודיו

 $50 פתיחה:

 

254. Abel Pann (1883-1963) 

1-5. Arab Woman with Camel; Jerusalem; Three Jews; a Jewish Boy / lithographs / approx. 40X28.5 cm / four are signed 

in the plate 6. Jerusalem / lithograph / 46X32 cm/ signed in the plate 
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7. Jerusalem / color reproduction in lithographic print lithograph / approx. 61X38 cm / signed in the plate, numbered in 

pencil and captioned.  

Embossed signature of the artist and his portrait on lower left margins / stains, pasting marks and framing traces 

Opening price: $50 

  סקיצה – זאב רבן – "לא כן אנכי ומשפחתי לא נסור ימין ושמאל" .255

סקיצה לציור "לא כן אנכי ומשפחתי לא נסור ימין ושמאל", מתוך הסדרה מקבים. זאב רבן. עט ועיפרון על נייר. אינה חתומה. נתונה 

 .146חוץ לה. ]שנות הארבעים[. גולדמן אידה במסגרת ולא נבדקה מ

  ס"מ. 24X30גודל הסקיצה 

 $50 פתיחה:

255. "Not so, for I and my family shall not budge right or left" – Ze'ev Raban – Sketch  

Sketch made for the painting "Not so, for I and my family shall not budge right or left", out of the series "Makkabim". Ze'ev 

Raban. Pen and pencil on paper. Framed, unexamined out of frame. Unsigned. [1940's]. Goldman Ida 146.  

Sketch size 24X30 cm. 

Opening price: $50 

 זאב רבן –. תמונות פלשתינה 256

Palestine 10 Pictures .[.1931]", ירושלים, בצלאל"הוצאת  מאת זאב רבן 

רבן לנופי ארץ ישראל: ירושלים, יפו, טבריה, הכותל המערבי, צפת, מגדל דוד, חיפה, קבר רחל,  יצירות מאת של רפרודוקציותעשר 

 חברון, יריחו. בתיקיה מקורית. 

 ס"מ. מצב טוב. בלאי. 32X23.5ס"מ, מודבק על נייר  23.5X14.5 לוחכל תמונה, -לוחות 10

 $50 פתיחה:

256. "Palestine Pictures" – Zeev Raban  

Palestine 10 Pictures by Zeev Raban. Jerusalem: "Bezalel", [1931]. 

Ten reproductions of paintings by Raban, depicting Eretz Israel views: Jerusalem, Jaffa, Tiberias, Western Wall, Safed, 

David Citadel, Haifa, Rachel's Tomb, Hebron, Jericho. Original folder.  

Each reproduction 23.5X14.5 cm, mounted on paper 32X23.5 cm. Good condition. Wear. 

Opening price: $50 

 (1951-1891. מאיר גור אריה )257

 .חתום בעיפרון וחותמת אדומהס"מ /  20.5X13.5דיוקן יהודי תימני / חיתוך עץ / 

 $50 :פתיחה

257. Meir Gur-Aryeh (1891-1951) 

Portrait of a Yemenite Jew / woodcut / 20.5X13.5 cm / signed in pencil and red ink-stamp. 

Opening price: $50 

  הדפס קטיפה בסגנון בצלאל –. ירושלם העיר העתיקה 258

 .בינוני, פגעי תילוע בשוליים ללא נזק להדפס-ב טובס"מ / מצ 48x33ירושלם העיר העתיקה / הדפס צבעוני על קטיפה / 

 $50 פתיחה:

258. Old City of Jerusalem – Velvet Print in Bezalel Style 

Jerusalem the Old City / color print on velvet / 33X48 cm / good-fair condition, worming at margins not affecting the print 

Opening price: $50 

ברלין,  –מהדורה מפוארת, ממוספרת וחתומה  –חיתוכי עץ מאת יוסף בודקו  –. "הרבי מבכרך" מאת היינריך היינה 259

1921 

Der Rabbi von Bacherach  הרבי מבכרך[, מאת היינריך היינה. הוצאת[Euphorion ,גרמנית.1921, ברלין . 

. אותיות 1840ו של היינריך היינה אשר נכתב בעקבות עלילת הדם בדמשק בשנת חמישה חיתוכי עץ מאת יוסף בודקו המלווים את סיפור

עותקים, עם חתימתו של בודקו, בעפרון,  120מתוך מהדורה של  45עץ( עוצבו גם הם בידי בודקו. עותק מס' -הפתיחה ודף השער )חיתוך
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 & Euphorion Einband, Hübelוארת )תוצרת עותקים(. כרוך כריכת עור מפ 320בארבעה חיתוכי עץ ובדף השער )סה"כ נדפסו 

Denck.לייפציג(, עם שיבוץ פיסות עור בצבע שונה והטבעות זהב , 

 ס"מ. מצב טוב. פגמים בכריכה. חיתוך דפים עליון מוזהב. 19[ עמ', 2, ]88

 $50 פתיחה:

259.  "The Rabbi of Bacharach” by Heinrich Heine – Woodcuts by Joseph Budko – Exquisite Edition, 

Numbered and Signed – Berlin, 1921 

Der Rabbi von Bacherach, by Heinrich Heine. Berlin: Euphorion, 1921. German. 

Five woodcuts by Joseph Budko, accompanying Heinrich Heine's story written following the 1840 Damascus Blood Libel. 

The initials and title page (woodcut) are also designed by Budko. Copy no. 45 out of an edition of 120 copies, with Budko's 

signature, in pencil, on four woodcuts and on the title page (in all, 320 copies were printed). Bound in a luxurious leather 

binding (made by Euphorion Einband, Hübel & Denck, Leipzig) with an inlay of leather pieces in a different color and gold 

decorations. 

88, [2] pp., 19 cm. Good condition. Damage to binding. Top edges gilt. 

Opening price: $50 

 (1940-1888. יוסף בודקו )260

 ס"מ / חתום בעיפרון 30.5x26עץ / דיוקן יהודי / חיתוך 

 $50 פתיחה:

260. Joseph Budko (1888-1940) 

Portrait of a Jew / woodcut / 26X30.5 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1940-1888. יוסף בודקו )261

 רון, שניים מהם חתומים בלוח באות ב'ס"מ / חתומים בעיפ 7X10ס"מ עד  4.5X5דמויות יהודים / שלושה חיתוכי עץ ותחריט / 

 $50 פתיחה:

261. Joseph Budko (1888-1940) 

Jewish Figures / three woodcuts and an engraving / 4.5X5 cm to 7X10 cm / signed in pencil, two are signed in the plate 

with the letter "B" 

Opening price: $50 

 (1940-1888. יוסף בודקו )262

ס"מ / חתומים בעיפרון, שניים מהם חתומים בלוח )אחד מהם  19X13.5ס"מ עד  13X10דמויות יהודים / שלושה חיתוכי עץ ותחריט / 

 , וחיתוך עץ נוסף מתואר1928ומתוארך  IIבאות ב'(, אחד מתואר, ממוספר 

 $50 פתיחה:

262. Joseph Budko (1888-1940) 

Jewish Figures / three woodcuts and an engraving / 13X10 to 19X13.5 cm / signed in pencil, two are signed in the plate 

(one with the letter "B"), one is captioned, numbered II and dated 1928, and one more woodcut is captioned 

Opening price: $50 

 (1940-1888. יוסף בודקו )263

ס"מ / חלקם חתומים בלוח, חלקם מתוארכים בלוח,  14.5X20.5ס"מ עד  4.5X5ים תנ"כיים / שמונה תחריטים וחיתוך עץ / נופים ונושא

 ארבעה מהם חתומים בעיפרון

 $50 פתיחה:
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263. Joseph Budko (1888-1940) 

Biblical Views and Scenes / with engravings and a woodcut / 4.5X5 cm to 14.5X20.5 cm / some are signed in the plate, 

some dated in the plate, four are signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1940-1888. יוסף בודקו )264

ס"מ / חתומים בעיפרון, אחד ממוספר, אחד מתוארך  22x17נוף עירוני ודמויות / תחריט, חיתוך עץ ושתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

1923 

 $50 תיחה:פ

264. Joseph Budko (1888-1940) 

Urban Landscape and Figures / engraving, woodcut and two lithographs / average size 17X22 cm / signed in pencil, one 

numbered, one dated 1923 

Opening price: $50 

 (1940-1888. יוסף בודקו )265

, על 1914ס"מ / חתומים בעפרון,  אחד חתום בלוח, אחד מתוארך  13X9.5ס"מ עד  4.5X7ים / גודל דמויות יהודיות / שבעה תחריט

 ים נתונים בפספרטוי", שנprobedruckגבי אחד מהם מצוין "

 $50 פתיחה:

265. Joseph Budko (1888-1940) 

Jewish Figures / seven engravings / 7X4.5 cm to 13X9.5 cm / signed in pencil, one signed in the plate, one dated 1914, 

one inscribed "Probedruck", two in passe-partout 

Opening price: $50 

 (1940-1888) בודקו יוסף. 266

 צויןמ מהם אחד על', ב באות בלוח חתומים שנים, בעפרון חתומים/  מ"ס 15.5X11.5: ממוצע גודל/  עץ חיתוכי שלושה/  יהודיות דמויות

"probedruck" 

 $50 פתיחה:

266. Joseph Budko (1888-1940) 

Jewish Figures / three woodcuts / average size 11.5X15.5 cm / signed in pencil, two signed in the plate "B", one inscribed 

"probedruck". 

Opening price: $50 

 (1940-1888. יוסף בודקו )267

 probedruckס"מ / חתומים בעפרון, אחד מסומן " 7X5.5ברק, יהודים בתפילה / שלושה חיתוכי עץ / גודל ממוצע -בבניתנאים מסובים 

3" 

 $50 פתיחה:

267. Joseph Budko (1888-1940) 

Rabbies Celebrating the Seder in Bnei Brak, Jews Praying / three woodcuts / average size 5.5X7 cm / signed in pencil, 

one inscribed "probedruck 3" 

Opening price: $50 

 (1940-1888. יוסף בודקו )268

ס"מ / חתומים בעפרון / דוד המלך מנגן בנבל  9X8.5טרֹף טֹרף יוסף, דוד המלך מנגן בנבל, קבר רחל / שלושה חיתוכי עץ / גודל ממוצע 

 1921ם בתרגומו של משה מנדלסון, הוצאת פריץ גורליט, ברלין, הוא אחד משבעה חיתוכי עץ אשר הוכנו עבור ספר תהילי

 $50 פתיחה:
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268. Joseph Budko (1888-1940) 

Joseph was Devoured, King David playing the Harp, Rachel's Tomb / three woodcuts / average size 8.5X9 cm / signed in 

pencil / King David playing the Harp is one of seven woodcuts created for the German translation of Psalms Moses 

Mendelssohn, published by Fritz Gurlitt, Berlin, 1921 

Opening price: $50 

 (1888-1940. יוסף בודקו )269

חתומים בלוח ובעפרון / אחד מהם נתון ס"מ /  8.5X12 – 12.5X17.5דיוקנאות יהודים זקנים / שלושה תחריטים / גודל משתנה: בין 

 במסגרת ולא נבדק מחוץ לה

 $50 פתיחה:

269. Joseph Budko (1888-1940) 

Portraits of Old Jews / three engravings / size varies: between 8.5X12 – 12.5X17.5 cm / signed in the plate and in pencil 

/ framed / one unexamined out of frame 

Opening price: $50 

 (1968-1867. יעקב שטיינהרט )270

 17/100ס"מ / חתום בעפרון וממוספר  48.5x34.5נח ובעלי החיים / חיתוך עץ / 

 $50 פתיחה:

270. Jacob Steinhardt (1867-1968) 

Noah and Animals / woodcut / 34.5X48.5 cm / signed in pencil and numbered 17/100 

Opening price: $50 

 (1968-1887. יעקב שטיינהרט )271

 185ס"מ / חתום ומתוארך בעיפרון / קולב  12X22/ חיתוך עץ /  1935דמות יהודית בסמטה / 

 $50 פתיחה:

271. Jacob Steinhardt (1887-1968) 

Jewish Figure in a Lane / 1935 / woodcut / 12X22 cm / signed and dated in pencil / Kolb 185 

Opening price: $50 

 (1968-1887. יעקב שטיינהרט )272

ס"מ / שניים מהם חתומים  24X30נוף עירוני, מסגד, חסידים רוקדים / שני רישומים בעיפרון ורישום בעט ובעיפרון / גודל ממוצע 

 ומתוארכים / שניים מהרישומים צוירו משני צדיו של דף אחד

 $50 פתיחה:

272. Jacob Steinhardt (1887-1968) 

Urban Landscape, Mosque, Dancing Hassidim / two drawings in pencil and a drawing in pen and pencil / average size 

24X30 cm / two are signed and dated / two drawings are drawn on both sides of one leaf 

Opening price: $50 

 תערוכה-ארבעה חיתוכי עץ ושתי כרזות –( 1968-1887) . יעקב שטיינהרט273

 335ס"מ / חתום בעברית ובגרמנית / הדפסת ניסיון שלא הצליחה /  קולב:  41X30/ חיתוך עץ /  1953. תהילים / 1

 ס"מ / חתום 14.5X16.5/ חיתוך עץ /  1929. יהודי עם ספר תורה / 2

 146ס"מ / קולב:  26X18/  / חיתוך עץ 1934. יהודי רוקד עם ספר תורה / 3

 145ס"מ / חתום. קולב:  34X27. מאה שערים / חיתוך עץ / 4

   146ס"מ / קולב:  49.5X34/  1980אביב, -. כרזת פרסום לתערוכה בגלריה "נלי אמן" / תל5

 ס"מ 70X49/  1980. כרזת פרסום לתערוכה בגלריה "ארטה" / ירושלים, 6

 $50 פתיחה:
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273. Jacob Steinhardt (1887-1968) – Four Woodcuts and Two Exhibition Posters 

1. Psalms / 1953 / woodcut / 41X30 cm / signed in Hebrew and German / unsuccessful test printing / Kolb: 335 

2. Jew with Torah / 1929 / woodcut / 14.5X16.5 cm / signed 

3. Jew dancing with a Torah / 1934 / woodcut / 26X18 cm / Kolb: 146 

4. Meah She'arim / woodcut / 34X27 cm / signed. Kolb: 145 

5. Advertisement Poster for an exhibition in "Arta" Gallery / Jerusalem, 1980 / 70X49 cm 

Opening price: $50 

 (1968-1887. יעקב שטיינהרט )274

ס"מ( / חתומים  46X62ס"מ בממוצע )פורטפוליו:  31X42[ / פורטפוליו עם עשרה חיתוכי עץ / 1965ם / ]עשרה חיתוכי עץ מקראיי

 5/100וממוספרים, 

 $50 פתיחה:

274. Jacob Steinhardt (1968-1887)  

Ten Biblical woodcuts / [1965] / Portfolio with ten woodcuts / Average size 31X42 cm (portfolio: 46X62 cm) / Signed and 

numbered, 5/100 

Opening price: $50 

 (1968-1887. יעקב שטיינהרט )275

 41ס"מ בקירוב / חתום בעיפרון / ממוסגר, לא נבדק מחוץ למסגרת / קולב  25X25[ / חיתוך עץ / 1920. כנים / ]1

 42ס"מ בקירוב / חתום בעפרון / קולב  25x25[ / חיתוך עץ / 1920. ערוב / ]2

 $50 פתיחה:

275. Jacob Steinhardt (1887-1968) 

1.  Lice / [1920] / woodcut / 25X25 cm approx. / signed in pencil / framed, not examined out of frame / Kolb 41 

2.  Wild Beasts / woodcut / [1920] / approx. 25X25 cm / signed in pencil / Kolb 42 

Opening price: $50 

 ( 1968-1887. יעקב שטיינהרט )276

 708/ ברנס  2/20ס"מ / חתום, מתוארך וממוספר בעיפרון  49X36/  1955משה ולוחות הברית / חיתוך עץ / 

 $50 פתיחה:

276. Jacob Steinhardt (18887-1968) 

Moses and the Tablets of the Law / woodcut / 1955 / 49X36 cm / signed, dated and numbered in pencil 2/20 / Behrens 

708  

Opening price: $50 

 (1891-1968. איזידור אשהיים )277

 ס"מ / חתום בעפרון ובדיו, הקדשה בעפרון  63X48/ צבעי מים ודיו על נייר /  1943ציור נוף דו צדדי / 

 $50 פתיחה:

277. Isidor Ascheim (1891-1968) 

Double-sided Landscape / 1943 / watercolor and ink on paper / signed in pencil and ink, dedication in pencil / painted on 

the reverse / 63X48 cm. 

Opening price: $50 

 (1968-1891. איזידור אשהיים )278

 וץ למסגרת(ס"מ / חתום ומתוארך / נתון במסגרת )לא נבדק מח 28.5X45/ פחם על נייר /  1940דיוקן עצמי / 

 $50 פתיחה:
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278. Isidor Ascheim (1891-1968) 

Self-Portrait / 1940 / charcoal on paper / 45X28.5 cm / signed and dated / framed, unexamined out of frame 

Opening price: $50 

 (1911-1824. יוסף ישראלס )279

 ס"מ / אחד חתום בעפרון והשני בדיו / סימני מסגור סביב אחד התחריטים 21X14.5   דיוקנאות נשים / שני תחריטים / גודל ממוצע

 $50 פתיחה:

279. Jozef Israëls (1824-1911) 

Portraits of Women / two engravings / average size 14.5X21 cm / one signed in pencil and the other in ink. Framing marks 

around one engraving 

Opening price: $50 

 (1911-1824. יוסף ישראלס )280

ס"מ / הרישום חתום  12X15אם ושני ילדיה על שפת הים, כפרייה הולנדית, בית וחצר / שני תחריטים ורישום בעיפרון / גודל ממוצע 

 בעיפרון

 $50 פתיחה:

280. Jozef Israëls (1824-1911) 

Mother with Two Children on the Beach, Dutch Peasant, House and Yard / two engravings and drawing in pencil / average 

size 12X15 cm / drawing is signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1911-1824. יוסף ישראלס )281

 ,Meisenbachנייר, בהוצאת  פוטוגרבור של ציורי שמן על-חתן וכלה תחת החופה, אב ובתו, רב יהודי, סופר / ארבע רפרודוקציות

Riffarth & Co., Berlin  /73X54 בינוני, כתמים וקרעים קלים ללא נזק ליצירות -ס"מ / מצב טוב 

 $50 פתיחה:

281. Jozef Israëls (1824-1911) 

Groom and Bride under the Huppah, father and daughter, Jewish Rabbi, author / four photogravure reproductions of oil 

paintings on paper, published by Meisenbach, Riffarth & Co., Berlin / 73X54 cm / good-fair condition, some stains and 

damage not affecting the works 

Opening price: $50 

 (1824-1911. יוסף ישראלס )282

 ס"מ / נתון במסגרת )לא נבדק מחוץ למסגרת( 17.1X13יהודי לומד תורה / תחריט / חתום בעפרון / 

 $50 פתיחה:

282. Jozef Israëls (1824-1911) 

Jew Studying Torah / engraving / signed in pencil / 17.1X13 cm / framed, unexamined out of frame 

Opening price: $50 

 (1911-1824. יוסף ישראלס )283

Mädchen am fenster 24ה על יד החלון[ / רישום פחם על נייר גס / ]עלמX17.5 בינוני, סימני הדבקה בשוליים -ס"מ / חתום / מצב טוב

 העליונים, קרע חסר בתחתית השוליים השמאליים, ללא נזק לרישום

 $50 פתיחה:
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283. Jozef Israëls (1824-1911) 

Mädchen am fenster [Girl at a window] / charcoal drawing on coarse paper / 24X17.5 cm / signed / good-fair condition, 

pasting marks to upper margins, open tear to lower left margins, not affecting the drawing 

Opening price: $50 

 פי רמברנדט-. תחריטים על284

 חתומים בלוח John Burnet -ו Leopold flamengים ס"מ / האמנ 17X13דיוקנאות רבנים / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

284. Engravings after Rembrandt 

Rabbis' Portraits / two engravings / average size 17X13 cm / artists Léopold Flameng and John Burnet signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1918-1843. אלפונס לוי )285

 ס"מ / חתומות בלוח 48x40גודל ממוצע  / רבי עלישא )רבי אלישע(, פרשה, ציצית / שתי ליטוגרפיות ורפרודוקציה של ציור

 $50 פתיחה:

285. Alfons Levy (1843-1918) 

Rabbi Elisha, Parashah, Tzizit / two lithographs and a reproduction of a painting / average size 40X48 cm / signed in the 

plate 

Opening price: $50 

 (1855-1906שנדור ביהארי ) .286

 ס"מ 43.3X50פורטרט / שמן על בד / חתום / 

 $50 פתיחה:

286. Sándor Bihari (1855-1906) 

Portrait / oil on canvas / signed / 43.3X50 cm 

Opening price: $50 

 1857 –ותית בדרזדן . תחריטים של ציורי הקיר בטירה המלכ287

Die Wandgemaelde im Ball- und Concert-Saal des koeniglichen Schlosses zu Dresden הוצאת .Ernst Arnold ,דרזדן ,

1857. 

של ציורי הקיר באולם הנשפים והקונצרטים של הטירה  Hugo Buerknerפורטפוליו עם תריסר תחריטים )כולל דף השער( מאת 

 Johann Gustav. מלווים דפי טקסט מאת יוהאן גוסטב דרויזן )Eduard Julius Friedrich Bendemannמעשה ידי המלכותית בדרזדן

Droysen.) 

ס"מ. מצב טוב. כתמים. בלאי בדפי הטקסט ובמעטפת  37.5X45[ לוחות הדפסים. תחריטים בגדלים שונים על דפים בגודל 12[ דף + ]2]

 ן כולל המעטפת המקורית.המקורית. נתון בתיקייה חדשה מקרטו

 $50 פתיחה:

287. Engravings of the Murals in the Royal Castle in Dresden – 1857 

Die Wandgemaelde im Ball- und Concert-Saal des koeniglichen Schlosses zu Dresden/ Published by Ernst Arnold. 

Dresden, 1857. 

Portfolio with a dozen engravings, (including title page), by Hugo Buerkner, of the murals in the ball and concert hall of 

the royal castle in Dresden by Eduard Julius Friedrich Bendemann. Accompanied by text composed by Johann Gustav 

Droysen. 

[2] leaves + [12] prints plates. Engravings in various sizes on leaves 37.5X45 cm. Good condition. Stains. Wear to text 

leaves and to original cover. Contained in a new cardboard portfolio including the original wrapper. 

Opening price: $50 

288 .Wallensteins Lager –  1922, ברלין –תחריטים מאת לוביס קורינת 

Wallensteins Lager, Friedrich Schiller הוצאת .Hans Heinrich Tillgner ,1922, ברלין. 
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מחזה בחרוזים מאת פרידריך שילר. מלווה ששה לוחות תחריט מאת לובינס קורינת. התחריט האחרון חתום בעיפרון. הטקסט נתון 

 .124/300ק ממוספר, במסגרת החוזרת על עצמה. המסגרת והטקסט אף הם תחריטים. עות

 ס"מ. מצב טוב. מעט  כתמים. פגמים בכריכה. 37[ דף, 29]

 $50 פתיחה:

288. Wallensteins Lager – Engravings by Lovis Corinth – Berlin, 1922 

Wallensteins Lager, Friedrich Schiller. Berlin: Hans Heinrich Tillgner, 1922. 

Rhymed play by Friedrich Schiller. Accompanied by six engraving-plates by Lovis Corinth. Last engraving is signed in 

pencil. Identical frame design around all text pages. The frame and the text are engravings as well. Numbered copy, 

124/300. 

[29] leaves, 37 cm. Good condition. Some stains. Damage to binding. 

Opening price: $50 

 (1925-1858. לוביס קורינת )289

Die Sündfluth 76.5ליטוגרפיות /  8[ / 20-]המבול[ / ]ראשית שנות הX56  ס"מ / חתומות / כתמים וקמטים קלים, קרעים קלים בשוליים

 על קיר)ללא נזק לציור(, בצדה האחורי של אחת הליטוגרפיות נייר להדבקה 

 $50 פתיחה:

289. Lovis Corinth (1858-1925) 

Die Sündfluth [the deluge] / [early 1920s] / 8 lithographs / 76.5X56 cm / slight stains and tears, slight tears at margins (not 

affecting the painting), on the reverse of one lithograph – adhesive tape 

Opening price: $50 

 (1931-1861. לסר אורי )290

 37/100/ חתומים בעפרון, אחד ממוספר  21X9.5דמויות נשים / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

290. Lesser Ury (1861-1931) 

Figures of Women / two engravings / average size 9.5X21 cm / signed in pencil, one numbered 37/100 

Opening price: $50 

 (1931-1861. לסר אורי )291

 ס"מ / חתומה בלוח 20X14.5דמות אישה / ליטוגרפיה / 

 $50 פתיחה:

291.  Lesser Ury (1861-1931) 

Figure of a Woman / lithograph / 14.5X20 cm / signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1931-1861. לסר אורי )292

 ס"מ 18X12.5ריט / נוף / תח

 $50 פתיחה:

292. Lesser Ury (1861-1931) 

Landscape / engraving / 12.5X18 cm 

Opening price: $50 

 (1931-1861. לסר אורי )293

 ס"מ / חתום בעפרון 17.5X10גבר בעבודתו / תחריט / 

 $50 פתיחה:
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293.  Lesser Ury (1861-1931) 

Man at Work / engraving / 10X17.5 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1931-1861. לסר אורי )294

 ס"מ / חתום בעפרון וממוספר 15X10דמות אישה מן הגב / תחריט / 

  $50 פתיחה:

294. Lesser Ury (1861-1931) 

Back View Portrait of a Woman / engraving / 10X15 cm / signed in pencil and numbered 

Opening price: $50 

 (1931-1861. לסר אורי )295

 ס"מ / ליטוגרפיה חתומה בעפרון ומתוארכת, תחריט חתום בעפרון וממוספר  29X19.5דיוקנאות נשים / תחריט וליטוגרפיה / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

295.  Lesser Ury (1861 – 1931) 

Portraits of Women / engraving and lithographs / average size 19.5X29 cm / lithograph signed in pencil and dated, 

engraving signed in pencil and numbered 

Opening price: $50 

 (1866-1966. שאול רסקין )296

בלוח,  ס"מ / שניים חתומים 29X24בית הכנסת, לימוד תורה, סצנות מן התנ"ך, ארץ ישראל / שלושה עשר תחריטים / גודל ממוצע 

אחד חתום בלוח, בכתב יד בעפרון ומתואר בתחתית, חמישה חתומים בכתב יד בעפרון ומתוארים בעפרון בתחתית, שניים מהם 

 ממוספרים / נתונים במסגרות עץ ומתכת, לא נבדקו מחוץ למסגרת

 $50 פתיחה:

296. Saul Raskin (1866-1966) 

Synagogue, Torah Scholars, Biblical Scenes, Eretz Israel / Thirteen engravings / average size 24X29 cm / two are signed 

in the plate, one signed in the plate, by hand in pencil and titled on lower part, five signed by hand in pencil and titled on 

lower part, two are numbered / framed in a wood and metal frame, unexamined out of frame. 

Opening price: $50 

 (1966-1866. שאול רסקין )297

ס"מ / אחד מתואר בעברית  28X35בני ברק, קברים על הר הזיתים, נקודת תצפית על הר הצופים / רישום בעיפרון ושני רישומים בעט / 

 ואחד מתואר באנגלית 1946, אחד מתואר בעברית ויידיש ומתוארך 1946ואנגלית ומתוארך 

 $50 פתיחה:

297. Saul Raskin (1866-1966) 

Bnei Brak, Graves on Mount of Olives, Observatory on Mount Scopus / drawing in pencil and two drawings in pen / 28X35 

cm / one captioned in Hebrew and English and dated 1946, one captioned in Hebrew and Yiddish and dated 1946 and 

one captioned in English 

Opening price: $50 

 (1948-1867. תומס תאודור היינה )298

ס"מ עד  23.5X18.5. חיילים, גברים, נשים ובעלי חיים בטבע ובעיר / שלושה רישומים בעיפרון, שלושה רישומים בדיו ורישום בפחם / 1

23.5X36 ס"מ / חתומים 

 Halbe/ תחריט ושתי רפרודוקציות של ליטוגרפיה שהוכנה כאיור לכריכת הספר " Halbe Unschuld. אשה רוכבת על אייל, 2

Unschuld / 23.5" מאת מרסל פרווסטX34  27ס"מ עדX35.5  ס"מ / התחריט חתום בעיפרון 

 $50 פתיחה:
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298. Thomas Theodor Heine (1867-1948) 

1. Soldiers, men, women and animal in nature and in urban surroundings / Three drawings in pencil, three drawings in ink 

and a drawing in charcoal / 23.5X18.5 cm to 23.5X36 cm / signed 

2. Woman Riding a Stag, Halbe Unschuld / Engraving and two reproductions of a lithograph created as a book cover 

illustration for "Halbe Unschuld" by Marcel Proust / 23.5X34 cm to 27X35.5 cm / engraving signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1940-1867גרונוולד )-. בלה איוואני299

 ס"מ / חתום בעיפרון 31X43.5משפחה על שפת האגם / תחריט צבוע ביד / 

 $50 פתיחה:

299. Béla Iványi-Grünwald (1867-1940) 

Family on the Shore of a Lake / engraving colored by hand / 31X43.5 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1929-1867. ארנסט אופלר )300

 ס"מ / חתומים בעפרון, חלקם ממוספרים 19x17רקדניות / עשרה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

300. Ernst Oppler (1867-1929) 

Dancers / ten engravings / average size 17X19 cm / signed in pencil, some numbered 

Opening price: $50 

 (1929-1867. ארנסט אופלר )301

 עפרון, הציור חתום בדיו, חלקם ממוספריםס"מ / חתומים ב 23x17דיוקנאות / ציור בצבעי מים, ליטוגרפיה וששה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

301. Ernst Oppler (1867-1929) 

Portraits / painting in watercolor, lithograph and six engravings / average size 17X23 cm / signed in pencil. Painting is 

signed in ink, some are numbered 

Opening price: $50 

 (1929-1867. ארנסט אופלר )302

ס"מ / שבעה מתוכם  24x18דיוקנאות נשים, בהם דיוקנה של נגנית הצ'מבלו היהודיה וונדה לנדובסקה / שמונה תחריטים / גודל ממוצע 

 חתומים בעיפרון, שבעה מתוכם ממוספרים

 $50 פתיחה:

302. Ernst Oppler (1867-1929) 

Portraits of Women, including portrait of the Jewish Harpsichord player Wanda Landowska / eight engravings / average 

size 18X24 cm / seven are signed in pencil, seven are numbered 

Opening price: $50 

 (1929-1867. ארנסט אופלר )303

ס"מ / חתומים בעיפרון, שבעה מתוכם ממוספרים, אחד  21.5x16רקדניות, שחקנים ואולם התיאטרון / שמונה תחריטים / גודל ממוצע 

 מהם מתואר

 $50 פתיחה:
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303. Ernst Oppler (1867-1929) 

Dancers, actors and a theater hall / eight engravings / average size 16X21.5 cm / signed in pencil, seven are numbered, 

one is captioned 

Opening price: $50 

 (1929-1867. ארנסט אופלר )304

 "Probedruckס"מ / חתומים בעיפרון, שבעה ממוספרים, אחד הם חתום " 18x15דיוקנאות / שמונה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

304. Ernst Oppler (1867-1929) 

Portraits / eight engravings / average size 15X18 cm / signed in pencil, seven are numbered, one is marked "probedruck" 

Opening price: $50 

 (1929-1867. ארנסט אופלר )305

 ס"מ / חתומים בעיפרון וממוספרים 24.5x15סירות / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

305. Ernst Oppler (1867-1929) 

Boats / four engravings / average size 15X24.5 cm / signed in pencil and numbered 

Opening price: $50 

 (1929-1867. ארנסט אופלר )306

ס"מ / חתומים בעיפרון, שמונה מהם ממוספרים והתשיעי חתום  28x21נוף עירוני / שתי ליטוגרפיות ושבעה תחריטים / גודל ממוצע 

"Probedruck" 

 $50 פתיחה:

306.  Ernst Oppler (1867-1929) 

Urban Landscape / two lithographs and seven engravings / average size 21X28 cm / signed in pencil, eight are numbered 

and the ninth is marked "Probedruck" 

Opening price: $50 

 (1929-1867. ארנסט אופלר )307

 מים בעיפרון וממוספריםס"מ / חתו 20x12נוף, טבע ועיר / תשעה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

307. Ernst Oppler (1867-1929) 

Landscape, Nature and City / nine engravings / average size 12X20 cm / signed in pencil and numbered 

Opening price: $50 

 (1870-1932. אמיל אורליק )308

 ס"מ / נתונה במסגרת )לא נבדקה מחוץ למסגרת( 23.5X32.5רופאים בניתוח / ליטוגרפיה / חתומה / 

 $50 פתיחה:

308. Emil Orlik (1870-1932) 

Surgeons during Surgery / Lithograph / signed / 32.5X23.5 cm / framed (unexamined out of frame) 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )309

 ס"מ / אחת מהן חתומה בלוח 18x12ות / גודל ממוצע נופים / שתי ליטוגרפיות צבעוני

 $50 פתיחה:
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309. Emil Orlik (1870-1932) 

Landscapes / two color lithographs / average size 12X18 cm / one signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )310

 ס"מ / שלושה חתומים בלוח במונוגרמה, שניים חתומים בעיפרון 13x11עוניים / גודל ממוצע דמויות ודיוקנאות / ארבעה חיתוכי עץ צב

 $50 פתיחה:

310.  Emil Orlik (1870-1932) 

Figures and Portraits / four color woodcuts / average size 11X13 cm / three signed in the plate with monogram, two signed 

in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )311

ה אמנים יפניים בסדנתם, בהם הצייר קאנו מוטונובו, בוקר יום ראשון בברוצן, דיוקן / שלוש רפרודוקציות של חיתוכי עץ צבעוניים, ליטוגרפי

 ס"מ / ההדפס חתום בלוח 33x20צבעונית והדפס / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

311. Emil Orlik (1870-1932) 

Japanese Artists in their Workshop, among them the painter Kanō Motonobu, Sunday Morning in Brotzen, Portrait / three 

reproductions of color woodcuts, color lithograph, print / average size 20X33 cm / print is signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )312

 ס"מ / חתומים בעיפרון, אחד מהם חתום בלוח 11x7נוף עירוני / שני חיתוכי עץ / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

312. Emil Orlik (1870-1932) 

Urban Landscape / two woodcuts / average size 7X11 cm / signed in pencil, one is signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )313

ס"מ / התחריט חתום בעיפרון, הליטוגרפיה חתומה בלוח, חתומה בעיפרון ומתוארכת  5x14דמויות / ליטוגרפיה ותחריט / גודל ממוצע 

1898 

 $50 פתיחה:

313. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures / lithograph and engraving / average size 14X5 cm / engraving is signed in pencil, lithograph signed in the plate, 

signed in pencil and dated 1898 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )314

 ס"מ / חתומים בעיפרון 20x13אדם זקן ומקטרתו, דמויות / ליטוגרפיה ותחריט / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

314. Emil Orlik (1870-1932) 

Old man with Pipe, Figures / lithograph and engraving / average size 13X20 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 
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 (1932-1870. אמיל אורליק )315

 ס"מ / חתומים בלוח ובעיפרון 10x9דיוקנאות / שני חיתוכי עץ / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

315. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits / two woodcuts / average size 9X10 cm / signed in the plate and in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )316

 בעיפרוןס"מ / שתיים מהן חתומות  26x20דיוקן ד"ר פרנץ בכר ושני דיוקנאות נוספים / שלוש ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

316. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of Dr. Franz Bacher and two additional portraits / three lithographs / average size 20X26 cm / two are signed in 

pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )317

 ס"מ / חתומים בעיפרון, הליטוגרפיה חתומה בלוח ובעיפרון 12x10ה / גודל ממוצע דיוקנאות / שני תחריטים וליטוגרפי

 $50 פתיחה:

317. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits / two engravings and a lithograph / average size 10X12 cm / signed in pencil, lithograph signed in the plate and 

in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )318

 ס"מ / חתומים בעיפרון 22x17( / שני תחריטים / גודל ממוצע Tilla Durieuxדיוקנאות השחקנית טילה דוריה )

 $50 פתיחה:

318. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits of Actor Tilla Durieux / two engravings / average size 17X22 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )319

 1913ואחד  1898ס"מ / חתומים בעיפרון, אחד מתוארך  15x23דמויות בטבע / שלושה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

319. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures in Nature / three engravings / average size 23X15 cm / signed in pencil, one dated 1898 and one 1913 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )320

ס"מ / דיוקנו של הקל חתום בעיפרון, מתוארך  18x22דיוקן הזואולוג ארנסט הקל מן הגב, דיוקן אשה / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 1911רון ומתוארך , דיוקן האשה חתום בעיפProbedruckומסומן  1910

 $50 פתיחה:
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320. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of Zoologist Ernst Haeckel from the back, Portrait of a Woman / two engravings / average size 22X18 cm / portrait 

of Haeckel signed in pencil, dated 1910 and marked "Probedruck"; portrait of woman signed in pencil and dated 1911 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )321

 ס"מ / חתומות בלוח 23x22מראות עירוניים / שתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

321. Emil Orlik (1870-1932) 

Urban views / two lithographs / average size 22X23 cm / signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )322

 97ס"מ / חתומים בלוח, שניים מהם ממוספרים, אחד מתוארך  16x14יער חיזרן, דמויות וטבע / שלושה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

322. Emil Orlik (1870-1932) 

Bamboo Forest, Figures and Nature / three engravings / average size 14X16 cm / signed in the plate, two are numbered, 

one is dated '97 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )323

ני ס"מ / אחד חתום בעיפרון, הש 18x16לבן / גודל ממוצע -אמן בעבודתו, איש ואשה מביטים אל האופק / תחריט צבעוני ותחריט בשחור

 1898חתום בעיפרון ומתוארך 

 $50 פתיחה:

323. Emil Orlik (1870-1932) 

Artist at Work, Man and Woman Looking at the Horizon / color engraving and a black and white engraving / average size 

16X18 cm / one signed in pencil, the other signed in pencil and dated 1898 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )324

והשני מתוארך  January 30ס"מ / אחד חתום בעיפרון ומתוארך  29x23דיוקנאות נשים / שני רישומים בעיפרון ובפחם / גודל ממוצע 

 Paris, 25.V.03ומתואר 

 $50 פתיחה:

324. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits of Women / two drawings in pencil and charcoal / average size 23X29 cm / one signed in pencil and dated 

"January 30" the other dated and captioned "Paris 25.V.03" 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )325

 והשני מתואר 14עיפרון, אחד מתוארך ס"מ / חתומים ב 20x14דיוקנאות נשים / שני רישומים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

325. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits of Women / two drawings / average size 14X20 cm / signed in pencil, one dated '14 the other is captioned 

Opening price: $50 
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 (1932-1870. אמיל אורליק )326

ס"מ / הרישום חתום ומתואר בעיפרון,  17x14ום בפחם וקריקטורה בעיפרון ובעיפרון צבעוני / גודל ממוצע דיוקנאות גברים / ריש

 הקריקטורה חתומה בעיפרון

 $50 פתיחה:

326. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits of Men / drawing in charcoal and a caricature in pencil and in crayon / average size 14X17 cm / drawing is signed 

and captioned in pencil, caricature is signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )327

 ס"מ / חתומות בלוח 53x26לבן / גודל ממוצע -אשה יפנית, דיוקן גבר / ליטוגרפיה צבעונית וליטוגרפיה בשחור

 $50 פתיחה:

327. Emil Orlik (1870-1932) 

Japanese Woman, Portrait of a Man / color lithograph and black and white lithograph / average size 26X53 cm / signed 

in the plate 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )328

פנימי( / חתום בעיפרון ומתוארך / כתמי חלודה ויושן / נתון  ס"מ )גודל מסגרת 31x17.5/  על נייר רישום בעיפרון / 1922 דיוקן גבר /

 בפספרטו

 $50 פתיחה:

328. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of a Man / 1922 / drawing in pencil on paper / 17.5X31 cm (inner frame size) / signed in pencil and dated / foxing 

and age stains / matted 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )329

ס"מ / הראשון חתום בעיפרון, מתואר ומתוארך  20x14נגני רחוב ביפן, אשה משקיפה מן המעקה / דיו וצבעי מים על נייר / גודל ממוצע 

1900 

 $50 פתיחה:

329. Emil Orlik (1870-1932) 

Street Musicians in Japan, Woman Watching the Street from a Railing / ink and watercolor on paper / average size 14X20 

cm / the first signed in pencil, captioned and dated 1900 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )330

ומתואר בלוח,  1902ן, דיוקן האם מתוארך ס"מ / חתומים בעיפרו 17x13האם היקרה, דיוקן אשה צעירה / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 דיוקן האשה ממוספר / נתונים בפספרטו

 $50 פתיחה:

330. Emil Orlik (1870-1932) 

Dear Mother, Portrait of a Young Woman / two engravings / average size 13X17 cm / signed in pencil, portrait of the 

mother is dated 1902 and captioned in the plate, portrait of the woman is numbered / matted 

Opening price: $50 
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 (1932-1870. אמיל אורליק )331

 / נתונים בפספרטו ס"מ בקירוב 36X28, גודל הלוחות ס"מ 7X9דמויות וטבע / חמישה תחריטים על שלושה לוחות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

331. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures and Nature / five engravings on three plates / average size 9X7 cm, plate size approx. 28X36 cm / matted 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )332

 וממוספר / נתונים בפספרטו 98ס"מ / אחד חתום בלוח, אחד חתום בעיפרון, מתוארך  9x9דמויות / שלושה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

332. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures / three engravings / average size 9X9 cm / one signed in the plate, one signed in pencil, dated '98 and numbered 

/ matted 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )333

 ס"מ / חתומים בעיפרון, אחד ממוספר, אחד מתואר בלוח 14x19חיים / שלושה תחריטים וחיתוך עץ / גודל ממוצע נופים ובעלי 

 $50 פתיחה:

333. Emil Orlik (1870-1932) 

Landscapes and Animals / three engravings and a woodcut / average size 19X14 cm / signed in pencil, one is numbered, 

and one is captioned in the plate 

Opening price: $50 

 (1870-1932) אורליק אמיל. 334

 לוח גבי על מודבקים שניים, ממוספר אחד, בעיפרון חתומים תחריטים שלושה/  מ"ס 9x6 ממוצע גודל/  תחריטים ארבעה/  ודיוקנאות דמויות

 אחד קרטון

 $50 פתיחה:

334. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures and Portraits / four engravings / average size 6X9 cm / three engravings are signed in pencil, one is numbered, 

two are mounted on one cardboard sheet 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )335

/ ארבעה מהם  96מ / חתומים בעיפרון, שניים ממוספרים, אחד מתוארך ס" 13x9הקוצר, דיוקנאות / חמישה תחריטים / גודל ממוצע 

 נתונים בפספרטו

 $50 פתיחה:

335. Emil Orlik (1870-1932) 

The Harvester, portraits / five engravings / average size 9X13 cm / signed in pencil, two are numbered, one is dated '96 / 

four are matted 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )336

ס"מ / חתומים בעיפרון, שלושה מתוארכים  32x22דיוקן פרידריך קראוס ודיוקנאות גברים נוספים / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע 

 Ex Flammis"המוטו עם  Hohenlohe, שניים ממוספרים, על אחד הפורטרטים מוטבע בלוח סמל האצולה של נסיכות 17, 1918, 1911

Orior"  

 $50 פתיחה:
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336. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of Friedrich Kraus and portraits of other men / four engravings / average size 22X32 cm / signed in pencil, three 

are dated 1911, 1918,'17, two are numbered, on one portrait appears an embossed coat-of-arms of the Hohenlohe 

principality and the motto "Ex Flammis Orior" 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )337

 ס"מ / מתואר בלוח וחתום בעיפרון 25x19.5דיוקן אלברט איינשטיין / תחריט / 

 $50 פתיחה:

337. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of Albert Einstein / engraving / 19.5X25 cm / captioned in the plate and signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )338

 Probedruckס"מ / חתומים בעיפרון, אחד מסומן  27x19דיוקנאות נשים ודיוקן תינוק / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

338. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits of Women and Portrait of a Baby / four engravings / average size 19X27 cm / signed in pencil, one is marked 

"Probedruck" 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )339

, אחת Paris 1903ס"מ / חתומים בעיפרון, הרישום מתוארך ומתואר  35x27דיוקנאות נשים / רישום ושתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 הליטוגרפיות חתומה בלוח

 $50 פתיחה:

339. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits of Women / drawing and two lithographs / average size 27X35 cm / signed in pencil, drawing is dated and 

captioned "Paris 1903", one lithograph is signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )340

 ס"מ / חתומות בעיפרון 37x29דיוקן יוהן סבסטיאן באך, מנצח / שתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

340. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of Johan Sebastian Bach, Conductor / two lithographs / average size 29X37 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )341

ס"מ / דיוקן ריכרד שטראוס חתום בעיפרון, מתואר  25x19דיוקן המלחין ריכרד שטראוס ודיוקן גבר נוסף / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 ומתואר  27תחריט השני חתום בעיפרון, מתוארך , ה1917ומתוארך בלוח 

 $50 פתיחה:

341. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of Composer Richard Strauss and a portrait of another man / two engravings / average size 19X25 cm / portrait 

of Richard Strauss signed in pencil, captioned and dated in the plate 1917, the other engraving is signed in pencil, dated 

'27 and captioned 

Opening price: $50 
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 (1932-1870. אמיל אורליק )342

ס"מ / חתומות בעיפרון. אחת מהן  32X25דיוקנאות, בהם דיוקן לאון טרוצקי ודיוקן גרהרט האופטמן / ארבע ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 בלוח 1918מתוארת ומתוארכת 

 $50 פתיחה:

342. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits, including a portrait of Leon Trotsky and portrait of Gerhart Hauptmann / four lithographs / average size 32X25 

cm / signed in pencil. One is captioned and dated 1918 in the plate 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )343

ס"מ /  25X19דיוקן הכנר ברוניסלב הוברמן ודיוקן הסופר וקצין הימיה הגרמני ניקולאוס צו דונה שלודיין / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 דיוקן הוברמן חתום וממוספר בעיפרון

 $50 פתיחה:

343. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of violinist Bronislav Huberman and German navy officer Nicholas zu Dohna-Schlodein / two engravings / average 

size 25X19 cm / Huberman's portrait signed and numbered in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )344

 ס"מ 36X26ודל ממוצע דיוקנאות גברים / שתי ליטוגרפיות / ג

 $50 פתיחה:

344. Emil Orlik (1870-1932) 

Portraits of Men / two lithographs / average size 36X26 cm 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )345

מה בעיפרון ואחת חתומה ס"מ / אחת מהן חתו 40X29דמויות גברים, בהם הסופר אלפרד הנשקה / שלוש ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 בלוח

 $50 פתיחה:

345. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures of Men, amongst them author Alfred Henschke / three lithographs / average size 40X29 cm / one is signed in 

pencil and one is signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )346

 ס"מ / חתומות בעיפרון, אחת מהן ממוספרת 20X26דמויות נשים / שני תחריטים וליטוגרפיה / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

346. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures of Women / two engravings and a lithograph / average size 20X26 cm / signed in pencil, one is numbered 

Opening price: $50 

 (1870-1932. אמיל אורליק )347

 ס"מ / חתומים בעיפרון 19X28תמונות רחוב, דמויות אוריינטליות, השוק הערבי / שלושה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:
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347. Emil Orlik (1870-1932) 

Street Scenes, Oriental Figures, Arab Market / three engravings / average size 19X28 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )348

 17.5X12דמויות, בהן אם יפנית עם תינוק בזרועותיה, דמויות בעיר פורט סעיד, וונצל נגן הטרומבון / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע 

 [ בלוח ואחד חתום וממוספר בעיפרון19]23ס"מ / אחד חתום בעיפרון, אחד חתום מתואר ומתוארך 

 $50 פתיחה:

348. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures, amongst them a Japanese mother with a baby in her arms, figures in Port Said, Wenzel the trombone player / 

four engravings / average size 17.5X12 cm / one signed in pencil, one signed, captioned and dated [19]23 in the plate 

and one signed and numbered in pencil 

Opening price: $50  

 (1932-1870. אמיל אורליק )349

ס"מ / אחד חתום  29X26חופי האי הידנסי בגרמניה, דמות על חוף, חיילים אוסטריים בגבול סרביה / שלושה תחריטים / גודל ממוצע 

 Proberdruckבעיפרון, אחד חתום ומתואר בעיפרון. על שניים מהם מצוין 

 $50 פתיחה:

349. Emil Orlik (1870-1932) 

Shores of Hiddensee Island in Germany, Figure on the Shore, Austrian Soldiers on the Serbian Border / three engravings 

/ average size 29X26 cm / one signed in pencil, one signed and captioned in pencil / two marked "Probedruck". 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )350

", האי הידנסי בגרמניה / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע: Aus Ägyptenדמויות ונופים, בהם: ערבי רוכב על גמל, תחריט מתוך היצירה "

14X21 אחד ממוספר1913ומים בעיפרון. אחד מתואר בלוח, אחד מתוארך /  חת , 

 $50 פתיחה:

350. Emil Orlik (1870-1932) 

Figures and views, amongst them: An Arab Riding a Camel, engraving of the work  "Aus Ägypten", Island of Hiddensee 

in Germany / four engravings / average size 14X21 cm / signed in pencil. One captioned in the plate, one dated 1913, 

one numbered 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )351

 ס"מ / נתונה בפספרטו 19X12/ רישום בעיפרון ובצבע על נייר /  קריקטורה של חייל .1

 / נתונה בפספרטו ון מתוארת בלוחחתומה בעיפר /ס"מ  32X25. כלב / ליטוגרפיה / 2

 $50 פתיחה:

351. Emil Orlik (1870-1932) 

1. Caricature of a Soldier / pencil and color pencil on paper / 19X12 cm / matted 

2. Dog / lithograph / 25X32 cm / signed in pencil and captioned in the plate / matted 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )352

(, הרים מושלגים / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע Elephantineכובסות בנהר, עץ שקמה באניבה )מצרים(, דקלים ודמויות ביב )

24X32 ס"מ / שניים חתומים בעיפרון ואחד חתום בלוח ובעיפרון 

 $50 פתיחה:
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352. Emil Orlik (1870-1932) 

Women washing laundry in the river, a sycamore in Aniba (Egypt), palm trees and people in Elephantine, snow-covered 

mountains / four engravings / average size 24X32 cm / two signed in pencil and one signed in the plate and in pencil 

Opening price: $50  

 (1932-0187. אמיל אורליק )353

 / שלושה מהם חתומים בעיפרון 40X30תינוק, דמויות נשים, אשה צועניה וילד בחיקה / שני תחריטים ושתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

353. Emil Orlik (1870-1932) 

Baby, Figures of Women, Gypsy with a Child in her Arms / two engravings and two lithographs / average size 40X30 cm 

/ three are signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )354

ס"מ / חתומים בעיפרון.  38X30דיוקן עמנואל קאנט ודיוקנאות של ארתור שופנהאואר / שתי ליטוגרפיות ותחריט / גודל ממוצע 

 הליטוגרפיות מתוארכות

 $50 פתיחה:

354. Emil Orlik (1870-1932) 

Portrait of Emanuel Kant and portraits of Arthur Schopenhauer / two lithographs and an engraving / average size 38X30 

cm / signed in pencil / Lithographs are dated 

Opening price: $50  

 (1932-1870. אמיל אורליק )355

1 .Michel Angelo Bonarruoiti  /1911  / 42/ הדפסX63  .ס"מ / חתום ומתוארך בעפרון / רישום קלסתר זעיר בעט בתחתית הלוח

 ניר הדבקה בצדו האחורי

2 .Bildnis Leopold Graf Kalckreuth  /1902  / 28.5/ הדפסX20 ס"מ / חתום ומתוארך בעפרון. נייר הדבקה בצדו האחורי 

 $50 פתיחה:

355. Emil Olrik (1870-1932) 

1. Michel Angelo Buonarroti / 1911 / print / 42X63 cm / signed and dated in pencil / drawing of a miniature portrait, in pen, 

on the lower part of the plate/ Adhesive paper on the reverse 

2. Michel Angelo Buonarroti / 1902 / print / 28.5X20 cm / signed and dated in pencil. Adhesive tape on the reverse 

Opening price: $50 

 (1932-1870. אמיל אורליק )356

השוק הערבי, שיחת נשים, אם נושאת תינוק על גבה, נוף עירוני, דמות חובשת טורבן / שלושה תחריטים ושתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

10X25 1905, 1903, שני תחריטים מתוארכים 1922תוארכת ס"מ / חתומים בעיפרון, ליטוגרפיה מ 

 $50 פתיחה:

356. Emil Orlik (1870-1932) 

The Arab Market, Women's Chat, Mother Carrying a Baby on her Back, Urban View, Figure wearing a Turban / three 

engraving and two lithographs / average size 10X25 cm / signed in pencil, lithograph dated 1922, two engravings dated 

1903, 1905 

Opening price: $50 
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 (1932-1870. אמיל אורליק )357

 "probedruck"ס"מ / חתום בעיפרון, מסומן  12X11. נערה יפנית / תחריט / 1

 ס"מ / חתום בעיפרון 12X11. פגודה / תחריט / 2

 $50 פתיחה:

357. Emil Orlik (1870-1932) 

1. Japanese Girl / engraving / 12X11 cm / signed in pencil, marjed "probedruck" 

2. Pagoda / engraving / 12X11 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1942-1872. אמיל פוטנר )358

ס"מ / חתומות בלוח, שתיים  40x33.5לבן / -וגרפיה אחת בשחורתרנגולים, ברווזים ועופות דורסים / שלוש ליטוגרפיות צבעוניות וליט

 חתומות בעיפרון, אחת ממוספרת / כתמי חלודה

 $50 פתיחה:

358. Emil Pottner (1872-1942) 

Hens, Ducks and Birds of Prey / three lithographs in color and one black and white / 33.5X40 cm / signed in the plate, two 

signed in pencil, one numbered / foxing 

Opening price: $50 

 (1942-1872. אמיל פוטנר )359

 ס"מ / חתומות בעיפרון, שלוש מהן חתומות בלוח  40.5x34נושא אפוקליפטי / ארבע ליטוגרפיות / 

 $50 פתיחה:

359. Emil Pottenr (1872-1942) 

Apocalyptic Theme / four lithographs / 34X40.5 cm / signed in pencil, three signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1942-1872. אמיל פוטנר )360

 ס"מ בקירוב / אחת חתומה בלוח, השניה חתומה בעיפרון ומתוארת 33X37 –ס"מ  30X28שתי ליטוגרפיות צבעוניות / דמויות, נהר /  .1

ס"מ  49X34 –ס"מ  13X9ו על נייר, ציור בפסטל שמן על נייר וציור בצבעי מים ובעיפרון על נייר / . בעלי כנף וטורפים / רישום בדי2

 בקירוב / שלושת הציורים חתומים בעיפרון

 ס"מ בקירוב / חתום / קרע חסר משוקם עפ פגיעה קלה בציור 15X16. דיוקן גבר / פחם על נייר / 3

 $50 פתיחה:

360. Emil Pottner (1872-1942) 

1. Figures, River / two color lithographs / approx. 28X30 cm – 33X37 cm / one signed in the plate, the other signed in 

pencil and captioned 

2. Birds and Predators / ink on paper, oil pastel on paper and watercolor and pencil on paper / approx. 9X13 cm – 34X49 

cm / all signed in pencil  

3. Portrait of a Man / charcoal on paper / approx. 15X16 cm / signed / large piece cut off, slightly affecting the picture 

Opening price: $50 

 (1942-1872. אמיל פוטנר )361

 / שלושה תחריטים ורישום חתומים בעיפרון ס"מ 30x19בעלי כנף / חמישה תחריטים ורישום / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

361. Emil Pottner (1872-1942) 

Birds / five engravings and a drawing / average size 19X30 cm / three engravings and a drawing signed in pencil 

Opening price: $50 



  ספרים נדירים, ספרי אמנות והדפסים 

  

123 
 

 (1945-1872. ויליאם רוטנשטיין )362

 ס"מ בקירוב / מתואר 46X33עיפרון על נייר /  / ב יהודיר.1

 תמתואר / ס"מ בקירוב 37X27/  דיו על ניירקריקטורה / . 2

 $50 פתיחה:

362. William Rothenstein (1872-1945) 

1. Jewish Rabbi / pencil on paper / approx. 33X46 cm / captioned 

2. Caricature / ink on paper / approx. 27X37 cm / captioned 

Opening price: $50 

 (1935-1847) ליברמן מקס. 363

 לפספרטו מוצמד/  חתום/  מ"ס 21X15/  תחריט/  מזוקן גבר דיוקן

 $50 פתיחה:

363. Max Liebermann (1847-1935) 

Portrait of a Bearded Man / engraving / 21X15 cm / signed / matted 

Opening price: $50 

 פרודוקציות של ציורים מאת מקס ליברמן. ר364

 שני תלקיטים עם רפרודוקציות של ציורים מאת מקס ליברמן:

 *Libermann Mappe הוצאת .Kunstwart[ ,1925, מינכן .]לוחות רפרודוקציה של ציורים מאת ליברמן מלווים בחוברת עם טקסט  19

 וציורים נוספים.

 ס"מ. מצב טוב. פגמים בתיקייה. 42

 *Max Liebermann, 12 zeichnungen הוצאת .Wolfgang Jess ,לוחות רפרודוקציה של ציורים מאת ליברמן  12. 1948, דרזדן

 .Wolfgang Balzerמלווים הקדמה מאת המו"ל, 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים בתיקייה. 40

 $50 פתיחה:

 

364. Reproductions of paintings by Max Libermann 

Two portfolios with reproductions of paintings by Max Libermann: 

* Libermann Mappe. Published by Kunstwart, Munich, [1925]. 19 reproduction-plates of works by Libermann accompanied 

by a booklet with text and additional illustrations. 

42 cm. Good condition. Damage to folder. 

* Max Liebermann, 12 zeichnungen. Published by Wolfgang Jess, Dresden, 1948. 12 reproduction plates of works by 

Libermann with an introduction by the author Wolfgang Balzer. 

40 cm. Good condition. Stains. Creases to folder. 

Opening price: $50 

 ( 1935-1847מקס ליברמן ). 365

 / חתומים בעיפרון 27.5x20.5דיוקנאות / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

365. Max Liebermann (1847X1935) 

Portraits / two engravings / average size 20.5X27.5 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1935-1847. מקס ליברמן )366

 ס"מ  24x17יוקנאות עצמיים ודיוקן וו. בוד / שלושה תחריטים / גודל ממוצע שני ד

 $50 פתיחה:
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366. Max Liebermann (1847X1935) 

Two Self-Portraits and portrait of W. v. Bode / three engravings / average size 17X24 cm 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )367

 / התחריט חתום וממוספר 27X21תאודור פונטאנה ודיוקן גבר / ליטוגרפיה ותחריט / גודל ממוצע  דיוקן

 $50 פתיחה:

367. Max Liebermann (1874-1935) 

Portrait of Theodor Fontane and Portrait of a Man / lithograph and engraving / average size 27X21 cm / engraving is 

signed and numbered 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )368

 ס"מ / חתומות בעיפרון. דיוקן איינשטיין מתואר בלוח 39X41דיוקן אלברט איינשטיין ודיוקן נוסף / שתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

368. Max Liebermann (1874-1935) 

Portrait of Albert Einstein and an additional portrait / two lithographs / average size 39X41 cm / signed in pencil. Einstein's 

portrait is captioned in the plate. 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )369

 XXV/10 עיפרון, אחד ממוספרחתומים ב ס"מ / 18X22רוחצים בים, דמויות על חוף נורדוויק / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

369. Max Liebermann (1874-1935) 

Swimmers in the Sea, Figures on the Shore of Noordwijk / two engravings / average size 18X22 cm / signed in pencil, 

one numbered 10/XXV 

Opening price: $50 

 (1935-1847. מקס ליברמן )370

 ס"מ / חתום בעפרון / עקבות מסגור וקרע קלים בשוליים 29X23/ תחריט /  1906משון ודלילה / . ש1

 ס"מ / חתום בעפרון 18X15. מרתה ליברמן / הדפס / 2

 $50 פתיחה:

370. Max Lieberman (1847-1935) 

1. Samson and Delilah / 1906 / engraving / 29X23 cm / signed in pencil / framing traces and small tear to margins 

2. Martha Liebermann / print / 18X15 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )371

 ס"מ / חתומות בעיפרון / מעט כתמים באחת הליטוגרפיות 40X35מאלף סוסים, רוכבים על סוסים / שתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 חה:פתי

371. Max Liebermann (1874-1935) 

Horse Trainer, Horse Riders / two lithographs / average size 40X35 cm / signed in pencil / some stains to one lithograph 

Opening price: $50 
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 (1935-1874. מקס ליברמן )372

ס"מ / חתומים בעיפרון.  32X35די בהולנד / ליטוגרפיה ותחריט / גודל ממוצע רקדנית קרקס על סוס, קבלת פנים למלכה ברובע היהו

 התחריט ממוספר

 $50 פתיחה:

372. Max Liebermann (1874-1935) 

Circus Dancer on a Horse, Reception in Honor of the Queen in the Jewish Quarter in Amsterdam / lithograph and an 

engraving / average size 32X35 cm / signed in pencil. Engraving is numbered. 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )373

 12X15משפחה יושבת לסעודה בדלן )הולנד(, דוכן דגים בשוק אמשטרדם, אישה על ספסל בגינה / שלושה תחריטים / גודל ממוצע: 

 רון / כתמי מסגרת ונייר דבקס"מ / אחד התחריטים חתום וממוספר בעיפ

 $50 פתיחה:

373. Max Liebermann (1874-1935) 

Family at a Dining Table in Dalen, (Holland), Fish Stall in a Market in Amsterdam, Woman on a Bench in a Park / three 

engravings / average size 12X15 cm / one engraving is signed and numbered in pencil / remnants of frame and adhesive 

tape 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )374

 14X17האמן יוסף ישראלס על שפת הים בסכוונינגן, ילדים משחקים בחול הים, ציירת בחיק הטבע / שלוש ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 ס"מ / שתי ליטוגרפיות חתומות בעיפרון

 $50 חה:פתי

374. Max Liebermann (1874-1935) 

Artist Jozef Israëls on the Beach in Scheveningen, Children Playing in the Sand, Painter in Nature / three lithographs / 

average size 14X17 cm / two lithographs signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1935-4718. מקס ליברמן )375

 ס"מ / חתומה בעיפרון 24.5X34.5בקירוב[ / ליטוגרפיה /  1920. דיוקן ארנו הולץ / ]1

 ס"מ / חתומה ומתוארכת בעיפרון 21X22[ / ליטוגרפיה / 19]16. אשה קוראת בספר / 2

 $50 פתיחה:

375. Max Liebermann (1847-1935) 

1. Portrait of Arno Holtz / [ca. 1920] / lithograph / 34.5X24.5 cm / signed in pencil 

2. A Woman Reading a Book / [19]16 / lithograph / 21X22 cm / signed and dated in pencil 

Opening price: $50 

 (1935-1847. מקס ליברמן )376

 ריס"מ / מתואר בדפוס / כתמים ונייר הדבקה בצדו האחו 18.5X13.5. צעירים רוחצים / תחריט / 1

ס"מ בשוליים  2ס"מ / חתום בעפרון / כתמים )קלים, בעיקר בשוליים(, קרע באורך  15X20. אשה וילדה על מדרגות כניסה / תחריט / 2

 )ללא נזק לתחריט(. סימני הדבקה בצדו האחורי

 ס"מ /  חתום בעיפרון / כתמי חלודה 25X19. איש ואשה חותרים בסירה / תחריט / 3

 $50 פתיחה:
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376. Max Liebermann (1847-1935) 

1. Young Swimmers / engraving / 18.5X13.5 cm / titled in the plate / stains and adhesive paper on the reverse 

2. Woman and Girl on Entrance Steps / engraving / 15X20 cm / signed in pencil / stains (slight, mainly at margins) tear of 

2 cm at margins (not affecting engraving). Pasting marks on the reverse 

3. A couple Rowing a Boat / engraving / 25X19 cm / signed in pencil / foxing 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )377

ס"מ / כתמי חלודה רבים באחד  22X29ס"מ עד  17X20תחריטים / שוק בקר בליידן, נער מלטף סוס, דמויות בחורשת עצים / שלושה 

 התחריטים

 $50 פתיחה:

377. Max Liebermann (1874-1935) 

Cattle Market in Leiden, Boy Petting a Horse, Figures in a Grove of Trees / three engravings / 20x17 cm to 29x22 cm/ 

significant foxing to one engraving 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )378

 ס"מ / ליטוגרפיה אחת חתומה בעיפרון 25X28צעירים רוחצים, דמויות בחוף הים / שתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

378. Max Liebermann (1874-1935) 

Young Swimmers, Figures on the Beach / two lithographs / average size 25X28 cm / one lithograph signed in pencil 

Opening price: $50  

 ( 1935-1874. מקס ליברמן )379

 ס"מ / תחריט אחד חתום בעיפרון 15X20עגלון עם סוס ועגלה, בתים ודמויות בזיפלד )אוסטריה( / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

379. Max Liebermann (1874-1935) 

Carter with Carriage and Horse, Houses and Figures in Seefeld (Austria) / two engravings / average size 15X20 cm / one 

engraving signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )380

 מ / חתומות בלוחס" 31.5X23.5חיילים פצועים, חייל בתחנת רכבת / שתי ליטוגרפיות / 

 $50 פתיחה:

380. Max Liebermann (1874-1935) 

Injured Soldiers, Soldier in a Railway Station / two lithographs / size 31.5X23.5 cm / signed in the plate 

Opening price: $50 

 (1935-1874. מקס ליברמן )381

 ס"מ / חתומות בעיפרון 45X50שתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע  רחוב יהודי באמשטרדם, דיונות חול בנורדוויק /

 $50 פתיחה:

381. Max Liebermann (1874-1935) 

Jewish Street in Amsterdam, Dunes in Noordwijk / two lithographs / average size 45X50 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 
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 (1935-1874. מקס ליברמן )382

 ס"מ / חתומים בעיפרון 40X35צעירה יושבת על כסא, דיוקן גבר / ליטוגרפיה ותחריט / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

382. Max Liebermann (1874-1935) 

Young Woman Seated on a Chair, Portrait of a Man / lithograph and engraving / average size 40X35 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1911-1875. אלפרד גרצר )383

 ס"מ / שלוש מהן חתומות בעט ובעיפרון, אחת מהן חתומה בלוח 21x17דיוקנאות / תחריט ושלוש ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

383. Alfred Graetzer (1875-1911) 

Portraits / engraving and three lithographs / average size 17X21 cm / three are signed in pen and in pencil; one is signed 

in the plate 

Opening price: $50 

 (1911-1875. אלפרד גרצר )384

 ס"מ / האחת חתומה בעט והשניה בעיפרון 35x28דיוקנאות / שתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

384. Alfred Graetzer (1875-1911) 

Portraits / two lithographs / average size 28X35 cm / one is signed in pen and the other in pencil 

Opening price: $50 

 (1911-1875. אלפרד גרצר )385

 , ושתיים חתומות בעט1911ס"מ / שתיים מהן חתומות בלוח, אחת מתוארכת  34x27דמויות בטבע / שלוש ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

385. Alfred Graetzer (1875-1911) 

Figures in Nature / three lithographs / average size 27X34 cm / two are signed in the plate, one is dated 1911, two are 

signed in pen 

Opening price: $50 

 (1911-1875. אלפרד גרצר )386

בלוח / נתונות בפספרטו, כתמי  .A.Gס"מ / חתומות בעט, אחת מהן חתומה  14x10ממוצע דמויות בטבע / שלוש ליטוגרפיות / גודל 

 חלודה

 $50 פתיחה:

386. Alfred Graetzer (1875-1911) 

Figures in Nature / three lithographs / average size 10X14 cm / signed in pen, one signed A.G. in the plate / matted, foxing 

Opening price: $50 
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387 .Alberto Martini (1954-1876) 

 ס"מ / חתום מתואר ומתוארך בלוח / נתון בפספרטו 31.5X19.5. ונציה / תחריט / 1

 ס"מ / חתום בעט ובעיפרון ומתואר 26.5X20. השתקפות באגם / צבעי מים על נייר / 2

 ובעיפרון ומתוארס"מ / חתום בעט  26X20. ליל פנטזיה / צבעי מים על נייר / 3

 $50 פתיחה:

387. Alberto Martini (1876-1954) 

1. Venice / engraving / 31.5X19.5 cm / signed, captioned and dated in the plate / matted 

2. Reflection in the Lake / watercolor on paper / 26.5X20 cm / signed in pen and pencil and captioned 

3. Fantasy Night / watercolor on paper / 26X20 cm / signed in pen and pencil and captioned 

Opening price: $50 

 (1957-1878. מוריס סטרן )388

ס"מ / כולם חתומים מלבד אחד /  29x17אוסף רישומים, דיוקנאות גוף מלא / עשרים ושניים רישומים בעיפרון ובפחם / גודל ממוצע 

 בפספרטו, חלקם בזוגותנתונים 

 $50 פתיחה:

388. Morris Stern (1878-1957) 

Collection of drawings, full-body portraits / twenty-two drawings in pencil and charcoal / average size 17X29 cm / all signed 

except for one / matted, some in pairs 

Opening price: $50 

 (1942-1879וגן ). משה ק389

 ס"מ / שניים חתומים בלוח שלושה חתומים בעיפרון 32.5x21דיוקנאות / שני רישומים ושלושה חיתוכי עץ / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

389. Moissej Kogan (1879-1942) 

Portraits / two drawings and three woodcuts / average size 21X32.5 cm / two are signed in the plate, three signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1943-1879) כוגן משה. 390

ס"מ / ארבעה חתומים בעיפרון, שניים ממוספרים / חיתוכי העץ נתונים  25x17דמויות / שלושה תחריטים ושני חיתוכי עץ / גודל ממוצע 

 בפספרטו

 $50 פתיחה:

390. Moissej Kogan (1879-1943) 

Figures / three engravings and two woodcuts / average size 17X25 cm / four signed in pencil, two numbered / woodcuts 

are matted 

Opening price: $50 

 (1967-1880קורינת )-. שרלוט ברנד391

 ךס"מ / אחד חתום בדיו ומתואר 50.5X35נוף, טבע דומם / שני ציורים בצבע מים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

391. Charlotte Berend-Corinth (1880-1967) 

Landscape, Still Life / two watercolor paintings / average size 35X50.5 cm / one signed in ink and dated 

Opening price: $50 
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 (1967-1880קורינת )-. שרלוט ברנד392

ס"מ / תחריט חתום בלוח בראשי תיבות, אחת הליטוגרפיות  36.5X25.5ט / גודל ממוצע  דיוקנאות / שתי ליטוגרפיות צבעוניות ותחרי

 חתומה בלוח

 $50 פתיחה:

392. Charlotte Berend-Corinth (1880-1967) 

Portraits / two color lithographs and an engraving / average size 25.5X36.6 cm / engraving signed in the plate in initials, 

one lithograph signed in the plate 

Opening price: $50 

393 .Spanische Romanzen –  פראג -תחריטים מאת הוגו שטיינר – 1921ברלין,  –היינריך היינה 

Spanische Romanzen היינריך היינה. הוצאת ,Propylaen-Verlag ,1921, ברלין . 

פראג, חתומים בעפרון, לספרו של היינריך היינה "רומנסות ספרדיות". תחריט -מאת הוגו שטיינר פורטפוליו ובו עשרים ושניים תחריטים

 נוסף בדף השער.

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. שדרת הפורטפוליו פגומה ושוליו בלויים מעט. תו ספר. 13X9[ תחריטים, גודל ממוצע 22[ דף, ]2]

 $50 פתיחה:

393. Spanische Romanzen – Heinrich Heine – Berlin, 1921 – Engravings by Hugo Steiner-Prag  

Spanische Romanzen, Heinrich Heine. Published by Propylaen-Verlag, Berlin, 1921.  

Portfolio with twenty-two engravings by Hugo Steiner-Prag, signed in pencil, for Heinrich Heine's book Spanische 

Romanzen. Additional engraving on title page. 

[2] leaves, [22] engravings, average size 9X13 cm. Good condition. Stains. Spine of portfolio is damaged and edges are 

slightly worn. Ex Libris. 

Opening price: $50 

 (1945-1880פראג )-. הוגו שטיינר394

 ס"מ / חתומות בעיפרון 30x21/ חמש ליטוגרפיות / גודל ממוצע  בעיר פיםונו , דמויותדיוקן א.ת.א. הופמן

 $50 פתיחה:

394. Hugo Steiner-Prag (1880-1945) 

Portrait of E.T.A. Hoffmann, Figures and Urban Landscapes / five lithographs / average size 21X30 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1945-1880. הוגו שטיינר פראג )395

 25ס"מ / חתומות בעיפרון, שתיים מתוארכות  17x11נוף עירוני / ארבע ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

395. Hugo Steiner-Prag (1880-1945) 

Urban Landscape / four lithographs / average size 11X17 cm / signed in pencil. Two dated '25 

Opening price: $50 

 (1945-1880. הוגו שטיינר פראג )396

 20ס"מ / חתומות בעיפרון, אחת מתוארכת  40x34נוף עירוני / שתי ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

396. Hugo Steiner-Prag (1880-1945) 

Urban Landscape / two lithographs / average size 34X40 cm / signed in pencil, one dated 20 

Opening price: $50 
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 (1945-1880. הוגו שטיינר פראג )397

ס"מ / דיוקן הופמן חתום בעיפרון  46x37לבן / גודל ממוצע -דיוקן א.ת.א. הופמן, נוף עירוני / ליטוגרפיה צבועה ביד וליטוגרפיה בשחור

 Probedruckומסומן 

 $50 פתיחה:

397. Hugo Steiner-Prag  (1880-1945) 

Portrait of E.T.A. Hoffmann, Urban Landscape / lithograph colored by hand and black and white lithograph / average size 

37X46 cm / portrait of Hoffmann signed in pencil and marked "Probedruck" 

Opening price: $50 

 חתימת האמן –פראג -טיינרהוגו ש –ספר -. אוסף תוי398

 פראג. מצורף דף עם חתימת ידו.-ליבריס( מעשה ידי האמן הוגו שטיינר-ספר )אקס-תוי 17

עבר ללייפציג, שם לבלבה  1907-(, מאייר ומעצב ספרי ילדים. למד אמנות באקדמיה של פראג וב1945-1880פראג )-הוגו שטיינר

ית הנאצים לשלטון בגרמניה, עבודתו הופסקה והוא חזר לפראג ושם פרסם הדפסי אבן הקריירה שלו כמורה ומאייר ספרים. בעקבות עלי

פראג לארה"ב שם לימד ואייר ספרים עבור הוצאות מכובדות. חלקם הדפסים צבעוניים. אחד מהם -עבר שטיינר 1941-של הגטו. ב

 חתום בעיפרון. תוית קטלוג על צדם האחורי של חלק מהלוחות.

 ם על לוחות קרטון נאים. גודל משתנה, מצב טוב.ספר מודבקי-תוי 17

 $50 פתיחה:

398. Collection of Ex-Libris – Hugo Steiner-Prag – Artist's Signature 

17 Ex-Libris illustrated by Hugo Steiner-Prag. Enclosed is a leaf with his signature. 

Hugo Steiner-Prag (1880-1945), illustrator and designer of children's books. Studied art in the Prague Academy and in 

1907 moved to Leipzig where his career thrived as a teacher and illustrator. Following the Nazi seizure of power his work 

was ceased and he returned to Prague where he published lithographs of the Ghetto. In 1941 Steiner-Prag moved to the 

USA where he worked as a teacher and illustrated books for prominent publishing houses. Some full color prints. One 

signed in pencil. Catalogue label to revertse of some plates. 

17 Ex-Libris mounted on fine cardboard sheets. Size varies, good condition. 

Opening price: $50 

 1963ניו יורק,  –פראג -הוגו שטיינר –. עיטורים למחזור 399

Designs for a Machzor, Hugo Steiner-Prag הוצאת .Society of Jewish Bibliophiles ,אנגלית.1963, ניו יורק . 

פראג. שני דפים נוספים עם מידע על האמן ועל יצירתו -הדפס למחזורים של החגים השונים מאת הוגו שטיינר-לוחות 16פורטפוליו ובו 

 ורשימת אינדקס.

 ס"מ. מצב טוב. כתמים ופגמים קלים במעטפת. הקדשה בעט.  43[ דף, 1לוחות הדפסים, ] 16[ עמ' + 2]

 $50 פתיחה:

399. Designs for a Machzor – Hugo Steiner–Prag – New York, 1963 

Designs for a Machzor, Hugo Steiner-Prag. Published by the Society of Jewish Bibliophiles, New York, 1963. English. 

Portfolio with 16 print plates for prayer books for various holidays by Hugo Steiner-Prag. Two additional leaves with 

information about the artist and his works and an index. 

[2] pp + 16 print plates, [1] leaf, 43 cm. Good condition. Some stains and damage to folder. Dedication in pen. 

Opening price: $50 

 (1970-1881) שוליין וולפגנג יוליוס. 400

 ס"מ / חתומים, חלקם מתוארכים  39x28.5ודל ממוצע נופים / חמשה רישומים בעיפרון / ג

 $50 פתיחה:

400. Julian Wolfgang Schulein (1881-1970) 

Landscapes / five drawings in pencil / average size 28.5X39 cm / signed, some dated 

Opening price: $50 
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 (1966-1882. לאופולד לוי )401

 ס"מ / חמישה מהם חתומים בעיפרון, ששה חתומים בלוח, חמישה ממוספרים 29x19תחריטים / גודל ממוצע נופים ודמויות / שמונה 

 $50 פתיחה:

401. Leopold Levy (1882-1966) 

Landscapes and Figures / eight engravings / average size 19X29 cm / five are signed in pencil, six are signed in the plate 

and five are numbered 

Opening price: $50 

 (1945-1882. גאורגס קארס )402

 ס"מ / חתום ומתוארך  25.5X33.5/ צבעי מים על נייר /  1919נוף טרופי / 

 $50 פתיחה:

402. Georges Kars (1882-1945) 

Tropical Landscape / 1919 / watercolor on paper / 25.5X33.5 cm / signed and dated  

Opening price: $50 

 1926-1916לייפציג,  –ארבע תיקיות  –עשרים תחריטים בעקבות התנ"ך  –. האנס מייד 403

Zwanzig Radierungen zur Bibel, Hans Meid הוצאת .E.A. Seemann ,גרמנית.1916-1926, לייפציג . 

האמן הגרמני האנס מייד. התיקיות יצאו לאור לאורך עשור,  יעל נושאים מן התנ"ך מעשה ידתחריטים  5ארבע תיקיות המכילות כל אחת 

עותקים,  100. כל אחת מהתיקיות יצאה במהדורה מוגבלת בת 1926-ו 1919, 1917, והבאות בשנים 1916-כשהראשונה התפרסמה ב

 וכל התחריטים חתומים בעפרון על ידי האמן. כל תחריט נתון בפספרטו.

. בשלוש התיקיות הראשונות ממוספרים 55/100, ואילו השלישית והרביעית ממוספרות 33/100ות התיקיות הראשונה והשניה ממוספר

 כל התחריטים בעפרון וכן מופיע מספר העותק בצידו הפנימי של עמוד השער )בדפוס(. בתיקיה הרביעית מופיע רק המספור בדפוס.

כנפי הסגירה של התיקיות קרועות ומנותקות. התיקיות בלויות מעט, ס"מ. מצב טוב. חלק מ 5236X[ דף, 5, 1[, ]5, 1[, ]5, 1[, ]5, 1]

 עם נזקים קלים. נזקי רטיבות בתיקיה השלישית. כתמי חלודה קלים מאד בתחריטים, בעיקר בשוליים.

 $50 פתיחה:

403. Hans Meid – Twenty Biblical Etchings – Four Portfolios – Leipzig, 1916-1926 

Zwanzig Radierungen zur Bibel, Hans Meid. Leipzig: E.A. Seemann, 1916-1926. German. 

Four portfolios, each containing 5 original etchings inspired by biblical themes, by German artist Hans Meid. The 

portfolios were published in the course of a decade, the first in 1916 and the next ones in 1917, 1919 and 1926. Each 

portfolio was published in a limited edition of 100 copies, and all the etchings are signed in pencil by the artist. Each 

etching is matted. 

The first and second portfolios are numbered 33/100; the third and fourth are numbered 55/100. In the first three 

portfolios, all the etchings are numbered in pencil. In addition, the copy number appears on the inner side of the title 

page (in print). The fourth portfolio contains only the printed numbering. 

[1, 5], [1, 5], [1, 5], [1, 5] leaves, 52X36 cm. Good condition. Part of the closing flaps of the portfolios are torn and 

detached. The portfolios are slightly worn, with light damage. Dampness to third portfolio. Very light foxing to etchings, 

especially on margins. 

Opening price: $50 

 ( 1883-1957. האנס מייד )404

 ס"מ / נתון במסגרת )לא נבדק מחוץ למסגרת( 33.5X25/ תחריט / חתום, מתוארך וממוספר /  1921נוף עירוני / 

 $50 פתיחה:

404. Hans Meid (1883-1957) 

Urban Landscape / 1921 / engraving / signed, dated and numbered / 33.5X25 cm / framed, unexamined out of frame 

Opening price: $50 

  



  ספרים נדירים, ספרי אמנות והדפסים 

  

132 
 

 (1966-1884. לודוויג מיידנר )405

 ס"מ בקירוב / חתומים 5.5X6.5סצנות תנ"כיות / חמישה תחריטים / 

 $50 פתיחה:

405. Ludwig Meidner (1884-1966) 

Biblical Scenes / five engravings / approx. 5.5X6.5 cm / signed 

Opening price: $50 

 )1966-1884. לודוויג מיידנר )406

ס"מ / חתומות בעיפרון, חתומות  33x25/ ארבע ליטוגרפיות / גודל ממוצע  Septemberschreiדיוקן ודמויות, אחת מהן "הנביא" מתוך 

 1918בלוח, שלוש מתוכן מתוארכות בלוח 

 $50 פתיחה:

406. Ludwig Meidner (1884-1966) 

Portrait and Figures, one of them "The Prophet" out of Septemberschrei / four lithographs / average size 25X33 cm / 

signed in pencil, signed in the plate, three are dated in the plate 1918 

Opening price: $50 

 (1966-1884. לודוויג מיידנר )407

ס"מ / תחריט אחד  22x17וקליפטית / שני תחריטים, ליטוגרפיה ורפרודוקציה של רישום בדיו / גודל ממוצע נופים, נוף עירוני וסצנה אפ

)המקור חתום ומתוארך  1916חתום בעיפרון, הליטוגרפיה חתומה בעיפרון ובלוח, הסצנה האפוקליפטית מוקדשת בעיפרון ומתוארכת 

1914) 

 $50 פתיחה:

407. Ludwig Meidner (1884-1966) 

Landscapes, Urban Landscape and an Apocalyptic Scene / two engravings, lithographs and reproduction of a drawing in 

ink / average size 17X22 cm / one engraving is signed in pencil, lithograph is signed in pencil and in the plate, the 

apocalyptic scene is dedicated in pencil and dated 1916 (original is signed and dated 1914) 

Opening price: $50 

 (1966-1884. לודוויג מיידנר )408

ס"מ / חתומים בעיפרון,  20x17דיוקנה של איזה, דיוקן אם האמן רוזה מיידנר ודיוקנאות נשים אחרות / חמישה תחריטים / גודל ממוצע 

 1922, 1921, שניים מתוארכים אחד מהם ממוספר

 $50 פתיחה:

408. Ludwig Meidner (1884-1966) 

Portrait of Isa, Portrait of the artist's mother Rosa Meidner and portraits of other women / five engravings / average size 

17X20 cm / signed in pencil, one is numbered, two are dated 1921, 1922 

Opening price: $50 

 (1966-1884. לודוויג מיידנר )409

ס"מ / שלושה מתוכם חתומים  20x15דיוקן סנדלר, דיוקן תאודור דאובלר ודיוקנאות גברים נוספים / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע 

 בעיפרון

 $50 פתיחה:

409. Ludwig Meidner (1884-1966) 

Portrait of a Shoemaker, portrait of Theodor Daubler and portraits of other men / four engravings / average size 15X20 

cm / three are signed in pencil 

Opening price: $50 
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 (1966-1884. לודוויג מיידנר )410

ס"מ /  26x16וליטוגרפיה / גודל ממוצע ודיוקנאות נוספים / ארבעה תחריטים  94דיוקן המשוררת הנרייטה הרדנברג, דיוקן אשה בת 

 28ומתוארכת בלוח  LMשלושה מתוכם חתומים בעיפרון, הליטוגרפיה חתומה בלוח 

 $50 פתיחה:

410. Ludwig Meidner (1884-1966) 

Portrait of the poet Henrietta Hardenberg, Portrait of a 94-year-old Woman and other portraits / four engravings and a 

lithograph / average size 16X26 cm / three are signed in pencil, lithograph is signed in the plate LM and dated in the plate 

'28 

Opening price: $50 

 (1941-1884. רוברט גנין )411

ומתוארך / קרעים רבים בשוליים )נייר שביר( ושתי  ס"מ / חתום  45X39.5/ גרפיט, פחם ופסטל על נייר עבה / 1912ללא כותרת / 

 פינות חסרות

 $50 פתיחה:

411. Robert Genin (1941-1884)  

Untitled / 1912 / Graphite, charcoal and pastel on thick paper / 45X39.5 cm / Signed and dated / Many tears to margins 

(fragile paper) and two missing corners 

Opening price: $50 

 (1941-1884. רוברט גנין )412

 ס"מ / חתומים בעיפרון  15.5X18ס"מ עד  9.5X14.5סוסים וכרכרות / שלשה תחריטים / 

 $50 פתיחה:

412. Robert Genin (1884-1941) 

Horses and Carriages / three engravings / 9.5X14.5 cm to 15.5X18 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1941-1884. רוברט גנין )413

 ס"מ / חתומים בעיפרון  17.5X15ס"מ עד  11X18דמויות ובעלי חיים / שלושה תחריטים / 

 $50 פתיחה:

413. Robert Genin (1884-1941) 

Figures and Animals / three engravings / 11X18 cm to 15X17.5 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1941-1884. רוברט גנין )414

ס"מ / חתומים בעיפרון, שלושה מהם ממוספרים / כתמי חלודה  29x19דמויות מלאכים ודיוקנאות / חמישה תחריטים / גודל ממוצע 

 ויושן

 $50 פתיחה:

414. Robert Genin (1884-1941) 

Figures of Angels and Portraits / five engravings / average size 19x29 cm / signed in pencil, three are numbered / foxing 

and age stains 

Opening price: $50 
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 (1941-1884. רוברט גנין )415

ס"מ / חתומים בעיפרון, הציור מתואר  40x25דמויות וטבע / שלושה תחריטים, מתוכם שניים צבועים ביד, וציור בצבעי מים / גודל ממוצע 

 ט כתמי לחותמע /

 $50 פתיחה:

415. Robert Genin (1884-1941) 

Figures and Nature / three engravings, two are colored by hand, and a watercolor painting / average size 25X40 cm / 

signed in pencil. Painting is captioned / some damp stains 

Opening price: $50 

 (1941-1884ט גנין ). רובר416

 ס"מ / אחד מהם חתום בעיפרון 29x22דמויות / שני תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

416. Robert Genin (1884-1941) 

Figure / two engravings / average size 22X29 cm / one signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1941-1884. רוברט גנין )417

 ס"מ / חתומות בעיפרון 32.5x21י תחריטים / גודל ממוצע דמויות / שנ

 $50 פתיחה:

417. Robert Genin (1884-1941) 

Figures / two engravings / average size 21X32.5 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1941-1884. רוברט גנין )418

 ס"מ / חתומים בעיפרון, התחריט ממוספר 32x29דמויות בטבע / תחריט וליטוגרפיה / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

418. Robert Genin (1884-1941) 

Figures in Nature / engraving and a lithograph / average size 29X32 cm / signed in pencil, engraving is numbered 

Opening price: $50 

 מינכן –פיות פורטפוליו עם עשרים ליטוגר –. רוברט גנין 419

Robert Genin, Figürliche Kompositionen, Zwanzig Original Steinzeichnungen  ,רוברט גנין, קומפוזיציות פיגורטיביות[

 בקירוב[. גרמנית. 1912, מינכן, ]Delphinאבן מקוריים[. הוצאת -עשרים הדפסי

 . 71/125גנין )חתומות כולן(, מלוות הקדמה בגרמנית. עותק ממוספר לבן, מאת רוברט -פורטפוליו ובו עשרים ליטוגרפיות מקוריות, שחור

(, אמן רוסי ממוצא יהודי. התגורר תקופה ארוכה בגרמניה )מינכן וברלין( והיה מחברי קבוצת הציירים 1884-1941רוברט גנין )

 אחרים.)הפרש הכחול( יחד עם וסילי קנדינסקי, פרנץ מארק, ו Der Blaue Reiterהאקספרסיוניסטים 

 ס"מ )גודל הליטוגרפיות משתנה(. מצב טוב. כתמים. קרעים ופגמים בתיקיה.  44[ לוחות, 20[ דף + ]3]

 $50 פתיחה:

419. Robert Genin – Portfolio with Twenty Lithographs – Munich 

Robert Genin, Figürliche Kompositionen, Zwanzig Original Steinzeichnungen [Robert Genin, Figurative Compositions, 

Twenty Original Lithographs]. Munich: Delphin, [ca. 1912]. German. 

A portfolio with twenty original lithographs in black and white by Robert Genin (all of them signed); with an introduction in 

German. Numbered copy 71/125. 

Robert Genin (1884-1941), Russian-Jewish artist. Resided for a long time in Germany (Munich and Berlin) and was a 

member of the Expressionist group Der Blaue Reiter (The Blue Rider), together with Wassily Kandinsky, Franz Marc, and 

others. 



  ספרים נדירים, ספרי אמנות והדפסים 

  

135 
 

 [3] leaves + [20] plates, 44 cm (size of lithographs varies). Good condition. Stains. Tears and damage to portfolio. 

Opening price: $50 

 (1965-1884(. פרידריך פייגל 420

 ות בתיקיה. נתונ ס"מ / חתומות בעיפרון, מהן שתיים מתוארות / הליטוגרפיות 52X40דמויות מעיירה יהודית / שמונה ליטוגרפיות / 

 .כתמי חלודה, פגמים וקרעים בתיקייה

 $50 פתיחה:

420. Friedrich Feigl (1884-1965) 

People of a Jewish town / eight lithographs / 52X40 cm / signed in pencil, two are titled / in folder.  

Foxing, damage and tears to folder. 

Opening price: $50 

 (1965-1884ידריך פייגל ). פר421

 24x20סצנות מן התנ"ך, בהן אליעזר ורבקה ליד הבאר, בתיה בת פרעה ביאור ומוטיב משיר השירים / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע 

 probedruckס"מ / חתומים בעיפרון, על שניים מהם מצוין 

 $50 פתיחה:

421. Friedrich Feigl (1884-1965) 

Biblical scenes, including Eliezer and Rebecca by the well, Bithiah daughter of Pharaoh in the Nile and a motif out of the 

Song of Songs / four engravings / average size 20X24 cm / signed in pencil, two are marked "probedruck" 

Opening price: $50 

 (1965-1884. פרידריך פייגל )422

 ס"מ / אחת חתומה בעיפרון, אחת חתומה בלוח והשלישית חתומה בעיפרון ובלוח 34x25דיוקנאות / שלוש ליטוגרפיות / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

422. Friedrich Feigl (1884-1965) 

Portraits / three lithographs / average size 25X34 cm / one signed in pencil, one signed in the plate and the third is signed 

in pencil and in the plate 

Opening price: $50 

 (1965-1884. פרידריך פייגל )423

ס"מ /  25x19.5דמויות, בהן כנראה סצנות מן התנ"ך, באחת מהן נראים לוט, המלאכים ואנשי סדום / חמישה תחריטים / גודל ממוצע 

 חתומים בעיפרון, חלקם מתוארים

 $50 ה:פתיח

423. Friedrich Feigl (1884-1965) 

Figures, probably Biblical Scenes, Lot, the angels and the people of Sodom are seen in one engraving / five engravings / 

average size 19.5X25 cm / signed in pencil, some captioned 

Opening price: $50 

 (1965-1884ל ). פרידריך פייג424

 probedruckס"מ / חתומים בעיפרון, שניים ממוספרים ושניים מסומנים  15x11דמויות / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:
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424. Friedrich Feigl (1884-1965) 

Figures / four engravings / average size 11X15 cm / signed in pencil, two are numbered and two are marked "probedruck" 

Opening price: $50 

 (1965-1884. פרידריך פייגל )425

ס"מ / חתומים בעיפרון ובדיו, אחד מתוארך  26x18דמויות / שלושה דיוקנאות בדיו ובצבעי מים ודיוקן אחד בליטוגרפיה / גודל ממוצע 

 probedruck, הליטוגרפיה חתומה בלוח, חתומה בעיפרון ומסומנת 1905

 $50 פתיחה:

425. Friedrich Feigl (1884-1965) 

Figures / three portraits in ink and watercolor and one portrait in lithograph / average size 18X26 cm / signed in pencil and 

in ink, one dated 1905, lithograph is signed in the plate, signed in pencil and marked "probedruck" 

Opening price: $50 

 (1965-1884. פרידריך פייגל )426

ס"מ / חתומים בעיפרון ובדיו, התחריט חתום בלוח, חתום בעיפרון  16.5x11דמויות / שלושה רישומים בעט ותחריט / גודל ממוצע 

 probedruckומסומן 

 $50 פתיחה:

426. Friedrich Feigl (1884-1965) 

Figures / three drawings in pen and an engraving / average size11X16.5 cm / signed in pencil and in ink, engraving is 

signed in the plate, signed in pencil and marked "probedruck" 

Opening price: $50 

 (1965-1884. פרידריך פייגל )427

 45ס"מ / חתומים בעיפרון, הליטוגרפיה מתוארכת  34x26ממוצע נופים / שני תחריטים וליטוגרפיה / גודל 

 $50 פתיחה:

427. Friedrich Feigl (1884-1965) 

Landscapes / two engravings and a lithograph / average size 26X34 cm / signed in pencil, lithograph is dated '45 

Opening price: $50 

 (1965-1884. פרידריך פייגל )428

, 1907-ו 1904ס"מ / חתומים בעיפרון ובדיו, הציורים מתוארכים  27x22נופים / שני ציורים, אחד מהם צבעוני, וליטוגרפיה / גודל ממוצע 

 הליטוגרפיה חתומה בלוח, חתומה בעיפרון ומתוארת

 $50 פתיחה:

428. Friedrich Feigl (1884-1965) 

Landscapes / two paintings, one in color, and a lithograph / average size 22X27 cm / signed in pencil and in ink, paintings 

dated 1904 and 1907, lithograph is signed in the plate, signed in pencil and captioned 

Opening price: $50  

 (1958-1884. גרגור רבינוביץ' )429

ס"מ / ארבעה מהתחריטים  30X21.5ס"מ, גודל מקסימום  19.5X15מישה תחריטים / גודל מינימום . דמויות ודיוקנאות נשים / ח1

 חתומים בעפרון, שלושה חתומים בלוח בראשי תיבות, אחד חתום בלוח, שנים מתוארכים בלוח, אחד מתואר בלוח ושניים ממוספרים

 בעיפרון, מתואר ומתוארך ס"מ / חתום 25.5X34. דיוקן גוף מלא של אשה / רישום בעיפרון / 2

 $50 פתיחה:
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429. Gregor Rabinovitch (1884-1958) 

1. Figures and Portraits of Women / five engravings / 15X19.5 cm to 30X21.5 cm / four engravings are signed in pencil, 

three are signed in initials in the plate, one signed in the plate, two are dated in the plate, one is titled in the plate and two 

are numbered 

2. Full body portrait of a woman / drawing in pencil / 34X25.5 cm / signed in pencil, titled and dated 1919 

Opening price: $50 

 (1958-1884. גרגור רבינוביץ' )430

ס"מ / התחריטים חתומים  20X16.5/ שלושה תחריטים וצבעי מים ודיו על נייר / גודל ממוצע  Jakob Buhrerדיוקנו של  נוף, דיוקן גבר, 

בעפרון, שניים חתומים בלוח ואחד חתום בלוח בראשי תיבות, שניים מתוארים ומתוארכים בלוח. הציור חתום, חתום בראשי תיבות 

 ומתוארך

 $50 פתיחה:

430. Gregor Rabinovitch (1884-1958) 

Landscape, Man's Portrait, Portrait of Jakob Buhrer / three engravings and watercolor and ink on paper / average size 

16.5X20 cm / engravings are signed in pencil, two signed in the plate and one signed in the plate in initial, two titled and 

dated in the plate. Painting is signed, signed in initials and dated 

Opening price: $50 

 (1958-1884. גרגור רבינוביץ' )431

ס"מ / חתומים בעפרון, שנים חתומים בראשי תיבות ומתוארכים בלוח, אחד  32X24  זוועות מלחמה / חמישה תחריטים / גודל ממוצע

 חחתום ומתוארך בלו

 $50 פתיחה:

431. Gregor Rabinovitch (1884-1958) 

Horrors of War / five engravings / average size 24X32 cm / signed in pencil, two signed in initials and dated in the plate, 

one is signed and dated in the plate 

Opening price: $50 

 (1958-1884. גרגור רבינוביץ' )432

 ס"מ / שלושה חתומים בעפרון, שלושה חתומים ומתוארכים בלוח 24X20דמויות / ארבעה תחריטים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

432. Gregor Rabinovitch (1884-1958) 

Figures / four engravings / average size 20X24 cm / three signed in pencil, three signed and dated in the plate 

Opening price: $50 

 1928ציריך,  –אוסף תחריטים מאת גרגור רבינוביץ  –. ציריך 433

Züricher Radierungen von Gregor Rabinovitch ,1928. ציריך. 

ון, (. חלק מן התחריטים חתומים בעיפר1884-1958פורטפוליו של תחריטים המתארים את נופי העיר ציריך מאת האמן גרגור רבינוביץ' )

עותקים. מארז כרוך בד ולו לולאת עור לרכיסה )מנותקת בצידה האחד(. בדף  85מתוך מהדורה של  6חלרם מתוארכים. עותק מס' 

 תחריטים. 15תחריטים אך במארז  13השער תוכן עניינים ובו מפורטים 

חלודה על חלק מן התחריטים. כתמים על ס"מ. מצב טוב. כתמי  26x20[ תחריטים. גודל תחריט ממוצע 15[ דף שער ובו תחריט + ]1]

 כריכת הבד.

 $50 פתיחה:

 

433. Zurich – Collection of Engravings by Gregor Rabinovitch – Zurich, 1928 

Züricher Radierungen von Gregor Rabinovitch. Zurich, 1928. 

Portfolio of engravings depicting views of Zurich by the artist Gregor Rabinovitch (1884-1958). Some of the engravings 

are signed in pencil and some are dated. Copy no. 6 out of an edition of 85 copies. Cloth bound portfolio with a leather 

loop for binding (detached on one side). Title page index lists 13 engravings but the portfolio contains 15 engravings. 
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[1] title page with engraving + [15] engravings. Average size of engraving 20X26 cm. Good condition. Foxing to some 

engravings. Stains to cloth cover. 

Opening price: $50 

 (1930-1885. ז'ול פסאן )434

 ס"מ / חתומים בעיפרון / מעט כתמי חלודה 12X9ת בטבע / שני תחריטים / גודל ממוצע עגלות סוסים, דמויו

 $50 פתיחה:

434. Jules Pascin (1885-1930) 

Horse Carriages, Figures in Nature / two engravings / average size 12X9 cm / signed in pencil / Some foxing. 

Opening price: $50 

 (1887-1985שאגאל ). מארק 435

 .Le Message Biblique de Marc Chagall, Musée du Louvre, Galerie Mollien, CH. Sorlier Grav. כרזה בדפוס ליטוגרפי / 1

 ס"מ / נתונה במסגרת )לא נבדק מחוץ למסגרת(, פגעי רטיבות 49.5X72/ חתומה בעפרון /  1967

 ס"מ / סימני נייר דבק 16X19חתום בלוח /  /. אשה, מלאך ופרחים / תחריט בשחור וכחול 2

 $50 פתיחה:

435. Marc Chagall (1887-1985) 

1. Poster in lithographic printing / Le Message Biblique de Marc Chagall, Musée du Louvre, Galerie Mollien, CH. Sorlier 

Grav. 1967 / signed in pencil / 49.5X72 cm / framed (unexamined out of frame), damp staining 

2. Woman, Angel and Flowers / engraving in black and blue / signed in the plate / 16X19 cm / remnants of adhesive tape 

Opening price: $50 

 (1965-1888. אנרי בינג )436

 ס"מ / חתומים מתוארים ומתוארכים / עקבות מסגור 34X42.5/  / שני ציורים בצבעי מים על נייר 1915מחנה הולצמינדן / 

 $50 פתיחה:

436. Henri Bing (1888-1965) 

Holzminden camp / 1915 / two watercolor drawings on paper / 34X42.5 cm / signed captioned and dated / traces of 

framing 

Opening price: $50 

 (1889-3195. רודולף באואר )437

ס"מ / כיתוב בעפרון בצדו השני של  27.6X41.4/ חתום בדיו /  20-של המאה ה 20-. דמויות אלגנטיות / דיו וגואש על נייר / שנות ה1

 הדף

2 ."No. 18"  / 18.7/ חתום בלוח ובעפרון /  1918/ תחריטX9.9 ס"מ / כיתוב ותאריך בעפרון בתחתית ובצדו השני של הדף 

 $50 פתיחה:

437. Rudolf Bauer (1889-1953) 

1. Elegant Figures / ink and Gouache on paper / 1920th / signed in ink / 27.6X41.4 cm / Inscription in pencil on the reverse 

2. "No. 18" / engraving / 1918 / signed in the plate in pencil / 18.7X9.9 cm / inscription and date in pencil on lower margins 

and on the reverse 

Opening price: $50 
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 (1981-1889. גרהרד מרקס )438

 ס"מ / חתומים בעיפרון 37X28/ גודל ממוצע:  "The Tower of Babel"דף השער וארבעה חיתוכי עץ מתוך ספרו של תומס מרטון, 

 $50 פתיחה:

438. Gerhard Marx (1889-1981) 

Title page and four woodcuts our of Thomas Morton's book "The Tower of Babel" / average size: 37X28 cm / signed in 

pencil 

Opening price: $50 

 (1970-1894. ארתור בריקס )439

 ס"מ / נתון במסגרת. לא נבדק מחוץ למסגרת 64X50דיוקן יהודי עם ספר / ציור שמן על בד / 

 $50 פתיחה:

439. Arthur Bryks (1894-1970) 

Portrait of a Jew with a Book / oil on canvas / 64X50 cm / framed; unexamined out of frame 

Opening price: $50 

 (1957-1891. לזר סגל )440

Irrende Frauen II   נשים דעתן קלה[II / חיתוך עץ / ]46x35 ס"מ / חתום בעפרון 

 $50 פתיחה:

440. Lasar Segall (1891-1957) 

Irrende Frauen II / woodcut / 35X46 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1957-1891. לזר סגל )441

 ס"מ / חתום בלוח בכתב מראה ובעפרון 39.5x30נושא יהודי / חיתוך עץ / 

 $50 פתיחה:

441. Lasar Segall (1891-1957) 

Jewish Theme / woodcut / 30X39.5 cm / signed in the plate in mirror writing and in pencil 

Opening price: $50 

 (1952-1892. קרל יאקוב הירש )442

ס"מ בקירוב / עשרה חתומים:  21X28ס"מ עד  10X8/ תריסר רישומים / עפרונות ועפרונות צבעוניים על נייר /  1939-1940דיוקנאות / 

KIHצמדים לשלושה דפי בריסטול; תשעה מתוארכים / מו 

 $50 פתיחה:

442. Karl Jakob Hirsch (1892-1952) 

Portraits / 1939-1940 / Twelve drawings / Pencils and colored pencils on paper / Approx. 10X8 cm to 21X28 cm / Ten are 

signed: KIH; nine are dated / Mounted on three Bristol sheets 

Opening price: $50 

 (1952-1892. קרל יאקוב הירש )443

 ; חמישה מתוארכיםKJBס"מ בקירוב / חתומים  20X16.5עד  15X11/ תשעה תחריטים /.  1920-1923דמויות / 

 $50 פתיחה:

443. Karl Jacob Hirsch (1892-1952) 

Figures / 1920-1923 / Nine engravings / Approx.15X11 to 20X16.5 cm / Signed KJB; five are dated 

Opening price: $50 

  



  ספרים נדירים, ספרי אמנות והדפסים 

  

140 
 

 (1959-1895. ווילם מולין )444

 ס"מ / חתום ומתואר בלוח, חתום בעט / נתון במסגרת, לא נבדק מחוץ לה 53x41בית הכנסת של ק"ק אמשטרדם / חיתוך עץ / 

 $50 פתיחה:

444. Willem Molin (1895-1959) 

Synagogue in Amsterdam / woodcut / 41X53 cm / signed and captioned in the plate, signed in pen / framed, unexamined 

out of frame 

Opening price: $50 

 (1980-1896. יעקב איזנשר )445

 12/70ים [ / חתומים בעפרון על ידי האמן וממוספר70-עץ / הוצאת גלריה א. רוזנפלד, ]שנות ה-חיתוכי 21/  1918-1922עץ, -חיתוכי

 $50 פתיחה:

445. Jacob Eisenscher (1980-1896)  

Woodcuts, 1918-1922 / 21 woodcuts / Published by A. Rosenfeld Gallery, [1970s] / Signed in pencil by the artist and 

numbered 12/70 

Opening price: $50 

 (1896-. דויד בלאנס )?446

ס"מ / חתומות ומממוספרות בעיפרון וכן חתומות ומתוארכות  70X53/  1923ות מהווי בית הכנסת / ארבע ליטוגרפיות המציגות סצנ

 בינוני. כתמים, נייר גלי-בלוח  / מצב טוב

 $50 פתיחה:

446. David Blanes (1896-?) 

Four lithographs depicting synagogue scenes / 1923 / 70X53 cm / signed and numbered in pencil and signed and dated 

in the plate / good-fair condition. Stains, wavy paper 

Opening price: $50 

 (1897-1983. לודוויג שוורין )447

 ס"מ / נתון במסגרת, לא נבדק מחוץ למסגרת / הצבעים כהים מיושן 64X46/ צבעי מים על נייר / חתום ומתוארך /  1948ציור נוף / 

 0$5 פתיחה:

447. Ludwig Schwerin (1897-1983) 

Landscape / 1948 / watercolor on paper / signed and dated / 64X46 cm / framed, unexamined out of frame / age-related 

darkening of colors 

Opening price: $50 

 (1981-1899. שרלוט בוד )448

ס"מ / שש מן היצירות חתומות בעפרון / ציורים ורישומים  48x38ים ורישומים / גודל ממוצע דיוקנאות, נוף, טבע דומם / אחד עשר ציור

 נוספים בגב שלש מן היצירות 

 $50 פתיחה:

448. Charlotte Bud (1899-1981) 

Portraits, Landscape, Still Life / eleven paintings and drawings / average size 38X48 cm / six works are signed in pencil / 

three paintings are double-sided 

Opening price: $50 
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 (1981-1899) בוד שרלוט. 449

ס"מ / אחת מן היצירות חתומה בעיפרון / ציור נוסף בגב  44.5x26/ גודל ממוצע  על נייר דיוקנאות, נוף / שנים עשר ציורים ורישומים

 אחת היצירות

 $50 פתיחה:

449. Charlotte Bud (1899-1981) 

Portraits, Landscape / twelve paintings and drawings on paper / average size 26X44.5 cm / one work is signed in pencil / 

one painting is double-sided 

Opening price: $50 

 (1981-1899. שרלוט בוד )450

 ס"מ / אחד חתום בעיפרון, חלקם מתוארכים 23x17פרון ובפחם על נייר / גודל ממוצע נופים ודמויות / עשרה רישומים וציורים בעי

 $50 פתיחה:

450. Charlotte Bud (1899-1981) 

Landscapes and Figures / ten drawings and paintings in pencil and charcoal on paper / average size 17X23 cm / one 

signed in pencil, some are dated 

Opening price: $50 

 (1981-1899. שרלוט בוד )451

כרזות מאוירות, שלטים עיטורים לטקסטים ותוי ספר / עשרה לוחות, כרזות ושלטים, ברובם המתווים המקוריים, משורטטים וצבועים 

 ס"מ 10x9ס"מ, תו ספר  120x80ביד / גודל מרבי לכרזה 

 $50 פתיחה:

451. Charlotte Bud (1899-1981) 

Illustrated posters, signs, text decorations and Ex-Libris / ten plates, posters and signs, most of them are original sketches, 

drawn and colored by hand / max. size of poster 80X120, Ex-Libris 9X10 cm. 

Opening price: $50 

 (1999-1902. מירון סימה )452

 ס"מ / חתום ומתוארך בעיפרון 31X20/  1949. "הדיבוק" / חיתוך עץ / 1

2 .Dance with the Torah  / 46/  1953/ חיתוך עץX32.5 ס"מ / חתום, מתוארך ומתואר בעיפרון / נתון בפספרטו 

 $50 פתיחה:

452. Miron Sima (1902-1999) 

1. "Dibuk" / woodcut / 1949 / 31X20 cm / signed and dated in pencil 

2. Dance with the Torah / woodcut / 1953 / 46X32.5 cm / signed, dated and titled in pencil / matted 

Opening price: $50 

 ( 1998-1903. טולי פילמוס )453

וארות בעיפרון. אחת מהן צבועה ס"מ / חתומות ומת 75.5X55.5חסידים רוקדים, שני חסידים לומדים, קידוש, חופה / שש ליטוגרפיות / 

 Artists' Proofביד. מסומנות 

 $50 פתיחה:

453. Tully Filmus (1903-1998) 

Dancing Hassidim, Two Hassidim Studying, Kidush, Huppah / six lithographs / 75.5X55.5 cm / signed and captioned in 

pencil. One is colored by hand. Marked "Artist's Proof" 

Opening price: $50 
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 1960יורק, -ניו –חיים גרוס  –. ליטוגרפיות של ששת ימי בראשית 454

The Gates of Prayer ,1960, פורטפוליו ובו שש ליטוגרפיות מאת חיים גרוס. ניו יורק. 

מברונזה שיצר גרוס עבור קירות בית שש ליטוגרפיות מאת חיים גרוס המתארות את ששת ימי בראשית, סקיצות של לוחות עיטורים 

יורק. כל ליטוגרפיה מוגנת בנייר פרגמנט אשר עליו מודפסים פסוקים מן התרגום האנגלי לספר -בניו "Shaare Tefillah"הכנסת 

 עותקים שנדפסה כשי הוקרה לתורמים עבור בית הכנסת. 200בראשית. עותק )לא ממוספר( מתוך מהדורה מצומצמת של 

ס"מ. מצב טוב. תיקייה נאה מקטיפה כחולה והטבעות מוזהבות כרוכה בחבל מוזהב עם אניץ בסופו.  48X31.5[ ליטוגרפיות, 6[ דף + ]6]

 נתון בנרתיק מקרטון.

 $50 פתיחה:

454. Lithographs of the Six Days of Creation – Haim Gross – New-York, 1960 

The Gates of Prayer, portfolio with six lithographs by Haim Gross. New-York, 1960. 

Six lithographs by Haim Gross, depicting the six days of creation, sketches of bronze plates created by Gross for "Shaare 

Tefillah" synagogue in New-York. Each lithograph is protected with a tissue guard on which the English version of verses 

from the Book of Genesis are printed. Copy (not numbered) out of a limited edition of 200 copies, printed as an 

appreciation present to donors. 

[6] leaves + [6] lithographs, 48X31.5 cm. Good condition. Fine blue velvet portfolio with gold embossing, held together by 

a golden thread ending with a fringe. Contained in a cardboard slipcase. 

Opening price: $50  

 (1991-1904. חיים גרוס )455

, .A.Pארכות, חתומות ס"מ / חתומות בעפרון, מתו 69x53חלום יעקב, אשת חיל, חתונה / שלוש ליטוגרפיות צבעוניות / גודל ממוצע 

 אחת מתוארת, אחת ממוספרת

 $50 פתיחה:

455. Haim Gross (1904-1991) 

Jacob's Dream, Woman of Valor, Wedding / three color lithographs / average size 53X69 cm / signed in pencil, dated, 

marked A.P., one captioned, one numbered 

Opening price: $50 

 (1991-1904. חיים גרוס )456

ס"מ / חתומות ומתוארכות  50x40בר מצוה, עזרא, ברכת הדלקת נרות, דיוקנאות יהודיים / ארבע ליטוגרפיות צבעוניות / גודל ממוצע 

 .O.Kוהאחרת  .A.Pבעיפרון, שלוש מהן מתוארות וממוספרות, אחת מהן חתומה 

 $50 פתיחה:

456. Haim Gross (1904-1991) 

Bar Mitzvah, Ezra, Candle Lighting Blessing, Jewish Portraits / four color lithographs / average size 40X50 cm / signed 

and dated in pencil, three are captioned and numbered, one is marked A.P. and the other O.K. 

Opening price: $50 

 (1991-1904. חיים גרוס )457

', שתיים מהן מתוארות 68ס"מ / חתומות בעיפרון ומתוארכות  65x50המועדים, שבועות, ראש השנה / שלוש ליטוגרפיות צבעוניות / 

 / קרע קטן בקצה אחת הליטוגרפיות, ללא נזק להדפס .A.Pומסומנות 

 $50 פתיחה:

457. Haim Gross (1904-1991) 

Holidays, Shavu'ot, Rosh Hashanah / three color lithographs / 50X60 cm / signed in pencil and dated '68, two are captioned 

and marked A.P. / small tear to edge of one lithograph, not affecting the print 

Opening price: $50 
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 (1991-1904. חיים גרוס )458

', אחת 71ס"מ / חתומות בעיפרון, שתיים מתוארכות  46x35רפיות / גודל ממוצע שלום אמת, שמע... אחד, נושא יהודי / שלוש ליטוג

 "1st trial proof"והשניה  .A.Pמסומנת 

 $50 פתיחה:

458. Haim Gross (1904-1991) 

Shalom Emet (True Peace), "Shema…Echad", Jewish theme / three lithographs / average size 35X46 cm / signed in 

pencil, two dated '71, one marked A.P. and the other "1st trial proof" 

Opening price: $50 

 (1991-1904. חיים גרוס )459

ס"מ / אחת חתומה בעיפרון,  84x41לבן / גודל ממוצע -חתונה, תחיה, דמויות יהודים / שתי ליטוגרפיות צבעוניות וליטוגרפיה בשחור

', מתוארת וממוספרת, ואחת חתומה בעיפרון, מתוארכת 74, אחת חתומה בעיפרון, מתוארכת .H.Lמסומנת ' מתוארת ו74מתוארכת 

  .A.P' ומסומנת 77

 $50 פתיחה:

459. Haim Gross (1904-1991) 

Wedding, Revival, Jewish Figures / two color lithographs and a black and white lithograph / average size 41X84 cm / one 

signed in pencil, dated '74 and marked H.L., one signed in pencil, dated '74, captioned and numbered, one signed in 

pencil, dated '77 and marked A.P. 

Opening price: $50 

 (1977-1906. לאה גרונדיג )460

 ס"מ / חתום ומתוארך בצד אחד / כתמי חלודה, עקבות מסגור 45x30/ דיו על נייר /  1943רישום דו צדדי /  –נוף 

 $50 פתיחה:

460. Leah Grundig (1906-1977) 

Landscape – double-sided drawing / 1943 / ink on paper / 30X45 cm / signed and dated on one side of the leaf / foxing, 

traces of framing 

Opening price: $50 

 (1908-1993ז'אן דוד ) .461

"Le Club"  / 22.8/ קולאז' / חתוםX36 ס"מ 

 100$ פתיחה:

461. Jean David (1908-1993) 

"Le Club" / collage / signed / 22.8X36 cm 

Opening price: $100 

 (1908-1993. ז'אן דוד )462

"A merry Bird"  / 38.3/ פסטל וחריטה על נייר / חתום ומתוארX28.3 ס"מ 

 100$ פתיחה:

462. Jean David (1908-1993) 

"A Merry Bird" / Pastel and engraving on paper / signed and captioned / 38.3X28.3 cm 

Opening price: $100 
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 (1912-2001איירה מוסקוביץ ) –. "תורה" 463

 .1970מאת איירה מוסקוביץ. ניו יורק,  II-ו Iתורה 

(  120מתוך  36תחריטים ובשניה )מספר  12( 120מתוך  43תחריטים הצבועים ביד. בתיקיה הראשונה )מספר שתי תיקיות המכילות 

 ס"מ. 52.5X75. כל התחריטים חתומים בלוח )למעט שניים( ובעפרון ונושאים מספר סידורי. מודפסים על נייר בגודל 13 -

 התחריטים במצב טוב. פגמים קלים בתיקיות.

 $50 פתיחה:

463. Torah – Ira Moskowitz (1912-2001) 

Torah I and II by Ira Moskowitz. New-York, 1970. 

Two folders with engravings colored by hand. In the first folder (no.43 out of 120) are 12 engravings and in the second 

(no. 36 out of 120) – 13. All the engravings are signed in the plate (except for two) and in pencil and bear a serial number. 

Printed on paper measuring 52.5X75 cm. 

Engravings in good condition. Slight defects to folders. 

Opening price: $50 

 (2001-1912. איירה מוסקוביץ )464

בנושא סיפורי הבעל שם טוב מאת יצחק בשביס זינגר, כרזה עבור גלריה פרדיננד רוטן,  שתי כרזות עבור תערוכה בגלריה וינטרוב,

וליטוגרפיה חתומה בעיפרון וממוספרת /  ליטוגרפיה זהה ללא טקסט וכרזה לתערוכה בגלריה ברוקס ממוריאל ארט / ארבע כרזות

75x54  ס"מ 

 $50 פתיחה:

464. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Two posters for an exhibition in Weintraub Gallery, on the subject of stories by Isaac Bashevis Singer about the Ba'al 

Shem Tov; a poster for Ferdinand Rotten Gallery; identical lithograph with no text and a poster for an exhibition in Brooks 

Memorial Art Gallery / four posters and a lithograph signed in pencil and numbered / 54X75 cm 

Opening price: $50 

 (2001-1912. איירה מוסקוביץ )465

 ס"מ / חתומים בעיפרון, חתומים בלוח בראשי תיבות וממוספרים 25x20דמויות יהודים / שלושה תחריטים צבעוניים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

465. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Jewish Figures / three color engravings / average size 20X25 cm / signed in pencil, signed in the plate in initials and 

numbered 

Opening price: $50 

 (2001-1912. איירה מוסקוביץ )466

 ס"מ / חתומים בעיפרון, חתומים בלוח בראשי תיבות וממוספרים 27.5x24דמויות יהודים / שלושה תחריטים צבעוניים / גודל ממוצע 

 $50 פתיחה:

466. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Jewish Figures / three color engravings / average size 24X27.5 cm / signed in pencil, signed in the plate in initials and 

numbered 

Opening price: $50 

 (2001-1912יירה מוסקוביץ ). א467

ס"מ / חתומים בעפרון, חתומים בלוח בראשי תיבות, שניים  28X23.5דמויות יהודיות / שלושה תחריטים צבועים ביד / גודל ממוצע 

 Artist's Proofממוספרים, אחד מסומן 

 $50 פתיחה:
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467. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Jewish Figures / three engravings colored by hand / average size 23.5X28 cm / signed in pencil, signed in the plates in 

initials, two numbered, one signed AP 

Opening price: $50 

 (2001-1912. איירה מוסקוביץ )468

רון, אחת חתומה בלוח בראשי תיבות, ס"מ / חתומות בעפ 17.5X9דמויות יהודים / שלוש ליטוגרפיות, שתים צבעוניות / גודל ממוצע 

, original lithograph[ ועל גביה מצוין בעפרון 19]40[ ומתוארת, השנייה חתומה בלוח, מתוארכת בלוח 19]37מתוארכת בלוח 

 [19]40השלישית חתומה בלוח ומתוארכת בלוח 

 $50 פתיחה:

468. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Jewish Figures / three lithographs, two in color / average size 9X17.5 cm / signed in pencil, one signed in the plate in 

initials, dated in the plate [19]37 and titled, the second is signed in the plate, dated in the plate [19]40 and signed in pencil 

Original Lithograph, the third is signed in the plate and dated in the plate [19]40 

Opening price: $50 

 (2001-1912. איירה מושקוביץ )469

ס"מ / אחת הליטוגרפיות חתומה ומתוארכת  24.5X18.5דמויות יהודיות / רישום בעיפרון ושתי ליטוגרפיות, אחת צבעונית / גודל ממוצע 

 שום חתום בעפרוןבעפרון ובלוח, השנייה חתומה בלוח. הרי

 $50 פתיחה:

469. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Jewish Figures / drawing in pencil and two lithographs, one in color / average size 18.5X24.5 cm / one lithograph is signed 

and dated in pencil in the plate, the second is signed in the plate. Drawing signed in pencil 

Opening price: $50 

 (2001-1912. איירה מוסקוביץ )470

 ס"מ / חתומים בעיפרון וממוספרים 35x25דמויות / שני תחריטים / 

 $50 פתיחה:

470. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Figures / two engravings / 25X35 / signed in pencil and numbered 

Opening price: $50 

 (2001-1912. איירה מוסקוביץ )471

, חתומים בעיפרון, שניים מתוכם ממוספרים ואחד .I.Mס"מ / חתומים בלוח  32x27חופה / שלושה תחריטים צבעוניים / גודל ממוצע 

 1969ומתוארך  Artist's Proofחתום 

 $50 פתיחה:

471. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Huppah / three color engravings / average size 27X32 cm / signed in the plate I.M., signed in pencil, two of which are 

numbered and one is marked "Artist's Proof" and dated 1969 

Opening price: $50 

 (2001-1912. איירה מוסקוביץ )472

 ס"מ / חתומים בעיפרון וממוספרים 56x43ממוצע חתונה יהודית / תחריט צבעוני ושתי ליטוגרפיות צבעוניות / גודל 

 $50 פתיחה:

  



  ספרים נדירים, ספרי אמנות והדפסים 

  

146 
 

472. Ira Moskowitz (1912-2001) 

Jewish Wedding / color engraving and two color lithographs / average size 43X56 cm / signed in pencil and numbered 

Opening price: $50 

 קוקושקה ובאואר –ות מעטפות מאויר –. שתי חוברות תוים 473

 [:1916-1919, ברלין ]Der Sturmכרוכות במעטפות נייר מאוירות. הוצאת  Herwarth Waldenשתי חוברות תוים עם שירים מאת 

 *Die Judentochter.הרישום על המעטפת מעשה ידי אוסקר קוקושקה . 

 ס"מ.  41[ עמ', 6[ שער מעטפת, ]1]

 *Gesammelte Tonwerke, Schwertertanz / Werk 18 רישום צבעוני מעשה ידי רודולף באואר, חתום וממוספר  נדפס. על המעטפת

 . Waldenבעט. בצד הפנימי של המעטפת, חתימה בכתב ידו של 

 ס"מ. 34עמ',  11

 מצב כללי טוב.

 $50 פתיחה:

473. Two Sheet Music Pamphlets – Illustrated Covers – Kokoshka and Bauer 

Two sheet music pamphlets with songs by Herwarth Walden, bound in illustrated covers. Berlin: Der Sturm, [1916-1919]. 

* Die Judentochter. Drawing on cover by Oskar Kokoshka. 

[1] title cover, [6] pp, 41 cm. 

* Gesammelte Tonwerke, Schwertertanz / Werk 18. Cover illustration – sketch in color by Rudolf Bauer, signed and 

numbered in pen. On inner side of cover, appears a signature in Walden's handwriting. 

11 pp, 34 cm. 

Good overall condition. 

Opening price: $50 

 וברתרישומים מקוריים וח – B. F. Dolbin –. דיוקנאות מוסיקאים 474

 ]?[.1927-1961[. פרנקפורט וניו יורק, Benedikt Fred Dolbin] B. F. Dolbinעבודות רישום וחוברת מאת  19דיוקנאות מוסיקאים, 

 , הכוללות:B. F. Dolbinעבודות רישום של דיוקנאות מוסיקאים מאת הצייר והקריקטוריסט היהודי 

רישומים  18חתומים בחתימת האמן וארבעה מתוארכים. גודל ומצב משתנים.  16רישומים עם שמות הנגנים המצוירים, מתוכם  19* 

בינוני. כתמים, קמטים, וסימני הדבקה )בעיקר בצדם -ס"מ. מצב כללי טוב 59X49.5ס"מ ורישום אחד בגודל  29.5X25-23X26.5בגודל 

 האחורי(. כמה ניירות הדבקה על צדם האחורי.

  *Die Festwoche des Reichsverbandes Deutscher Tonkünstler und Musiklehrer anlässlich der Internationalen 

Ausstellung Musik im Leben des Völker in Frankfurt a. M. –  שבוע מוסיקאי ומורי המוסיקה בגרמניה בתערוכה הבינלאומית[

 Deutcher Tonkünstler. הוצאת 1927רוכה באוגוסט , מן התעB. F. Dolbinלוחות עם הדפסי רישומיו של  34העם[. -למוסיקה בחיי

A.G.[ ,1927, ברלין.] 

 מצב טוב. קמטים וקרעים בשולי כמה לוחות. חלקה האחורי של העטיפה חסר.

 $50 פתיחה:

474. Portraits of Musicians – B.F. Doblin – Original Drawings and a Booklet 

Portraits of musicians, 19 drawings and a booklet by B.F. Doblin [Benmedikt Fred Doblin]. Frankfurt and New York, 1927-

1961 [?]. 

Drawings of musicians by the Jewish painter and caricaturist B.F. Doblin, including: 

* 19 drawings with names of musicians, 16 of which are signed by the artist and four are dated. Size and condition vary. 

18 drawings 29.5X23 cm – 25X26.5 cm and one drawing measures 59X49.5 cm. Good-fair overall condition. Stains, 

creases and pasting marks (mainly on the reverse), some adhesive tape on the reverse. 

* Die Festwoche des Reichsverbandes Deutscher Tonkünstler und Musiklehrer anlässlich der Internationalen Ausstellung 

Musik im Leben des Völker in Frankfurt a. M. – [music week and music teachers in Germany – international exhibition of 

music in people's life]. 34 plates with prints of drawings by B.F. Doblin, from the exhibition in August 1927. Berlin: Deutcher 

Tonkünstler A.G., [1927]. 

Good condition. Creases and tears to margins of some plates. Back cover is lacking. 

Opening price: $50 
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 (1934. צבי מילשטיין )נ. 475

Interdits  /10  הדפסים וציור מקורי / הוצאתRousseau  ,37.5/ 1972/ ז'נבהX52.5   4/50ס"מ / ההדפסים חתומים וממוספרים  /

 הציור המקורי חתום

 $50 פתיחה:

475. Zwy Milshtein (b. 1934) 

Interdits / Ten prints and an original painting / Geneva: Rousseau, 1972 / 37.5X52.5 cm / The prints are signed and 

numbered 4/50 / The original painting is signed 

Opening price: $50 

 . לאדיסלאס קלטי)?(476

ס"מ / באחת מהליטוגרפיות  24.4X33.1/ חתום, מתוארך ומתואר / גדלים שונים, מודבקים על דפים בגודל  1937שבע ליטוגרפיות / 

 כיתוב מאחורי הדף

 $50 פתיחה:

476. Ladislas Keleti (?) 

Seven lithographs / 1937 / signed, dated and captioned / various sizes, mounted on leaves measuring 24.4X33.1 cm / 

inscription on the reverse of one lithograph 

Opening price: $50 

 אמן לא מזוהה –. שני רישומים 477

]?[ וממוספר בעפרון / עקבות מסגור וסימני הדבקה  R. Halelס"מ בקירוב / חתום  28X22הכנסת / עפרון על נייר / . יהודים בבית 1

 בצדו האחורי

 ]?[ וממוספר בעפרון / מודבק על נייר עבה R. Halelס"מ בקירוב / חתום  29X22. יהודי ומלאכים מנגנים / עפרון על נייר / 2

 $50 פתיחה:

477. Two Drawings – Unknown Artist 

1. Jews in Synagogue / pencil on paper / approx.28X22 cm / signed R. Halel [?] and numbered in pencil / framing traces 

and glue marks on the reverse 

2. A Jew and Playing Angels / pencil on paper / approx. 29X22 cm / signed R. Halel [?] and numbered in pencil / mounted 

on thick paper 

Opening price: $50 

 (1895-1950. איוון סורס )478

 ס"מ / חתומות בלוח 35.5X28הדלקת נרות, דיוקנאות רב יהודי / ארבע ליטוגרפיות /  

 $50 פתיחה:

478. Ivan Sors (1895-1950) 

Lighting Candles, Portraits of Jewish Rabbi / four lithographs / 35.5X28 cm / signed in the plate 

Opening price: $50 

 שני פריטי דפוס ורפרודוקציה  –. ארתור שיק 479

 ס"מ. 20.5X24.5יורק. -. ניוArthur Rothmann Fine Arts. "הלל", רפרודוקציה בדפוס ליטוגרפי. דפוס 1

-שהכין שיק עבור האנציקלופדיה. הדפסה צבעונית מלווה פסקת הסבר. )ניו . פרוספקט מטעם "האנציקלופדיה היהודית", עם איור2

 ס"מ. 27X18(. 1943יורק, 

ס"מ. לא נבדק  41X33.5(, ובו עבודת קליגרפיה ואיורים. נתון במסגרת בגודל 17" )גיליון Coronet. דף השער הפנימי של המגזין "3

 מחוץ למסגרת. 

 גודל ומצב משתנים. מצב כללי טוב.

 $50 יחה:פת
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479. Arthur Szyk – Two Printed Items and a Reproduction 

1. "Hilel", reproduction in lithographic printing. "Arthur Rothmann Fine Arts" press. New-York. 20.5X24.5 cm. 

2. Prospectus issued by "The Jewish Encyclopedia" with illustration created by Szyk for the encyclopedia. Color printing 

with a caption. (New-York, 1943). 27X18 cm. 

3. Inner title page of the magazine "Coronet" (issue 17), with calligraphy and illustrations. Framed 41X33.5 cm. 

Unexamined out of frame. 

Size and condition vary. Good overall condition. 

Opening price: $50 

 1868 –מוריץ אופנהיים  –. תמונות מחיי משפחה יהודית 480

Bilder aus dem Altjudischen Familienleben, Photographieen nach Originalgemalden von Prof. M. Oppenheim .

 . גרמנית.[. מהדורה שניה1868, פרנקפורט שעל המיין, ]Heinrich Kellerהוצאת 

"תמונות מחיי משפחה יהודית מסורתית", ארבע עשרה רפרודוקציות של ציורים מאת מוריץ אופנהיים, המתארים את המשפחה היהודית 

הגרמנית ואת מנהגיה )יום השבת, פסח, סוכות, טקסי הברית, בר המצווה, חתונה, ועוד(. תיאורים בגרמנית ובאנגלית בלוח. כולל דפי 

 ופולד שטיין.הקדמה מאת ליא

בינוני. בלאי, כתמים -ס"מ. מצב טוב 48X32ס"מ. מודבקות על לוחות קרטון  16X22 – 19.5X23גודל הרפרודוקציות משתנה, בין 

 רבים. נתון בתיקייה מקורית מפוארת.

 $50 פתיחה:

480. Pictures of Jewish Family Life – Moritz Oppenheim – 1868 

Bilder aus dem Altjudischen Familienleben, Photographieen nach Originalgemalden von Prof. M. Oppenheim. Frankfurt 

am Main: Heinrich Keller, [1868]. Second edition. German. 

"Pictures of a Jewish Family life", fourteen reproductions of paintings by Moritz Oppenheim, depicting a Jewish-German 

family and its customs (Shabbat, Pesach, Succot, Brith Milah, Bar Mitzvah, Wedding and more). Captions in German and 

English in the plate. Introduction by Leopold Stein. 

Size of reproductions varies, between 16X22 to 19.5X23 cm. Mounted on cardboard sheets 48X32 cm. Good-fair 

condition. Wear, stains. Fine original portfolio. 

Opening price: $50 

 1904תחריטים,  45תיקיה מפוארת ובה  –. רמברנדט 481

Rembrandtsche Radierungen. Amsler & Rothardt ,גרמנית.1904. ברלין . 

 .20-או בראשית המאה ה 19-שנוצרו בסוף המאה ה תחריטים של רמברנדט, 45תיקיה מפוארת ובה 

 Einzelverkauf"-, ו"Facsimilireproduktion der Reichsdruckerei Berlin"–בצדם האחורי של התחריטים מופיעות שתי חותמות 

durch Amsler & Rothardt Berlin W 64ל תחריט ". בתחתית כל דף מוטבע מספר, כנראה מספר סידורי המזהה את התחריט. כ

מוצמד לפספרטו )בארבעה מקרים, שני תחריטים קטנים מוצמדים לפספרטו אחד(. על כל אחד מדפי הפספרטו נכתבו בעפרון שם 

 התחריט )בגרמנית(, שנת יצירתו, וכן מספר קטלוגי המזהה אותו ביבליוגרפית. ללא דף תוכן או פרטים נוספים.

חזיתה וכן חלון דרכו נראה תחריט של רמברנדט. בצידה הפנימי של התיקיה הטבעה נתונים בתיקיית עור מפוארת, כותרת מוטבעת ב

 .A.D. MDCCCCIV -בזהב 

ס"מ, תחריט אחד בחזית הקופסה. התחריטים במצב טוב מאוד.  31X46[ דפי פספרטו בגודל 33ס"מ, ] 63X46[ דפי פספרטו בגודל 7]

 הפאה התחתונה מפורקת )אך אינה מנותקת(.פגמים וכתמים קלים בתיקיה. חגורה ואבזם אחד חסרים. 

 $50 פתיחה:

481. Rembrandt – Exquisite Portfolio with 45 Etchings, 1904 

Rembrandtsche Radierungen. Berlin: Amlser & Rothardt, 1904. German. 

Exquisite portfolio with 45 etchings by Rembrandt, printed in the late 19th or early 20th century. 

On the verso of the etchings are two stamps – "Facsimilireproduktion der Reichsdruckerei Berlin" and "Einzelverkauf 

durch Amsler & Rothardt Berlin W 64". At the bottom of each leaf is an embossed number, probably a serial number 

identifying the etching. Each etching is attached to passe-partout (in four cases, two small engravings are mounted on 

one passe-partout). Each passe-partout leaf is inscribed in pencil with the title of the etching (in German), year made, and 

a catalogue number. No table of contents or additional details. 

Exquisite leather portfolio, title embossed on the front and a window through which a Rembrandt engraving can be seen. 

On the inner side of the portfolio is a gilt caption – A.D. MDCCCCIV. 

[7] passe-partout leaves, 63X43 cm, [33] passe-partout leaves, 46X31 cm, one etching on the front of the box. The 

etchings are in very good condition. Slight damage and stains to portfolio. One strap and clasp missing. Lower edge loose 

(but not detached). 

Opening price: $50 
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482 .Deutscher Kunstverein Vereinsgabe 1904 –  מקס ליברמן, מקס קלינגר –הדפסים 

Deutscher Kunstverein Vereinsgabe 1904 .ברלין . 

 פורטפוליו ובו שבעה תחריטים וליטוגרפיות  מאת אמנים שונים, בהם: מקס ליברמן, מקס קלינגר, הנס הרמן ועוד אחרים. 

 .Deutscher Kunstverein zu Berlin, 1904 1905ב על הפורטפוליו מוטבע הכיתו

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה, פגמים קלים בתיקייה. 45X32[ לוחות הדפסים, 7[ דף + ]1]

 $50 פתיחה:

482. Deutscher Kunstverein Vereinsgabe 1904 – Prints by Max Liebermann, Max Klienger and others 

Deutscher Kunstverein Vereinsgabe 1904. Berlin.  

Portfolio with seven engravings and lithographs by various artists, among them: Max Lieberman, Max Klienger, Hans 

Hermann and others. 

Embossed title on portfolio: Deutscher Kunstverein zu Berlin 1904 1905. 

[1] leaf + [7] print-plates, 45X32 cm. Good condition. Foxing, some damage to portfolio. 

Opening price: $50 

 1912, פרנקפורט – נוסבאום יעקב מאת ליטוגרפיות 30. 483

Jakob Nussbaum 30 Lithographieen .הוצאת F.A.C. Prestel ,שניה מהדורה. 1912, פרנקפורט. 

 .נוסבאום בידי חתום(, מהדורה גודל ציון ללא) 62 ממוספר עותק. נוסבאום ביעק מאת ליטוגרפיות 30 ובו פורטפוליו

 קופסה בתוך נתונים הלוחות. השער בדף משוקם אחד וקרע קרעים מעט. כתמים מעט. טוב מצב. מ"ס 52, ליטוגרפיות[ 30+ ] דף[ 1]

 .בד מחופה מקרטון

 $50 פתיחה:

483. 30 Lithographs by Jakob Nussbaum – Frankfurt, 1912 

Jakob Nussbaum 30 Lithographien. Published by F.A.C. Prestel, Frankfurt, 1912. Second edition. 

Portfolio with 30 lithographs by Jakob Nussbaum. Copy no. 62 (size of edition not indicated), signed by Nussbaum. 

[1] leaf + [30] lithographs, 52 cm. Good condition. Some stains. Some tears and one restored tear to title page. Plates are 

contained in a cloth-covered cardboard case. 

Opening price: $50 

 (1912-2001. חיה שוורץ )484

( Artist's Proofמות בעפרון, בעברית ובאנגלית / )ליטוגרפיות צבעוניות / חתו 10בתי כנסת בצפת וקבר הרשב"י במירון / פורטפוליו ובו 

AP תבליט -וחותםMourlot Paris  / 61/ תיאור בגב הליטוגרפיהX44.5 ס"מ / נתונות בתיקיה 

 $50 פתיחה:

484. Chaya Schwartz (1912-2001) 

Synagogues in Safed and Rashbi Grave in Meron / portfolio with 10 color lithographs / signed in pencil, in Hebrew and 

English / inscribed AP and stamped Mourlot Paris / titled on the reverse / 61X44.5 cm / folder 

Opening price: $50 

 1913יינה,  –חיתוכי עץ מאת גוסטב וולף  –. "בראשית" 485

Am Anfang/ Genesis, Dies Sieben Tuschzeichnungen auf Stein von Gustav Wolf zum Schöpfungsberichte der 

Bibel הוצאת .Eugen Diederichs ,גרמנית ולטינית.1913, יינה . 

"בראשית", פורטפוליו עם שבעה חיתוכי עץ המתארים את בריאת העולם, מאת גוסטב וולף, חתומים בעיפרון. מלווים לוחות טקסט עם 

 .63/250ית ולטינית. עותק ממוספר, פסוקים מספר בראשית מתורגמים לגרמנ

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. קמטים. תיקייה פגומה. רישומים בעט בצד הפנימי של הכריכה הקדמית. 50X39[ חיתוכי עץ, 7[ דף + ]8]

 $50 פתיחה:

485. "Genesis" – Woodcuts by Gustav Wolf – Jena, 1913 

Am Anfang/ Genesis, Dies Sieben Tuschzeichnungen auf Stein von Gustav Wolf zum Schöpfungsberichte der Bibel. 

Published by Eugen Diederichs, Jena, 1913. German and Latin. 

"Genesis", portfolio. Seven woodcuts depicting the creation of the world, by Gustav Wolf, signed in pencil. Accompanied 

by text plates with verses from the book of Genesis translated into German and Latin. Numbered copy, 63/250. 
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[8] leaves + [7] woodcuts, 50X39 cm. Good condition. Stains. Creases. Damaged portfolio. Inscriptions in pen on inner 

side of front cover. 

Opening price: $50 

 1913מינכן,  – Carl Schwalbach. עשר ליטוגרפיות מאת 486

Carl Schwalbach, 10 Original Steinzeicnungen הוצאת .Delphin-Verlag ,1913, מינכן. 

 (, חתומות בעיפרון. הדפס של ליטוגרפיה בחזית התיקייה.1885-1983) Carl Schwalbachליטוגרפיות מאת  10פורטפוליו ובו 

בינוני. כתמים. קרעים וכתמים רבים בתיקייה. כנף אחת חסרה. קרעים בשתי -ס"מ. מצב טוב 58.5X52ליטוגרפיה, -[ לוחות10[ דף + ]2]

 הכנפיים הנותרות. 

 $50 פתיחה:

486. Ten Lithographs by Carl Schwalbach – Munich, 1913 

Carl Schwalbach, 10 Original Steinzeicnungen. Published by Delphin-Verlag, Munich, 1913. 

Portfolio with 10 lithographs by Carl Schwalbach (1885-1983), signed in pencil. reproduction of a lithography on front of 

portfolio. 

[2] leaves + [10] lithograph plates, 58.5X52 cm. Good-fair condition. Stains. Many stains and tears to portfolio. One of 

portfolio's wings is lacking. Tears to two other wings. 

Opening price: $50 

 1916ברלין,  –איורים מאת היינריך ווגלר  –מהמזרח" ". 487

Aus dem Osten, 60 Kriege-Zeichnungen aus dem Kriegsgebiet Karpathen Galizien-Polen, Rusland, von Heinrich 

Vogeler, Worpswede הוצאת .Nationalen Verlag[.1916ברלין, ]-, שרלוטנבורג 

 רפרודוקציות של ציורים ורישומים מאת היינריך ווגלר המתארים את חזית המלחמה באזור הקרפטים ומזרח גליציה. 60פורטפוליו עם 

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה ומעט קמטים. 41[ לוחות, 60[ דף + ]3]

 $50 ה:פתיח

487. "From the East" – Illustrations by Heinrich Vogeler – Berlin, 1916 

Aus dem Osten, 60 Kriege-Zeichnungen aus dem Kriegsgebiet Karpathen Galizien-Polen, Rusland, von Heinrich Vogeler, 

Worpswede. Published by Nationalen Verlag, Charlottenburg-Berlin, [1916]. 

Portfolio with 60 reproductions of drawings by Heinrich Vogeler, depicting the battle front in the area of the Carpathians 

and East Galicia. 

[3] leaves + [60] plates, 41 cm. Good condition. Foxing and some creases. 

Opening price: $50 

488 .lätter Vom Lebendigen SeinDie B –  1918 –חיתוכי עץ  –גוסטב וולף 

Die Blätter Vom Lebendigen Sein, Gustav Wolf .1918. 

 (. 1887-1947פורטפוליו ובו שבעה חיתוכי עץ מעשה ידי גוסטב וולף )

[1 ,]VII  ,ס"מ. מצב טוב, עמוד שער כהה. 81דף 

 $50 פתיחה:

488. Die Blätter Vom Lebendigen Sein – Gustav Wolf – Woodcuts – 1918 

Die Blätter Vom Lebendigen Sein, Gustav Wolf. 1918. 

Portfolio with seven woodcuts by Gustav Wolf (1887-1947). 

[1], VII leaves, 81 cm. Good condition, title page darkened. 

Opening price: $50 
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 ריסר ליטוגרפיות חתומות מאת ארנסט שטרןת –. "תיבת פנדורה" 489

Die Buchse der Pandora, 12 Lithoraphien zu Frank Wedekinds Drama הוצאת .Fritz Gurlitt ,1919, ברלין. 

(, איורים למחזה "תיבת פנדורה" מאת פרנק ודקינד )בנימין פרנקלין ודקינד –פורטפוליו ובו תריסר ליטוגרפיות מעשה ידי ארנסט שטרן 

 , חתום בידי המו"ל.16/55חתומות כולן בידי שטרן )בעפרון(. השער בחזית התיקיה אף הוא ליטוגרפיה. עותק ממוספר 

( שבברלין Deutsches Theaterגרמני, יליד רומניה. עבד ב"דויטשס תיאטר" )-(, מעצב תפאורות יהודי1876-1954ארנסט שטרן )

 התיאטרון עשרות תפאורות. לאחר עליית הנאצים לשלטון, עבר ללונדון.)בניהולו של מקס ריינהרדט(, ועיצב עבור 

 ס"מ. מצב טוב. כתמים. פגמים בתיקייה. 53X65ליטוגרפיה, -[ לוחות12[ דף + ]1]

 $50 פתיחה:

489. "Pandora's Box" – A Dozen Lithographs Signed by Ernst Stern 

Die Buchse der Pandora, 12 Lithoraphien zu Frank Wedekinds Drama. Published by Fritz Gurlitt, Berlin, 1919. 

Portfolio with a dozen lithographs created by Ernst Stern – illustrations for the play "Pandora's Box" by Frank Wedekind 

(Benjamin Franklin Wedekind), all signed by Stern (in pencil). The title on the front of the folder is a lithograph as well. 

Copy number 16/55, signed by the publisher. 

Ernst Stern (1876-1954), Jewish-German stage-set designer, born in Romania. Worked for Deutsches Theater in Berlin 

(directed by Max Reinhardt,) and designed dozens of sets for the theater. Immigrated to London after the Nazis rose to 

power. 

[1] leaf + [12] lithograph plates, 53X65 cm. Good condition. Stains. Damage to folder. 

Opening price: $50 

490  .Fantasiestücke 10 –  תחריטים מאתGeorg Hemmerich-Karl – 1921 

Fantasiestücke 10 ,]1921, ]הוצאה עצמית, גרמניה. 

בהשראת יצירתו של א.ת.א. הופמן. התחריטים,  Karl-Georg Hemmerichפורטפוליו ובו תשעה )מתוך עשרה( תחריטים מאת 

 . דף השער אף הוא תחריט. דף הקולופון נרשם בדיו.57/100חתומים, מתוארים וממוספרים בעיפרון. עותק ממוספר 

 ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה. 34[ דף , 10]

 $50 פתיחה:

490. Fantasiestücke  10  – Engravings by Karl-Georg Hemmerich – 1921 

10 Fantasiestücke, [self-publishing, Germany], 1921. 

Portfolio with nine (out of ten) engravings by Karl-Georg Hemmerich inspired by A.T.A Hoffmann's work. Engravings, 

signed, are captioned and numbered in pencil. Numbered copy 57/100. Title page is also an engraving. Colophon 

inscribed in ink. 

[1] leaves, 34 cm. Good condition. Foxing. 

Opening price: $50 

 מהדורה ממוספרת – 1921וינה,  –בירנבאום  ליטוגרפיות מאת אוריאל –. "סוף העולם" 491

Weltuntergang. Zwölf Original-Lithographien und lithographiertes Titelblatt von Uriel Birnbaum mit einem 

Einleitungssonett des Künstlers עם ]סוף העולם, תריסר ליטוגרפיות מקוריות ודף שער בדפוס ליטוגרפי מאת אוריאל בירנבאום ,

 . גרמנית.1921. וינה, Carl Konegenסונטה מאת האמן[. הוצאת 

 150מתוך מהדורה בת  8"סוף העולם", פורטפוליו ובו תריסר ליטוגרפיות מאת אוריאל בירנבאום, מלוות סונטה מפרי עטו. עותק מספר 

 גרפי( חתומים בידי בירנבאום בעפרון.עותקים ממוספרים. הליטוגרפיות וכן דף השער המאויר ודף הסונטה )גם הם בדפוס ליטו

 צייר, סופר ומשורר אקספרסיוניסטי, יליד וינה. בנו של הוגה הדעות הציוני נתן בירנבאום. –( 1956-1894אוריאל בירנבאום )

 רועות. ס"מ. נתונים בתיקיה. מצב בינוני. כתמים, קפלים וקמטים בשולי הלוחות. תיקיה מעט בלויה עם כנפיים ק 53[ לוחות, 15]

 $50 פתיחה:

491. "End of the World" – Lithographs by Uriel Birnbaum – Vienna, 1921 – Numbered Edition 

Weltuntergang. Zwölf Original-Lithographien und lithographiertes Titelblatt von Uriel Birnbaum mit einem 

Einleitungssonett des Künstlers [End of the World, a dozen original lithographs and a title page in lithographic printing by 

Uriel Birnbaum, with a sonnet by the artist]. Vienna: Carl Konegen, 1921. German. 

"End of the World", portfolio with a dozen lithographs by Uriel Birnbaum, accompanied by a sonnet composed by him. 

Copy no. 8 out of an edition of 150 numbered copies. The lithographs and the illustrated title page as well as the sonnet 

leaf (also in lithographic printing) are signed by Birnbaum in pencil. 

Uriel Birnbaum (1894-1956) – expressionist painter, author and poet, born in Vienna. Son of the Zionist philosopher 

Nathan Birnbaum. 
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[15] plates, 53 cm. Inserted in a folder. Fair condition. Stains, folds and creases at margins of plates. Folder somewhat 

worn with torn wings. 

Opening price: $50 

 1922ברלין,  –שמונה תחריטים חתומים  –. אברהם פלוקסט 492

Abraham Palukst, Acht signierte Radierungen  אברהם פלוקסט, שמונה תחריטים חתומים[. הוצאת[Hoboken Presse ,ברלין ,

1922. 

. כולם מציגים דמויות של 1922, גרמני אברהם פלוקסט. חתומים בעפרון ומתוארכים-תיקיה ובה שמונה תחריטים מאת האמן היהודי

 יהודים יראי שמיים, בסגנון המזכיר את האמנות הגרמנית בת התקופה.

 )מתוך מהדורה שגודלה אינו ידוע(. 9על חזית התיקיה מופיעה ליטוגרפיה מעשה ידי פלוקסט, עליה מצוין כי זה הוא עותק מס' 

טא. היגר לגרמניה, למד אצל הרמן שטרוק, והיה ידידו של יעקב שטיינהרט (, אמן יהודי יליד ריטובה, לי1895-1926אברהם פלוקסט )

. בשנות השמונים התגלה "מחדש", 31)תחריט של דיוקנו שנעשה בידי שטיינהרט נמצא באוספי מוזיאון ישראל(. נפטר בברלין בגיל 

 אביב וספר של עבודותיו ראה אור.-עבודותיו הוצגו בתערוכה בתל

ס"מ. התחריטים במצב טוב, בחלקם קרעים קלים בשוליים וקפלים. פגמים  33ס"מ בממוצע, דפים  12X16ה, גודל התחריטים משתנ

 בתיקיה, בחלקי העור.

 $50 פתיחה:

492. Abraham Palukst – Eight Signed Etchings – Berlin, 1922 

Abraham Palukst, Acht signierte Radierungen [Abraham Palukst, Eight Signed Etchings]. Berlin: Hoboken Presse, 1922. 

A portfolio with eight etchings by Jewish-German artist Abraham Palukst. Signed in pencil and dated, 1922. All depict 

figures of pious Jews in a style reminiscent of German art of the period. 

On the front cover of the portfolio is a lithograph by Palukst with an inscription noting this is copy no. 9 (out of an edition 

of unknown size). 

Abraham Palukst (1895-1926), Jewish artist born in Ritova, Lithuania. Emigrated to Germany where he studied with 

Hermann Struck and was a friend of Jacob Steinhardt (his etched portrait, made by Steinhardt, is in the collection of the 

Israel Museum). Died in Berlin aged 31. In the 1980s he was "rediscovered", his works were displayed at an exhibition in 

Tel Aviv and an album of his works was published. 

Etching size varies, 16X12 cm. on average, leaves: 33 cm. Etchings in good condition, some with small tears to margins 

and creases. Damage to portfolio, to leather parts. 

Opening price: $50 

493 .Spanische Reise – ספירו ין'יוג מאת תחריטים תריסר 

Spanische Reise( פורטפוליו המכיל תריסר תחריטים מאת יוג'ין ספירו ,Eugen Spiro, 1874-1972 הוצאת .)Wohlgemuth & 

Lissner  מסדרת(Aquilapresse[ ,ברלין ,)גרמנית.1924 .] 

. נתונים XVIII/XXXVIIממוספרים תריסר תחריטים מאת יוג'ין ספירו המתארים דמויות, נופים ואתרים בספרד ומרוקו. כולם חתומים ו

 בתיקיה מחופה בד. בצדה הפנימי רשימת שמות התחריטים )גרמנית(.

ס"מ. מצב טוב. כתמים, קמטים ופגמים קלים בחלק מדפי הפספרטו. פגמים  51גודל התחריטים משתנה. כל תחריט נתון בפספרטו, 

 בתיקיה.

 $50 פתיחה:

493. Spanische Reise – Twelve Etchings by Eugen Spiro 

Spanische Reise, portfolio of twelve etchings by Eugen Spiro (1874-1972). Berlin: Wohlgemuth & Lissner (Aquilapresse 

series), [1924]. German. 

Twelve etchings by Eugen Spiro, depicting figures, views and sites in Spain and Morocco. All are signed and numbered 

XVIII/XXXVII. Placed in a cloth-covered portfolio. On the inner side is a list of titles (German). 

Size of etchings varies. Each etching is matted, 51 cm. Good condition. Stains, creases and some damage to some of 

the Passe-Partout leaves. Damage to portfolio. 

Opening price: $50 

 1924וינה,  –פורטפוליו ליטוגרפיות  –. פרנץ רייכנטל 494

Die 12, Gedanken uber A. Block's Gedicht von Franz Reichental שנים עשר, הרהורים על שירו של אלכסנדר בלוק מאת[ ,

 . 1924, וינה ,.Sesession Ges. M.B.H. הוצאת פרנץ רייכנטל[

שנים עשר, פורטפוליו ליטוגרפיות מאת פרנץ רייכנטל לשירו של אלכסנדר בלוק. בצדה הפנימי של התיקיה טקסט בכתב יד. דפי פרגמנט 

. התיקיה אף היא חתומה בעיפרון ומסומנת Probedruckחוצצים בין הליטוגרפיות. הליטוגרפיות חתומות בעיפרון ומסומנות 

Probedruck . 
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ס"מ בקירוב. מצב בינוני, דפי פרגמנט חסרים. קמטים, קיפולים וקרעים קטנים, סימני דבק  69X55וגרפיות )כולל דף השער(, [ ליט13]

 נייר. נייר כהה מיושן. מעטפת בלויה, כנפיים חסרות, קרועה בכמה מקומות.

 $50 פתיחה:

494. Franz Reichental – Lithographs Portfolio – Vienna, 1924 

Die 12, Gedanken uber A. Block's Gedicht von Franz Reichental [The Dozen, contemplations about Alexander Block's 

poem by Franz Reichental]. Vienna: Sesession Ges. M.B.H., 1924. 

The Dozen, a portfolio with lithographs by Franz Reichental for Alexander Block's poem. Handwritten text to inner side of 

portfolio. Tissue guards separate the lithographs. Lithographs are signed in pencil and marked "Probedruck". The folder 

is signed in pencil and marked "Probedruck". 

[13] lithographs (including title page), approx. 69X55 cm. Fair condition, lacking some tissue guards. Creases, folds and 

small tears, adhesive tape marks. Age-darkened paper. Worn cover, lacking flaps, torn in some places. 

Opening price: $50  

495 .Das Geistreich –  1931ניו יורק,  –יד האמן הקדשה בכתב  –אלבום יצירות מאת רודולף באואר 

Das Geistreich, Dichtungen und Bilder von Rudolf Bauer  ממלכת הרוח, אוסף יצירות ושירה מאת רודולף באואר[. הוצאת[

Charlottenbug-Westend[ ,גרמנית. 1931, ניו יורק .] 

מתוך  25(. עותק מס' 1889-1953רודולף באואר )שירה ושלוש עשרה רפרודוקציות של יצירות מאת האמן הגרמני  , קטעיפורטפוליו

 עותקים.  1313מהדורה של 

 ס"מ. מצב בינוני. כריכה פגומה ומוכתמת. נזקי רטיבות. 61x43[ דף, 27]

 $50 פתיחה:

495. Das Geistreich – Album of Works by Rudolf Bauer – Dedication Handwritten by the Artist – New-

York, 1931 

Das Geistreich, Dichtungen und Bilder von Rudolf Bauer [realm of spirit, collection of art and poetry by Rudolf Bauer]. 

Published by Charlottenburg-Westend, New-York, [1931]. German. 

Portfolio, poetry and thirteen reproductions of works of art by German artist Rudolf Bauer (1889-1953). Copy no. 25 out 

of an edition of 1313 copies. 

[27] leaves, 43X61 cm. Fair condition. Damaged and stained binding. Damp staining. 

Opening price: $50 

 ?Helmut Ackermann  (1936-)תחריטים מאת  –. "שמשון" 496

Samsonתחריטים המתארים סצנות מחיי השופט שמשון מאת  , פורטפוליו עם תריסרHelmut Ackermann חתומים בעיפרון ,

 .v/vוממוספרים 

 ס"מ. מצב טוב. מעט כתמים. פגמים בתיקיה. 52.5X39ס"מ מודפסים על לוחות בגודל  29X21תריסר תחריטים בגודל 

 $50 פתיחה:

496. Samson – Engravings by Helmut Ackermann (1936-?) 

Samson, Portfolio with a dozen engravings depicting scenes from the life of Samson the Judge, by Helmut Ackermann. 

Signed in pencil and numbered v/v. 

A dozen engravings 29X21 cm printed on plates 52.5X39 cm. Good condition. Some stains. Damage to portfolio. 

Opening price: $50 

 פנחס ליטבינובסקי –וגרפיות טהדפסי משי ולי –. "רבנים" 497

. שנים עשר הדפסים בצבע של דיוקנאות (1894-1985) "רבנים", פורטפוליו הדפסי משי וליטוגרפיות מעשה ידי פנחס ליטבינובסקי

עוזר גרודז'ינסקי, ר' מנחם מנדל מלובאביטש ואחרים. שני דפי  רבנים שונים מעשה ידי פנחס ליטבינובסקי, וביניהם הרב הנזיר, ר' חיים

ומתוארים בצדם האחורי בדפוס.  84/150הקדמה בעברית ובאנגלית מאת האמן מרדכי ארדון. ההדפסים חתומים בעפרון, ממוספרים 

ת. ההדפסים נתונים במארז על גבי כל הדפס מונח נייר פרגמנט שעל גביו מודפסת ביוגרפיה קצרה של הדמות בתוך מסגרת מעוטר

 עור ובד ולו בטנת קטיפה.

ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה ומעט קרעים בניירות הפרגמנט.  75X53[ ניירות פרגמנט מודפסים, 12[ לוחות הדפסים, ]12[ דף, ]2]

 שדרת המארז מנותקת בחלקה.

 $50 פתיחה:
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497. "Rabbis" – Silk Prints and Lithographs – Pinchas Litvinovsky 

"Rabbis", portfolio with silk prints and lithographs by Pinchas Litvinovsky (1894-1985). Twelve prints in color of rabbinical 

portraits, among them Rabbi David Cohen the Nazirite Rabbi, Rabbi Haim Ozer Grodzinski, Rabbi Menachem Mendel of 

Lubavitch and others. Two introduction pages in Hebrew and English by the Artist Mordechai Ardon. Prints are signed in 

pencil, numbered 84/150 and titled on the reverse, in print. A tissue guard is placed on each print with a short biography 

of the rabbi, bordered by a decorated frame.]. Leather and cloth box with velvet lining. 

[2] leaves, [12] print plates, [12] printed tissue guards, 53X75 cm. Good condition. Foxing and some tears to tissue guards. 

Spine is partly detached. 

Opening price: $50 

 פורטפוליו ליטוגרפיות –רטה מרסל ו –. בתים 498

Maisons, Douze lithographies originales par Vertès, Marcel Vertès הוצאת .Editions Pellet[ ,צרפתית.1950. פריז .]? 

(. הליטוגרפיות חתומות בלוח ומתוארות בעפרון על גבי 1895-1961פורטפוליו ובו שתים עשרה ליטוגרפיות מאת האמן מרסל ורטה )

 ספרטו שכל אחת נתונה בו.הפ

ס"מ. מצב טוב. כתמי חלודה על תיקיות הפספרטו. פורטפוליו מוכתם,  37.5X28[ ליטוגרפיות. 12[ דפי הקדמה, ]2[ ליטוגרפית שער, ]1]

 בלאי בשוליו. שדרה פרומה.

 $50 פתיחה:

498. Houses – Marcel Vertès – Lithographs Portfolio 

Maisons, Douze lithographies originales par Vertès, Marcel Vertès. Published by Editions Pellet. Paris, [1950?]. French. 

Portfolio with a dozen lithographs by the artist Marcel Vertès (1895-1961). Lithographs are each signed in the plate and 

titled in pencil on the passé-par-tout. 

[1] Title lithograph, [2] introduction leaves. [12] lithographs. 28X37.5 cm. Good condition. Foxing to passé-par-tout files. 

Stained portfolio, worn edges. Unraveled spine. 

Opening price: $50 

 1951פריז,  –תחריטים  –. תהילים 499

Psaumes, Gravures au burin par Cécile Reims הוצאת .Éditions arts du monde ,צרפתית.1951. פריז . 

מהדורה אלבומית של פרקי תהילים ופסוקים נבחרים בשפת המקור ובתרגום צרפתי ולצדם תחריטים מעשה ידי ססיל ראנס. אחרית 

 עותקים. 400מתוך מהדורה של  42לא כרוכים. עותק מס'  גיליונות מקופליםדבר מאת הסופר וחוקר האמנות רמו קוניאט. 

שעל דפו הראשון של כל אחד פרק תהילים או כמה פסוקים ועל דפו השני תחריט. גודל  גיליונות[ 10שער ואחרית דבר, ] גיליונות[ 2]

פת, ס"מ. מצב טוב מאד. ניירות הפרגמנט החוצצים מצהיבים מעט. כריכת נייר עטופה נייר פרגמנט וכריכה נוס 26.5X22תחריטים 

 בנרתיק קרטון.

 $50 פתיחה:

499. Psalms – Engravings – Paris, 1951 

Psaumes, Gravures au burin par Cécile Reims. Published by Éditions arts du monde. Paris, 1951. French. 

Album format of psalms, selected chapters and verses in Hebrew and in translation into French, with engravings by Cécile 

Reims. Epilogue by author and art scholar Raymond Cogniat. Unbound folded sheets. Copy no. 42 out of an edition of 

400 copies. 

[2] title and epilogue sheets, [10] folded sheets with a chapter from Psalms or several verses on its first leaf and an 

engraving on the second leaf. Size of engravings 22X26.5 cm. Very good condition. Tissue guards yellowish. Paper 

wrapper covered with parchment paper and an additional binding, all in slipcase. 

Opening price: $50 

 1960פריז,  –ציורים מאת בען רפרודוקציות של רישומים ו –מתהילים ותנ"ך"  פסוקים 62. "500

62 Psaumes Et Versets De La Bible. Preface de Jules Romain de l'Academie Francaise הוצאת .Châtenay-

Malabry ,צרפתית.1960, פריז . 

רפרודוקציות של  62(. 1905-1989בן ציון רבינוביץ',  – (Bencion Rabinowiczבען  תהילים מאתמתנ"ך ומהלפסוקים  יצירות 62

רישומים בהשראת פסוקים מן התנ"ך. מעל כל רפרודוקציה מופיע ציון מקור הפסוק ומתחתיה ציטוט הפסוק בתרגום הצרפתי. 

 ן שנעשה בעקבות הרישום.הרפרודוקציות מודפסות על לוחות מקופלים ובדפו השני של כל לוח מקופל מודבקת רפרודוקציה של ציור שמ

ולוח מקופל עם שני הדפסים נוספים של  Jules Romainsלוח אינדקס, הקדמה מאת  בפורטפוליו אף. 137/2000עותק ממוספר, 

 . 1928 יצירות מאת האמן, חתומים ומתוארכים בלוח

ס"מ. מצב טוב. הלוחות ומעטפת נייר צבעונית  43X33, של ציורים [ רפרודוקציות62רישומים + ]רפרודוקציות של [ 62[, ]2[ עמ' + ]14]

 נתונים בקופסה מקרטון עם הטבעות מוזהבות, פגומה.

 $50 פתיחה:
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500. "62 Verses from Psalms and the Bible" – Reproductions of Sketches and Paintings by Benn – 

Paris, 1960 

62 Psaumes Et Versets De La Bible. Preface de Jules Romain de l'Academie Francaise. Published by Châtenay-Malabry, 

Paris, 1960. French. 

62 works for verses from the Bible and Psalms by Benn (Bencion Rabinowicz – 1905-1989(. 62 reproductions of sketches 

inspired by verses from the bible. Citation heading each sketch and verse in French quoted below. The reproductions are 

printed on folded sheets, and on the inner page of each a color reproduction of an oil painting inspired by the sketch is 

mounted. Numbered copy, 137/2000. With additional plates: index, introduction by Jules Romains and a folding plate with 

two additional prints of works by the artist, signed and dated 1928 in the plate. 

[14] pp + [2], [62] reproductions of sketches + [62] reproductions of oil paintings, 43X33 cm. Good condition. Plates and 

colorful paper wrapper are contained in a cardboard case with gold embossing, slightly damaged. 

Opening price: $50 

501 .Les Collines/Die Hugel –  ליטוגרפיות מאתOssip Zadkine –  ,1966פרנקפורט 

 Les Collines / Die Hugel. Ein Gedicht. In der franzosischen Urfassung und in der Ubertragung von Fritz Usinger 

 .1966, פרנקפורט, Ars Librorum . הוצאתGuillaume Apollinaireמאת 

, חתומות Ossip Zadkineמלווה שתי ליטוגרפיות )שני עותקים זהים בלוחות נפרדים( מאת  Fritz Usingerפורטפוליו ובו פואמה מאת 

 עותקים. 235מתוך מהדורה של  xוספר וממוספרות בעיפרון. עותק ממ

 ס"מ. מצב טוב. 51X39.5[ לוחות ליטוגרפיה, 2[ עמ' + ]2, ]11

 $50 פתיחה:

501. Les Collines/Die Hugel – Lihographs by Ossip Zadkine – Frankfurt, 1966 

Les Collines / Die Hugel. Ein Gedicht. In der franzosischen Urfassung und in der Ubertragung von Fritz Usinger by 

Guillaume Apollinaire. Published by Ars Librorum, Frankfurt, 1966. 

Portfolio with a poem by Fritz Usinger and two lithographs (two identical copies on separate plates) by Ossip Zadkine. 

Signed and numbered in pencil. Copy numbered X out of an edition of 235 copies. 

11, [2] pp + [2] plates, 51X39.5 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

 היינריך זוסמן  –ליטוגרפיות  –. אנטבקה 502

Anatevka מאת היינריך זוסמן. הוצאת ,Europa Verlag ,1969, וינה. 

 ל הליטוגרפיות חתומות" )"כנר על הגג"( אודות החיים היהודיים במזרח אירופה. כליטוגרפיות בהשראת המחזה "אנטבקה 10

 ונושאות מספר סידורי. התיקייה כוללת גם עמוד שער ומבוא וכן כרזה של התערוכה בה הציג זוסמן. בעיפרון מתוארכותו

64.5X48.5.מצב טוב. פגמים קלים בתיקיה . 

 $50 פתיחה:

502. Anatevka – Lithographs – Heinrich Sussmann  

Anatevka, Heinrich Sussmann. Vienna: Europa Verlag, 1969. 

10 lithographs inspired by the play "Anatevka" ("Fiddler on the Roof") about Jewish life in East Europe. All of the 

lithographs are signed and dated in pencil and bear a serial number. The folder includes a title page, an introduction and 

a poster of an exhibition in which Sussmann exhibited. 

64.5X48.5 cm. Good condition. Some damage to folder. 

Opening price: $50 

503 .Facing East –  ליטוגרפיות מאתJack Levine –  ,1970ניו יורק 

Facing East  מאתJames A. Michener הוצאת .Random House ,1970, ניו יורק. 

. מלווה ארבעה חיתוכי עץ James A. Michener. בחלק הראשון טקסט מאת Jack Levineפורטפוליו בשני חלקים ובו יצירות מאת 

. חתום בידי המחבר ובידי 1021/2500ק ממוספר, רפרודוקציות של יצירות )חלקן צבעוניות(. עות 54וליטוגרפיות מקוריות. בחלק השני 

 האמן.

xxxi[ ,4[ + 'עמ ]לוחות, 58 ]ס"מ. מצב טוב. שני החלקים נתונים בתוך קופסה מקרטון מחופה בד משי לבן. 48.5 

 $50 פתיחה:
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503. Facing East – Lithographs by Jack Levine – New York, 1970 

Facing East by James A. Michener. Published by Random House, New York, 1970. 

Portfolio in two parts, with illustrations by Jack Levine. A text by James A. Michener appears in the first part, with four 

woodcuts and original lithographs. 54 reproductions of works (some in color) appear in the second part. Numbered copy, 

1021/2500. Signed by the author and by the artist. 

xxxi, [4] pp + [58] plates, 48.5 cm. Good condition. Both parts are placed in a cardboard case covered with white silk. 

Opening price: $50 

 Leon Zack – 1970 מאת תחריטים ששה. 504

6 Aquatintes Originales הוצאת .Lafranca( לוקרנו ,Locarno ,)1970. 

לפורטפוליו  , חתום בידי האמן ובידי המו"ל.4/40עותק ממוספר, . , חתומים וממוספריםLeon Zackפורטפוליו עם ששה תחריטים מאת 

 נוספה ליטוגרפיה חתומה. 

 פגמים בתיקייה. ס"מ. מצב טוב. 52X42, לוחות הדפס[ 7[ עמ' + ]1]

 $50 פתיחה:

504. Six Engravings by Leon Zack – 1970 

6 Aquatintes Originales. Published by Lafranca, Locarno, 1970. 

Portfolio with six engravings by Leon Zack, signed and numbered. Numbered copy, 4/40, signed by the artist and by the 

publisher. Additional signed lithograph. 

[1] pp+ [7] plates, 52X42 cm. Good condition. Damage to portfolio. 

Opening price: $50 

 פורטפוליו –לאונרד בסקין  –. פנטזיה רפואית 505

Ars Anatomica, a Medical Fantasia, Leonard Baskin הוצאת .Medicina Raraאנגלית.1972לונדון, -יורק-. ניו . 

רישומים וציורים בדיו מאת לאונרד בסקין. היצירות מתעדות לכאורה את גוף האדם מבחינה  ם על פיפורטפוליו ובו שלושה עשר הדפסי

 2800. )סך הכל נדפסו 964/2500אנטומית אך בעלות אופי פנטסטי ועיקרן הוא האמנות ולא הדיוק המדעי. עותק חתום וממוספר, מס' 

 עותקים(.

ס"מ. קונטרסים בלתי כרוכים נתונים בכריכת קרטון. שפת קופסת הקרטון החיצונית בלויה מעט.  56, גיליונות מקופלים לשניים 13[, 2]

 מצב טוב מאד.

 $50 פתיחה:

505. Medical Fantasy – Leonard Baskin – Portfolio 

Ars Anatomica, a Medical Fantasia, Leonard Baskin. Published by Medicina Rara. New-York-London, 1972. English. 

Portfolio with thirteen prints after drawings and paintings in ink by Leonard Baskin. The works, presented as an anatomic 

depiction of the body, present in fact an artistic fantasy of the human body. Signed and numbered copy, no. 964/2500 

copies. (2800 copies printed). 

[2], 13 folded sheets, 56 cm. Unbound folded sheets in a cardboard binding. Edge of outer cardboard case is slightly worn. 

Very good condition. 

Opening price: $50 

 (1940נולד ן )דן רובינשטיי –. "מגילת אסתר" 506

 [.1979-1977היצירה "מגילת אסתר" מאת דן רובינשטיין. ]ציריך, 

תחריטים צבעוניים וספר בארבע שפות: עברית, אנגלית, צרפתית וגרמנית. כל  13תיקים( ובה  127מתוך  33תיקיה מהודרת )מספר 

 ס"מ. 50X65דל התחריטים חתומים ונושאים מספר סידורי. מודפסים על נייר נטול עץ צרפתי בגו

 בינוני. פגמים קלים בתיקיה.-התחריטים במצב טוב

 $50 פתיחה:

506. "Esther Scroll" – Dan Rubinstein (born 1940 ) 

"Esther Scroll" – artistic oeuvre by Dan Rubinstein. [Zurich, 1977-1979]. 

Elaborate portfolio (number 33 out of 127 portfolios) with 13 color engravings and a book in four languages: Hebrew, 

English, French and German. All the engravings are signed and bear a serial number. Printed on French wood-pulp-free 

paper, size 50X60 cm. 

Engravings in good-fair condition. Slight damage to portfolio. 

Opening price: $50 
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 (1583-1633. פייטר לאסטמן )507

 ס"מ / סימני קיפול 21.5X17.8 / יהודה ותמר / תחריט

 $50 פתיחה:

507. Pieter Lastman (1583-1633) 

Judah and Tamar / engraving / 21.5X17.8 cm / folding marks 

Opening price: $50 

 (1637-1610. יוהאנס ואן ולייט )508

 ס"מ / חתום / נתון בפספרטו 22.5X27.5וט ובנותיו / תחריט / ל

 $50 פתיחה:

508. Johannes Van Vliet (c.1610-1637) 

Lot and his Daughters / engraving / 22.5X27.5 cm / signed / matted 

Opening price: $50 

 תהילים – Psalmn Davids –. מיקרוגרפיה מודפסת 509

 ר תהילים. אמשטרדם.מיקרוגרפיה של ספ

 במסגרת דקה מנייר. תבסצנות מקראיות. מעוטר תלמטה. מאויר מההולנדית, חתו

42.9X53.5 .ס"מ. מצב בינוני. בלאי. כתמים וקרעים 

 $50 פתיחה:

509. Printed Micrograph – Psalms Davids – Psalms 

Micrograph – Book of Psalms. Amsterdam.  

Dutch. Signed on bottom. Illustrated with biblical scenes. Decorated with a thin paper frame. 

42.9X53.5 cm. Fair condition. Wear. Stains and tears. 

Opening price: $50 

 (1891-1815. ז'אן לואי פורן )510

 ב ס"מ בקירו 44X28 /דיו ברישום בעיפרון ו / קטורה אנטישמית על אלפרד דרייפוסקרי .1

  בקירוב  46X30. חיתוך עץ אבסטרקטי / חיתוך עץ על נייר פרגמנט / 2

 $50 פתיחה:

510. Jean-Louis Forain (1815-1891) 

1. Anti-Semitic caricature depicting Alfred Dreyfus / drawing in pencil and ink on paper / approx. 28X44 cm  

2. An Abstract Woodcut / woodcut on drawing paper / approx. 46X30 cm 

Opening price: $50 

511" .Invictus "–  חיתוכי עץ מאתIsaac Friedlander   

"Invictus חיתוכי עץ מאת ,"Isaac Friedlander[.20-יורק, המחצית הראשונה של המאה ה-. ]ניו 

ארים סצנות של גבורה יהודית לאורך ההיסטוריה. כל הדפס הדפסים מתוך פורטפוליו של חמישה חיתוכי עץ מאת אייזק פרידלנדר, המת

 :ציטוטים מלווים ארבעה דפי מלווה  ציטוט, אף הוא חיתוך עץ, המודפס על לוח קטן יותר. לפנינו ארבעה חיתוכי עץ חתומים בעיפרון עם

 מרד גטו ורשה, מרד בר כוכבא, אנוסי ספרד ונבואת נחמה.

 ס"מ. מצב טוב. 30X23ס"מ עד  13X8.5-ם משתנים מ[ לוחות חיתוכי עץ בגדלי8סה"כ ]

 $50 פתיחה:

511. "Invictus" – Woodcuts by Isaac Friedlander 

"Invictus", woodcuts by Isaac Friedlander. [New-York, first half of 20th century]. 

Prints out of a portfolio of five woodcuts by Isaac Friedlander, depicting scenes of Jewish heroism throughout history. 

Each print is accompanied by a quote, a woodcut, printed on a smaller plate. Offered here are four woodcuts signed in 
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pencil with four matching title woodcuts: Warsaw Ghetto uprising, Bar-Kochba Revolt, Spanish Marranos and a prophecy 

of consolation. 

Total of [8] woodcut plates of various sizes, from 13X8.5 cm to 30X23 cm. Good condition. 

Opening price: $50 

 . אמן לא ידוע512

 ון במסגרת )לא נבדק מחוץ למסגרת(ס"מ / נת 31X39( / שמן על בד / 1829יהודית והולופרנס / אמן לא ידוע בעקבות הוראס ורנה )

 $50 פתיחה:

512. Unknown Artist 

Judith and Holofernes / unknown artist after Horace Vernet (1829) / oil on canvas / 31X39 cm / framed, unexamined out 

of frame 

Opening price: $50  

 (1951-1874. אוסקר לסקה )513

 בלוח וחתום בעיפרון ךס"מ / חתום מתואר ומתואר 21.5X22תחריט /  / 1912 ם /רחוב יהודי באמשטרד

 $50 פתיחה:

513. Oskar Laske (1874-1951) 

Jewish Street in Amsterdam / 1912 / engraving / 21.5X22 cm / signed, captioned and dated in the plate and in pencil 

Opening price: $50 

 (1943-1874מוניקנדם ) . מרטין514

 ס"מ / חתום ומתוארך  39X26.5/  על נייר רישום בפסטל, פחם ועיפרון / 1945 נוף עירוני /

 $50 פתיחה:

514. Martin Monnickendam (1874-1943)   

Urban Landscape / 1945 / Pastel, charcoal and pencil on paper / 39X26.5 cm / signed and dated  

Opening price: $50  

 (1948-1874. ווילהלם שוקן )515

 ס"מ / חתומים בעיפרון 15.5x11עשר חיתוכי עץ / גודל ממוצע -דמויות, טבע, איניציאלים ושערי ספרים / ששה

 $50 פתיחה:

515. Wilhelm Schocken (1874-1948) 

Figures, nature, initials and book title pages / sixteen woodcuts / average size 11X15.5 cm / signed in pencil 

Opening price: $50 

 (1944-1875. רודולף לוי )516

ס"מ / חתומים בחותמת "עיזבון רודולף  34x24זמר ופסנתרנית, דיוקן ילד ודיוקן אשה / רישום בדיו ושני ציורים בפחם / גודל ממוצע 

ן האשה רישום נוסף, דיוקן גבר / כתמי יושן, נייר כהה, סימני דבק נייר וקרעים ( / מצדו השני של דיוקNachlass Rudolf Levyלוי" )

 חסרים קטנים בקצוות

 $50 פתיחה:

516. Rudolph Levy (1875-1944) 

Singer and Pianist, Portrait of a Child and Portrait of a Woman / drawing in ink and two drawings in charcoal / average 

size 24X34 cm / marked with ink stamp "Estate of Rudolf Levy" (Nachlass Rudolf Levy) / on the reverse of woman's 

portrait is a drawing of a man's portrait / age stains, dark paper, remnants of adhesive tape and small open tears at 

margins 

Opening price: $50 
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 . אמן לא ידוע517

 / נתון במסגרת, לא נבדק מחוץ לה 1875ס"מ / חתום ומתוארך  15X24אריה בטבע / שמן על בד / 

 $50 פתיחה:

517. Unknown Artist 

Lion in Nature / oil on canvas / 15X24 cm / signed and dated 1875 / framed, unexamined out of frame 

Opening price: $50 

 60-שנות ה –מכונת כתיבה בתיק עור  .518

 [.1965-1959. ]וופרטל )גרמניה(, Vossמכונת כתיבה עם אותיות עבריות תוצר 

 . מקלדת ואותיות עבריות.Voss Privat ,Nr. 225713מכונת כתיבה מדגם 

 למכונה תיק עור חום.

 בינוני. -ס"מ. מצב המכונה והתיק טוב 9.5ס"מ. גובה:  27.5X30בסיס: 

 010$ ה:פתיח

518. Typewriter in a Leather Case – 1960s 

Typewriter with Hebrew letters made by Voss. [Wuppertal (Germany), 1959-1965]. 

Typewriter, model Voss Privat, Nr. 225713. Hebrew keyboard and letters. 

Brown leather case. 

Base: 27.5X30 cm. Height: 9.5 cm. Condition of typewriter and case is good-fair. 

Opening price: $100 


